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ir ACM: P’attenzione ci unisce.
Da cinquant’anni, applicatori professionisti € non sanno di poter conta-
re su un partner affidabile. Nata nel 1973, ACM produce adesivi, colle e
pitture capaci di soddisfare tutte le esigenze pit complesse del merca-
to. La nostra & un’azienda caratterizzata dalla ricerca della qualita. Po-
niamo sempre un’attenzione particolare allo sviluppo di nuovi prodotti
e seguiamo attentamente tutte le evoluzioni del mercato in termini di
salvaguardia dell’applicatore e dell’ambiente in cui esso lavora. Siamo
oggi capaci di proporre prodotti senza solventi e a bassa emissione di
VOC (Composti Organici Volatili), in imballi riciclati certificati.

AZlENDA Se siamo arrivati fin qui dobbiamo ringraziare voi, le vostre richieste, i
vostri consigli e il lavoro che quotidianamente svolgiamo insieme.
(H )

en ACM: Our passion for detail.

For 50 years we have been known as a reliable partner for those who
work in construction and interiors. Since 1973, ACM has provided
products which meet the high standards required by professional dec-
orators and DIY enthusiasts. Quality is at the heart of everything we
do. We pay constant attention to the changing demands of the market,
and product development which supports our customers and protects
the environment. Today we offer solvent-free products with very low
VOC (Volatile Organic Compounds), in certified recyclable packaging.
Our journey together has been made possible through your feedback,
your advice, and our constant cooperation.

KOMMAHUA
FIRMAMIZ

ru ACM: Hawa cTpacTb K getansm.

Bot y>xe 50 neT mMbl M3BECTHbI Kak HaAEeXXHbIN NapTHEP AN TeX, KTO
paboTaeT B cepe cTpouTenbcTea U oopMieHnst nHTepbepoB. C
1973 roga ACM BbinyckaeT NpoayKLMio, COOTBETCTBYHOLLYHO BbICOKUM
CcTaHfapTam, NpenbsaBisieMbiM NpodeccroHanbHbIMU feKopaTopamm
n niobutensmm DIY. KayecTBo Nnexxut B OCHOBE BCEro, YTO Mbl Aena-
em. Mbl yoensiem NnoCTOsSIHHOE BHUMaHWE MEHSIIoLLMMCS TpeboBaHUsAM
pblHKa 1 pa3paboTke NMPOAYKTOB, KOTOPble MOAOEPXXUBAKT HaLINX
KJIMEHTOB 1 3alLMLLaloT okpyxkatowyto cpeny. CerogHs Mbl npenna-
raeMm npoAyKTbl, HE COAEep>Xallne pacTBOpPUTENEN, C O4YEHb HU3KUM
cogepxarnem JIOC (neTyumx opraHM4ecknx COedvHEHUN), B CepTu-
hrLMpPOBaHHOM yNakoBKe, NPUrogHON af1si BTOPUYHON NepepaboTKu.
Haw coBmecTHbI NyTb CTan BO3MOXHbIM 6narogapst BawvM OT3bl-
BaMm, BallMM COBETaM 1 HaleMy NMOCTOSAHHOMY COTPYAHUYECTBY.

TR ACM: Detay tutkumuz.

50 yildir ingaat ve i¢ mekanlarda ¢alisanlar igin gtvenilir bir ortak olarak
biliniyoruz. 1973’ten beri ACM, profesyonel dekoratorler ve Kendin Yap
meraklilarinin ihtiyag duydugu yilksek standartlan kargilayan Grinler
sunmaktadir. Kalite, yaptigimiz her seyin merkezinde yer alir. Pazarin
degisen taleplerine ve misterilerimizi destekleyen ve cevreyi koruyan
Urlin gelistirmeye surekli dikkat ediyoruz. Bugtin, sertifikall geri dénls-
tarllebilir ambalajlarda, ¢ok disik VOC’ye (Ugucu Organik Bilesikler)
sahip solventsiz Urinler sunuyoruz.

Geri bildiriminiz, tavsiyeleriniz ve surekli isbirligimiz sayesinde birlikte
yolculugumuz mimkin oldu.



Stick with quality.
.

IL NOSTRO IMPEGNO
OUR COMMITMENT
HALLA MHCCHS
Bizim S0zUMiz

IT ACM si e sempre distinta per la sua attenzione verso i temi della sostenibilita.
Non utilizza formaldeide dal 1991, ed i suoi prodotti — in alcuni casi basati
sull’utilizzo di materie prime naturali — sono a bassissima emissione di VOC
(Composti Organici Volatili). Inoltre ACM ¢ fra le prime aziende del settore in
Europa ad aver eliminato la plastica di primo utilizzo dai propri contenitori,
rimpiazzandola con plastica riciclata o ricondizionata. Un analogo processo
sta riguardando le etichette in plastica riciclata e gli imballi in cartone certi-
ficati FSC.

EN ACM has always been known for its focus on sustainability issues. We have
not used formaldehyde since 1991, and our products - in some cases based
on the use of natural raw materials - have very low VOC (Volatile Organic
Compounds) emissions. Furthermore, ACM is among the first companies in
the sector in Europe to have eliminated first-use plastic from its containers,
replacing it with recycled or reconditioned plastic. A similar process uses only
FSC certified labels on recycled plastic and cardboard packaging.

RU KomnaHua ACM Bcerga 6bina M3BecTHa CBOMM BHMMaHMEM K BOMpOCcam
ycTonumBoro passutns. Mel He ncnonb3dyem dopmanbgerug ¢ 1991 roga,
M HalW NpoayKTbl, B HEKOTOPLIX Cly4asix OCHOBaHHbIE Ha MCMONb30BaHNM
HaTypasibHOro Cbipbsl, UMEIOT OYEHb HU3KKI ypoBeHb Bbibpocos JIOC (ne-
Ty4nx opraHuyeckux coegmHeHuii). Kpome toro, ACM siBnsieTcs ogHOM 13
nepBbIX KOMMaHUi B 3TOM CekTope B EBporne, koTopas oTkasanacb OT nep-
BMYHOrO MiacTvka NepBoro NCMNonb30BaHUS A4S CBOEN yNakoBKM, 3aMeHNB
ero nepepaboTaHHbIM UM BOCCTAHOBIEHHbIM MiacTukoM. B aHanornyHom
npoLiecce UCMoNb3YTCs TONbKO cepTudulmpoBaHHble FSC aTukeTkn Ha
yMNakoBKe 13 nepepaboTaHHOro NniacTuka u kapToHa.

eco

friendly

TR ACM, her zaman surdurilebilirlik konularina odaklanmasiyla bilinir. 1991’den
beri formaldehit kullanmiyoruz ve Urinlerimiz - bazi durumlarda dogal ham-
madde kullanimina dayalidir - ¢ok disik VOC (Ugucu Organik Bilesikler)
emisyonlarina sahiptir. Ayrica ACM, Avrupa’da sektordeki ilk kullanim plastigi
ambalajlarindan cikaran ve yerine geri donlstiriimus veya yenilenmis plastik
kullanan ilk sirketler arasindadir. Benzer bir slireg, geri dénustirilmis plastik
ve karton ambalajlarda yalnizca FSC sertifikali etiketleri kullanir.

Il marchio “Plastica Seconda Vita” & un sistema di certificazione am- ® I marchio FSC® identifica i prodotti contenenti legno proveniente da

,plastica

seconda vita

bientale di prodotto dedicata ai materiali ed ai manufatti ottenuti dalla
valorizzazione dei rifiuti plastici.

“Plastica Seconda Vita” is a System of environmental certification of
product dedicated to materials and manufactures obtained from the
valorisation of plastic waste.

“Plastica Seconda Vita” - ato Cuctema aKonornieckoin cepTunduka-
LM NPOZYKLK, NPefHa3HaYeHHas ANs MaTepuanos U NPOM3BOACTE,
NONyYeHHbIX B pe3ynbtare nepepaﬁom/l MMaCTUKOBbLIX OTXOAO0B.

“Plastika Seconda Vita”, plastik atiklarin degerlendiriimesinden elde
edilen malzemelere ve imalatgilara adanmig Grdniin cevresel sertifikas-
yon sistemidir.

FSC

foreste gestite in maniera corretta e responsabile secondo rigorosi
standard ambientali, sociali ed economici.

The registered trademark FSC® identifies products containing wood
obtained from forests, properly and responsibly managed according to
strict environmental, social and economic standards.

3aperucTpupoBaHHbIil ToBapHbIl 3Hak FSC® uaeHTndnumpyeT npo-
[DyKTbl, COfepXalle ApeBECIHY, NOYYEHHYIO U3 NIECOB, NPV Hapne-
XalLlleM 1 OTBETCTBEHHOM 0GPALLEHUI B COOTBETCTBUN CO CTPOTMM
3KOJIOMMYECKMMM, COLMAITBHBIMU 11 3KOHOMUYECKMIA CTaHAAPTaMU.

FSC® tescilli markasi, ormanlardan elde edilen, kati cevresel, sosyal
ve ekonomik standartlara gére uygun ve sorumlu bir sekilde ydnetilen
ahsap iceren drdnleri tanimlar.




BUREAU VERITAS
Certification

CERTIFICAZIONE 1S09001:2015 - OTTENUTA NEL 2018

La Certificazione di Qualita ISO 9001 & uno standard internazionale
basato su otto principi di gestione (tutti indispensabili per una buo-
na conduzione aziendale): organizzazione orientata al cliente, leader-
ship, coinvolgimento del personale, approccio per processi, approc-
cio sistemico alla gestione, miglioramento continuo, decisioni basate
su dati di fatto e rapporti di reciproco beneficio con i fornitori.

CERTIFICATION 1S09001:2015 - OBTAINED IN 2018

The ISO 9001 Quality Certification is an international standard based
on eight management principles (all essential for good company
management): customer-oriented organisation, leadership, staff in-
volvement, process approach, systemic approach to management,
continuous evolution, decisions based on facts and mutually benefi-
cial relationships with suppliers.

CEPTUDUKAT I1ISO9001: 2015 - MOJTYYEH B 2018 rogy
CepTtudmkaumsa kadectsa ISO 9001 - aTo MeXAyHapOAHbIN CTaH-
0apT, OCHOBaHHbIN Ha BOCbMUW MPUHLMNAX MeHeO)KMeHTa (BCe OHU
HeobxoanMbl ons 3 (EKTUBHOIO yrpaBneHns KOMMNaHWen): opraHun-
3aumsi, OPUEHTUPOBAHHAS Ha KNMEHTA, NMMAEPCTBO, BOBIEYEHME Nep-
coHana, NpPOLECCHbIN NOAXO4, CUCTEMHBIN NOAX04, K yNpaB/iIEHNIO,
HenpepbIBHOE pa3BuUTHe, PeLleHnsl, OCHOBaHHbIe Ha hakTax, 1 B3au-
MOBbIrO4HbIE OTHOLLEHMS C NOCTaBLLMKaMMU.

SERTIFIKA 1S09001:2015 - 2018’DE ALINMISTIR

ISO 9001 Kalite Belgesi, sekiz ydnetim ilkesine dayanan uluslar ara-
sI bir standarttir (hepsi iyi bir sirket yonetimi i¢in gereklidir): musteri
odakli organizasyon, liderlik, personel katilimi, stire¢ yaklasimi, yéne-
time sistematik yaklasim, sirekli evrim, gerceklere dayall kararlar ve
karsilikli olarak. tedarikgilerle faydali iliskiler.

[EMISSIONS DANS LAIR INTERIEUR']

A+ JAIIBI ¢

CERTIFICAZIONI OTTENUTE DA ALCUNI NOSTRI PRODOTTI
SOME ACM PRODUCTS CERTIFICATIONS
HEKOTOPbIE CEPTU®UKATBI MPOOYKTOB ACM
BAZI ACM URUN SERTIFIKALARI




Stick with quality.

AZIENDA
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IL NOSTRO IMPEGNO
OUR COMMITMENT
HALLA MUCCISA
BiziM SOzUMUZ

PRODUCTS FOR WALL COVERINGS
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20
21
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24
25
26

28

29
30
31
32
33
34
35

PRODOTTI PER LA POSA DI
RIVESTIMENTI MURALI

NPOAYKTbI 4]15 HACTEHHbIX
[OKPBITUN

DUVAR KAPLAMALARI iGiN
URUNLER

PRODOTTI PER LA PREPARAZIONE ALLA POSA
DI RIVESTIMENTI MURALI

PRIMERS AND WALL PREPARATION
TPYHTOBKW U 3ALLUTA CTEH
ASTARLAR VE DUVAR KORUMA

PRIMER* PLUS &

PRIMER AC

PRIMER SP

PRIMER TA

PRIMER* CB GEL @
PRODOTTI PRONTI ALLUSO PER LA POSA DI
RIVESTIMENTI MURALI
READY MIXED ADHESIVES FOR WALL COVE-
RINGS
TOTOBIE KJIEW [ HACTEHHBIX
NOKPBITUI

DUVAR KAPLAMALARI IGIN KULLANIMA
HAZIR YAPISTIRICILAR

TEXRECON

TEXRECO TDV

TEXRECO TDV EASYWALL &

TEXRECO SPRO@

TEXRECO WALL

TEXRECO PM PRO @

TEXRECO CONTRACT SUPER STRONG
TEXRECO CONTRACT EXTRA CLEAR
TEXRECO EXTREME

ADHESIVA VOV

PRODOTTI IN POLVERE PER LA POSA DI RIVE-
STIMENTI MURALII

POWDER ADHESIVES FOR WALL COVERINGS
NOPOLUKOBBIE KNEW 411 HACTEHHBIX
NOKPbITUA

DUVAR KAPLAMALARI IGiN TOZ
YAPISTIRICILAR

ADHESIVANP
ADHESIVA S
ADHESIVA U
ADHESIVATNT
ADHESIVATDV
ADHESIVAM
ADHESIVA CUBE @

40

41
42
43
44
45
46
47

48

49
50

52

53
54

36 RIVESTIMENTI MURALI

37 ADHESIVA EASY UNIVERSAL @
38 ADHESIVA EASY NON-WOVEN @
39 VICEVERSA PS PRO

LINEA PROFESSIONALE PER LA POSA DI RIVE-
STIMENTI MURALI
PROFESSIONAL LINE FOR WALL COVERINGS

NPO®ECCUOHAJIbHASA JIMHEWKA ANs
HACTEHHBIX NOKPbITUN

DUVAR KAPLAMALARI iGiN PROFESYONEL
URUN SERISi

VICEVERSA
VICEVERSA PS PRO @
VICEVERSA SPECIAL MS
VICEVERSA SPECIAL 2.0 &
VICEVERSA PU COAT
VICEVERSA EASY PROTECT @
VICEVERSA DIAMOND @
RIMUOVI COLLA
REMOVER PRODUCTS
COCTABbI )19 YOANEHUS OBOEB
SOKUcU URUNLER
PAPEREMOVER
REMOVER GEL &

PROTETTIVI PER RIVESTIMENTI MURALI
WALL PROTECTIVE AND SOLUTIONS
SALLMTA CTEH

DUVAR KORUYUCULAR VE YUZEY KORUMA
GOZUMLERI

VICEVERSA PU COAT
VICEVERSA EASY PROTECT @
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PRODOTTI PER LA POSA DI
PAVIMENTAZIONI

PRODUCTS FOR FLOORINGS
NPOAYKTbI /1S NONOB
ZEMINLER iGiN URUNLER

PRODOTTI PER LA PREPARAZIONE E LA POSA
DI PAVIMENTAZIONI

PRIMERS AND FLOOR PREPARATION
TPYHTOBKM 1 3ALLWTA NOBEPXHOCTEM
ASTARLAR VE ZEMIN KORUMA

PRIMER SP

PRIMER PU

PRODOTTI PER PAVIMENTI TESSILI, PVC,
VINILICI E LINOLEUM

ADHESIVES FOR TEXTILE, PVC AND LINO-
LEUM FLOORINGS

KNEW 4191 TEKCTUAbHBIX, NIBX MOKPBITUN
N JIMHONEYMA

TEKSTIL, PVC VE LINOLEUM ZEMINLER iGiN
YAPISTIRICILAR

REXILENT

REXILENT ECO PLUS @
REXILGUM

REXILGUM ECO PLUS &
VK M24

VK M54

VK MT4

ADHESIVAP

PRODOTTI PER PAVIMENTI RESILIENTI, LVT
E GOMMA

ADHESIVES FOR VINYL, LVT AND RUBBER
FLOORINGS

KNEW U191 BUHUNOBbIX, PE3UHOBbIX 1
JIBT MNOKPbITUN

VINIL, LVT VE KAUGUK ZEMIN
YAPISTIRICILARI

REXILGUM LVT @
REXILENT ECO PLUS @
REXILGUM ECO PLUS @
EPOXY ECO
ADHESIVAECO 2K @
ADHESIVA 2PG
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81
82
83
84
85
86

88
89

91
92
93
94

PRODOTTI PER PAVIMENTI IN LEGNO
ADHESIVES FOR WOODEN FLOORINGS
KJIEW ANa QEPEBAHHbIX NM0J10B
AHSAP PARKE YAPISTIRICILARI

VKL

VK L12

VK L22

VKL30ECO @
ADHESIVA ST 20
ADHESIVA ST 25 ECO
SPECIAL PU
SPECIALPU2K @
ADHESIVA 2PG

PRODOTTI PER PAVIMENTAZIONI SPORTIVE
ADHESIVES FOR SPORTS FLOORINGS

K/EM NS CTIOPTUBHbIX MOKPbITUI
SPOR ZEMINLERI IGiN YAPISTIRICILAR

REXILGUM

REXILGUM ECO PLUS @
EPOXY ECO
ADHESIVAECO 2K @

PRODOTTI
PER LEDILIZIA

PRODUCTS FOR BUILDINGS
NPOAYKLMS ANS CTPOUTENLCTBA
BINALAR iGiN URUNLER

98 ADESIVI, MASTICI E SIGILLANTI

99
100
101
102
103
104
105
106

108

109
110

112

13
114
17

SEALANTS AND MOUNTING
FTEPMETUKWU U MOHTAXHDIE KJIEN
SIZDIRMAZLIK VE MONTAJ

ADHESIVA MS FAST &

ADHESIVA SBR &

SEACRIL

SEACRILPRO @

UNIFIX ECO

UNIFIX PRO &

VK-P ECO

GLASTER

STUCCHI, RASANTI E GUAINE IMPERMEABI-
LIZZANTI

SMOOTHING FILLERS AND WATERPROOFING
COATINGS

BbIPABHUBAIOLLME LUNAKIIEBKY 1
BJIAFO3ALLUTHBIE NOKPbITUS

HAFIF DOLGULAR VE SU YALITIM
KAPLAMALARI

PLASTER

GLASTER

LINEA PROFESSIONALE DI PRODOTTI PER
LEDILIZIA E SISTEMI

SPECIAL PRODUCT RANGE FOR BUILDING
TRADES AND MATERIALS USED IN CON-
STRUCTION

CMELMANIbHASA JIMHEHKA NPOAYKTOB A
CTPOWUTENIbHON OTPAC/N

YAPI MALZEMELERI iGiN GZEL GRUN
YELPAZESI

VICEVERSA UNICLIP @
VICEVERSA DIAMOND &
VICEVERSA WET SYSTEM @

MADE
IN ITALY






r Prodotti
per la posa
di rivestimenti
murali

exn Products
for wall coverings

ru MpoAyKTbI
AN HACTEHHbIX
NMOKPbITUN

= Duvar kaplamalan

icin Urunler




r Prodotti
per la preparazione
alla posa
di rivestimenti murali

en Primers and wall
preparation

ru FPYHTOBKM
M 3awmTa CTeH

= Astarlar ve duvar
koruma

10



PRIMERYT PLUS

,plastica

_ e

PRODOTTO [
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT
o)
L=
T H N
Speciale primer antimuffa, antibatterico e igienizzante per muri e pavimenti. Dati tecnici del prodotto Confezioni
Primer + Plus contiene il nostro esclusivo gel igienizzante a base di timolo, THY-
MOLGEL®. Il timolo, antibatterico ed antivirale & un fenolo derivato dalla pianta |gase Acrilico all'acqua CODICE . Pz
del Timo pRODOTTO | PESO | UNITA | CONFEZIONE |y poy
" Aspetto fisico e colore Gel azzurro
+ Pronto all'uso + Forma fisica in GEL PH 7.1 30196-N 1 Litro Flacone 10
+ Abase diresine acriliche + Basso VOC (sostanze organiche volatili) Vi 1000-1200 cps . 25 Lt | secchielo .
Non cola + Contiene timolo Iy 1o di solidi ' f
+ Per di solidi 35% socaals
Campi di applicazione Codice doganale 3209 1000 30194-N 5 lii | g 4
Temperatura di applicazione +5°C +40°C ;
iani i ; ; : A 30195-N 10 Liri | Secchiello 1
+ lgienizzare e sanificare nuovi e vecchi muri Tempo di asciugatura 3/4 Ore Rettangolare
muri + Prepara all’applicazione di pitture, Non infiammabile
+ Proteggere e prevenire la comparsa di carte da parati, pavimentazioni vinili- Teme il gelo
funghi e muffe che ed LVT
+ Indurisce e protegge la superficie dei
UK =
Anti-rpold, antibacte_rial anq ga_nitizing PRIMER for walls and floors; Primer+ Plus Technical data Packages
contains our exclusive sanitizing gel based on Thymol, THYMOLGEL®. Thymol,
antibacterial and antiviral, is a phenol derived from the Thyme plant. Base Acrylic, Water Base PRODUCT | weianr | unir | - TYPEOF | pos ivBox
+ Ready-to-use + Physical appearance in GEL Appearance and colour |Light blue gel CODE PACKAGING
+ Acrylic Resin basis + Very Low V.O.C. PH 77 30196-N 1 Litre Bottle 10
+ Does not drip + Contains Thymol Viscosity 1000-1200 cps wioan | 25 | Les | Rectngvar | g
Anplication Solids per 35% : Bucket
PP Customs code 3209 1000 30194-N 5 Litres Regﬁ‘g}i‘;‘a' 4
+ Sanitize new and old walls + Preparation for the application of | Application temperature | +5°C +40°C )
i ; i ; Drying Ti 3/4 h 30195-N 10| Litres | Rectangular 1
+ Protect and prevent the appearance of paints, wall coverings, vinyl flooring {2rying fime ours Bucket
fungi and mildew and LVT Non Fi ble product
+ Harden and protect the walls surfaces Keep free from frost
RU mm
CneuvanbHas rpyHTOBKa NPOTUB NAECEHU, aHTUGaKTepuanbHas v aesuHdmumpyowas TeXHUYeCKUe AaHHble NPOAYKTa YnakoBka
INS CTEH W nonoB. Primer + Plus coaepXuT Haw YHUKaNbHbli Ae3MHULUPYIOWNIA FeNib
Ha ocHoBe TumMona, THYMOLGEL®. Tumon, npoTuBoGaKTepnanbHblii ¥ NPOTUBOBUPYCHBINA 0 Axpunosas, £L wr,
i CHOBA BofHAs APTUKYA | BEC - | YIAKOBKA X
npenapar, Nony4YeHHbI HAMM U3 PACTEHUS TUMbSH. CL — U3m. BYNAK.
= BETNO-ronyooun
+ [0TOB K UCTIONE30BAHMIO + OueHb Hu3koe copepxatie JTOC (neTyung ~ |BHEwHwid BuA 1 useT renb y 30196-N 1 Murp | Byrens 10
+ Ha ocHose akpunosbix cMon OpraHuyeckie BelLecTsa) PH 77 Keagpatioe
+ He pacrekaetcs + CopnepXuT TuMon F— 10001200 oo SUI98N | 28 | Mwmeod | genpo 6
+ Du3nyeckoe cocTosiHME - renb P 30194-N 5 Jwtpos KeapgpartHoe 4
Mp T TBEPAbIX BELLECTB 35% Beapo
I'IpVIMEHeHI/Ie TaMoXeHHbI Ko 3209 1000 30195-N 10 Turpos KsappartHoe y
TemnepaTypa npUMeHenus +5°C +40°C Beapo
+ [e3anHdeKuns HOBbIX 1 CTapbIX CTeH CTeH
+ 3awuTa ot rpubka 1 nneceHu + TIOAroTOBKA OCHOBaHMIt K HaHeceHMio ~ BREMA BbICEIXHNA 3-44.
npefoTBpalLeHne Ux NosiBeHns Kpacok, 060€B, BUHIOBbIX Heroptounii
+ YKpenneHue v 3aLuTa noBepxHoCH HanonbHbIX NOKpPbITUIA 1 JIBT. Boutcs moposa
TR
Duvarlar ve zeminler icin kiif dnleyici, antibakteriyel ve dezenfekte edici astar;  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
Primer + Plus, Timol, TIMOLJEL® bazl 6zel sterilize edici jelimizi icerir.
Timol, antibakteriyel ve antiviral, Kekik bitkisinden elde edilen bir fenoldiir. Baz Akrilik, Su Bazll ininkooy | adtauk | ginim | AMBALAJ | KOLI
+ Kullanima hazir + JEL halinde fiziksel goriinim Goriiniim ve renk Agik mavi jel TURU ICI ADEDI
+ Akrilik Recine esasli + Cok Disik V.0.C. PH 77 30196-N 1 Litre Sise 10
+ Leke yapmaz + Timol igerir — 1 Dikdorigen
Viskozite 1000-1200 cps 30193-N 25 Litre Kova 6
Uygulama Kati madde yiizdesi 35% Dikdor
| i gen
_ ) - — Gilmriik kodu 3209 1000 SN | 5 | M | Tkow ¢
* Yeni ve eski duvarlan sterilize etmek + Boya, duvar kaplamalari, vinil ddseme  [yygulama sicakiign +5°C +40°C N o | Lye | Dikdortgen 1
* Mantar ve kif olusumundan korumak ve LVT uygulamalari igin hazirlik Kuruma Siiresi 3/4 saat Kova
ve °”'e'?ek L. . Yanici olmayan iiriin
+ Duvar yizeyini sertlestirmek ve ko- —
rumak uzak tutun

11



Prodotti per la preparazione alla posa di rivestimenti murali / Primers and wall preparation

PRIMER AC

Resa/Yield / Berxop/Sarfiyst 100 - 200 g/m?

TN

Primer fissativo acrilico universale per pareti e pavimenti. Il prodotto una volta Dati tecnici del prodotto Confezioni
diluito, si applica a rullo o pennello direttamente sul muro.
+ Eccezionale efficacia + Basso VOC (Componenti organici volatili) Base Acrilica nggaﬁ o | PESO | UNTA | conFezone IN};ZOX
+ Altaresa Aspetto fisico Liquido bianco
T . . 30090-1000-N 1 litr Fl 10
Campi di applicazione PH 15 d aoone
v 2000-3000 30091-N 5 it Tanica 4
+ Preparazione di muri e pavimenti + Predisporre all'applicazione di cartada |Per le di solidi Circa 30%
+ Eliminare polvere e consolidare muri e parati e pitture murali Codice doganale 3209 1000 30092-N 10 ltr Tanica 1
massetti cementizi Temperatura di applicazione  |+5°C +40°C
|Tempo di asciugatura 3/4 Ore
Non infiammabile
Teme il gelo
UK Sk
Universal acrylic fixing Primer suitable for wall and floor surfaces. Once the Technical data Packages
product is diluted, it is applied directly on the surface with a roller or a brush.
+ Top effectiveness + Low V.0.C. content Base Acrylic PRGOODUCT WelGHT | unIT TgPE (?FG ch
+ High yield Appearance White liquid DE PACKAGING | INBOX
- . 30090-1000-N 1 litr Bottl 10
Application PH__ 5 e o
Viscosity 2000 - 3000 eps 30091-N 5 ftres Tank 4
+ Surfaces preparation of walls and + Preparation of the walls for correct Solids percentage About 30%
floors. application of any kind of wall Customs code 3209 1000 30092-N 10 litres Tank 1
+ Remove dust and consolidating the coverings and wall painting. Appli temperature | +5°C +40°C
surfaces, walls or cement-based floor Drying Time 3/4 hours
screeds. Non FI ble product
Keep free from frost
RU mmm
YHuBepcanbHas akpunosas (UKCUpyowwan rpyHToBKa, NOAXoAAwWan ana 06pabotku TeXHMYECKMe AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
cTeH u nona. Mocne pas3éaBneHus cpeacTBa ero HAHOCAT HENOCPEACTBEHHO HA NOBEpX-
HOCTb BaJIMKOM MJIU KNCTbIO.
. Ochosa Axpunosas aptukyn | e | | ynakoska | o M
+ Bbicovailwas adheKTBHOCTb + Huskoe copepxanue JIOC (neTyunx i BMg Benas X/AKOCTb . "
+ Boicokuii BbIxog npopykTa OPraHU4eCKIX COBANHEHMI) PH 755 30090-1000-N | 1 Mp | Byteins 10
ﬂpVIMGHeHVIe BsizkocTb 22000-3000 - 3000 cps 30091-N 5 NuTpos | KamucTpa 4
+ TloarotoBKa NOBEPXHOCTEI CTeH 1 CTSKEK nona. NpoueHT TeepAbix yacThy |okono 30% 30092-N 10 | Mumpos | Kewvorpa ]
MoNoB. + TloArOTOBKA CTEH NEPE/l HAHECEHNEM | TAMOXEHHIA Kopy 52091000
+YnaneHue nbiav 1 ykpennexue N0BbIX BUBOB HACTEHHbIX MOKPLITHIA. Temnepatypa Hanecehua |+5°C +40°C
MOBEPXHOCTY CTEH MM LIgMEHTHbIX |Bpems Bhichixanua 8-4 vaca
HeBocnnameHsiowmnincs
NPOAYKT
Bepeub 0T 3amep3aHunsa
TR
Duvar ve zemin yiizeylerine uygun iiniversal akrilik sabitleme Astari. Uriin sey- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
reltildikten sonra, dogrudan bir rulo veya firca ile yiizeye uygulanir.
+ Ust diizey etkinlik + Diisiik V.O.C. icerigi Baz Akrilik ORUNKODU | AGIRLIK | BIRIM AW}%%M .
> X - i ADEDI
+ Yiksek verim Goriiniim Beyaz sivi
PH 75 30090-1000-N 1 Litre Sise 10
Uygulama - ) ‘
v 2000 - 3000 cps 30091-N 5 Litre Bidon 4
+ Duvar ve zemin ylizeylerinin + Her tirlli duvar kaplamasinin ve duvar  |Kati madde yiizdesi Yaklasik %30 ]
hazirlanmasi. kagidinin dogru uygulanmas! igin Giimriik kodu 3209 1000 009N\ 10| Live | Bidon !
+ Tozu temizlemek ve ylzeyleri, duvarlar duvarlarin hazirlanmasi. Uygulama sicakligi +5°C +40°C
veya gimento bazli zemin saplarini Kuruma Siiresi 3/4saat

saglamlastirmak.

Yanici olmayan iiriin

Dondan uzak tutun
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IpyHToBKM M 3awmTa cteH / Astarlar ve duvar koruma

PRIMER SP

Resa / Yield / Buixon / Sarfiyat: 200 g/m?

mTH N
Primer acr_ilico a base d’acqua per pareti e pavimenti; specifico per pareti umide Dati tecnici del prodotto Confezioni
con funghi e muffe.
+ Eccezionale + Basso VOC (sostanze organiche volatii) Base Actilico all'acqua poUDIGE | pEso | umTh | cowrezionE | \°Z
+ Altaresa + Penetrasino a 3 cm nel supporto Aspetto fisico Liquido bianco
consolidandolo. PH 65 30172-N 1 litro Flacone 10
Campi di applicazione Viscosita 500/700 cps 30173-N 5 It Tanica 4
L . . s . . . Percentuale di solidi 50% .
+ Ripristinare vecchie mura + Preparare il muro all’applicazione di - 30174-N 10 ltr Tanica 1
+ Proteggere e prevenire dalla comparsa rivestimenti murali e pitture. Codice doganale 32091000
di muffe e funghi su muri umidi. Temperatura di applicazione +5 +40°C
Tempo di asciugatura 3/4 Ore
Non infiammabile
Teme il gelo
UK =
Acrylic water based primer for walls and floors, specifically for wet walls with Technical data Packages
fungi and mold.
+ Exceptional efficiency + Penetrates up to 3 cmin the substrate,and ~ |Base Acrylic Water based PRODUCT TYPE OF PCS
ity ried cope | WEIGHT | UNIT | packacinG | INBoX
+ Highyield ] . creates a consolidation effect Appearance White liquid
+ Low V.0.C. (Volatile Organic Compounds) PH 65 30172-N 1 ltre Bottle 10
- - Viscosity 500/700 cps 30173-N 5 it Tank 4
Application Solids percontag 0 res an
+ Restoring old walls. + PRIMER SP prepares the wall surface ~ |Customs code 32091000 30174-N 0| lves | Tank 1
+ Protecting and preventing fungi and before applying wall coverings and lication temperature _1+5°C +40°C
molds on wet walls. paints. |Drying Time 3/4 hours
Non Flammable product
Keep free from frost
RU s
AKpunoBas rpyHToBKa Ha BOAHOI OCHOBE ANS CTEH U NONOB, CNeunanbHo ans  TeXHUYeCcKue AaHHble NPoAyKTa YnakoBka
BJIAXKHBIX CTEH, NOPa)XXEHHbIX TPUOKOM 1 NNECEHBID.
+ Wekniountenshas ahhexTuBHOCTb OpraH14ecKiX COeaNHEHNI) OcHosa Akpunosas, BoaHas Tk | Bec uEsﬂvi VIIAKOBKA B%EK
+ Bbicokuit BbIX0R npogykTa + [TpoHuKaeT B 0cHOBaHME Ha rnyBuHy [0 3 i BUA Benas XugkocTs - :
+ Huakuit yposenb V.0.C. (neTyunx CM 1 co30aeT ahheKT ynNoTHEHNS. PH 65 30172-N 1 Turp ByToine 10
ﬁﬂaKoch 238/_700 cps 30173-N 5 Nutpos Kanuctpa 4
" UMEHeHue POLEHT TBEPAbIX YacTUL (]
p T i Ko 3209 1000 30174-N 10 NuTpos | Kanuctpa 1
+ BoccTaHoBNEHME CTapbIX CTEH. + [loaroTaBnuBaeT NOBEPXHOCTb CTEHbI  |Temnepatypa Hanecenus |+5°C +40°C
+ 3awwTa 1 npegoTBpaLleHne nepes HaHECEHNEM HACTEHHbIX Bpems BoiCLixanua__ 3-4 vaca
nosiBeHNs rpubka v nneceHn Ha MOKPBITUIA N KPACOK. Hesocnnamensiowmitcs
BN@XHbIX CTEHaX. ROAYKT
|Bepeyb ot 3amep3anus
R
Duvarlar ve zeminler i¢in akrilik su bazl astar, dzellikle mantar ve kif iceren Teknik Uriin Verileri Ambalaj
1slak duvarlar igin.
+ Ust diizey etkinlik + Alttabakaya 3 cm'ye kadar niifuz ederve ~ |Baz Ak, Su Bazl RONKoDu | ALK | Binim | AYEREA! icikx?nLtizni
+ Ylksek verim konsolidasyon etkisi yaratir Goriiniim Beyaz sivi
+ Dustik V.0.C. (Ugucu Organik Bilesikler) PH 65 30172:N 1 Litre Sise 10
Uygul ama Viskozite 500/700 cps 30173-N 5 Litre Bidon 4
Kati madde yiizdesi %50 ]
+ Eski duvarlarin restorasyonu. + PRIMER SP, duvar kaplamalari ve Giimriik kodu 3209 1000 SOMEN |10 Live | Bidon !
+ Islak duvarlardaki mantar ve kiiflerin boyalar uygulamadan nce duvar Uygulama sicakligi +5°C +40°C
dnlenmesi ve ylizeylerin korunmasi. ylzeyini hazirlar. Kuruma Siiresi 3/4saat
Yanici olmayan iiriin
Dondan uzak tutun
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Prodotti per la preparazione alla posa di rivestimenti murali / Primers and wall preparation

PRIMER TA

Resa / Yield / Buixon / Sarfiyat: 200 - 250 g/m?

TH N
Primer acrilico all’acqua con microsfere di vetro anticondensa. Dati tecnici del prodotto Confezioni
+ Eccezionale efficienza + Crea un'azione termica sulla parete che P Acriico al
+ Azione termica su pareti umide permette di preservare il caldo negli spazi ase crilico alacqua P,fg&'ﬁﬁu pEso | uNITA | coNrezione | | FL
+ Bassa emissione di VOC (composti interni a seconda della stagione Aspetto fisico Liquido bianco
organici volatili) + Lacolorazione bianca agevola PH 75 30175-N 1 litro Flacone 10
. i i i DI i -
I'applicazione di pitture murali v 2500 +/- 500 cps 0176 s it Tanica .
- - Per le solidi 55%
Campi di applicazione Codice doganale 3209 1000 30177-N 10 ltr Tanica 1
* Ripristinare muri umidi con muffa + Rimuovere e prevenire la formazione di Iempe’:,‘“'a_‘" "i licazione ;/54 C+40°C
+ Restaurare e rinnovare vecchie pareti muffe sulle pareti ~Jempo gl asclugatura ore
con funghi e muffe Non infiammabile
Teme il gelo
UK St
Acrylic water based primer with micro glass spheres. Technical data Packages
+ Exceptional efficiency for heat preservation in indoor spaces, -
+ Thermic action on damp/humid walls depending of the season. o Base Acrylic, Water Base P'}:OODSJECT WEIGHT | UNIT ng&g; " mpggx
+ Low V.0.C. (Volatile Organic + The white colour facilitates application  |Appearance White liquid
Compounds) of wall paints PH 75 30175-N 1 litre Bottle 10
+ Creates a thermal action on the wall :i?:s“y t ggg/g +/-500 cps I 5 res Tk .
. . olids percentage b
Application Customs code 3209 1000 30177-N 0| e Tank 1
+ Restore humid walls with mold. + Remove and prevent the formation of ~ |Application temperature _|+5°C +40°C
+ Restore and renew old walls with fungi molds on walls. |Drying Time 8/4 hours
and mold. Non FI ble product
Keep free from frost
RU s
AKpunoBas rpyHTOBKa Ha BOAHOI OCHOBE CO CTEKNSHHbIMU MUKpocdiepamn.  TeXHUYECKME AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
+ VeknountensHas addekTsHoCTb [7151 COXPaHEeHs Tenna B BHYTPEHHMX
+ Tennosoe BO3LENCTBYE Ha BNAXHbIE CTEHbI MOMELLEHUSX, B 3aBUCHMOCTIA OT CE30Ha 0 AKkpinosas, Ha BOfiHol EJl .
] N Ly . CHOBa ocHoBe APTHKYN BEC wam. | YMAKOBKA | pynak
+ Hu3kuit yposens J1.0.C. (neTyuunx + bBenblil LiBeT 06neryaeT HaHeceHe Kpacok - . : . d
OPraHN4ecKIX CoeanHeHIi) Ha CTEHbI BuA eN1an KUpKoCTe 30175-N 1 Murp | Byteine 10
+ Coapaert TennoBoe BO3AEICTBIE Ha CTEHY PH 75
Bsi3kocTb 2500 +/- 500 cps 30176-N 5 Jurpos | Katuctpa 4
n MpoueHT TBepAbIX YacTny |55% TN o N ‘ ;
pumeHeHne TamoXeHHbIi kop 3209 1000 s "Tpos |  Raruetpa
+ BoccTaHoBneHWe BNaXHbIX CTEH C 11 NNECeHblo Temnepatypa Hanecenns | +5°C +40°C
NNECeHbI0 * YnaneHue v npefoTBpaLleHe \Bpems Bhichixanna 3-4 yaca
+ BoccraHoBneHwe n 06HoBneHMe 06pa3oBaHus NAECEHN Ha CTEHAX. ge:')c:';am"mm""cﬂ
CTapblX CTeH, NOPaXeHHbIX rPUOKOM apoay
bepeyb oT 3amep3aHusa
R
MiIKRO CAM KURECIKLI AKRILIK SU BAZLI ASTAR. Teknik Uriin Verileri Ambalaj
+ Olaganust verimlilik korumak igin duvarda termal bir etki yaratir » -
+ Nemli/rutubetli duvarlarda termik etki + Beyaz renk, duvar boyalarinin Baz Ak, Su Bazl GRON KODU | AGIRLIK | ikim | AMBACA! i(;iKBnLéni
+ Dsiik V.0.C. (Ugucu Organik Bilesikler) uygulanmasini kolaylastirir Goriiniim Beyaz sivi
+ Mevsime bagli olarak ic mekanlarda isy1 PH 75 30175-N 1 Litre Sise 10
Uygulama Viskozite 2500 +/- 500 cps 30176-N 5 ttre | Bidon 4
- - . Kati madde yiizdesi %55
+ Nemli, kiflii duvarlan eski haline + Duvarlarda kif ve mantar olusumunu Giimriik kodu 3;09 1000 30177-N 0| Lie Bidon 1
%Aenrmek l(;lln"fl" i dual kaldirmak ve dnlemek igin. Uygulama sicakiid 15°C +40°C
tant:;r ve ki 'Iu es kl uvarlar restore Kuruma Siiresi 3/4 saat
etmek ve yenilemex icin. Yanici olmayan iiriin
Dondan uzak tutun
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IpyHToBKM M 3awmTa cteH / Astarlar ve duvar koruma

PRIMERT CB GEL

,plastica

Resa / Yield / Boixop / Sarfiyat: 90 - 100 g/m2

TH N
Speqiale_ Primer acrilico in gel. Primer+ (_}B Gel_é particolarmente indicato per Dati tecnici del prodotto Confezioni
applicazione a rullo su cartongesso e muri nuovi.
+ Prontoalluso + Formafisicain GEL Base Aerlico allacqua poUDIGE | pEso | umTh | cowrezionE | \°Z
+ Noncola + Basso VOC (sostanze organiche volatili) Aspetto fisico e colore Gel bianco oo
PH 77 30207 25 Lt | poecchielo 6
. ettangolare
Campi di applicazione Viscosits 1000-1200 cps 30208 5| | poerele, |2
Per le di solidi 35%
" . Secchiello
+ Applicazioni su cartongesso « Indurisce e protegge la superficie dei  |Codice doganale 3209 1000 80209 1 | U | Rettangolare |
+ Applicazioni a rullo su muri nuovi muri Temperatura di applicazione  1+5°C +40°C
+ Proteggere e prevenire la comparsa di + Prepara all'applicazione di pitture e Tempo di asciugatura 3 ore
funghi e muffe carte da parati Non infiammabile
|Teme il gelo
UK SR=
Special acrylic primer in gel. Primer+ CB Gel is specifically suited for gypsum Technical data Packages
boards and new wall surfaces. To be applied by roller or brush.
. . B Acrylic, Water B
+ Ready-to-use + Physical appearance in GEL ase crylc, Water Sase PRODUCT | yyeigyr | ynir | TYPEOF | PCS
5 . CODE PACKAGING | INBOX
+ Does not drip + Very Low V.0.C. Appearance and colour White Gel
PH 77 30207 25 | Lives | Rectangular 6
ot Viscosit 1000-1200 )
Appl'catlon S:)sl:::ss:,z. 5% cps 30208 5 Litres Regtuacnkgel:\ar 2
. . " Rect: I
- Application on Gypsum board + Hardens and protects the wall surface ~ [Customs code 3209 1000 30209 0| Lres | TEERT |
+ Application by roller on new wall + Preparation to apply wall paints and lication temperature _1+5°C +40°C
surfaces wall coverings |Drying Time 3 hours
+ Protection and prevention of fungi Non Flammable product
and mold Keep free from frost
RU s
CneuvanbHasi aKpunoBas resiesasi rpyHToBKa. [PYHTOBKa + resib cneunanbio  TeXHUYECKMe AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
NOAXOAWT ANA TMNCOKAPTOHHBIX MJINT N NoBepxHocTen cTeH. HaHocuTcs Ba-
JINKOM UNN KUCTBHO. A i
) . Ocosa oonope ool aptukyn | sec | | ynakoska | o M
+ [0TOBIA K MCNIONb30BAHMIO + OueHb Huakui yposeHb JI0C (neTyumx o — B rens . '
+ He pacrekaetca OPraHIieCKIX COBAMHEHMIT) o - 30207 25 | nwmpos | Foafpanioe | g
+ [lenesas cTpykTypa BA3KOCTE 1'000_1200 ops 30208 5 Jurpos Ksiiz;?oe 2
n UMEeHeHue MpoueHT TBepAbIx YacTny |35% Keagpatoe
d TaMOXeHHblii Kogy 3209 1000 50209 10 | wmeos | ™ geppo !
+ [lo runcokapToHy + YKpenneHue 1 3aluuTa noBEPXHOCTM Temnepartypa Hanecenns |+5°C +40°C
+ [oBEpXHOCTb HOBbIX CTEH CTeH Bpems BbicbixaHus 3 yaca
+ 3awwTa 1 npodunakTika ot rpubka + [loaroToBKa CTeH K HaKnensaHuio Heropiounit npoayKT
h nnecexn 06093 Eepeub 0T 3amep3aHus
TR
Ozel jel akrilik astar. Astar + Je!, alci levhalar ve yeni duvar yiizeyleri icin 6zel Teknik Uriin Verileri Ambalaj
olarak uygundur. Rulo veya firca ile uygulanir.
+ Kullanima hazr + JEL halinde fiziksel gérintim Baz Ak, Su Bazl GRON KODU | AGIRLIK | minim | AMBALA) igiKBDLéni
+ Leke yapmaz + Gok Diisiik V.O.C. Gériiniim ve renk Beyaz Jel —
PH 77 30207 25 | Lie | Dikdorigen 6
Uygulama ; ;
v9 Vi 1000-1200 cps 30208 5 Litre | DikdOrigen 2
+ Algipan Uzerine uygulama + Duvar boyalarinin ve duvar Kati madde yiizdesi 35% 20209 " Lire | Dikddrtgen .
+ Yeni duvar yizeylerine rulo ile kaplamalarinin uygulanmasi igin Gilmriik kodu 3209 1000 Kova
uygulama hazirlik Uygulama sicakhd +5°C +40°C
+ Mantar ve kiiften korunma ve dnleme Kuruma Siiresi 3 saat
+ Duvar ylzeyini sertlestirir ve korur Yanici olmayan iiriin
Dondan uzak tutun
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TEXRECO N

»plastica

—_ e

PRODOTTO

CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT

£ @ Resa/Yield/Boixon/Sarfiyat: 150 - 250 g/ m?2

~
L=
T H N

Collante in pasta pronto all’'uso a base di resine naturali, per I'applicazione di tutti Dati tecnici del prodotto Confezioni

i tipi di rivestimento murale. Utilizzabile in combinazione con tutti i prodotti in pol-

vere prqdottl da ACM.. Adatto per rivestimenti murlallv pesanti per uffici eq hotels. :ase“ — geslne;gturall CODICE PRODOTTO | PESO |UNITA| CONFEZIONE m':azox

+ Eccezionale forza adesiva + Bassissimo VOC (sostanze organiche (aspetto fisico rema bianca

+ Non macchia volatili) PH___ 65 10004-N-24700 | 700 | g Barattolo 2%

+ Altaresa Viscosita 60000-80000 cps

O . . VoC <0.005 mg/m® 10004N-6-2,5-AC-N | 2,5 kg | Secchiello 6

Campi di applicazione Percentuale di solidi Circa 35% 10004-N-2:N 5 | kg | Secchielo | 2

L . L o . ) . Codice doganale 3505 2010 ,

+ Rivestimenti murali vinilici con + Rivestimenti murali espansi in tessuto  [temperatura di 56 +40°C 10005-N-N 10 | kg | Secchielo | 1
supporto in carta o tessuto non + Rivestimenti murali in tessuto non applicazione P 10006-N-N 15 | kg | Secchiello 1
tessuto tessuto Tempo di attesa 0-10 minuti

+ Rivestimenti murali vinilici con + Rivestimenti murali in fibra di vetro Tempo aperto 20-30 ore
supporto in tessuto. Utilizzabile per + Rivestimenti murali tessili Completa asciugatura 48 ore
altezze da 53 cm sino a 160 cm

UK St

Natural resin based paste ready-to-use adhesive for all types of wall coverings. Technical data Packages

It can be used in combination with all ACM starch-based products. Ideal for com-

mercial and contract wall coverings, offices and hotels. Base Natural Resin TYPEOF | PCS
E; tional adhesive strenath Very Low V.O.C Appearance and colour White cream PRODUCTCODE | WEIGHT | UNIT | pycyagiNg | 1N BOX

* Dxcep Iotnat adnesive streng * Ve rly”o WO e " d PH 6.5 10004-N-24-700 700 g | SmallBucket | 24

+ Dogs not stain (Volatile Organic Compounds) Viscosity 60000-80000 cps

+ Highyield voc <0.005 mg/ 10004N-625-AC-N | 25 | kg Bucket 6

- - Solids percentage about 35% 10004-N-2-N 5 kg Bucket 2

Application

pp ﬁ“s‘lf’"‘:_ °°‘:e " 320(5: 2%00 10005-N-N 10 | kg Bucket 1
. . . pplication temperature  |+5°C +40°

+  Paper backed vinyl wall coverings and + Expanded wall coverings Waiting Time 0-10 min 10006-N-N 15| kg Bucket 1
non-woven wall coverings + Non-woven wall coverings Open Time 20-30 min

+ Contract wall coverings. Ideal height: + Fiberglass wall coverings Drying Time 48 hours
from 53 cm to 160 cm + Textile wall coverings Srying fime

RU mm

TOTOBBIN K NPUMEHEHNIO K/eli Ha 0CHOBE MOAU(MLNPOBAHHOrO Kpaxmana Ans  TeXHUYecKMe AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka

BCEX BUJ0B HACTEHHbIX MOKPbITUA. MOXET MCcnoJsib30BaTbCsl B COYETAHUMU CO

BCEMM NOPOLIKOBLIMU NPOAYKTaMy, npou3soaumbiMu ACM. Moaxoaut ansa Ta- |, MoucnLupoBaHHsiii £, wr.

XeJbIX CTEHOBBIX NOKPbITHIA 4151 0hUCOB 1 OTeNeil. Kpaxan APTKYA | BEG | 3y, | YMAKOBKA | gypry,

+ VlcknioumTensHas npoyHoCTb cuenneHnst + BbicoKwmii Bbix0g suA Bena nacra To0oeN24700| 0 | | Marese |y

+ He ocTaBnsiet naTeH + OueHb Hu3koe conepxarue NIOC (neTyunx  [PH 6.5 WO0NB.25-

Mpumenenne OPraHNYECcKX COBRMHEHNN) BsiskocTb 60000-80000 cps AC-N 25 K Beapo 6

voc VOC < 0.005 mr/m3 0NN s
N % -N-2-| K. Benpo 2

* BUHUNOBblE OGOV Ha GYMaXHOM WM din-  + BCTIEHeHHbIE BUHATOBbIE 060U |fons TBOpAbIX BelecTs _jcocrabner Okono $6% | 1 T T T ;
3€MMHOBOI MOZJIOKKE + Omm3enHoBble 06ou TamoxkekHoro Kogeca 135052010

+ KoHTpaKTHble 00OM, MOXET MCTONb30-  *  HacTeHHble MOKPBITVS U3 CTEKNIOBOMOKHA  |TeMnepaTypa npumenenus |+5°C +40°C 10006NN | 15 K. Benpo !
BaTbCsl [N PYNIOHOB LWWPKHOA OT 53 cM  + TeKCTUmbHbIE 06om Bpems oXuaanus 0-10 MyHyT
10 160 cm 0TKpbITOE Bpems 20-30 MUHYT,

n BbiCbIXaHUe 48 yacos
TR
Her tiir duvar kagidi igin kullamma hazir dogal nisasta macunu yapistinicist. Tim - Teknik Uriin Verileri Ambalaj
ACM nigasta bazl iirinlerle birlikte kullanilabilir. Projelerde duvar kaplamasi uy-
ulamalarinda kullanilir, ofisler ve oteller icin idealdir. M i - . - i
S Olagandistii yapisma gucii , f Yiiksek verim — sz%q;ﬂwpoaamm DNNODD | ALK | Pl A%%AJ icm&é”i
+ Leke yapmaz + Gok Diisik V.0.C. (Ugucu organik bilesikler) 24A Benan nacra 10004-N-24700) 700 | o | Kigikkowa | 2
PH 6.5
10004N-6-2,5-

Uygulama BAskocTh 60000-80000 cps AN % | Kova 6

+ Kagit destekli vinil duvar kagitlar ve + Genlestirilmis duvar kaplamalari voc VOC <0.005 mr/u3 10004N2N |5 kg Kova 2
dokumasiz duvar kagitlan + Dokumasiz duvar kaplamalari \Bons TeepibIX BewecTs _|coctasnset Okono 35%

+ Projelerde duvar kaplamalari iin + Fiberglas duvar kaplamalari TamoxehHoro Kogeca 135052010 10005-N-N | 10 kg Kova 1
kullanim . Ideal yiikseklik: 53 cm’den + Tekstil Duvar Kaplamalari Temnepatypa npumenenns | +5°C +40°C
160 cm’ye Bpems oxuaanns 0-10 MuHyT 10006-N-N 15 kg Kova 1

0TKpbITOE Bpems 20-30 MUHYT,
MonHoe BbicbixaHne 48 yacos
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Prodotti pronti all’'uso per la posa di rivestimenti murali / Ready mixed adhesives for wall coverings

TEXRECO TDV

Yanmagz iiriin

»plastica PRODOTTO  FHESEEwS TR
CERTIFICATO
CERTIFIED
—_— PRODUCT [T
© - # @I Resa/Yield/Beixon/Sarfiyat: 1950 - 250 g/m? .z
TH N
Collante in pasta pronto all'uso a base di resine naturali, specifico per applica- Dati tecnici del prodotto Confezioni
zioni di rivestimenti murali in fibra di vetro. Utilizzabile anche in combinazione
con tutti i prodotti in polvere ACM. Adatto per rivestimenti murali commerciali |Base Resine naturali " P
e contract. Aspetto fisico Crema bianca CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA | CONFEZIONE |\ oy
+ Buona forza adesiva + Basso VOC (sostanze organiche volatili) PH_ 6.5 10004-TOV-2-N 5 kg | Secchielo | 2
+ Non macchia Viscosita 40000-50000 cps -
voc <0.005 mg/m3 10005-TDV-N 10 kg Secchiello 1
Campi di applicazione :e:‘cent:ale dils""di g‘rocazzgi/; 10006-TDV-N 15 | kg | Secchielo | 1
|Codice doganale 505
+ Carte da parati viniliche pesanti + Rivestimenti murali espansi Temperatura di +5°C +40°C
: : : : Lo : : |applicazione
con supporto in carta o tessuto non + Rivestimenti murali in fibra di vetro di T diatt 010 minit
tessuto qualsiasi spessore Te—m&atesa % 3[;”'””'
+ Rivestimenti murali pesanti in tessuto + Rivestimenti termo-fono assorbenti g‘%”"’ o " . ore
non tessuto verniciabili  non {.ompleta asclugatura ore
Non infiammabile
UK Sk
Natural resin based paste ready-to-use adhesive for all types of wall coverings. Technical data Packages
Specifically for fibreglass wall coverings. It can be used in combination with all
ACM starch-based products. Also for wall coverings for contract and commer- |Base Natural Resin PRODUCT CODE | WEIGHT | uniy | TYPEOF | PCS
cial applications. Appearance and colour __|White cream PACKAGING | IN BOX
i i i i PH 6.5 10004-TDV-2-N 5 kg Bucket 2
} Bt ststostorgh " o OO sty
voC <0.005 mg/ m3 10005-TDV-N 10 kg Bucket 1
Application Solids percentage about 25% 10006TOV-N | 15 | kg | Buoket 1
Customs code 3505 2010
+Heavy vinyl wallpapers with paper or +  Fiberglass wall coverings, any Application temperature |+5°C +40°C
non-woven backing thickness |Waiting Time 0-10 min
+ Heavyweight, paintable and non- + Thermal and sound absorbing wall Open Time 20-30 min
paintable non-woven wall coverings coverings |Drying Time 48 hours
+ Expanded wall coverings Non Flammable product
RU mmm
Macta Ha ocHOBE MOAMGMUMPOBAHHOr0 Kpaxmana, roToBblil K npumeHennio TexXHWYecKue faHHble NPoAyKTa YnakoBka
KJieil AN Bcex TUNoB 060eB. B 4yacTHOCTH, NS CTEHOBbIX MOKPLITUMA N3 CTEKJIO0-
BOJIOKHA. Ero MOXXHO MCnonb3oBaTh B COYETaHUN CO BCeMU npoaykTamu ACM MORVcULpOBaHHAI £l .
Ha OCHOBE Kpaxmana. Takxe AN HaCTEHHbIX NOKPbITUIA ANSt KOHTPAKTHOro u |0cHosa Kpaxmarn APTWKYR | BEC | b | VIAKOBKA | pypn
KOMMEPUECKOro npumMeHeHus. . BHelwHuit BUA ¥ LBeT Benas nacta
+ Wekniountensras aareaviorHast IpoYHOCTb + Ouenb Hu3kuit 1.0.C. (neTyuux PH 6,5 10004-TOV-2N | 5 “r Beapo 2
+ He octasnser niret OpraHn4eckiX CoeaMHeHII) BAA3KOCTH 40000-50000 cps 10005-TOV-N | 10 = Beapo 1
+ Bblcokuii BbIX0z rOTOBOrO NpogyKTa Copepxanue JI0C <0,005 wr / m3
MpumeHenne Coaepxanue TBEpAbIX 4acTUL |okono 25% 10006-TOV-N | 15 il Benpo !
+ Boe Bkl 060€B Ha thnaennHoBoN + dnusennHoBble 0601 Mof NOKPacKy TamOXeHHbII KOA 35052010
MOANOKKe + Taxenble h13en1HOBbIE 060, B TU. patypa +5°C+40°C
* Bururosble 1 pnsennHosbie o6ou OKpaLL1BaeMble Bpems oXuaanus 0-10 MH
?loﬁom MAOTHOCTY 6 . CT%HQBbIe MOKPbITUSI 113 CTEKTIOBONOKHE | Bpems BokpbiTna 20-30 mn
+ TsXenble BIUHUNOBbIE 060U Ha NtoBOIA TOMLLMHBI
E ; p
ByMaXKHOV U (hIN3ENMHOBOM + Tenno- 1 3syKkonornoLLaoLLe : EMA BLICbIXAHNA 48 4acos
MOM/IOXKe HACTEHHbIE MOKPbITIAS Rpomykr o nAOLIMMCA
TR IEH
Her tiir duvar kagidi igin dogal regine esash macun , kullamima hazir yapistirict.  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
Ozellikle fiberglas duvar kaplamalari i¢in.Tiim ACM nisasta bazli iiriinlerle birlik-
te kullanilabilir. Ayrica projelerde duvar kaplamalar uygulamalari igin idealdir.  |az Dogal Regine GRONKODU | ALK | giniv | AMBALA | KoLi
+ Olaganisti yapisma giicii + Gok distk V.0.C. (Ugucu organik bilesikler)  |@ariiniim ve renk Krem / Beyaz TURU__| Ici Apeol
+ Leke Yapmaz PH 65 10004TDV-2-N | 6 kg Kova 2
Uygulama Viskozite 40000-50000 cps 10005-TDV-N 10 kg Kova 1
voc <0.005 mg/ m3
+ Agrr vinil duvar kaplamalari, kagit + Genlestirilmis duvar kaplamalari Kati madde yiizdesi Yaklasik % 25 10006-TOV-N | 15| kg | Ko !
arkalikli veya dokumasiz + Herhangi bir kalinlikta fiberglas duvar ~ |Giimriik kodu 3505 2010
+ Agrr, boyanabilir ve boyanamaz kaplamalar Uygulama sicaklii +5°C +40°C
dokumasiz duvar kaplamalari + Isive ses emici duvar kaplamalari Bekleme Siiresi 0-10 dk
Acik Zaman 20-30 dk
Kuruma Siiresi 48 saat
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loToBbIE KNeN ANS HacTeHHbIX NOKPbITHIA / Duvar kaplamalari igin kullanima hazir yapistiricilar

TEXRECO TDV
EASYWALL

,plastica
— PRODOTTO
CERTIFICATO
_ e CERTIFIED
PRODUCT ]
© - # @H Resa/Yield/Beixon/Sarfiyat: 150 - 250 g/m? .&
L
Collante in pasta pronto all’'uso a base di resine naturali specifico per applicazio- Dati tecnici del prodotto Confezioni
ni di rivestimenti murali in fibra di vetro. Utilizzabile anche in combinazione con
tutti i prodotti in polvere prodotti da ACM. :a\:see“o — (R:?esrl;]: S::;“ CODICE PRODOTTO | PESO |UNITA| CONFEZIONE m':azox
+ Buona forza adesiva + Altaresa i o5
i i ili - 10007 5 kg Secchiello 2
+ Non macchia + Basso VOC (sostanze organiche volatili) Viscosita 3500045000 cps
. e . . voc <0.005 mg/m3 10008 10 kg Secchiello 1
campl di appllcaZIone Percentuale di solidi Girca 25% 10009 15 kg Secchiello 1
+ Rivestimenti murali in fibra di vetro in carta o tessuto non tessuto %e 35052010
+ Carte da parati viniliche con supporto anplicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 0-10 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti
Completa asciugatura 48 ore
Non infiammabile
UK ==
Natural resin-based paste ready-to-use, specifically for fiberglass wall cover- Technical data Packages
ings. It can be used in combination with all ACM starch-based products.
. . . Base Natural Resin TYPE OF PCS
: Sggg r?gth;s;i\ae strength * \é%%;gl\fn\ég'c' (Volatile Organic Appearance and colour | White cream PRODUCTCODE | WEIGHT | UNIT | pacyaginG | INBoX
v PH 6.5 10007 5 kg Bucket 2
+ High yield Viscosity 35000-45000 cps
Application voc <0.005 mg/ m3 10008 10 kg Bucket 1
Solids percentage about 25% 10009 15 kg Bucket 1
+ Paper backed vinyl wall coverings and + Fiberglass wall coverings Customs code 3505 2010
non-woven wall coverings Application temperature | +5°C +40°C
Waiting Time 0-10 min
Open Time 20-30 min
Drying Time 48 hours
Non Flammable product
RU mm
MacToo6pasHblif, FOTOBbINA K NPUMEHEHUIO KNE Ha 0CHOBE HaTypanbHbiX cMosl, TeXHWYyecKue faHHble NPOAYKTa YnakoBka

ANsi BCEX TMNOB 000eB. B 4acTHOCTK, AN CTEHOBbIX ﬂOKprTMﬁ U3 CTEKJ10BO-

nokHa. Ero MoXHo ucnonb3osarb B CO4YETaHUM CO BCemun npoaykTamn ACM Ha |, HarypanbHbie £, wr.
OCHOBE Kpaxmana. oMo APTHKYN | BEC | 3y, | YNAKOBKA | gypy,
. i BUA M LUBET Benblit KpemoBblil
+ Xopowwas afre3noHHas NPOYHOCTL + Ouenb Hu3kuit npouent V.0.C. (neTyumx PH 65 10007 5 «r Beapo 2
+ He ocraBnsier niret OpraHU4eckiX COeanHeRu) BAI3KOCTD 35000-45000 cps 10008 " . Beapo ;
+ Bbicokui BbIX0g rOTOBOrO NPogyKTa Conepwanme N0C 0,005 wr/ w3
Conepxanue TBEPAbIX YacTuy |okono 25% 10009 1 il Beapo !
Hpumeueuue Tamo)XXeHHbIN KOA 3505 2010
+ QnusennHoBble 0601 * WHcTannsaums 06oes Ha 0CHOBE |Temnepatypa HaHeceHus +5°C+40°C
+ BuHunosble n ymaxHbie 0boun noboi CTEKJI0BOMIOKHA NK0BbIX TUNOB Bpems oxunanus 0-10 muH
NAOTHOCTM Ha No6oil OCHOBE + O6ow nog nokpacky Bpems BCKpbITHS 20-30 M
Bpems BbiCbixaHus 48 yacoB
Heaocnnamennmu.mv'lcn
npoaykT
R
Her tiir duvar kagidi igin dogal regine esasli macun kullanima hazir yapistirict.  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
Ozellikle fiberglas duvar kaplamalari icin. Tiim ACM nigasta bazl iiriinlerle bir-
likte kullanilabilir. Baz Dogal Regine ORONKODU | AGIRLIK | Birim | AMBALAJ | KoLi
. - - - PR TURU | iciADEDI
+ lyi yapisma gicti + Cok diistk V.0.C. (Ugucu organik bilesikler) ~ |Goriiniim ve renk Krem / Beyaz
+ Leke Yapmlaz PH 6.5 10007 5 kg Kova 2
+ Yiiksek verim Viskozite 35000-45000 cps 10008 0 | k| Ko 1
Uygu|ama voc <0.005 mg/ m3
Kati madde yiizdesi Yaklagik % 25 10009 B k| Ko !
+ Kagit destekli vinil duvar kagitlan ve + Fiberglas duvar kaplamalar Giimriik kodu 3505 2010
dokumasiz duvar kagitlari Uygulama sicaklii +5°C +40°C
Bekl Siiresi 0-10 dk
Acik Zaman 20-30dk
Kuruma Siiresi 48 saat
Yanmagz iiriin
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Prodotti pronti all’'uso per la posa di rivestimenti murali / Ready mixed adhesives for wall coverings

TEXRECO S PRO

PRODOTTO
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT

& G hosa vt/ Bovon/ arfat: 200 - 300 g/m2

~
L=
TH N
Collante in pasta pronto all’'uso a base di resine naturali, per applicazione di tut- Dati tecnici del prodotto Confezioni
ti i tipi di carta da parati. Utilizzabile anche in combinazione con tutti i prodotti in
polvere di ACM. Adatto per rivestimenti murali commerciali e contract. z:seem — 2::: ;.aat:?a“ CODICE PRODOTTO | PESO |UNITA| CONFEZIONE mizox
+ Eccezionale forza adesiva + Adatto per fondi non assorbenti # o5 -
+ Non macchia (consultare ufficio tecnico ACM) Viscosita =5000-65000 o 100011 700 | g | Secchielo | 2
o o + Basso VOC (sostanze organiche volatili) Voo <0005 mg/m3 100012 5 ks | Secchiello )
camp' di appllcazmne Percentuale di solidi Circa 45% 100013 0 p Seachisllo |
_— ) . Codice doganale 3505 2010 9
* Rivestimenti murali di grosse 160cm B Temperatura di 5400 100014 B | kg | secchilo | 1
dimensioni + Rivestimenti murali in tessuto non applicazione
+ Rivestimenti murali vinilici con tessuto su laminato Tempo di attesa 0-10 minuti
supporto in carta *Rivestimenti murali in fibra di vetro su  |Tempo aperto 20-30 minuti
+ Rivestimenti a trama di tessuto. plastica e piastrelle in ceramica Completa asciugatura 48 ore
Utilizzabile per altezze da 100 sino a Non infiammabile
UK Sk
Natural resin-based paste ready-to-use adhesive for all types of wallpaper. It Technical data Packages
can be used in combination with all ACM starch-based products. Ideal for com-
mercial and Icontract wall coverings. . iase — L«Vit}:rm Resin PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT PJCVIEE[?I:IG | Npggx
+ Good adhesive strength + Does not stain {APpearance anc colour e cream
+ Suitable for non-absorbent substrates + VeryLow V.O.C. PH __ 65 00011 10 | g | Buket | 2
(consult ACM technical office) (Voiatile Organic Compounds) Viscosity 55000-65000 cps
VoC <0.005 mg/ m3 100012 5 kg Bucket 2
Application Solids percentage about 45%
- code 3505 2010 100013 10 kg Bucket 1
+ Wall coverings with big dimensions + Non-woven wall coverings on laminate  |Application temperature |+5°C +40°C 100014 5 | kg Bucket 1
+ Paper backed vinyl wall coverings + Fiberglass wall coverings on plastic Waiting Time 0-10 min
+Fabric based wall coverings. Height: and ceramic tiles Open Time 20-30 min
from 100 cm to 160 cm |Drying Time 48 hours
Non Flammable product
RU mmm
MacTa Ha 0CHOBE HAaTypanbHbIX CMOI, FOTOBbIA K NPUMEHEHNIO Kneil ans Bcex  TeXHUYecKue faHHble NPoAyKTa YnakoBka
TUNOB 000€B. Ero moXxHO ucnonb30BaTh B COMETAHUM CO BCEMM NPOAYKTaMu
ACM Ha ocHoBe Kpaxmana. NpeanbHo NOAXOAUT AN KOMMEPYECKUX N KOH-  |Ochosa HatypanbHas cmona EfL. wr.
TPAKTHBIX HACTEHHbIX MOKPbITHIA. BHELHNiT BU 1 UBET Benas nacta APTKYAL | BEG | 3y, | YMAKOBKA | gypry,
+ CunbHoe cknevsanne + He ocrasnser natex PH 6.5 100011 700 r Benpo 2
+ [ogxoauT [ns HEBNUTBIBAIOLLAX + OueHb Hu3koe cogepxanue /1. 0. C. BAi3KOCTb 55000-65000 cps
MOBEPXHOCTEN (MPOKOHCYNLTUPYWTECH B (MeTyuux opraHi4ecKm CoefvHeHu) |Conepxatue J10C <0,005 mr /m3 100012 5 «r Beapo 2
TexHuyeckom otaene ACM) Copnepxanue TBepAbIX 4acTuL |okono 45% 100013 10 « Benpo y
TamoXeHHbIN Ko 3505 2010
Mpumenenne Temneparypa HaHecenus +5°C+40°C 100014 1 il Beapo 1
+  HacTeHHble noKpbITVS 60OMbLIMX + Onu3enuHoBble 0601 MO Bpemsi 0XuAaHus 0-10 MuH
pasvepos JNaMVHNPOBaHHbLIM OCHOBaHNAM Bpems BCKpbITUS 20-30 MyH
+ BuHunosbie 06ou Ha GymaxHoii ocHoBe + CTeknoobou Ha OCHOBaHMSIX 13 Bpems BbicbixaHus 48 vacos
+HacTeHHble MOKPbITUS HA TKaHeBO MNACTVKOBOM 11 KEPaMYECKON MANTKI HeBocnnamensiowuiics
nopnoxke wupiHoi ot 100cm fo 160cm (npoaykT
™
Her tiir duvar kagidi icin dogal regine esasli macun kullamima hazir yapigtirict.  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
Tiim ACM nisasta bazli iiriinlerle birlikte kullanilabilir. Projelerde duvar kaplama-
lar uygulamalari igin idealdir. gal Regi - . - i
'uyg nant ig Baz Dogal Regine GRON KODU | AGIRLIK | ikim | AMBACA! i(;iKBnLéni
+ lyi yapisma guicti + Leke yapmaz Goriiniim ve renk Krem / Beyaz
+ Emici olmayan yiizeyler igin uygundur (ACM + Gok Diisiik V.0.C. (Ugucu organik bilesikler) |py 65 100011 700 g Kova 2
teknik ofisine danisin) -
Viskozite 55000-65000 cps 100012 5 kg Kova 2
Uygulama voc <0.005 mg/m3 — .. . 1
. N Kati madde yiizdesi Yaklasik % 45 9 o
- Bilyiik boyutlu duvar kaplamalari - Laminat tizerine dokumasiz duvar G:;::( k:du"z esl P 2‘0160
+ Kagit destekli vinil duvar kagitlar kaplamalari Uvoulama sicakiign +5°C +40°C 100014 15 kg Kova 1
. . . vg i
+ Kumas esasli duvar kaplamalari. + Plastik ve seramik karolar (izerine e e
Yiikseklik: 100 cm’den 160 cm’ye fiberglas duvar kaplamalari Siiresi 0-10dk
Acik Zaman 20-30dk
Kuruma Siiresi 48 saat
Yanmagz iiriin
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loToBbIE KNeN ANS HacTeHHbIX NOKPbITHIA / Duvar kaplamalari igin kullanima hazir yapistiricilar

TEXRECO WALL

»plastica

—_ e

PRODOTTO

CERTIFICATO
CERTIFIED

PRODUCT ]
- o # @H Resa/Yield/Beixon/ Sarfiyat: 190 - 250 g/ m? .>\
IT
Collante in pasta pronto all'uso a base di amido, per I'applicazione di tutti i tipidi Dati tecnici del prodotto Confezioni
carta da parati. Adatto per rivestimenti murali commerciali e contract.
. e . Base Amido " Pz
+ Basso VOC (sostanze organiche volatili) + Non macchia Aspetto fisico Crema bianca CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | |\ 5oy
+ Base vegetale + Altaresa PH 6 . - P "
g i g ecchiello
+ Eccezionale forza adesiva Viscosita 50000 ops :
. ; ; voe <0.005 mg/m3 10140 25 kg Secchiello 6
campl di appllcazmne Percentuale di solidi Circa 35% 10141 5 kg Secchiello 2
. . . P . . . . Codice doganale 3505 2010 i
+ Rivestimenti murali vinilici con + Rivestimenti murali in carta o tessuto Temperatura di 10142 10 | kg | Secchiello 1
supporto in carta o tessuto non non tessuto applicazione +5°C +40°C o1 © | 1 | Secchilo ;
tessuto + Rivestimenti murali in fibra di vetro Tempo di attesa 0-10 minuti
+ Rivestimenti murali vinilici con + Tessuti murali con o senza supporto Tempo aperto 20-30 minuti
supporto in tessuto sino a 160cm Completa asciugatura 48 ore
Non infiammabile
UK ==
Starch paste ready-to-use adhesive for all types of wall coverings. Also for wall Technical data Packages
coverings for contract and commercial applications.
. . Base Starch TYPE OF PCS
+ Vegetable Based + High yield Appearance and colour __|White cream PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | packaginG | INBOX
+ Exceptional adhesive strength + Very Low V.0.C. PH 6
+ Does not stain (Volatile Organic Compounds) P—— 50000 cps 10139 700 9 Bucket 2
Application voC <0.005 mg/ m3 10140 25 kg Bucket 6
Solids percentage about 35%
. . . . 10141 5 kg Bucket 2
+ Paper backed vinyl wall coverings and + Fiberglass wall coverings Customs code 3506 2010
non-woven wall coverings + Wall fabrics, with or without support Application temperature | +5°C +40°C 10142 10 | kg Bucket 1
+ Fabric backed vinyl wall coverings up |Waiting Time 0-10 min
to 160 cm Open Time 20-30 min 10143 15 kg Bucket 1
+ Paper wall coverings and non-woven Drying Time 48 hours
wall coverings Non Flammable product
RU s
TOTOBBIN K NPUMEHEHNIO KNl HA 0CHOBE KPaXMarbHOW NacTbl, ANs BCEX TM-  TeXHUYECKMe AaHHbIe NPOAYKTA YnakoBka
noB 000€eB. TakXKe A1 HACTEHHbIX MOKPbITUIA AN KOHTPAKTHOIO U KOMMEpYe-
CKOr0 NPUMEHEHMS. M i
P i ) basa Kp%%d;ﬂ””posa””w apwkyn | e | | ymakoska | o T
+ Ha pactutenbHolt ocHoBe +  Bbicokuit BbIXOA FOTOBOTO NpoayKTa i1 BUA M LUBET Benas nacta : ’
+ ckniounTtensHas aareauoHHas npoyHoCTs +  Ovuetb Hu3kwit npouent V.0.C. PH 6 10139 700 r Beapo %
+ He octaBnsiet naTeH (neTyume opraHMyecKme COeaNHEHMS) BA3KOCTD 50000 cps w0140 25 . Botpo 6
MpuMeHeHue Copepxanue JIOC <0,005 mr /m3
P CopepxaHue TBEPAbIX YacTHy |okono 35% 1o 5 il Beapo 2
+ dnusennHoBble 0601, BUHUIOBLIE NOANIOXKOI 1 63 Hee) TamoXeHHbIi Kopy 3506 2010 10142 10 K Beapo 1
060m Ha 6yMaXxHOI1 NONOXKe + HacTeHHble noKpbITAS U3 TemnepaTypa HaHecenus +5°C+40°C 10143 15 kr Benpo 1
+ BuHunosble 0601 Ha TKaHeBOM CTEKNOBONOKHA Bpemsi oXuaanus 0-10 Mun
NOANOXKE LWMpKUHO A0 160 cMm + bymaxHble 0bou Bpems BCKpbITHS 20-30 MUH
+ TeKCTUNbHbIE HACTEHHbIE MOKPLITUS (C Bpemsi BbICbIXaHMS! 48 yacos
Heaocnnameunmu.mv'lcn
nNpoayKT
TR
Her tiir duvar kagidi icin kullamma hazir nisasta macunu yapistinicisi. Ayrica  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
projelerdeki duvar kaplamalari uygulamalari icin idealdir.
+ Bitksel Bazl N + Yiksek verim Baz Nisasta RN koou | AGLK | inin | AMBREAY | KO
+ Olaganistl yapisma gicii + Cok Dusiik V.0.C. Goriiniim ve renk Krem / Beyaz
+ Leke Yapmaz (Ugucu organik bilesikler) PH 6 10139 700 or Kova 2%
Uygulama Viskozite 50000 cps 10140 25 | kg | Ko 6
R . R R voc <0.005 mg/ m3
+ kagit destekli vinil duyar kagitlar ve qlmayan duvar kagitlan Kati madde yiizdesi Yaklasik % 35 10141 5 kg Kova 2
dokuma,3|z duvar kagitlar o . f|berg|a§ duvar kaplamalarl Giimriik kodu 3505 2010
: 2160 cn; ygtll(adar kumasg destekli vinil . Il()eStekI“ veya desteksiz duvar Uygulama sicaklidi +5°C +40°C 10142 10 kg Kova 1
uvar kagitlari umaslari Bekleme Siiresi 0-10 dk
. o 10143 15 kg Kova 1
kagit duvar kaplamalari ve dokuma Actk Zaman 2030 dk
Kuruma Siiresi 48 saat
Yanmagz iiriin
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Prodotti pronti all’'uso per la posa di rivestimenti murali / Ready mixed adhesives for wall coverings

TEXRECO PM PRO

,plastica

_ e

Resa / Yield / Buixop, / Sarfiyat: 200 - 300 g/ m?2

TH N
Collante in pasta a base acrilica per I’applicazione di tutti i tipi di carta da parati Dati tecnici del prodotto Confezioni
con macchine impastatrici automatiche.
+ Ottima forza adesiva + Ataresa :ase“ o é"”"cab. CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| conFezione | FZ
+ Presarapida + Ottima lavabilita in parete Aspetto fisico rema bianca
PH 6.5 100016 700 | g | Secchielo | 24
Campi di app|icazione Viscosita 55000-65000 cps
VOC <0.005 mg/m3 100017 5 kg Secchiello 2
* Rivestimenti murali vinilici con * Rivestimenti murali in tessuto non Percentuale di solidi Circa 45% 100018 10 | kg | seccielo | 1
supporto in carta o tessuto non tessuto Codice doganale 3506 2010
tessuto * Rivestimenti murali in fibra di vetro Temperatura di +5°C +40°C 100019 15| kg | Secchielo | 1
+ Carta da parati + Rivestimenti vinilici espansi |applicazione
Tempo di attesa 0-10 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti
Completa asciugatura 48 ore
Non infiammabile
Nl L2
UK ==
Acrylic basgd ready-to:use adhesive for all types of wallpaper specifically for Technical data Packages
paste machine application.
i ahvi Base Acrylic TYPEOF | PCS
+ Excellent adhesive strength + Highyield PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT
; " ' i PACKAGING | IN BOX
+ Fast adhesion + Excellent wash ability once applied on wall ~ {ARRearance and colour _White cream
PH 6.5 100016 0 | g Bucket 2
Viscosity 55000-65000 cps
pplication
VoC <0.005 mg/ m3 100017 kg Bucket 2
+ Vinyl contract wall coverings with + Non-woven wall coverings Solids percentage about 45% 100018 0 |k Buket ’
paper or non-woven support + Fiberglass wall coverings C code 3506 2010
« Wall paper Application temperature  |+5°C +40°C 100019 15 kg Bucket 1
+ Expanded vinyl wall coverings Waiting Time 0-10 min
Open Time 20-30 min
Drying Time 48 hours
Non Flammable product
RU mm
TOTOBbIN K MPUMEHEHNIO KNIEil Ha aKPUIIOBOI OCHOBE A/1S BCEX TUNOB 000eB, TeXHWYEeCKMe AaHHbIe NPOAYKTA YnakoBka
cneuuanbHo NpeiHa3Ha4yeHHbIA A NPUKJIEMBAHUS 000€B MALIMHHBIM CNO-
cobom. OcHoBa Akpunosas APTHKYA BEL ED. YTIAKORKA ma
+ TIpeBOCXOaHast afreanoHas MPOUHOCTb + Tlerko CMbIBAETCS NPyt MONAAaHUM Ha ::e"'""" BUE M user 6595“” flacta . BYNAK.
+ bbictpad apresus NOBEPXHOCTb 060es . 100016 700 r Benpo s
+ BbicoKmii BbIXO NPOQYKTA BsiskocTb 55000-65000 cps
Conepxanue JIOC <0,005 mr /m3 100017 5 K Begpo 2
“pVIMEHeHVIE Copnepxanue TBepAbIX 4acTuL |okono 45% 100018 10 « Benpo y
TamoXeHHbIN Ko 3505 2010
+ ®nusennHoBble 0601 + BcneHeHHblex BUHUNOBbLIE 060U Temnepatypa HaneceHus +5°C+40°C 100019 1 K Bepo !
* BMHMNOBbIE KOHTPAKTHbIE HACTEHHbIE + Creknoobou Bpemsi oxuaaHMs 0-10 wutH
MIOKPBITAS C ByMaXHO# i + BymaxHble 06ou Bpems BCKpHITAS 20-30 1
(pNIM3ENMHOBOV NOAOXKO Bpems BbiCbixaHus 48 yacos
HeBocnnameHnmmuﬁcn
\nponykT
TR
Her tiirlii duvar kagidi icin, ézellikle macun makinesi uygulamasi icin akrilik Teknik Uriin Verileri Ambalaj
esasl kullanima hazir yapistirici.
+ Makemmel yapisma giici + Duvara uygulandiginda mikemmel yayma Bz Alilk GRONKODU | AGIRLIK | Binim | AMBALAJ i(;iKBuLéni
+ Hizliyapisma ozelligi Gériiniim ve renk Krem / Beyaz
+ Yuksek verim PH 65 100016 700 9 Kova 24
Uygulama Viskozite 55000-65000 cps 100017 5 kg Kova 2
. .. . o voc <0.005 mg/ m3
+ Kagit veya dokumasiz destekli vinil + Genisletilmis vinil duvar kaplamalari Kati madde yiizdesi Yaklasik % 45 100018 10 kg Kova 1
kontrakt guvar kaplamalari . Dokumasa duvar kaplamalari Giimriik kodu 3505 2010
+ Duvar kagidi + Fiberglas duvar kaplamalari Uygulama sicaklidi +5°C +40°C 100019 15 kg Kova 1
Bekl Siiresi 0-10 dk
Acik Zaman 20-30dk
Kuruma Siiresi 48 saat
Yanmagz iiriin




loToBbIE KNeN ANS HacTeHHbIX NOKPbITHIA / Duvar kaplamalari igin kullanima hazir yapistiricilar EI

SUPER STRONG

;<o

,plas

PRODOTTO
CERTIFICATO A
CERTIFIED +

PRODUCT ]
© - # @ Resa/Yield/Buixon/Sarfiyat: 150 - 250 g/m? .&
L
Adesivo in pasta pronto all’'uso per tutti i tipi di rivestimenti murali vinilici, per Dati tecnici del prodotto Confezioni
hotels e uffici.
. . Base Amido 5 Pz
+ Eccezionale forza adesiva + Altaresa . - Aspetto fisico Crema bianca CODICE PRODOTTO | PESO |UNITA| CONFEZIONE | b
+ Non macchia + Basso VOC (sostanze organiche volatili) J;pu 65 Secohielo
— - 10004-C-SS-2-N 5 kg Rettangolare 2
cam idi a Iicazione Viscosita 55000-65000 cps —&ecchie”o
pi di app voc <0.005 mg/m3 10005-C-SSN | 10 | k9 | pettongolare |
. . . . . - . . P i solidi i 9 Secchiello
+ Rivestimenti murali contract in vinile «Rivestimenti vinilici con altezze da 100 :Z:::t::'::;lse""d' g;'g:;g{; 10006-C-SSN | 15 | K9 | pettangolare |
; |Codice doganal
con supporto in tessuto e tessuto non a 160cm. Temperatura di
Ee.ssutp ) i . + Rivestimenti murali pesanti e rigidi applicazione +5°C +40°C
+ Rivestimenti murali in fibra di vetro Temo di attesa 010 minati
Tempo aperto 20-30 minuti
Completa asciugatura 48 ore
Non infiammabile

UK i
Ready-mix adhesive especially developed for all kinds of contract wall cover- Technical data Packages
ings, hotels and offices.
+ Exceptional adhesive strength + High yield ias:ara"ce P p— \?Jzirfehcream PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | pMYFEDE | PCS
+ Does not stain + VeryLow V.0.C. J‘D—PH 65 FEo—
. i 3 .88 gular
o (Volatile Organic Compounds) Visoostty 5500065000 cps 10004-C-S8-2N | 5 k9 Bucket 2
Application voc <0.005 mg/ m3 00s-0SSN | 10 | kg | PR |
It 0y
+ Vinyl contract wall coverings with + Vinyl wall coverings with height from we :?82‘2%51: 100060SSN | 15| kg | PegEAE |
fabric or non-woven support 100 cm to 160 cm ——
- > pPp . L . Application temperature | +5°C +40°C
Fiberglass wall coverings Heavy and rigid wall coverings Waiting Time 0-10 min
Open Time 20-30 min
Drying Time 48 hours
Non Flammable product
RU s
ToToBLIN KNeEil, cneunanbHo pa3paboTaHHbIi ANS BCEX BUAOB KOHTPAKTHbIX Ha-  TeXHUYecKue faHHble NPoAyKTa YnakoBka
CTEHHbIX MOKPbLITUIA, B TOM YucJie- AN rocTMHUL U 0hucoB.
+ VlckniountenbHas aaresnoHHas NPOYHOCTb +  OueHb Hu3kuit npouerT J1.0.C. (neTyune basa ﬁ”p‘;’i”m“;ﬂ””pm””"'“ APTHKYR | BEC “53’}@_ YMAKOBKA Bm,(_
+ He ocTaBnset naTeH OpraHu4eckie CoefvHeHNs) ii BUA M uBeT Benas nacta
+ Boicokuii BbIxog npopykTa PH 65 10004-C-852-N | 5 « npm;ynrggbﬂoe )
BazkocTb 55000-65000 cps
NpumeHeHne Coaepxanve 10C <0,005 wr /w3 10005-C-88-N | 10 | | POSRHOE )
CT " Jlons TBepAbIX YacTML okono 45% MpswoyronbHoe
SKenble N XXeCTKNEe HACTEHHbIe noanoXxKou y TaMOXEHHBI KORL 3505 2010 10006-C-SS-N 15 Kr 1
MOKPbITIS, aHTUBaHAANbHbIE + BuHunosble 0601 C LWMPKUHON pynoHa TemnepaTypa Haneoemma  |+5°C + 40°C
MOKpPbITUS ot 100 cm go 160 cm emneparypa HaHecenna
* BUHUMOBbIE KOHTPAKTHBIX HACTEHHbIE  *  HaCTEHHbIE NOKPLITS U3 Bpems oxuanus 0-10
MOKPbLITIAS C TKAHEBOW UMM HETKAHOW CTEK/OBONOKHA |Bpema oTkpbITHS 20-30 i
Bpems BbiCbixaHus 48 yacos
Eegoca#ameunmmm’lcn
- poayi
Her tiirlii projede duvar kaplamalan igin kullamm, oteller ve ofisler icin dzel ola- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
rak gelistirilmis hazir yapistirici.
+ Olaganstii yapisma giict + Gok Diisiik V.O.C. Baz Nigasta GRONKODU | AGIRLIK | i | AMBALAJ | KL
+ leke yapmaz (Ugucu organik bilesikler) Gdriiniim ve renk Krem / Beyaz — ¢
+ Yiksek verim PH P 10004-C-8S-2N | 5 kg | Dkdortgen |,
Uygulama Viskozite 55000-65000 cps 10005-C-&-N | 10 kg | Dkdorigen)
. R N L voc <0.005 mg/ m3 Dikdortgen
+ Kumas veya dokumasiz destekli vinil yikseklige sahip vinil duvar Kati madde yiizdesi Yaklasik % 45 10006-C-SS-N 15 kg Kova 1
kpntrakt duvar kaplamalari kqplamalarl Giimriik kodu 3505 2010
+ Fiberglas duvar kaplamalan * AQir ve sert duvar kaplamalar Uygulama sicaklidi 15°C +40°C
+ 100 cm’'den 160 cm’ye kadar Bekleme Siiresi 0-10 dk
Acik Zaman 20-30dk
Kuruma Siiresi 48 saat
Yanmagz iiriin
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Prodotti pronti all’'uso per la posa di rivestimenti murali / Ready mixed

adhesives for wall coverings

TEXRECO CONTRACT

EXTRA CLEAR

,plastica

PRODOTTO

CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT

T

FiSSIONS DANS LA WrERIEDR

# @ Resa/Yield/Buixon/Sarfiyat: 150 - 250 g/ m?2

~
L=
TH N
Adesivo in pasta TRASPARENTE pronto all’uso per rivestimenti murali commer- Dati tecnici del prodotto Confezioni
ciali e contract in tessuto.
. . Base Amido " Pz
+ Altaresistenza + Alto rendimento — N CODICE PRODOTTO | PESO |UNITA| CONFEZIONE
h A _— ) . Aspetto fisico Crema semi trasparente INBOX
+Non macchia anche su rivestimenti scuri + Basso VOC (sostanze organiche volatili) PH 65 Soochiolo
- - 10004-C-EC-2-N 5 kg Rettangolare 2
- . . Viscosita 50000-60000 cps 49;5 il
Campl di appllcazmne voc <0,005 mg/m3 10005-C-EC-N 10 kg Rezgf‘q'g‘;e 1
PPN . . . . . . A " Percentuale di solidi Circa 35% _C-EC-| Secchiello
+ Tutti i tipi di rivestimenti mural + Rivestimenti murali in fibra di vetro Godice doganale 3505 2010 1006CECN | 1 | 9 | Reltangolare |
residenziali e contract, con supportoin ~ + Carte da parati scure e a rilievo Temperatura di o
tessuto non tessuto + Tessuti murali applicazione +5°C +40°C
Tempo di attesa 0-10 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti
Completa asciugatura 48 ore
Non infiammabile
UK Sk
TRANSPARENT Ready-mix adhesive especially developed for commercial and Technical data Packages
contract, fabric wall coverings
. . . Base Starch TYPE OF PCS
+  Exceptional adhesive strength and + Highyield Appearance and colour __|Semi transparent cream PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | packagiNG | INBOX
resistance + Very Low V.0.C. PH 65 Rectangular
+Does not stain, not even on dark coloured (Volatile Organic Compounds) Viscosity 50000-60000 o 10004-C-EC-2N | 8 k9 Bucket 2
wall coverings voc <0.005 mg/ m3 10005-0ECN | 10 | kg | PR |
App"cation Solids percentage about 35% 10006-C-EC-N 15 kg Reéiuagg:\ar 1
Customs code 3505 2010
+ Alltypes of wall coverings, residential + Dark coloured wall coverings and relief ~ |Apblication temperature |+5°C +40°C
and contract, with non-woven support wallpaper Waiting Time 0-10 min
+ Fiberglass wall coverings + Wall Fabrics Open Time 20-30 min
Drying Time 48 hours
Non Flammable product
RU mm
NPO3PAYHbIN nacToo6pa3sHblit KNei, roToBbIi K MCNOb30BAHMIO, CNEUManb-  TeXHUYecKue DaHHble NpoAyKTa YnakoBkKa
HO pa3paboTaHHbIN A1 KOMMEPYECKMX M KOHTPaKTHbIX TKAHEeBbIX 000€B.
+ VekniounTenstas aaresionHas npouHoCTs + BbICOKMI BLIXOR, TOTOBOTO NPOAYKTa basa KMp"ﬁﬁ‘(‘;'j;ﬂ””p"Ba””""" TV | BEC "E#ﬁ VNAKOBKA B%TAK
1 CTOIKOCTD + OvueHb Huakmit npouenT 1.0.C. (neTyumx i BwA 1 LBeT Mpospahsi : i
+ He ocTaBnset naTeH faxe Ha obosix OPraHU4ECKIX COBANHEHMI) PH 65 10004-C-EC2N| 5 « | Momorronswoe |
TEMHOrO LipeTa. BsizkocTb 56000-60000 cps Moo ’:ZMOE
MpumeHexne Conepxanue JIOC <0,005 wr / 3 10005-C-EC-N | 10 | | PPN 1
Copnepxanue TBepAbIX 4acTuy |okono 35% [
+ Obou TemMHOro LBeTa 1 penbedHble 00bI4HBIX M KOHTPAKTHbIX, Ha TamMoXeHHbIii Kon 3505 2010 10006-CECN | 15 | r | (PAMOyTONGH 1
obou HETKaHOM NOANOXKe TemnepaTypa HaHeceHus +5°C+40°C
* TeKCTUNbHble CTEHOBbIE NOKPbITHSE + HacTeHHble noKpbITS U3 Bpems oxunatms 0-10
+ Bce BUAbI HACTEHHBIX MOKPLITLA, CTEKJI0BONOKHA
Bpems oTkpbITHS 20-30 MuH
Bpems BbiCbiXxaHus 48 yacos
Henocnnamenﬁmmuﬁcn
npoaykT
TR
Konut ve proje uygulamalari igin iiretilmigtir, kumas duvar kaplamalari icin 6zel Teknik Uriin Verileri Ambalaj
olarak gelistirilmig SEFFAF hazir karisim yapistirici.
+ Olaganiistil yapisma giicti ve direnci + Yiksek verim Baz Nisasta GRONKODU | AGIRLIK | gifite | AMBACA) iquA?nLéni
+ Koyu renkli duvar kaplamalarinda dahi leke + Cok Distk V.0.C. Goriiniim ve renk Krem / Yan seffaf Dikdon
birakmaz (Ugucu organik bilesikler) PH 65 10004-C-EC2-N | 5 koo | PN 2
Uygulama Viskozite 50000-60000 cps 10005-C-EC-N | 10 kg | Dikdortgen )
. o . voc <0.005 mg/ m3 Dikdértgen
+ Dokumasiz destekli her tlirl(i duvar + Koyu renkli duvar kaplamalari ve Kati madde yiizdesi yaklasik % 35 10006-C-EC-N 15 kg o 1
kaplamasi, konut ve proje uygulamalari kabartma duvar kagidi Giimriik kodu 3505 2010
+ Fiberglas duvar kaplamalari + Duvar Kumaslari Uygulama sicaklidi +5°C +40°C
Bekl Siiresi 0-10 dk
Acik Zaman 20-30dk
Kuruma Siiresi 48 saat
Yanmagz iiriin
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loToBbIE KNeN ANS HacTeHHbIX NOKPbITHIA / Duvar kaplamalari igin kullanima hazir yapistiricilar

TEXRECO EXTREME

;plastica

—_— e

PRODOTTO

CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT

L
-

# @ Resa/Yield/Boixon/ Sarfiyat: 190 - 250 g/m?

P
L=
L
Adesivo in pasta pronto all’uso per tutti i tipi di rivestimenti murali. Adatto sia Dati tecnici del prodotto Confezioni
per fondi assorbenti che per fondi non assorbenti.
i i Base Amido CODICE PRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | "%
+ Eccezionale forza adesiva + Altaresa . . Aspetto fisico Crema bianca INBOX
+ Non macchia + Basso VOC (sostanze organiche volatil) PH 65 Socchiolo
. _— Viscosita §5000-75000 cps e 20|19 retangoare | °
Campi di applicazione voc <0.005 mg/m3 104 5| 9 | notongale | 2
. . . . - . . . . L i solidi i 9 Secchiello
+ Rivestimenti murali contract in vinile + Rivestimenti murali verniciabili :Z::::'::'::;Ise""d' g;'gsa;g 1/5 1018 1 | | ettangoare |
! e v ) g
con supporto in tessuto e TNT con un + Rivestimenti vinilici con supporto in "
peso fino a 1Kg/m2. cotone Ze!";, ',’:;:It:;: di +5°C +40°C
+ Rivestimenti murali in fibra di vetro + Applicazioni difficili Temno di attesa 0-10 minuti
Tempo aperto 15-20 minuti
Completa asciugatura 48 ore
Non infiammabile
UK S
Ready-mix adhesive for all types of wall coverings. Suitable for absorbent and Technical data Packages
non absorbent surfaces
. . . . Base Starch
+ Exceptional adhesive strength + High yield Appearance and colour | White cream PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | prtioR | B0,
° . . pp
+ Does not stain + Very Low V.0.C. (Volatile Organic Compounds)
PH 6.5 10144 25 kg Regtanfl:\ar 6
inati Viscosity 65000-75000 cps —
Application voc <0005 mg/m3 10145 s |k | Hee | 2
+ Vinyl contract wall coverings with + Paintable wall coverings |Solids percentage about 40% 10146 10 | kg | Redtangdar |
fabric or non woven backing with a + Wall coverings with cotton fabric Customs code 85052010
weight up to 1 kg/m2 support App. I!catu_)n temperature  |+5°C +.40 Cc
+ Fiberglass wall coverings + Difficult application |Waiting Time 0-10 min
Open Time 15-20 min
[Drying Time 48 hours
Non Flammable product
RU mm
TOTOBBbIN KNei ANt BCEX TUMOB HACTEHHBIX NOKPLITUA. MoAX0ANT ANs BIUTBIBA-  TeXHUYECKME AaHHbIE NPOAYKTA YnakoBka
IOLMX U HEBNUTBIBAIOLLNX MOBEPXHOCTEN.
+ WckniountensHas aareavorHas IpouHoOCTb + Ouetb Huakuit npouert 1.0.C. (neTyuwx basa I’(“'p‘;%d;ﬂ“”pm””"'” PTHKY | BEC "E#ﬁ YNAKOBKA B%EK
+ He octaBnsier niret OpraHu4eckux CoeMHeRNIA) i BWA 1 LBeT Eenasi nacra
+ Bblcokuii Bbixon PH 65 10144 25 | o |Mowoyonsoe | g
BsizkocTb 65000-75000 cps
i
Mpumetietme Conepxanue JI0C <0.005 ur / w3 10145 5 | [P 2
* BUHWNOBbIE KOHTPAKTHbIE HACTEHHbIE + O60ou o NoKpacky Copepxanve TBepAbIX 4acTWY |okono 40% ot w0 | o | nemwoyronoe | |
MOKPLITIS C TKAHEBO UK + 060M C NOAJI0XKOI U3 TamoxenHblit kop 35052010
N13eNMHOBON NOMNOXKOI BECOM XNOM4aTOBYMaXHOM TKaHU Temnepatypa nahecenns +5°C+40°C
1o 1 kr/m2 + CnoxXHble /151 NOKNENKM TSHKENbIE Bpems oxupanus 0-10 mu
+ HacTeHHble NOKpbITUS 13 HaCTEHHbIE NOKPbITUS Bpems oTKpbITHS 15-20 Mut
CTEeKNOBONOKHa Bpems BbiCbixaHus 48 yacos
Heaocnnameunmmuﬁcn
npoAyKT
R
Her tiirlii d(lilvar kaplamas! i¢in hazir yapistirici. Emici ve emici olmayan yiizeyler Teknik Uriin Verileri Ambalaj
i¢in uygundur.
+ Olaganistii yapisma gici + Viksek verim o Baz Nisasta URONKODU | AGIRLIK | BiRiM W}%ﬁh“ i ci%éni
+ leke yapmaz + Gok Disiik V.O.C. (Ugucu organik bilesikler)  |Gériiniim ve renk Krem / Beyaz
10144 25 kg | Dikdortgen 6
PH 6.5 , Kova
Uygulama Dikds
Vi 55000-65000 cps 10145 5 kg | Dikdortgen 2
. . Kova
+ 1kg/m2'ye kadar agirliga sahip, kumas + Boyanabilir duvar kaplamalari voc <0.005 mg/ m3 N
dokuma ol kall vinil - Pamuklu kumas destekli d lizdesi 1016 0| kg | DS
Keyatl Ic()t gma 0 krnalyan alr all vini kanlw u| umas destekli duvar Kati madde yiizdesi Yaklasik % 40 Kova
ontral uvar kaplamalari aplamalari Giimriik kodu 3505 2010
+ Fiberglas duvar kaplamalari + Zor uygulama ylzeyleri icin ideal Uygulama sicakhii +5°C +40°C
Bekl! Siiresi 0-10 dk
Acik Zaman 20-30 dk
Kuruma Siiresi 48sa
Yanmagz iiriin
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Prodotti pronti all’'uso per la posa di rivestimenti murali / Ready mixed adhesives for wall coverings

ADHESIVA VOV

,plastlica

PRODOTTO

—_— CERTIFICATO

CERTIFIED
PRODUCT

FiSSIONS DANS LA WrERIEDR

© - # @I Resa/VYield/Boixon/Sarfiyat: 100 - 300 g/m? .z
TH N
Collante speciale PSA in pasta pronto all’'uso per la posa di bordi decorativi su Dati tecnici del prodotto Confezioni
rivestimenti vinilici o non assorbenti con alto potere adesivo. Ideale per la chiu-
sura delle giunte nei rivestimenti vinilici pesanti. ::petto fisico ;’asta cremosa CODICE PRODOTTO | PESO |UNITA| CONFEZIONE mizox
+ Eccezionale forza adesiva + Altaresa Vi 8,500 cps
+ Non macchia - 30213 700 g Barattolo 24
voc <0.005 mg/m3
- P Per le di solidi Girca 45% 30210 5 mi Tubetto 12
campl di appllcaZIone Codice doganale 3505 2010 30211 150 ml Tubetto 12
+ Bordi vinilici e in carta Temperatura di 15°C +40°C
: L I
+ Bordi decorativi appZcazione
+ Giunte e spigoli particolarmente difficili Tempo di attesa 0-15 minuti
Tempo aperto Circa 30 minuti
Comp i a 48 ore
Non infiammabile
UK Sk
Special PSA paste adhesive, ready-to-use. High adhesion power. Ideal product Technical data Packages
for application of decorative borders on vinyl or non-absorbent coverings. Excel-
lent for the closure of joints for heavy vinyl wall coverings. ::pearance and colour ;)reamy paste PRODUCT CODE | WEIGHT | UNI | | Jgﬁ I?Irl . Npggx
+ Exceptional adhesive strength + High yield A
: Doespnot stain g ony Viscosity 8.500 cps 30213 700 | g | SmallBucket | 24
voc <0.005 mg/ m3
Application Solids per about 45% 30210 75 mi Paste Tube 12
Customs code 3505 2010
.. 30211 150 ml Paste Tube 12
N Vinyl and paper edges Application temperature | +5°C +40°C
+ Decorative borders Waiting Time 0-10 min
« Difficult corners and inserts |Open Time about 30 min
Drying Time 48 hours
Non Flammable product
RU
CneuvanbHbIi Kneit PSA (nmeeT CBOICTBO OCTaTOYHOI IMNKOCTY) B NacTe rotoB  TeXHUYecKue faHHble NPoAyKTa YnakoBka
K MCNONb30BaHuMI0. Bbicokasi agre3anoHHas cnocoOHocTb. MoHTaX AeKopaTuB-
HbIX G0PAIOPOB HA BUHWIIOBbIE MW APYTVe HEBNUTBIBAIOLNE NOKPLITUA. MAEANb-  [Buewnnit un MacTa crvBouHoro ugeTa APTHRYT s | EL | yoaosea | . UUT
HO NOAXOAMUT AJA NPOK/IeMBAHNS CTbIKOB TSAXKE/bIX BUHUNOBbIX MOKPbITUNA. PH 7 3. BYNAK.
+ WckniountensHas IpoYHOCTb afre3nn +  BbICOKMI1 BbIXOZ NPOAYKTA BsiskocTh 8.500 cps 30213 700 3 Mﬁs”;‘;g“ 2%
+ He octasnser nstex voc <0.005 wr/w3 w0210 - Too "
JLlons Tepabix BewecTB | Okono 45% .
"pMMEHEHMe TamoxeHHbIN Koa 3505 2010 30211 150 M. TiobuK 12
Temnepatypa npumeHenus | +5°C +40°C
+ BuHunoBble 1 6ymaxHsle 6opatopel + Oco6eHHO CNOXHble CThIKM 1 KpaeB Bpems 0-15 MuHyT
+ [lekopaTuHbIX 60PAOPLI OTKpbiTOE BpEMs 0Oxon10 30 MYHYT,
n BbICbIXaHUe 48 yacos,
He orneonacHo
TR
Ozel PSA pasta tipi yapistirici, kullanima hazirdir. Yiiksek yapisma giicii. Vinil Teknik Uriin Verileri Ambalaj
veya emici olmayan kaplamalar iizerine dekoratif kenarliklarin uygulanmasi igin
ideal iiriin. Agir vinil duvar kaplamalarinda derzlerin kapatilmasi igin miikem- |Gariiniim ve renk Pasta Tipi ve Krem Renkli - . | amBALAY | Kol
meldir. URUN KODU AGIRLIK | BIRIM TORD |G| ADEDI
' PH 7
+ Olaganisti yapisma mukavemeti + Yiksek verim Viskozite 8,500 cps 30213 700 9 |KiglkKova| 24
+ Leke yapmaz voc <0.006 mg/m3 40210 75 ” Tip »
Uygulama Kati madde yiizdesi yaklastk 45% Yapigtinci
Giimriik kodu 3505 2010 0211 50 | Tip »
. o M o o m Yapistirici
+ Vinil ve kagit kenarlari Uygulama sicakhig +5°C +40°C
+  Dekoratif kenarliklar Bekleme Siiresi 0-10 dk
+ Zor kdseler ve ekler Acik Zaman yaklasik 30 dk
Kuruma Siiresi 48 saat

Yanici olmayan iiriin
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ADHESIVA NP

FSC

CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT

& &M Resa/ Yield/Bbixoa / Sarfiyat: 200 g= 40 m?2

~
L=
TH N
Collante in polvere per rivestimenti murali in carta o con supporto in carta. Utiliz- Dati tecnici del prodotto Confezioni
zabile anche in combinazione con tutti i prodotti in pasta per rivestimenti murali
della gamma ACM. Aspetto fisico Polvere \ Pz
¢ i . Colore bianco CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | |\ o
+ Non macchia + Basso VOC (sostanze organiche volatili) v — .
+ Forte presa iniziale + Pronto all'uso in soli 5 minuti dalla diluizione ~ |Per di solidi 100% 10001 20 | g | Aduedo | 24
+ Altaresa |Codice doganale 3505 2030
Infiammabilita no TABELLA DILUITIVA PER 200G DI PRODOTTO
idi i i Temperatura di o o
Campi di applicazione e +5°C +40°C
+ Cartada parati « Rivestimenti murali espansi vinilicicon ~ [Temeo diattesa 10-20 minufi Fissagaio _ 0L -
+ Rivestimenti murali vinilici con supporto supporto in carta fino ad un massimo Tempo aperto 20-30 minuti Carta da parat BL 1 40-45
: t di 250 o/m? - Vinilici leggeri 5L 35-40
In carta IzoUg/m Completa asciugatura 48 ore
+ Carta duplex Non nocivo
Non teme il gelo
UK SR=
Powder-based adhesive for use with wall coverings or paper-backed wall cover- Technical data Packages
ings. Suitable for use together with other products from the ACM range.
+ Stainl + ZeroV \olatile Organi mooun Description of Product Powder TYPE OF PGS
+ ﬁigh ;r?b + Rzaody(t)c? u(s: iﬁ Sem?ng?escfr%% dﬁlﬂ':io%S) Colour white PRODICTEORE | WEGAT | ST | packaci | wsox
+ ngh yleId Per ge of Solids 100% 10001 200 ¢} Carton box 24
Customs Classification 3505 2030
ot Flame R no DILUTION TABLE FOR 200G OF PRODUCT
Appllcatlon A Iication Tem erature +500 +4UDC _

Fixing Time

10-20 minutes

+ Wall coverings + Duplex wallpaper . ° Fixing 10L -
+ Vinyl wall coverings with paper- + Expanded vinyl wall coverings with gpe“ IT':“"D — ig:o minutes Wallpaper 6L | 40-45
i . 1 2 omplete Drying lime ours
backing paper-backing up to 250 gm Not Harmful Lightweight vinyl 5L | 35-40
Frost Resistant
RU mm
MopowwKoBblii KNei AN NCNONb30BaHNs ¢ GyMaXXHbIMK 060aMN Mn 000SMM Ha  TeXHMYECKME AaHHbIe NPOAYKTA YnakoBka
GymaxkHon ocHoBe. MloaxoAnT AN UCNOJIb30BAHMA BMECTE C APYrMMU NPOAYK-
Tamu U3 nuHeku ACM. OcHosa ’;ﬂpf;IJ).(V’Iﬁ(gIJ/I_ILMpOBaHHbM - BEC uEsﬂn VIAKOBKA |, mix.
+ He octaBnset naTeH OpraHu4eckIe COeNHEHNS) Liget nopouwka el To001 w0 |+ Kopob o
+ Bbicokas cxBaTbiBagMOCTb + [0TOB K ynoTpebneHuio Yepes 5 MUHYT TIpoLeHT TBEPAbIX uacTuy 100%
+ Bbicokuii BbIX0Z FOTOBOrO NpogyKTa rocne passefeHust TaMOXEHHEI KoL, 3505 2030
+ Hynesoe copepxanue JIOC (neTyune OFHECTONKOCT Her
n Temnepatypa Hanecenus |+5 °C +40 °C
pI/IMEHEHI/Ie Bpems kKoppekuun 10-20 MuHyT
Bpems t 20-30 MUHYT IpyHTOBaHWE 101 -
+ BymaxHble o6ou +  BcneHeHHble BUHMOBLIE 0601 ByMaxHsle 06ou 6n 40-45
. B 5 6 M 950 /M2 Ha 6 . |Bpems nonworo 48 yacos )
MHUNOBbIE 0601 Ha ByMaXKHOI MNOTHOCTBIO 70 250 /M2 Ha BYMaXHON  |gpicbixanms Tlerkuit suHan 5n 35-40
MNOANOXKE NoAJoXKe He Bpegen
Mopo3ocToiiknit
R
Duvar kagitlari veya kagit destekli duvar kaplamalari ile kullanim icin toz bazi  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
yapistirici. ACM serisindeki diger iiriinlerle birlikte kullanima uygundur.
I Uriin Agiklamasi Toz fio % ini AMBALAJ | KoL
+ Leke Yapmaz + Sifir VOC (Ugucu Organik Bilegikler) g URUNKODU | AGIRLIK | BIRIM | “riseii™ | jgi DEDI
+ Yiksek tutus + Seyreltildikten 5 dakika sonra kullanima Renk beyaz o001 W | o [Kewku| 2
+ Yiksek verim hazir Katilarin Yiizdesi 100%
Giimriik Simiflandirmasi 3505 2030 200 GR ORUN iGiN INCELTME TABLOSU
Uygulama Alev Direnci hayir
+ Duvar kagtlan + 250Gm/2’ye kadar kagit destekli ﬂ—&:ab:ﬁ:‘“izf;ks': ! :g-zooffkia Astarlama 0L -
+ Kagit destekli vinil duvar kaplamalari genlestirilmis vinil duvar kaplamalari Aotk Zaman 20-30 dak'ika Duvar kagidi 6L | 40-45
+ Dubleks duvar kagidi Acelaman Hafif Vinil 5L | 35-40
Tam Kuruma Siiresi 48 saat
Zararh Degil

Donmaya Dayanikh




Prodotti in polvere per la posa di rivestimenti murali / Powder adhesives for wall coverings

ADHESIVA S

PRODOTTO  [Fresion sams cammwewe)

CERTIFICATO
CERTIFIED

PRODUCT [
© - # @H Resa/Yield/Buixon/Sarfiyat: 250 ¢ = 50 m?
TH N
Collante in polvere per rivestimenti murali vinilici con supporto in carta. Utilizza- Dati tecnici del prodotto Confezioni
bile anche in combinazione con tutti i prodotti in pasta della gamma ACM.
+ Non macchia + Zero VOC (sostanze organiche volatil) ::r:r':" fisico Eg;’if CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| conFezione | T
+ Forte presa iniziale + Pronto all'uso in soli 5 minuti dalla diluizione [ o di solidi ) -
+ Altaresa Per di solidi 100% 10111 250 g Astuccio 24
O . . Codice doganale 3505 2030 10111-500 500 g Astuccio 12
Campi di applicazione Infiammabilita no 10111142 1 | kg | Astueco | 12
Temperatura di +5°C +40°C
+ Rivestimenti murali di qualsiasi tipo * Rivestimenti murali vinilici pesanti fino ~ 2pplicazione — TABELLA DILUITIVA PER 2506 DI PRODOTTO
+Rivestimenti murali vinilici con a600 g/m? Tempo di attesa 10-20 minuti
supporto in carta + Carta duplex Tempo aperto 20-30 minut ——
+ Rivestimenti murali espansi |Completa asciugatura 48 ore Fissaggio 0L
Non nocivo Carta da parati e vinilici leggeri 8L 50-55
Non teme il gelo TNT/ fibra di vetro 7L 45-50
Vinilici pesanti 6L 40-45
UK Si=
Powder-based adhesive for use with paper-backed vinyl wall coverings. Suitable Technical data Packages
for use together with other products from the ACM range.
. . ) Description of Product Powder TYPE OF PCS
+ Stainless + VOC-Free (Volatile Organic Compounds) Colour white PRODUCTCODE | WEIGHT | UNIT | prcyagiNg | INBOX
+ Strong initial grab + Ready to use only 5 minutes after dilution Percentage of Solids 100% om 20 | g | Catonbor | 2
+ High yield Customs Classification 3505 2030 Tot1-500 500 | g | Cartonbox | 12
Application Flame Resi no 10111112 1 ka | Cartonbox 12
pplicatio Application Temperature |+5°C +40°C
+ Allkinds of wall coverings + Heavyweight vinyl wall coverings up (Fixing Time 10-20 minutes DILUTION TABLE FOR 250G OF PRODUCT
+ Paper-backed vinyl wall coverings to 600g/m? OpenTime 20-30 minutes
+ Expanded vinyl wall coverings + Duplex wall coverings %%YMM 48 hours Fixing 0L )
Frost Resistant Wallpaper and lightweight vinyl 8L 50-55
Non-woven/Glass fibre 7L 45-50
Heavyweight vinyl 6L 40-45
RU s
MopowKoBblit KNeit Ha 0CHOBE MOAUMULMPOBAHHOIr0 Kpaxmana ansa ucnonb- TeXHMYEecKue AaHHble NPOAYKTa YnakoBka
30BaHNSA C BUHWIOBbIMW U Apyrumu o6osmu. MoaxoauT Ana Ucnonb3oBaHus
BMECTE C ApYrUMKU NPOAYKTaMU U3 nuHeinkn ACM. Onucanue npoaykTa Mopowok APTHRYA sec | & | ynakoska | T
+ He ocTaBnseT naTeH Ha NOKPLITAM COEZHEHMS]) LiseT nopouka Benbii #3. BYMAK
+ CunbHoe HayasnbHoe CxBaTbiBaHve + [oTOB K ynoTpeBneHvio Yepes 5 MUHyT MpouenT TBepAbIX wacTuy | 100% o 20 | n | KopoS | 2
+ BbICOKu1 BbIXOF FOTOBOTO MPOAYKTa rocne pa3tasnexus TamoxeHHbii Ko 3505 2030 10111-500 500 | r | Kopo6 12
+ He copepxwr NOC (neTyune opraHnyeckme OrHecToiiKocTh Het 10111-1-12 1 r Kopob 12

Temnepatypa HaHeceHust |+5 °C + 40 °C
“pMMEHEHMB Bpems dmkcauumn 10-20 MuHyT TABJILIA PA3BEAEHUSA ANA 250 I MPOAYKTA
Bpems oTKpbITUS 20-30 MuHyT
+ Tsxenble BUHUNOBbIE 060U + Obou Ha GymaxKHOM NOAI0XKKE Bpemsi nonHoro 1
MNOTHOCTbIO 0 600 /M2 + [IByXCMOIiHble ByMaXHble HACTEHHbIE  |Bbicbixanus Hacos TpyHToBaHME 100 -
+  BcneHeHHble BUHNMOBbIE HACTEHHbIE NOKPbITNA He Bp [ins 060€B 13 nerkoro BUHUNA 8n 50-55
MOKPbITUS + Bce Brabl HACTEHHbIX MOKPbITUIA Mopo3ocToitkuii [Insi 060€B M3 HETKAHOro Ma- n 45-50
Tepuana/ CTeknoBonokHa
TAXENOro BUHUNa 6n 40-45
TR
Kagit destekli vinil duvar kaplamalari ile kullamim igin toz bazh yapigtirici. ACM  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
serisindeki diger iiriinlerle birlikte kullamima uygundur.
+ Leke Yapmaz + VOC Icermez (Ugucq Organik Bilesikler) Uriin Agiklamast Toz iRiNKkooU | AGRLK | inim | AMBALAJ | KOLi
+ Gt ilk kavrama + Seyreltildikten 5 dakika sonra kullanima Renk beyaz TURU | ici ADEDI
+ Yiksek verim hazir — 10111 250 g |Kartonkutu| 24
Katilanin Yiizdesi 100% 10111-500 500 g | Katonkau| 12
Uygulama Giimriik Sinifl ‘masi 3505 2030 10111-1-12 1 kg | Karton kutu 12
+ Her tirli duvar kaplamasi + 600 g/m2'ye kadar agir vinil duvar Gle‘:l::::g.cakn“. E?E w40 P
+ Kagit destekli vinil duvar kaplamalari kaplamalari gﬁm& 1020 dakit 250 GR URUN IGIN INCELTME TABLOSU
+ Genigletilmis vinil duvar kaplamalari + Dubleks duvar kaplamalari . e
sletimis Actk Zaman 20-30 dakika
Tam Kuruma Siliresi 48 saat Astarlama 10LT -
Zararh Degil Duvar kagidi ve hafif vinil 8LT 50-55
Donmaya Dayanikli Dokunmamis / cam elyaf 7L 45-50
Agir Vinil 6L | 40-45
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Mopowkosble Knen Ans HacTeHHbIX NOKPbITHIA / Duvar kaplamalari igin toz yapistiricilar

ADHESIVA U

VA

FSC

PRODOTTO  [Frssions oms cam miweve)

CERTIFICATO
CERTIFIED

PRODUCT [
© - & @ Resa/Yield/Buixon/Sarfiyat: 290 g = 50 m2
TH N
Collante in polvere per rivestimenti murali di qualsiasi tipo. Utilizzabile anche in Dati tecnici del prodotto Confezioni
combinazione con tutti i prodotti in pasta della gamma ACM. ; ~
. . . _— Aspetto fisico olvere Pz
+ Non macchia + Pronto all'uso in soli 5 minuti afm bianco CODICE PRODOTTO | PESO | UNITA| GONFEZIONE | | 'poy
+ Eorte p\r/gsg iniziale ——— + Prodotto universale Percentuale di solidi 100% 10131-100 100 | g ino_| 100
+ Basso (sostanze organiche volatili) Codice doganale 3505 2030 10131-90 100 | o | Sacohettio [ 8x24
e A 10131-250 250 g Astuccio 24
Campi di applicazione ilita. no 10131-12-500 50 | g Astuccio 12
';9"}?‘?;:;:;: di +5°C +40°C 10131-12-1000 1 kg | Astuccio 12
* Rivestimenti murali di qualsiasi tipo * Rivestimenti murali vinilici pesanti Tempo di attesa 10-20 minuti TABELLA DILUITIVA PER 250G DI PRODOTTO
+ Rivestimenti murali vinilici con supporto con supporto in carta e tessuto non Tem Ty
. po aperto 20-30 minuti
in carta o tessuto non tessuto tessuto P -
. N A . I A N . .. ompleta asciugatura 48 ore N N
+ Rivestimenti murali espansi con + Rivestimenti murali in tessuto non Non nocivo Fissaggio 0L
supporto in carta o tessuto non tessuto tessuto e carta duplex Non teme il gelo Carta da parati e vinilici leggeri 8L  |50-55
TNT/ fibra di vetro 7L [45-50
Vinilici pesanti 6L 40-45
UK =
Powder-based adhesive for use with paper-backed vinyl wall coverings. Suitable Technical data Packages
for use together with other products from the ACM range.
. . _— ipti P
+ Stainless + Ready to use only 5 minutes after dilution %’ﬁmn of Product f]‘,”de' PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | ,IYFESE | PCS
Strong initial grab + Universal product oour hite
i Low VOC (Volatile Organic Compounds) Percentage of Solids 100% a0 T B B s
9 P Customs Classification __|3505 2030 10151-90 101 o Sachet | 3x24
- . 10131-250 250 o] Carton box 24
Application Flame Re o 10131-12-500 500 | g | Caronbox | 12
. - - \Application Temperature |+5°C +40°C 10131-12-1000 T | kg | Cartonbox | 12
+ Alltypes of wall coverings +Heavyweight vinyl wall covering with Fixing Time 10-20 minutes

+ Vinyl wall coverings with paper- paper-backing or on non-woven

Open Time

20-30 minutes

DILUTION TABLE FOR 250G OF PRODUCT

backing or on non-woven substrate substrate Complete Drying Time 48 hours
+ Expanded vinyl wall coverings with + Non-woven wall coverings and duplex  |Not Harmful Fixing 10L _
Pagetr'btaCklﬂg Oron non-woven wallpaper Frost Resistant Wallpaper and lightweight vinyl 8L | 50-55
substrate Non-woven/Glass fibre 7L | 4550
RU Heavyweight vinyl 6L 40-45
|
MopowKoBblii KNei Ha 0CHOBe MOANGNLMPOBAHHOrO0 Kpaxmana ans ucnonib3o- TeXHMYecKue AaHHble NPOAYKTa YnakoBka
BaHMsA co Bcemm Buaamm o6oes. loanTca AN UCNONb30BAHNSA BMECTE C APYrU- — -
MM NPOAYKTaMMN 13 inHeinkun ACM. liser no m':::(‘;"ym 6:;’3;”" APTMKYN | BEC ME#“ YNAKOBKA B%RK
+ HeocTasnser naTeH OpraH14eckiX COeaNHERN) NMpoueHT TBepabIX YacTuy, | 100% 10181400 | 100 | r Naketu 100
i i 10131-90 100 r NakeTuk 3x24
+ CunbHblit HaabHbIiA 3axear + [0TOB K ynoTpe6neHuto 4epes 5 MUHYT TamoxeHHas 35052030 oot T 2 T R e ot
+ BbICOKuIA BbIXOE FOTOBOMO NpoayKTa nocne passefeHns Knaccudukauns 10131-12-500 | 500 | Kapronmas kopobka | 12
+ HyﬂeBoe cogepxaHue NI0C (J'IeTyl{l/])( OrHecToMKoCTh HeT 10131-12-1000 1 Kr__| KapToHas kopobka 12
Temnepatypa HaHecenust |+5°C +40°C
MpumeHeHue Bpems (uKkcaLn 10-20 wnyT TABJINLIA PA3BEQIEHUSA iNA 250 I NPOAYKTA
+ Bce BUfIbl HACTEHHbIX MOKPLITHIA + BcneHeHHble BUHMTOBLIE 060V C :p:"" °;Kp';":" 20-30 iyt
+ DNM3eNnHOBbIE HACTEHHbIE NOKPBITIS 6yMaXHOV N (hN3EMHOBON e 48 vacos pyhrosatine 102 -
+ [InOTHble BUHWNOBbIE 060U C I'IO,EU]O)KKOVI N5t 060€B M3 NErKoro BUHNUMA 8n 50-55
He Bpepex
6ymakHOM unn nnN3ennHoBON + BymaxHbie 0bou MoposocToikui 179 060€B 13 HETKAHOTO Ma- n 4550
NOAJIOXKOI Tepuana / cTeknosonokHa
TSXENOro BUHUNA 6n 40-45
TR IEH
Her tiirlii duvar kaplamasi ile kullanim icin toz bazh yapistirici. Teknik Uriin Verileri Ambalaj
+ Leke Yapmaz + VOC Igermez (Ugucu Organik Bilesikler) — -
+ Giglii itk kavrama + Seyreltildikten 5 dakika sonra kullanima Uriin agiklamas toz URNKODU | AGIRLIK | BIRIM | AMBALAJTURD icinuLéni
+ Yiksek verim hazir Renk beyaz 031400 w | g Poset 00
Uygulama Katilarin yiizdesi 100% 10131-90 100 g Poget 3x24
10131-250 250 K ki 24
e . Giimriik siniflandirmasi 3505 2030 10131-12-500 500 g KZ:Z: k::ﬁ 2
. He[ tlrll duvar kaplamasi o ger}lgletllm@ ylnll duvar kaplamalari Alev direnci hayr 0131121000 p ke | Kertonkuty 12
+ Kagit destekli veya dokusuz yiizeyli + Kagit destekli veya dokumasiz alt Uygulama sicaklids +5°C +40°C —
vinil duvar kaplamalari tabaka Uizerinde agr vinil duvar Sabitleme siiresi 10-20 dk 250 GR URUN IGIN INCELTME TABLOSU
+ Dubleks duvar kagidi kaplamasi
o N w . Acik zaman 20-30dk
Kagit destekli veya dokusuz yiizeyli Dokumasiz duvar kaplamalari Tam kuruma siiresi 48 saat Astarlama oL -
Zararh degil Duvar kagidi ve hafif vinil 8LT 50-55
Dona dayanikh Dokunmamis / cam elyaf 7T 45-50
Agir Vinil 6L | 40-45
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Prodotti in polvere per la posa di rivestimenti murali / Powder adhesives for wall coverings

ADHESIVA TNT

PRODOTTO

CERTIFICATO
CERTIFIED

PRODUCT

# @ Resa/Yield/Boixon/Sarfiyat: 290 g= 50 m2

~
L=
mTH A
Collante in polvere per rivestimenti murali in tessuto non tessuto o vinilici con sup- Dati tecnici del prodotto Confezioni
porto in tessuto non tessuto. Utilizzabile anche in combinazione con tutti i prodotti —
pronti all'uso della gamma ACM. ﬁf;‘:” fisico Ef"vere CODICEPRODOTTO | PESO  |UNITA| GONFEZONE | P2
1anco
+ Non macchia + Zero VOC (sostanze organiche volatili) Per le di solidi 100% 10016-165 165 | g | Astioo | 2
+ ;(I)rte presa iniziale + Adatto per applicazioni a rullo Codice doganale 3505 2030 :gg:gif]g ggg g 2:322:2 fg
+ Altaresa Infiammabilité_ no 10016-1-12 1 kg Astuccio 12
Campi di applicazione Temperatura di 15°C +40°C
P PP |applicazione TABELLA DILUITIVA PER 250G DI PRODOTTO
o . . A ) . . i 10-20 minuti
+ Rivestimenti murali in tessuto non + Rivestimenti murali espansi con I:—mpz :' :::zsa zg-sg p
tessuto supporto in tessuto non tessuto s — Fissaggio oL -
A ) A PR ; - p g
+ Rivestimenti murali vinilici con + Rivestimenti murali termo-fono ; ore Carta da parati e viniici leageri 8L |5055
. Non nocivo arta da parati e vinilici leggeri
supporto in tessuto non tessuto assorbent! - TNT/fibra di vetro 7L la5-50
+Rivestimenti in fibra di vetro Non teme il gelo
Vinilici pesanti 6L 40-45
UK Si=
Powder-based adhesive for use with non-woven wall coverings or with vinyl wall - Technical data Packages
coverings with a non-woven substrate. Suitable for use together with other prod- —
ucts from the ACM range. ﬁptlon of Product m,:er PRODUCT CODE. | wetHT | uir PH: é’.ﬂa | Npggx
+ Stainless + VOC-Free (Volatile Organic Compounds) Percentage of Solids 100% 10016-165 165 | g | catonbox | 24
+ atr%ng. |r|1(|jt|al grab + Suitable for application by roller Customs Classification 3505 2030 :gg:gzgg ggg g car:on on fg
+ I e - q carton box
o IF\Ia"IIi(::ation Temperature ng“c 40°C 1001812 ! - carton bo 12
Application Application femperature .+ +

Non-woven wall coverings

+ Expanded vinyl wall coverings with a

Fixing Time

10-20 minutes

Open Time

20-30 minutes

Complete Drying Time

48 hours

DILUTION TABLE FOR 250G OF PRODUCT

R EH

+
+

Vinyl wall coverings with a non-woven non-woven substrate ixi .
bstrat + Acoustic- and heat-absorbent wall Not Harmul o N
%u S a € X COU$ C-a eat-absorbe a Frost Resistant Wallpaper and lightweight vinyl 8L 50-55
lass fibre wall coverings coverings Non-woven/Glass fibre 7L | 4550
Heavyweight vinyl 6L 40-45
MopowKoBblit KNeit Ha 0CHOBE MOAUMULMPOBAHHOIO Kpaxmana ans ucnonb- TeXHMYECcKue AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
30BaHKsA ¢ hIM3eNIMHOBbIMU 000IMM MM BUHMNOBBIMU 0009IMM Ha thnusenu-
HOBOW OCHOBE. [0AXOANT ANISl UCTI0NIb30BAHNS BMECTE C APYTVMM NPOAYKTaMU  |Onucanme nposykta Mopouwok APTHRYA sec | & | ynakoska | T
13 nuHeku ACM. Liger Benbiit 3m. BYNAK.
0 10016-165 165 r Kopo6 24
+ He ocTasnser naTen + He copepxu JIOC (neTyuux opraHyyeckm J;"—ga;:;';;';: Abix uacTay | 100% 6250 P Kzgz P
+ CunbHoe HavanbHoe CxBaTbIBaHue COeANHEHNY) KnaccuukaLms 35052030 10016-500 w0 | ¢ Kopos 2
+ Bbicokui BbIXof rOTOBOrO NpogyKTa + [logxoauT [nst HAHECEHUS BaNMKOM OrHECTORKOCTD et o2 n . po -
"pMMEHeHMe Temnepatypa HaHeceHust |+5 °C + 40 °C
Bpems Koppekuuu 10-20 MuHyT TAB/IULIA PA3BELIEHUA 1191 250 I NPOAYKTA
®nn3ennHOBbIE HACTEHHbIE MOKPLITUS (hnm3ennHoBoit 0CHOBe Bpems 20-30 MuyT
BuHnoBble 06ou Ha han3ennHoBoi + 3ByKOMornoLatoLLMe i Bpewms nontoro 48 yacos
BbICbIXaHuUs I 10
ocHoBe TENnoNOrNOoLLALLNE HACTEHHBIX PynTOBaHMe n -
Creknoobon NOKPBITIN He ap [Llerkue BuHmnoBbie - GymaxHsie 060% 8n  50-55
BcrieHeHHbIe BUHUIOBbIE 060U Ha Mopo3ocToitkuit CrexnooBou - PrusenuHosbie obon|  7n 45-50
TsiXenble BUHUIOBbIE 060V ‘ 6n 40-45
Dokunmamus duvar kaplamalarinda veya dokunmamis bir alt tabakaya sahip vi- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
nil duvar kaplamalarinda kullanilmak iizere toz bazl yapistirici. ACM serisindeki
diger iiriinlerle birlikte kullamima uygundur. iria . . - - i
9 Vo , Uriin Agiklamas Toz ORONKODU | AGIRLIK | BIRiM [AMBALAJ TORD ici%éni
Leke Yapmaz + VOC Igermez (Ugucu Organik Bilesikler) Renk beyaz T % o | femen | u
Gyglu ilk kavrama + Rulo ile uygulama igin uygundur Katilarin Yiizdesi 100% 10016250 50 | o | Kartonluu o
+ Yiksek verim Giimriik Smiflandirmas: 3505 2030 10016-500 50 | g | Katonkuw | 12
Uygulama Alev Direnci hayir 10016-1-12 1 kg Karton kutu 12
) ) Uygulama Sicakhig +5°C +40°C PP
Dokunmanmig duvar kaplamalar * Dokunmanmis bir alt tabaka ile Sabitleme Siiresi 10-20 dakika 250 GR URUN IGIN INCELTME TABLOSU
Dokunmamis bir alt tabakaya sahip genisletilmis vinil duvar kaplamalari Acik Zaman 20-30 dakika
dokunrlna;nls duvI?r klaplarlnalan + Akustik ve 1si emici duvar kaplamalarl  |tam Kuruma Siiresi 48 saat Astarlama LT B
Gam elyaf duvar kaplamalan Zararh Degjil Duvar kagidi ve hafif vinil 8LT | 50-55
Donmaya Dayanikh Dokunmamis / cam elyaf 7LT | 45-50
Agir Vinil 6L | 40-45
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Mopowkosble Knen Ans HacTeHHbIX NOKPbITHIA / Duvar kaplamalari igin toz yapistiricilar

ADHESIVA TDV

SSTONS DANS CAR WTEREDR

PRODOTTO
CERTIFICATO

CERTIFIED
PRODUCT

= 50 m2

© - & @ Resa/Yield/Buixon/ Sarfiyat: 250 ¢
T H N
Speciale collante in polvere per rivestimenti murali in fibra di vetro o tessuto non Dati tecnici del prodotto Confezioni
tessuto verniciabili. Utilizzabile anche in combinazione con tutti i prodotti in pasta —
della gamma ACM. |Aspetto fisico Polvere CODICEPRODOTTO | PESO. |UNITA | CONFEZIONE | P2
] ) - Colore bianco INBOX
+ Non macchia + Zero VOC (sostanze organiche volatili) Per le di solidi 100% 10159-250 20 | g Astucelo %
+ Forte presa iniziale + Pronto all'uso in soli 5 minuti Codice doganale 3505 2030 10159-500 50 | 9 Astuccio 12
+ A|ta resa Infiammabilita o 10159-1-12 1 kg Astuccio 12
s di H : Temperatura di 5 o
CGampi di applicazione applicazions +5°C +40°C TABELLA DILUITIVA PER 250G DI PRODOTTO
+ Rivestimenti murali in fibra di vetro + Rivestimenti murali verniciabil I:—:'%:' :::zsa e
+ Rivestimenti murali vinilici con po aperto Fissaggio 0L |-
supporto in tessuto non tessuto Completa asciugatura____ 48 ore Carta da parati e vinilci leggeri 8L |50-55
:"" e TNT/fibra di vetro 7L |4550
on teme 1 gelo Vinilici pesanti 6L |40-45
UK =
Unique powder-based adhesive for use with glass fibre wall coverings, and Technical data Packages
paintable non-woven wall coverings. Suitable for use together with other prod-
ucts from the ACM range. Description of Product  |Powder TYPEOF | PCS
. 9 . . Colour hite PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | pyeprae | vtk
+ Stainless + VOC-Free (Volatile Organic Compounds) Percentage of Solids 100% 10132-250 20 | g | Cartonbox | 24
+ Strong initial grab + Ready to use only 5 minutes after dilution Customs Classification  |3505 2030 10159-500 50 | g | Cartonbox | 12
+ ngh y|e|d Flame no 10159-1-12 1 kg Carton box 12
Application |Application Temperature _ +5°C +40°C DILUTION TABLE FOR 2506 OF PRODUCT
Fixing Time 10-20 minutes
+ Glass fibre wall coverings + Paintable wall coverings OpenTime 20-30 minutes - oL
+ Vinyl wall coverings on a non-woven Complete Drying Time 48 hours ixing E— -
Not Harmful Wallpaper and lightweight vinyl 8L 50-55
substrate U
Frost Resistant Non-woven/Glass fibre 7L 45-50
Heavyweight vinyl 6L 40-45
RU s
YHUKanbHbIA KNeil Ha NOPOLIKOBOI 0CHOBE A1 UCNO0Nb30BaHNA ¢ 060aMn N3 TeXHUYEeCKue flaHHble NPoAYKTa YnakoBka
CTEK/I0BOJIOKHA U OKpawmBaembiMu 060amun u3 dnusenuta. Mogxopur pns
. popy! ) .
MCNOJIb30BaHNSA BMECTE C APYrUMM NPOAYKTaMu U3 nuHenku ACM Onucanue npoaykTa Mopowok APTHRYA BEC “53;}" VIAKGBKA. |, %TA ;
. LigeT nopowka Genbiit -
+ He octaBnser nateH OpraHu4yeckux COGHMHQHMM) MpoueHT TBepAbIX YacTuy |100% 10132-250 250 r KapToHHast 24
+ CuUnbHoe HauanbHoe CxBaTbiBaHIe + [oT0B K ynoTpebneHmio Yepes 5 MuHyT TaMoxeHHas Kopoba
Y 3505 2030 10159-500 500 r KapToHHas 12
+ BbiCOKuit BbIX0R rOTOBOrO NpoAyKTa nocne passefeHns Knaccutmkaums xopobka
+ Hynesoe cogepxanue JI0C (neTyumx OrHecToitkocTh HeT 10159-1-12 1 k| Kaprowwas | 12
Temnepatypa HaHeceHuss |+5 °C +40 °C Kopobika
Mpumetienme [Bpewms ukcaun 10-20 syt TABJWLA PASBEAEHWS AN 250 T IPOAYKTA
Bpems oTKpbITUS 20-30 MuHyT
+ Creknoobon + Obom nog nokpacky Bpems nonHoro 48 92008
+ BuHunoBble 06ou Ha (rnsenvHe BbICbIXAHMs! FoyHTosake 1on N
He Bp — Jlerkvie BUHUIOBbIE - ByMaXHble 060% 8n 50-55
MoposocToitkuit Creknoobow - PansenuHosble 06ou 7n 45-50
Tsienble BURUNOBbIE 060V 6n 40-45
R
Cam elyaf duvar kaplamalari ve boyanabilir dokumasiz duvar kaplamalari ile kul- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
lamim igin benzersiz toz bazli yapistirici. ACM serisindeki diger uriinlerle birlikte
kullamima uygundur. Urii . . . - i
Ve , Uriin agiklamas: toz ORUNKODU | AGIRLIK | BiRIM |AMBALAJ TORD ici%lsni
+ Leke Yapmaz + VOC Igermez (Ugucu Organik Bilesikler) Renk beyaz T 0 p— i
+ Giglii ilk tutus + Seyreltildikten sadece 5 dakika sonra Katilarin yiizdesi 100% 10155.600 PSS R Eeiwveey R
Yiiksek verim kullanima hazir ; v Ee—
* Giimriik simiflandirmasi 3505 2030 10169-1-12 1 kg | Kartonkutu 12
Uygulama Alev direnci hayir P
— Uvaulama sicakiidn 15°C +40°C 250 GR URUN IGIN INCELTME TABLOSU
+ Cam elyaf duvar kaplamalar o + Boyanabilir duvar kaplamalari Sabitleme siiresi 10-20 dk
+ Dokumasiz bir alt tabaka tizerinde vinil Acik zaman 20-30 dk Astarlama 10LT .
duvar kaplamalari Tam kuruma siiresi 48 saat Duvar kagjdi ve hafif vinil 8LT | 50-55
Zararh degil Dokunmamig / cam elyaf 7LT 45-50
Dona dayanikli Agir Vinil 6L 40-45
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Prodotti in polvere per la posa di rivestimenti murali / Powder adhesives for wall coverings

ADHESIVA M

FSC

PRODOTTO

SSIONS DANS CAR WTERIEDR

CERTIFICATO
CERTIFIED

PRODUCT [
. © - & @ Resa/Yield/Buixon/Sarfiyat: 290 g = 50 m?2 .z
IT
Collante in polvere per rivestimenti murali pesanti in tessuto non tessuto o rive- Dati tecnici del prodotto Confezioni
stimenti in fibra di vetro. L'adesivo rilascia una traccia di colore rosa sul muro che —
scompare dopo circa 2 minuti dalla stesura dello stesso. ?Fe““ fisico Eglvere CODICE PRODOTTO | PESO |UNITA| CONFEZIONE INF;!ZOX
olore 1anco
+ Nonmacchia + ZeroVOG (sosj[anzg organiche volatili) Per le di solidi 100% 10167-250 20 | g Astucelo %
+ ;ﬁrte presa iniziale + Pronto all'uso in soli 5 minuti Codice doganale 3505 2030 10167-500 S0 | g | Astuedo | 12
+ Alaresa Infiammabilita no TABELLA DILUITIVA PER 2506 DI PRODOTTO
Campi di applicazione Temperatura di 15°C +40°C
+Rivestimenti murali in tessuto non +Rivestimenti murali in fibra di vetro I:—mpz :' :::zsa e gsia“d”w PR 1:LL pryem
tessuto + Rivestimenti murali espansi con o "I tp - n arta ca paratl & vinficl egger
+ Rivestimenti murali vinilici con supporto in tessuto non tessuto competa asclugatura ore TNT/ fiora di vetro 7L 145-50
supporto in tessuto non tessuto Non nocivo Vinilci pesanti 6L |40-45
Non teme il gelo
UK ==
Powder-based adhesive for use with heavyweight wall coverings with non-wo- Technical data Packages
ven backing, or glass fibre wall covering. The adhesive leaves a pink shade on —
the wall which disappears about 2 minutes after application. |Description of Product | Powder PRODUCT CODE | WEIGHT | uniT | TYPEOF | PCS
. . . Colour white PACKAGING | INBOX
+ Stainless + VOC-Free (Volatile Organic Compounds) Percentage of Solids 100% 10167-250 20 | g | Cartonbox | 24
+ ﬁt.rc;]ng. ir|1(ijtial grab + Ready to use only 5 minutes after dilution Customs Classification  |3505 2030 10167-500 50 | g | Caronbox | 12
+ Highyie i
any :"‘"I'_e ConT " ”guc I DILUTION TABLE FOR 250G OF PRODUCT
- pp p
Application Fixinl;;?l'ilr:: e 1+o-20+minutes
+ Non-woven wall coverings + Glass fibre wall coverings OpenTime ____ 20-50 minutes ;\',x'lrg P — 180 LL 058
+ Vinyl wall coverings with a non-woven + Expanded vinyl wall coverings on a Complete Drying Time |48 hours 2paper and Igntweight viny
backing non-woven substrate Not Harmful Non-woven/Glass fibre 7L 45-50
Frost Resistant Heavyweight vinyl 6L 40-45
RU mm
MopoLuKoBblit Knei Ans NCN0/b30BaHMUSA C TAXEbIMU 060AMU Ha (hn3ennHo- TexHMYECKUe faHHble NPOAYKTa YnakoBka
BOW OCHOBE WJin 0605IMN U3 CTEKNOBOJIOKHA. Kneil ocTaBnsieT Ha cTeHe po30-
. poay ) .
Bblil OTTEHOK, KOTOPbIi UCYE3AET NPUMEPHO YePEe3 2 MUHYTbI NOC/E HAHECEHUS Lol:::auue nponykTa gg:::ox J— Bk uEaﬂn | ynaonka | %TA .
+ He ocrasnser nsren OpraHiHeckinx CoeJJ,IAHEHI/M) I1|;oue|r|T TBepablx yacTuy |100% 10167-250 250 r. Kopo6 24
+ Cmanog HayanbHoe CxBaTbiBaHie + [0TOB K ynoTpebneHuio yepes 5 MuHyT - i xon 3505 2030 prp— I Kopos °
+ Bbicokuil BbIXOZ FOTOBOrO NPOAyKTa rocne pa3sefeHs 0 -
Hynesoe copepxatue JTOC (neTyuux THECTOVKOCTR et
oy Te Typa +5°C+40°C TABJILIA PA3BEJIEHUS ANA 250 I NPOAYKTA
"pMMeHEHMe Bpems dimkcaunu 10-20 MuHyT
Bpems oTKpbiTUS 20-30 MuHyT
* ®Onn3ennHoBbIE HACTEHHbIE MOKPBITAA CTEK/IOBO/IOKHA Eﬂ%’:& fonkoro 48 vacos IbyHTOBAHNE 100 -
+ BuHunosble 060u Ha (hn3ennHOBO * BeneeHHble BUHINOBbIE 060U Ha He speaen Tlerkvie BuHUNOBbIe - BymaxHbie obou| 81 |50-55
OCHOBe (hNN3enMHOBOI OCHOBE 4LM0P0306TOFIKVIIV1 Creknoo6ov - DnnsennHosble 06om 7n 45-50
+ HacTeHHble NOKPbITUS N3 Tsixenble BUHUNOBbIE 060V 6n 40-45
TR
Dokunmamis arka kaplamali agir duvar kaplamalari veya cam elyaf duvar kapla- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
malarinda kullamim icin toz bazl yapistirici. Yapistirici, duvarda uygulanmasin-
dan yaklasik 2 dakika sonra kaybolan pembe bir gdlge birakir. Orii - . - - i
vaklag Y p 90’9 Uriin Agiklamasi Toz URONKODU | AGIRLIK | BIRIM |AMBALAJ TURD ici%éni
+ Leke Yapmaz + Sifir VOC (Ugucu Organik Bilesikler) Renk beyaz T w0 | o | taonan | w0
+ wiset tutug + Sadece 5 dakika iginde kullanima hazir Katilarin Yiizdesi 100% T0167.500 s0 | & [ Keronkte | 2
* YUksek verim Gilmriik Sinflandirmasi  |3505 2030 ———
Uygulama ‘Alev Direnci hayr 250 GR URUN iGiN INCELTME TABLOSU
Uygulama Sicakligi +5°C +40°C
+ Dokunmamig duvar kaplamalari + Cam elyaf duvar kaplamalar Sabitleme Siiresi 10-20 dakika Astarlama LT N
+ Dokunmamig arka kaplamali vinil duvar ~ + Dokunmamis bir alt tabaka Uzerinde Acik Zaman 20-30 dakika Duvar kadid ve hafi vinil ST | 5055
kaplamalari genlestirilmis vinil duvar kaplamalari Tam Kuruma Siiresi 48 saat var ag i ve hatl vin :
am Ru u__a uresi saa Dokunmamig / cam elyaf 7T 45-50
Zararh Degil Agir Vinil 6L | 40-45
Donmaya Dayanikl
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Mopowkosble Knen Ans HacTeHHbIX NOKPbITHIA / Duvar kaplamalari igin toz yapistiricilar

ADHESIVA CUBE

Resa/ Yield / Beixon/ Sarfiyat: 1 Kg = 200 m?

+ Allkinds of wall coverings
+ Vinyl wall coverings with a paper-

substrate

Fixing Time

10-20 minutes

TH N
Collante in polvere per rivestimenti murali di qualsiasi tipo. Utilizzabile anche in Dati tecnici del prodotto Confezioni
combinazione con tutti i prodotti in pasta della gamma ACM. ;
, - |Aspetto fisico Polvere PZ
+ Vacuum system + Zero VOC (sostanze organiche volatil) Colore bianco CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA | GONFEZIONE |\ poy
+ Non macchia, forte presa iniziale, alta resa + Pronto all'uso in soli 5 minuti Per e di solidi 100% 1013711 11| kg | Gomfeziore |
Campi di app"cazione cogice dog.a_n?le 3505 2030 101372 2 kg Confezione 4
Infiammabilita no
+ Rivestimenti murali di qualsiasi tipo + Rivestimenti murali vinilici pesanti Temperatura di +5°C +40°C
+ Rivestimenti murali vinilici con con supporto in carta e tessuto non |applicazione — TABELLA DILUITIVA PER 500 G DI PRODOTTO
supporto in carta o tessuto non tessuto Tempo di attesa 10-20 minuti
tessuto * Rivestimenti murali in tessuto non Tempo aperto 20-80 minufi Fissaggio 20L -
+ Cartaduplex _ tessuto Completa asciugatura |48 ore Carta da parati 14L | 100-120
* Rivestimenti murali espansi con Non nocivo Vinilici ed espansi 12L 70-80
supporto in carta o tessuto non Non teme il gelo Tessuto non tessuto 10L 50-60
tessuto
UK SR=
Powder-based adhesive for use with all kinds of wall coverings. Suitable for use Technical data Packages
together with all other ready-mixed products from the ACM range.
. . Description of Product Powder TYPE OF PCS
+ Vacuumsystem o + VOC-Free (Volatile Organic Compounds) Colour white PRODUCTCODE | WEIGHT | UNIT | pycyagiNg | INBOX
+ Stainless, strong initial grab, high yield + Ready to be used after only 5 minutes Percentage of Solids 100% 10187-1,1 11| kg | vaoumpack | 9
Applicati Customs Classification __|3505 2030 101872 2| kg | Vacwumpack | 4
pptication Flame ne BASED ON DILUTION OF 500 G OF PRODUCT
Application Temperature |+5°C +40°C

kaplamalari

. * Heavyweight vinyl wall coverings Open Time 20-30 minutes Fixing 20L -
backing or non-woven on non-woven with paper-backing or on non-woven —
substrate substrate Complete Drying Time 48 hours Wallpaper 4L 100-120
+ Duplex wall coverings + Non-woven wall coverings with a non- ;‘:’:;:‘:;::"am Vinyl and expanded 12L | 7080
+ Expanded vinyl wall coverings with woven substrate Non woven oL 50-60
a paper-backing or on non-woven
RU s
MopowKoBblit KNeit Ha 0CHOBE MOAUMULMPOBAHHOTO Kpaxmana ans ucnonb- TeXHUMYEcKue AaHHble NPOAYKTa YnakoBka
30BaHKs €O BCeMU BuAamm o6oes. MoaxoauT AN MCNONb30BaHUS BMECTE CO
BCEMU APYrUMU FOTOBLIMU NPOAYKTaMMN U3 NUHENKU ACM. Onucanve npoaykTa Mopouwok J— A e —_
+ He ocrasnser natex 0OpraHin4ecKitX COBAMHEHMIT) Lser nopowka Genei Ham. BYMAK.
+ gmanog HauasbHOE CXBaTbiBaHe + [OTOB K yrIOTPE6NeHIIo Yepes 5 MUHYT Eg&‘;i‘g‘“"“”x 100% 10137-11 1| e | Bagean | g
+ Bbicokui BbIXOA rOTOBOrO NpoayKTa nocne passefeHms Tamomennan 01372 s | « | Baymwan |
+ Hynesoe conepxatie JTOC (netyuux knaccudmkayms 3505 2030 Lo | 2 | yaosa | |
0 it TAB/IULIA PA3BEQIEHUA iNA 500 I NPOAYKTA
HpumeHeHMe T;;z:::\t;:?:auecenm i:eST"C +40°C
, . . pems & -
* BuHMnoBbie 060y Ha ByMaxHOii unu ByMaXHOV 1AM (hAN3ENMHOBON : e:: :I'(Ki“::‘:: ;gig e
hI3ENMHOBOI NOMNIOKKE MOANOXKE B"e oTkp! Y [pyHToBatve 200 -
+ Om3eMMHoBbIE 060 + TsKenble BUHINOBbIE 06OV Ha e s r© 48 acos Bymaxiisie obon n | 100120
+ ®oto-060u, hpecku BymakHOM 1 HNnM3ennHOBON He Butunosbie o6om 12n 70-80
. = (o) -
BcneHeHHble BUHIUNOBbIE 0601 Ha MNOA/IOKKe Mopo3ocToiKuil HoBbie obon 100 50-60
TR
Her tiirlii duvar kaplamasinda kullanim icin toz bazh yapistirici. ACM serisindeki Teknik Uriin Verileri Ambalaj
diger tiim hazir iiriinlerle birlikte kullanima uygundur.
+ Leke Yapmaz + VOC igermez (Ugucu Organik Bilesikler) Uriin Agiklamas Toz ORONKODU | AGIRLIK | BIRiM ‘AMBALAJ TR ici%lsni
+ Gugld ilk kavrama + Sadece 5 dakika sonra kullanima hazir Renk beyaz T T e
+ Yiksek verim + Vakum sistemi Katilarin Yiizdesi 100% - -
10137-2 2 ke Vakumlu paket 4
Uygulama Giimriik Simiflandirmasi 3505 2030 o
Alev Direnci hayir 500 GR URUN IGIN INCELTME TABLOSU
+Her turli duvar kaplamasi + Kagit destekli veya dokunmasiz Uygulama Sicakhigi +5°C +40°C _
+  Kagit destekli veya dokunmasiz alt alt tabaka tizerine agir vinil duvar Sabitleme Siiresi 10-20 dakika Astarlama 20L N
tabaka Uzerine vinil duvar kaplamalari kaplamalari Acik Zaman 20-30 dakika Duvar kadid ve hafi vinil wL | 100120
+ Dubleks duvar kaplamalari + Dokunmasiz bir alt tabakaya sahip Tam Kuruma Siiresi 48 saat Dok 9 / vt L 7080
+ Kagt destekli veya dokunmasiz alt dokunmasiz duvar kaplamalari Zararh Degil A? Li/"_”_‘lam cam elyal oL 50'60
A IS gir Vini -
tabaka Uzerine genlestirilmis vinil duvar Donmaya Dayamkli
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Prodotti in polvere per la posa di rivestimenti murali / Powder adhesives for wall coverings

RIVESTIMENTI MURALI

VA

FSC

PRODOTTO  [Fresions os tam mweve)
CERTIFICATO

CERTIFIED
PRODUCT

o & &M Resa/ Yield/Bbixoa/ Sarfiyat: 250 g= 50 m2

TH
Prodotto in polvere a base d’amido per qualsiasi tipo di rivestimenti murali. Utiliz- Dati tecnici del prodotto Confezioni
zabile in combinazione con tutti i prodotti in pasta della gamma ACM. ; s
|Aspetto fisico caglie bianche CODICE PRODOTTO | PESO | UNITA| GONFEZIONE | "2
+ Non macchia + Zero VOC (sostanze organiche volatili) Base Amido — | INBOX
+ Forte presa iniziale + Pronto all'uso in soli 5 minuti dalla diluizione ~ |per le di solidi 100% 103;3{;02;000 ;gg g sac:-f"“?"““’ 12“4“
. ¢ g Stuccio
+ Alfaresa ::o;hce dol;l'?"t'?le 3505 2030 10015:60-250 | 250 | g |Sacc.alluminio| 50
. R R niiammabilita no 10015-500 500 g Astuccio 12
Campi di applicazione Temperatura di 250 400 10015-12-1 1 | kg | Astucio | 12
. . . o o . applicazione
+ Rivestimenti murali di qualsiasi tipo + Carte da parati duplex Tempo di attesa 10-20 minuti TABELLA DILUITIVA PER 250G DI PRODOTTO
+Rivestimenti murali vinilici e vinilici +Rivestimenti murali in tessuto non Tempo aperto 20-30 minuti
pesanti con supporto in carta o in tessuto Completa asciugatura 48 ore Pre-incolaggio 1oL N
tessuto non tessuto Non nocivo P
Non teme il gelo Parati medi 6-7L 45-50
[Non teme il gelo . -
Parati pesanti 5-6L 40-45
R Lavabile supporto TNT 4-5L 35-40
UK ==
Powder-based adhesive for use with all kinds of wall coverings. Suitable for use Technical data Packages
together with all other ready-mixed products from the ACM range.
, . . |Description of Product white flakes TYPEOF PCS
+ Stainless + VOC-Free (Volatile Organic Compounds) Base starch PRODUCT GODE | WEIGHT | UNIT | pyckagiNg | N BOX
+ Strong initial grab + Ready to be used after only 5 minutes Percentage of Solids 100% 10016-100-100 100 | g |Auminiumsac. | 100
+ High yield Customs Classification 3505 2030 10015-200 200 | g | Cartonbox | 24
Flame N no 10015-50-250 250 g | Aluminium sac. 50
H H 10015-500 500 Carton b 12
App"catlon Application Temperature |+5°C +40°C 10015421 ] kgg c:nZ: bzi 1
X . X Fixing Time 10-20 minutes
* Allkinds of wall coverings * Duplex wall coverings Open Time 20-30 minutes DILUTION TABLE FOR 2506 OF PRODUCT
+ Vinyl wall coverings with a paper- + Wall coverings with a non-woven Complete Drying Time __|48 hours
backing or non-woven on non-woven substrate Not Harmful "
substrate U Pre-gluing 0L B
Frost Resistant Medium weight 67L | 4550
Heavy weight 5-6L 40-45
Washable TNT support 4-5L 35-40
RU mm
MopowKoBblit KNei Ha 0CHOBE MOAU(ULMPOBAHHOIO Kpaxmana Ans Bcex BU- TeXHMYECKMe AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
noB 060eB. loaxoaMT ANA UCNONb30BaHUS BMECTE CO BCEMU ApYrMMM FOTOBbI- x o =
" Nonba MoanQmUUUPO- 3 .
MU NPOAYKTaMMn U3 IMHeinkun ACM. Onucanve npopyKTa Knones qua Xt’aaﬁap APTHKYR BEC | o, | VMAKOBKA |gvon
+ He ocTasnseT naTeH + He copepxur IOC (neTyunx opraHu4eckx  [yger Benuii 10015-100-100 00 | r | Neervogomm | 100
+ CunbHoe HavaslbHoe CxBaTbIBaHIe COeAMNHEHM) TIpoLeHT cyxux Bewects _|100% 10015-200 200 | o« Kopob 2
+ BbICOKMit BbiX0f rOTOBOrO NpoAYyKTa + [0TOB K MCMONb30BaHMIO BCETO Yepe3 5 T i Ko 3505 2030 10015-50-250 250 | r |Naervsgonm| 50
MUHYT OrHecTONKOCTb HeT 10015-500 500 r Kopo6 12
10015-12-1 1 [ Kopo6 12
MpumeHeHue |Temnepatypa Hanecenns |+5°C +40°C
Bpems dmkcauum 10-20 MuHyT TABNNLIA PA3BEJIEHUS iNF 250 I NPOAYKTA
+ Bce Buabl HACTEHHbIX MOKPbITMIA + BuHunoBbie 0601 Ha ByMaXxKHo Bpemsi 0TKpbITUS 20-30 MUHYT
+ Bce nokpbITus ¢ prn3ennHoBoi NOANOXKE Nnn (pn3ennHoBbIE 060M Bpems nonHoro 48 4200
MOLOXKKON + [ByxcnoiiHble 6ymMaxHsle 0601 BbICbIXaHHS IpyHTOBAHMe CTeH 10n -
He Bpenex — 060y cpeaHeit NNOTHOCTI 6-7n 45-50
MoposocToitkuit 0601 GonbLwoii NNOTHOCTH 5-6n 40-45
Motowmecs o6ov Ha hm3ennHe|  4-5n 35-40
TR
Her tiirlii duvar kaplamasinda kullanim icin toz bazh yapistirici. ACM serisindeki  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
diger tiim hazir iiriinlerle birlikte kullamima uygundur. —
. I Uriin Agiklamasi Nisasta bazli P % i aosl  KOLI
+ Leke Yapmaz + VOC igermez (Ugucu Organik Bilesikler) Renk bevaz URUNKODU | AGIRLIK | BIRIM AMBALAJ TURL oy pe
+ Gcld ilk kavrama + Sadece 5 dakika sonra kullanima hazir Y 10015100100 | 100 | g |Auminumposet| 100
+ Yiiksek verim Katilarin Yiizdesi 100% 10015-200 200 | g | Kartonkutu 2
Giimriik fl 'masi 35052030 10015-50-250 250 g | Aliminyum poget 50
Uygulama Ale Direnci hayr 10015-500 50 | g | Kertonkutu | 12
s = o S 10015-12-1 1 kg Karton kutu 12
+ Her tiirli duvar kaplamasi + Dubleks duvar kaplamalari Uygulama Sicakh +5°C +40°C
+ Kagit destekli veya dokunmasiz alt + Dokunmasiz bir alt tabakaya sahip Sabitleme Silresi 10-20 dakika
tabaka lizerine vinil duvar kaplamalari duvar kaplamalari | Atk Zaman 20-30 dakika
Tam Kuruma Siiresi 48 saat Y
o On yapistirma -
ZD“”"" Den" " Standart 67L | 4550
|Donmaya Dayanikh ~
onmaya ayani Agr 5-6L | 40-45
Yikanabilir TNT 4-5L | 35-40
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Mopowkosble Knen Ans HacTeHHbIX NOKPbITHIA / Duvar kaplamalari igin toz yapistiricilar

ADHESIVA EASY
UNIVERSAL

FSC

Resa/ Yield / Beixon/ Sarfiyat: 200 g = 40 m?

TH N
Adesivo in polvere per rivestimenti murali di qualsiasi tipo. Dati tecnici del prodotto Confezioni
+ Alta lavabilita in parete + Zero VOC (sostanze organiche volatili) Descrizione del prodotto | Polvere Pz
+ Nonmacchia + Pronto all'uso in soli 510 minuti Colore bianco CODICE PRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | oy
+ Altaresa Per le di solidi 100% 10165 200 g Astuccio 24
. - . Codice doganale 3505 2030
Campi di applicazione Infiammabilita o TABELLA DILUITIVA PER 200G DI PRODOTTO
R - N _— ' ' ) T tura di o 0o
+ Rivestimenti murali di qualsiasi tipo + Rivestimenti murali espansi :pmm ',’:;:,:,:: ' +5°C +40°C —
* Rivestimenti murali vinilici con + Carta duplex Tempo di attesa 10-20 minuti Fissaggio 0L -
supporto in carta Tempo aperto 20-30 minuti Carta da paral 6L 140-45
Completa asciugatura 48 ore Viniicileggert 5L 85-40
Non nocivo
Non teme il gelo
UK =
Powder-based adhesive for use with all kinds of wall coverings. Technical data Packages
+ Washable after hanging + Zero VOC (Volatile Organic Compounds) int
; . ! |Description of Product Powder TYPE OF PeS
+ Stainless + Ready to use in 15/20 minutes Colour white PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | pycy sGinG | N BOX
+ Highyield Percentage of Solids 100% 10165 200 | g | Cartonbox | 24
. - Customs Classification 3505 2030
Application Flame no DILUTION TABLE FOR 200G OF PRODUCT
Application Temperature |+5°C +40°C

+ Alltypes of wall coverings

Expanded vinyl wall coverings

! . ! . Fixing Time 10-20 minutes .

+ Vinyl wall coverings with paper-backing + Duplex wallpaper Open Time 20-30 minutes \T/:unga - 160LL i
Complete Drying Time |48 hours ; htp ’,’ht — S Tasa
Not Harmful gnwelght viny -
Frost Resistant

RU s
MopowwKoBbIit KNEi Ha 0CHOBE METUILLENNINN03bI ANS UCNONb30BaHNS €O BCe- TeXHMYECKMe AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
MU BUpamm 06oes..
. OnucaHue npoayKTa Mopowok

+ He ocraBnsie nstex OPraHM4eCKYIX COBMMHEHMI) Uger Senbi APTHKYN Bec | R | ynakoska |g B

+ EbICOKVII/I BbIXO I’OTOB(J)_II'(()) gpo,quTa + 0T0B K ucnonb30BaHHio Yepes 15-20 MUHYT | ppouent Teepasix yacTuy_|100% prove w0 |- Kopos o

+ rynesoe CoAaepxaHue (ﬂeTyHVIX T. il Kog 3505 2030
OrHecToMKOCTb HeT

Mpumenexne T rypa 15°C40°C

+ Bce Babl HACTEHHbIX NOKPLITHI + BeneHeHHble BIHUIOBbIE HACTeHHbIE : L ;gig —

* BuHunosbie 060 Ha GymaxHoit MOKPbITS B"e""‘ OTKPBITUA 2 MUY - m

noaJIoXKe + BymaxHble o6on pewsl noJiHoro 48 yacos PyHTOBaHue L .
A y BbICbIXaHUs 0604 Ha HeTKaHOI OCHoBe 610 40-45
Hespenen CreknooGon 5n 35-40
Mopo3ocTonkuit
R

Her tiirlii duvar kaplamasi ile kullanim i¢in toz bazh yapistirici. Teknik Uriin Verileri Ambalaj

+ Kagtt yapistinidiktan sonra sonra silinebilir + Sifir VOC (Ugucu Organik Bilesikler) Uriin Aciklamas Toz i

+ Leke Yapmaz + 15/20 dakikada kullanima hazir conk ¥ . URUNKODU | AGIRLIK | BIRIM AMBALAJTURUjcj ppep

+ Ylksek metraj ve verim en L 10165 200 | or | KartonKuu | 24
Katilarin Yiizdesi % 100

Uygulama Glimrdk Snflandirmast _{3505.20%0 200 GR ORON IGIN INCELTME TABLOSU

*Her tirli duvar kaplamasi + enlesiirimis vini duvar kaplamalan | =P 00 _

+ Kagit destekli vinil duvar kaplamalari + Dubleks duvar kagidi ulama Sieaxig) e~
Sabitleme Siiresi 10-20 dk. Astarlama 10LT -
|Agtk Zaman 20-30dk. Duvar Kagidi 6LT | 40-45
Tam Kuruma Siiresi 48 saat Hafif vinil 50T 35-40
Zararh Degil
Dona Dayanikh
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Prodotti in polvere per la posa di rivestimenti murali / Powder adhesives for wall coverings

ADHESIVA EASY

NON-WOVEN

FSC

Resa/ Yield / Beixon/ Sarfiyat: 200 g = 40 m?

TH N
Adesivo in polvere per rivestimenti murali in tessuto non tessuto. Dati tecnici del prodotto Confezioni
+ Altalavabilita in parete + Zero VOC (sostanze organiche volatili) Descrizione del prodotto _|Polvere Pz
+ Non macchia + Pronto all'uso in soli 510 minuti Colore bianco CODICE PRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | oy
+ Altaresa Per e di solidi 100% 10164 200 | g [ Astuccio | 24
. - . Codice doganale 3505 2030
Campi di applicazione \nfiammabilita o TABELLA DILUITIVA PER 200G DI PRODOTTO
. . . - - . . . . . Temperatura di 5 o
* Rivestimenti murali di qualsiasi tipo + Rivestimenti murali espansi am'i)cazione +5°C +40°C p——
+ Rivestimenti murali vinilici con + Carta duplex Tempo di attesa 10-20 minut F - 0L -
supporto in carta Tempo aperto 20-30 minuti Carta da paral L 140-45
Completa asciugatura 48 ore Viniicileggert SL | 86-40
Non nocivo
Non teme il gelo
UK ==
Powder-based adhesive or use with non-woven wall covering. Technical data Packages
+ Washable after hanging + Zero VOC (Volatile Organic Compounds) Description of Product __|Powder PRODUCTGODE | wetGHT | o | TYPEOF | Pes
+ Stainless + Ready to use in 15/20 minutes Colour white PACKAGING | INBOX
+ High yield Percentage of Solids 100% 10164 200 | g | Cartonbox | 24
. . Customs Classification 3505 2030
Appllcatlon Flame no DILUTION TABLE FOR 200G OF PRODUCT
X . ) Application Temperature |+5°C +40°C
+ Alltypes of wall coverings + Expanded vinyl wall coverings Fixing Time 10-20 minutes -
+ Vinyl wall coverings with paper-backing + Duplex wallpaper Open Time 20-30 minutes Fixing 0L -
Complete Drying Time |48 hours l\,'va:t'pa‘?e;t — gt ;212
Not Harmful gntweigntviny -
Frost Resistant
RU mm
MopowwKoBbIii KNeil Ha 0CHOBE METUILLENNIN03bI ANA (hIM3ENMHOBBIX HACTEH- TeXHMYECKMne AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
HbIX MOKPbITUN.
0\ npoaykra Mopowok 31 wr
+ Heocrasnser nstex OpraHuyeckie COeaNHEHNS) User Genbi APTHKYA BEC | o, | YTAKOBKA |pvon
+  BbICOKMI1 BbIXOZ FOTOBOTO NPofyKTa + o108 k ynotpe6nenuio 4epe3 15-20 MAHYT o ouent TeepmEIx SacTAL |100% e w1 s Konos o
+ Hynesoe copepxatiue JIOC (netyune T i kon 3505 2030
OrHecToMKOCTb HeT
MpumeHenmne T rypa 15°C140°C
+ ®nn3enuHoBble 06ou 1 060 Ha NOAIOXKe : ::: o::("i?:‘:: ;ggz ::::y:
(hNM3ENNHOBOI MOLNOXKE + BcneHeHHble BIHUOBbIE 060U B:em non':mm ¥ oysrosasue 10n
+ BuHunoBble 06ou Ha GymaxHoi + BbymaxHble obon 48 vacos -
¥ Y BbICbIXaHUs 0604 Ha HeTKaHOI OCHoBe 610 40-45
|He Bpenen Creknooboun 5n 35-40
Mopo3ocToiiknit
TR
Toz bazl yapistirici ; dokumasiz duvar kaplamasi ile kullanimiz. Teknik Uriin Verileri Ambalaj
+ Kagit yapistinidiktan sonra sonra silinebilir + Sifir VOC (Ugucu Organik Bilesikler) Uriin Aciklamas Toz o . - koL
+ Leke Yapmaz + 15/20 dakikada kullanima hazir ronk ¢ N URUNKODU | AGIRLIK | BIRIM |AMBALAJ TURU) jo; p pep
+ Yitksek metraj ve verim en ez o164 200 | o | Karonkuw | 2
Katilarin Yiizdesi % 100
Uygulama Glmrtk masi 35852090 200 GR ORON IGIN INCELTME TABLOSU
* Her tiirlii duvar kaplamasi + Genlestirilmis vinil duvar kaplamalari s'e" :Ji'e“‘;i o Ygfc 00 _
+ Kagit destekli vinil duvar kaplamalari + Dubleks duvar kagidi | yqulama Sicax’ign o~
Sabitleme Siiresi 10-20 dk. Astarlama 10LT -
|Acik Zaman 20-30 dk. Duvar Kagidi 6LT | 40-45
Tam Kuruma Siiresi 48 saat Hafif vinil 50T 35-40
Zararh Degil

Dona Dayanikh
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Mopowkosble Knen Ans HacTeHHbIX NOKPbITHIA / Duvar kaplamalari igin toz yapistiricilar

VICEVERSA
PS PRO

FSC
e . ]
PRODOTTO T
CERTIFICATO
CERTIFIED
PRODUCT [
© - # @ Resa/VYield/Boixon/sarfiyat: 500 g = 50 m?
mTH N
Speciale collante in polvere professionale per rivestimenti murali di qualsiasi tipo. Dati tecnici del prodotto Confezioni
Utilizzabile anche in combinazione con tutti i prodotti pronti della gamma ACM.
. X " Descrizione del prodotto | Cellulosa in polvere N Pz
+ Non macchia + Zero VOC (sostanze organiche volatili) Colore bianco CODICE PRODOTTO | PESO |UNITA | GONFEZIONE | /oy
+ Forte presa iniziale + Ottima lavorabilita P le di solidi
Per di solidi 100% 10166 500 | g Astuccio 2
+ Altaresa Codice doganale 3505 2030
i di icazi Infiammabilita no TABELLA DILUITIVA PER 5006 DI PRODOTTO
. . . . . applicazione
+ Rivestimenti termo-fono assorbenti supporto in tessuto non tessuto e non [, " 50 it — _
" " " A ; " . . . Bt empo di attesa 10-20 minuti Fissaggio 0L
+ Rivestimenti murali in fibra di vetro + Rivestimenti murali verniciabili PV a— — - ‘
" " " LT . ; \ . - Tempo aperto 20-30 minuti Vinilici goffrati e macchina 850 30-35
+ Rivestimenti murali vinilici con + Rivestimenti murali pesanti Completa asciugatura 1Bore incollatrice :
N i Rivestimento murale in tessuto non ~
N:: ;‘:I::; gelo tessuto e fibra di vetro 5L 25-30
UK =
Professional powder adhesive for all types of wall coverings. Can be used in Technical data Packages
combination with all standard ACM products.
) ) ) Description of Product Cellulose powder TYPE OF PCS
+ Does not stain + Zero VOC (Volatile Organic Compounds) Colour white PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | prcyacing | N BoX
+ Strong initial grab + Excellent workability Percentage of Solids 100% P 0 | g | Catonbx | 2
+ High Yield Customs Classification 3505 2030
. . Flame i no
Appllcatlon Aoolication Temneratore 145G +40°C DILUTION TABLE FOR 500G OF PRODUCT
. Fixing Time 10-20 minutes
+ Thermo and acoustic-absorbent wall base . Open Time 20-30 minutes Fixing 0L .
coverings . + Paintable wall coverings Complete Drving Time 48 hours Embossed vinyl and pasting o5l | 305
+ Glass fibre wall coverings + Heavyweight wall coverings 4p_y_g;mt Harmful machine ’
+ Vinyl wall coverings with a non-woven - Non-woven and fibre glass wall
Frost Resistant covering 75L 25-30
RU s
NMpocheccnoHanbHbI NOPOLIKOBLIA KNel Ans Beex Tunos o6oes. Moxet nc- TeXHMYECKMe AaHHbIE NPOAYKTA YnakoBka
NoNb30BaThCH B COMETAHWUM CO BCEMU CTaHAAPTHLIMW NnpoayKTamu ACM.
basa Metunuennionosa EQ wr
+ He octasnser natex + Hynesoe cogepxanue JIOC (neTyumx BHewHwii Bun Mopouwok APTHKYN BEC | i, | YAKOBKA |gyni
+ CWnbHbII HaYanbHbIi 3axBar OpraHu4eckiX COeaNHERu) ser Genuit g w00 |+ | Kepoman | 2
+ Bbicokuit BbIXOA FOTOBOrO NPOAYyKTa + [lpesocxopHoe yao6CcTBO B pabote NpoueHT Teepaoro 0% kopotika
BelecTBa °
Mpumenenne TamMoXeHHbIH KoA 3505 2030 TAB/MLIA PA3BELEHWS 11 500 T NPOJYKTA
+ Omu3enuHoBLIX 060EB NOf MOKPacky CTEKNOBONOKHA Pabouns Temneoarins 115G a0
V ; p
+ BuHnnoBbix 060eB Ha hmM3ennuHoBOw + TsKenbIX HAaCTEHHbIX NOKPbLITUI Brems ve 1020
OCHOBe + TepMmo- 11 3BYKOMOTMOLLAIOLLNX B" 20.30 v [pyHToBatMe 10n -
+ HaCTeHHbIX NOKPbITI 13 HaCTEHHbIX NOKPbLITHIA |PREMS OTKPBITUSA MARYT TUCHeHbIit BUHWN U MalUHa ANt 850 | 30-35
Bpems BbiCbIXaHUs 48 yacos HaknensaHms ”
HeonacHblit HacTeHHoe MNOKpbITHE U3 75n 25-30
|Mopo3ocToiikuit hnm3envHa v CTekNoBONOKHa !
R
Her tiirlii duvar kaplamasi igin profesyonel toz yapistirici. Tiim standart ACM  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
iiriinleriyle birlikte kullanilabilir.
+ Leke Yapmaz + SifirVOC (Ugucu Organik Bilesikler) Baz Sellloz GRONKODU | AGIRLIK | BiRim | AMBALAY ici%ébi
+ Gl ilk tutus + Miikemmel iglenebilirlik Fiziksel Gériiniim Toz
+ Ylksek Verim renk beyaz 10166 500 g | KartonKutu 2%
Uvgulama Kati Yiizdesi % 100 PR
L Giimriik Kodu 3505 2030 500 GR URUN IGIN INCELTME TABLOSU
+ Termo ve akustik emici duvar kaplamalari yanicilik yok
kaplamalarn * Boyanabilir duvar kaplamalari Calisma Sicakhigi +5°C +40°C Astarlama 0L N
+ Cam elyaf duvar kaplamalari + Agir duvar kaplamalari Bekleme Siiresi 1020 dk Kabartmall vinl ve vamstrma
+ Dokumasiz tabanl vinil duvar Atk Zaman 2030 dik ool et 85L | 30-35
Kuruma Siiresi 48 saat Dokunmamis ve cam elyaf duvar .
Tehlikeli olmayan kaplamasi il K
dona day (]
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v Linea professionale
per la posa
di rivestimenti
murali

en Professional line
for wall coverings

ru NMpodeccnoHanbHas
NIMHeukKa gns
HaCTEeHHbIX MOKPbITUNA

= Duvar kaplamalari icin
profesyonel Urun serisi
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VICEVERSA

TN

Resa / Yield / Buixoa / Sarfiyat: 500 g= 45 m?2

Adesivo liquido per rivestimenti murali. Adatto all’applicazione di tutti i tipi di Dati tecnici del prodotto Confezioni
rivestimenti murali, con qualsiasi tipo di supporto.
) ) ” B Liquid .
+ Non macchia + Zero VOC (sostanze organiche volatil) A:s:m Tsice C'f;;:bianca CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| conFezione | | °Z
+ Forte presa iniziale + Pronto all'uso in soli 5 minuti dalla diluizione ~ f5ope 015K di solidi P—
Per i solidi Circa 75% g Squeeze
+ Altaresa Codice doganale 3912 9090 W | X0 | 8 | Packagng |
|Codice doganal
Campi di applicazione Temperatura di 5C +40°C 30160-VV-N 1 kg Flacone 12
- — 30167-VV5-N 5 kg Tanica 4
+ Rivestimenti murali in carta « Rivestimenti muraliin fibra di vetro Tempo di attesa 10-20 minuti
+ Duplex + Rivestimenti murali espansi con Tempo aperto 20-30 minu
+ Rivestimenti murali vinilici con supporto in tessuto non tessuto Completa asciugatura |48 ore
supporto in carta o tessuto non + Rivestimenti in TNT verniciabili Non infiammabile
tessuto Teme il gelo
UK S
Li_quid adhesive for the in§tallation of wall coverings. Suitable for application Technical data Packages
with all types of wall coverings on all substrates.
. . ) Base Liquid TYPE OF PCS
+ gt"es notstain + éemdv?c (V°'a}tt"e O’Pag'c CO{”P%‘.’ln‘t’.S) Physical Appearance __|Whie Paste PRODUCT GODE | WEIGHT | UNIT | pciaging | i Box
: Hig%ngile% ial gral + Ready to use after only 5 minutes dilution Per ge of Solids Approx 75% 20160-WV18 0 | g | S 8
Customs Code 39129090 ackaging
Application Operating Temperature +5°C +40°C 30160-VV-N 1 kg Plastic Bottle 12
Waiting Time 10-20 minutes 30167-VV5-N 5 kg Tank 4
+ Wallpaper + Glass fibre wall coverings Open Time 20-30 minutes
+ Duplex + Expanded vinyl wall coverings with (Completely Dry 48 hours
+ Vinyl wall coverings with paper backing non-woven substrate Non inflammable
or non-woven substrate + Paintable non-woven wall covering Not frost resistant
RU mm
KOHuEHT!’MPOBAHHbIVI Knei ans 060es. NoaXoAUT KO BCEM TUNaM HAaCTEHHbIX TeXHMYECKMWe AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
MOKPbITHA.
basa XKwupkas ocHoBa
+ He 0CTaBNSET NATeH. OpraHnyeckiie CoeauHeHIs) BHewAni BuA Benbi kpem APTHKYR BEC uE:ﬂn YIAKOBKA | %}K
+ CWbHbI HaYaNbHbIN 3axBaT + [oToB K ynoTpebneHuio Bcero Yepes 5 TIDOLEHTHOE COREpIANWE : g
+ BbicoKui BbIX0f rOTOBOrO NpogyKTa MUHYT pasBefeHus TBEDAbIX BELIECTB oKkono 75% CreunansHas
30160-VV18 500 r ynaxoBka ans 18
+ Hynesoe copepxanue JIOC (neTyune T i Kopy 3912 9090 BblaBAMBaHUS
NMpuMmeHeHue Pa6ouas Temnepatypa +5°C +40°C ™ MnacTukosas
P Bpems oxupanus 10-20 MuHyT SOTEO-WVN ! “ GyTbinka 2
+ (an3ennHoBbIe 0601 N0f NOKPACcKY (hN13eNMHOBOI MOANOXKE |Bems BCKpbITs 20-30 MnHyT 30167-W5-N 5 |« | Bawa 4
+ BuHunoBble 0601 Ha GymMaxHOI uin + HacTeHHble NoKpbITUS 13 48 vacos
(hNM3EeNNHOBON NOANOXKE CTEK/I0BO/OKHA He Bocnnamensiercs
+ BcneHeHHbIX BMHMNOBLIX 060€B Ha + BymaxHble 06ou |bepeyb ot 3amepsanma
TR
Duvar kaplamalarinin montaji i¢in sivi yapigtirici. Tiim yiizeylerde her tiirlii duvar Teknik Uriin Verileri Ambalaj
kaplamasini uygulamaya uygundur.
+ Leke Yapmaz + Sifir VOC (Ugucu Organik Bilesikler) Baz Likid URONKODU | ABIRLIK | BIRIM W}%%N i i%éni
+ Gucli ilk tutug + Sadece 5 iginde seyreltin ve kullanima hazir | Gériiniim ve renk Krem / Beyaz P ¢
+ Yiksek Verim Kati madde yiizdesi Yaklagik % 75 S0160-WV18 | 500 9| ‘Swipoget 8
Uygulama Giimriik kodu 3912 9090 30160-WW-N 1 kg | Plastisise | 12
. . Uygulama sicakhig +5°C +40°C 30167-W5-N 5 K bid 4
+ Duvar kagidi + Dokumasiz alt tabakaya sahip Bekleme Siiresi 1020k ¢ |
* Dubleks duvar kagidi genisletiimis vinil duvar kaplamalar Acik Zaman 20-30 dk
+ Kagtt destekli veya dokumasiz alt + Boyanabilir dokumasiz duvar Kuruma Siiresi 48 saat
tabakali vinil duvar kaplamalari kaplamasi Yanmaz iriin
+ Cam elyaf duvar kaplamalari —
uzak tutun
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Linea professionale per la posa di rivestimenti murali / Professional line for wall coverings

VICEVERSA
PS PRO

FSC

PRODOTTO  [Fresions oms cam weve)

CERTIFICATO
CERTIFIED

PRODUCT

# @ Resa/Yield/Buixon/Sarfiyat: D00 g= 50 m?2

5
er
TH N
Speciale collante in polvere professionale per rivestimenti murali di qualsiasi tipo. Dati tecnici del prodotto Confezioni
Utilizzabile anche in combinazione con tutti i prodotti pronti della gamma ACM.
X X " Descrizione del prodotto | Cellulosa in polvere N Pz
+ Nonmacchia + Zero VOC (sostanze organiche volatil) Colore bianco CODICE PRODOTTO | PESO |UNITA | GONFEZIONE | /oy
+ Forte presa iniziale + Ottima lavorabilita Per e di solidi 100% o1 00 | o | sewooo | 2
+ Altaresa Codice doganale 3505 2030
Campi di applicazione ITTn?.Terrr;:::t:. no TABELLA DILUITIVA PER 500G DI PRODOTTO
pera 5°C +40°C
. . . . . . . . C applicazione *
+ Rivestimenti termo-fono assorbenti + Rivestimenti murali verniciabili Tempo di attesa 10-20 minuti Fissagaio 0L _
+ Rivestimenti murali in fibra di vetro + Rivestimenti murali pesanti
" L L Lo Tempo aperto 20-30 minuti Vinilici goffrati e macchina 85L 30-35
* Rivestimenti murali vinilici con Completa asciugatura 48 0r incollatrice '
supporto in tessuto non tessuto e non Non nocivo tRei\slgsymePéo mdq,a‘? intessutonon| 75 | 5549
Non teme il gelo uto e Tora d] vetro
UK ==
Professional powder adhesive for all types of wall coverings. Can be used in Technical data Packages
combination with all standard ACM products.
) . ) Description of Product Cellulose powder TYPE OF PCS
+ Does not stain + Zero VOC (Volatile Organic Compounds) Colour white PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | prcyacing | NBoX
+ Strong initial grab + Excellent workability Percentage of Solids 100% 0166 0 | g | Catonbox | 2
+ High Yield Customs Classification 3505 2030
inati Flame Resi no DILUTION TABLE FOR 5006 OF PRODUCT
Appllcatlon A Iication Tem erature +50C' +40nc _
) . X Fixing Time 10-20 minutes
. Thermo and acoustic-absorbent wall ﬁamtablel V\ﬁll col;/erlngs Open Time 20-30 minutes Fixing 0L B
| goverings . eavyweignt wall coverings Complete Drying Time |48 hours Embossed vinyl and pasting 85L | 3035
Glass fibre wall coverings Not Harmful machine
+ Vinyl wall coverings with a non-woven - Non-woven and fibre glass wall
base Frost Resistant covering 75L 25-30
RU mm
NMpodheccnoHanbHbI NOPOLIKOBLIA KNei ans Bcex TMNos o6oes. MoxeT nc- TeXHMYECKMe AaHHbIe NPOAYKTA YnakoBka
NoNb30BaThCH B COMETAHWUM CO BCEMU CTaHAAPTHLIMW NnpoayKTamu ACM.
basa Metunuennionosa 31 ur
+ Heocrasnser natex + Hynesoe cogepxanue JIOC (neTyumx BHewHwii Bun Mopouwok APTHKYN BEC | i, | YAKOBKA |5 yony
+ CunbHblit HauanbHblit 3axgar OpraHn4eckinX CoeaMHeHNi) ser Genuit e, w0 |+ | Kevowan | 2
+ BbiCoKuit Bbixop roTOBOMO NPpOAYKTa + [lpesocxopHoe yao6CTBO B pabote NpoueHT Teepaoro 0% kopotia
BewecTsa °
Mpumenenne TamMoXeHHbIil KoA, 3505 2030 TAB/MLIA PA3BELEHWS 119 500 T NPOJYKTA
+ TepMmo- 1 3BYKOMOMOLLAIOLLME + BuHU0Bble 06OV Ha HETKaHOI Ter HoR_|reT
HaCTEHHbIE NOKPbITHS NOAJOXKE :"’:::" TeMneparypa :05_25';;‘0 TC
* HacTeHHble MOKpbITUS 13 + 060ou no noakpacky B" 20.30 ¥ [pyHToBatMe 10n -
CTEKNOBONMOKHA + Taxenble HACTEHHbIE NOKPbITUS | 2peMs OTKDAITUA 2O MAHYT TUCHEHbIA BUHIN 1 MalLUHa ANt 85n | 30-35
Bpems BbiCbIXaHUs 48 yacos Haknensanms ”
HeonacHblit HacTeHHoe NokpbIThe 13 751 25-30
Mosucmﬁxwﬁ qanmaenvma W CTEK/I0BONOKHA ’
TR
Her tiirlii duvar kaplamasi igin profesyonel toz yapistirici. Tiim standart ACM  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
iiriinleriyle birlikte kullanilabilir.
+ Leke Yapmaz + Sifir VOC (Ugucu Organik Bilesikler) Baz Sellioz URONKODU | AGIRLIK | Binin | AMBALAY | k0Ll
+ Gcld ilk tutug + Miikemmeliglenebilirlik Fiziksel Goriiniim Toz ¢
+ Yiksek Verim renk beyaz 10166 500 g | Karton Kutu 24
Uygulama Kati Yiizdesi % 100 PR
: — - Gimriik Kodu 3505 2030 500 GR URUN IGIN INCELTME TABLOSU
+ Termo ve akustik emici duvar + Boyanabilir duvar kaplamalari yanicilik yok
. i((:E?:E\|1a(rerl])’7lajleflrcliuvar kaplamalari " Agrduvariapiamalan 2uema Sicakig, 150 Astarlama 10t -
e Bekleme Siiresi 10-20 dk ini
. Eoklumalslz tabanl vinil duvar Atk Zaman 2030 dk Kabartmal vini ve yapistima 85L | 30-35
aplamaiari Kuruma Siiresi 48 saat Dokunmamis ve cam elyaf duvar 751 25-30
kapl. ”
Tehlikeli olmayan pamast
dona day
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NpodheccuoranbHas nuHeitka N HacTeHHbIX nokpeiTui / Duvar kaplamalari icin profesyonel

iiriin serisi

VICEVERSA
SPECIAL MS

,plasEica

—_ e

Resa/ Yield / Boixop, / Sarfiyat: 250 - 350 g/ m?2

TN

Adesivo a base di polimeri sililati modificati, specifico per Fincollaggio di elementi Dati tecnici del prodotto Confezioni
strutturali in edilizia, rivestimenti e pavimentazioni in PVC, LVT, rivestimenti in fi-
bra di vetro in zone umide (bagno, sauna ecc...). Basso modulo di elasticita. Base Polimeri sililati CODIGE PRODOTTO | PESO |UNITA| CONFEZIONE m':azox
+ Senza solventi + Basso VOC (sostanze organiche volatili - Colore bianco o tra- -
+ Non contiene acqua ( g ) Aspetto fisico sparente 001 @ianc) | 25 | kg | el |
ol . Secchiello
e . . Percentuale di solidi Circa 75% 30202 (Crystal) 25 kg 1
Campi di applicazione Rettangolare
Codice doganale 3909 5090
+ Lattoneria in genere + Pavimentiil LVT e PVC Temperatura di 10°C 435°C
+  Elementi in poliuretano e polistirolo + Applicazioni di rivestimenti murali in applicazione U
(interno ed esterng) . fibra di vetro in zone umide (bagno, Tempo di attesa Nessuno
+ Rivestimenti murali in vinile e fibra di sauna ecc)
vetro Tempo aperto Circa 30-40 minuti
Tempo di presa finale 48/72 ore
UK S
A modified silylated polymer adhesive created for binding structural compo- Technical data Packages
nents in the building trades, and for wall coverings and flooring in PVC, LVT,
glass fibre wall coverings in humid environments (bathrooms, saunas etc). Low |gase Silylated polymer TYPEOF | PCS
rate of elasticity. - . PRODUCTCODE | WEIGHT | UNIT | pacyaginG | INBoX
. . Physical appearance White or clear - Rectangular
+ Solvent free + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Percentage of solids Aoorox 75% 30201 (White) 25 | M Bucket !
+ No water content 9 pprox /5% o) | 25 | kg | Pegenesar |
Apollcatl Customs code 3909 5090 ucket
pplication Operating temperature +10°C +35°C
+ General metalworking + Installation of glass fibre wall coverings | Wait time None
+ Items in polyurethane and polystyrene in humid areas (bathrooms, saunas Open time Approx 30-40 minutes
+ Vinyl, and glass fibre wall coverings etc)
. F|ooring in LVT and PVC Complete drying time 48/72 hours
RU s
MoauthuumpoBaHHbIi CUNAHOBbIA NONMMEPHBIA MOHTa)XXKHbIN KNei, Co3AaHHbIA - TeXHMYEeCKne AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBkKa
ANS CKJIENBAHUS KOHCTPYKTMBHbIX 3JIEMEHTOB B CTPOUTENbCTBE, a TaKXKe AN
HAaCTEHHbIX MOKPLITWIA U HaNOJbHbIX NOKPbITUIA U3 MBX, LVT, CTEKJIOBOJIOKHA  |OcHosa CinaHoBbIit NoAUMED APTHKY gie | L | ynakomka | AT
BO BJIaXHBLIX NOMELLEHNAX (BaHHbIE KOMHATDI, CayHbl W T.7L.). HU3KWi ypoBeHb (g0 o Benbit i npospasHli H3Mm. BYNAK.
3N1aCTUYHOCTH. ] MpsvoyronbHoe
. MpoueHT TBepabIX YacTuy, |Okono 75% 30201 (Beneii) 25 |« BefpO 1
+ He copepxuT pacTsopuTeneit + Husakoe copepxatme TOC (netyumx -
+ OtcyTeTaue Bopb! OpraHu4ecKiX COeANHEHu) T: kon 3909 5090 o g | 25 | [Tooyonsod
"pMMeHEHMe PaGo4as Temnepatypa +10°C+35°C
Bpems oxupanus Her
+ MeTannokoHCTpyKLMN + HanonbHble nokpbiTiis 13 LVT n MBX 8 om0 3040
+ lapenus 3 nonnypetaxa n + oknelika 060€B U3 CTEKNOBONOKHA PeMA OTKpLITUA KOno 50-20 wiHyT
nonucTupona BO BNI@XHbIX MOMELLEHUSIX (BaHHbIE Bpemsi nonHoro 48-79 wacos
+ 060w 13 BUHWIA 1 CTEKNOBONOKHA KOMHaTbl, CayHbl 1 T.0.) BbiCbiXaHus
TR
Nemli ortamlarda (banyolar, saunalar vb.) PVC, LVT, cam elyaf duvar kaplama- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
larinda, duvar kaplamalari ve zemin kaplamalari ve ingaat sektériindeki yapisal
bilesenleri baglamak icin olusturulmus modifiye edilmis silillenmis polimer ya- |g,, Silylated polimer ORONKODU | AGIRLIK | Birim | AMBALAJ | KoLi
mistirici. — — TURU | iciADEDI
Fiziksel goriiniim Beyaz veya seffaf ok
i el i ilaqi ikdortgen
: gﬁl}g}enrti EV;(i;%nsz + Dk VOC (Ugucu Organik Bilesikler) Kati madde yiizdesi Yakiagk %75 30201 (beyaz) | 25 | kg Kova 1
Giimriik kodu 3909 5090 30202 (geffal) | 25 kg | Dikdorigen 1
Uygulama
Calisma +10°C +35°C
+ Genel metal isleme + LVT ve PVC déseme Bekleme siiresi Yok

+ Poliliretan ve polistiren driinler
+ Vinil ve cam elyaf duvar kaplamalari

+ Nemli alanlarda (banyo, sauna vb.) cam
elyaf duvar kaplamalarinin montaji

Acik Zaman

Yaklasik 30-40 dakika

Tam kuruma

48/72 saat
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Linea professionale per la posa di rivestimenti murali / Professional line for wall coverings

VICEVERSA
SPECIAL 2.0

,plasEica

_ e

PRODOTTO

CERTIFICATO

CERTIFIED

PRODUCT

TN

Adesivo a base di polimeri poliuretanici a base H20, specifico per I'incollaggio di Dati tecnici del prodotto Confezioni
rivestimenti e pavimentazioni in PVC, LVT, rivestimenti in fibra di vetro in zone
umide (bagno, sauna ecc...) Base Polimer poliuretanici CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| conFezione | FZ
+ Senza solventi + Basso VOC (sostanze organiche volatili) Aspetto fisico Colore bianco pS—
+ Facile da applicare 30042 25 | K9 | mettangolare |
Percentuale di solidi Circa 50%
Campi di applicazione Codice doganale 3909 5090
. . . . . . .. Temperatura di o o
*Rivestimenti murali su fondi non o + Pavimentiil LVT e PVC licazi +10°C +35°C
poco assorbenti + Applicazioni di rivestimenti murali in Temno di attesa Nessuno
+ Rivestimenti murali in vinile e fibra di fibra di vetro in zone umide (bagno, A -
vetro sauna ecc) Tempo aperto Circa 20-30 minuti
Tempo di presa finale 48/72 ore
UK Sk
Water-based polyurethane polymer adhesive, created for the fixing of flooring in  Technical data Packages
PVC, LVT, and glass fibre wall coverings in humid areas (bathrooms and saunas
for example). Base Polyurethane polymers PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT PJ{:VIEE (?IFIG INngX
+ Solvent-free + Low VOC (volatile organic compounds) Physical appearance White color oz ve | o | Fectnguar |
;) 9
+ EaSV fo apply Percentage of solids Approx 50% Bucket
Application Customs code 3909 5090
. o X Operating temperature 10°C +35°C
+ Wall coverings on non-absorbent or + Application of glass fibre Wall perating femperatu LA
low absorbent surfaces coverings in humid areas (bathrooms Wait time None
+ Vinyl or glass fibre Wall coverings and saunas etc) Open time Approx 20-30 minutes
+ Flooring in LVT or PVC
Complete drying time 48/72 hours
RU mm
MonnypeTaHoBLIA NONMMEPHBINA KNE Ha BOAHON OCHOBE, CO3AaHHbINA ANA Ha- TeXHMYecKue AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
KJIeMBAHUS1 HANONbHBIX U HACTEHHbIX MOKPbLITUIA U3 NBX, vt U CTEKNI0BONOKHA
B NMOMELLEHMUSX C NOBBILEHHON BIAXHOCTbIO (HANpMMep, B BaHHbIX KOMHaTax MonnypetaHoBbie no- ER. wr.
1 cayHax). OcHosa TuMepsi APTHKYA BEC | i, | YAKOBKA |gyns
+ He copepxut pacTeopuTeneit + Huskoe copepxanue JIOC (netyune BHewnuit BuA Benbiit user 30042 25 |« [Tomoyonsioe
+ Jlerko HaHocuTCS OpraHn4eckie CoeanHeHIs) MpoLeHT TBepAbIX HacTHy |Okono 75% i
MpumeHexne TamoXeHHbI KoA, 3909 5090
+ HacTeHHble MoKpbITUS Ha + HaknevBanue 060eB 13 Pabouas remneparypa | +10°C+35°C
HEBMUTLIBAOLLMX UNN NJIOXO CTEK/IOBOJIOKHA BO BNaXHbIX Bpems oXuaaHus Her
BMNTLIBAIOLLMX NOBEPXHOCTSIX MOMELLEHNSIX (BaHHbIE KOMHATBI, CayHbl Bpems oTKpbITHS OKoro 20-30 mikyT
+ 060w 13 BUHWNA UM CTEKNOBONOKHA nT.a) Bpows
+HanonbHble nokpbITis 13 LVT unn MNBX [ONHOrOBbICHIXAHUS 48-72 yacos
TR
Nemli alanlarda (rnegin banyolar ve saunalar) PVC, LVT ve cam elyaf duvar kap- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
lamalarinin yiizeye sabitlenmesi igin olusturulmus su bazh poliiiretan polimer
apistirici. i . . - i
yapig Baz Policiretan polimer ORONKODU | ABIRLIK | BIRIM A%%AJ icil%é "
+ Solventsiz + Dk VOC (Ugucu organik bilesikler) Fiziksel gdriiniim Beyaz —
ikdortgen
+ K°|ay uvgmama Kati madde yiizdesi Yaklastk %75 so0e2 25 k9 Kova !
Uygulama Gilmriik kodu 3909 5090
+ Emici olmayan veya diistik emici kaplamalarinin uygulanmasi Galigma sicakhg +10°C +35°C
ylzeylerde duvar kaplamalarinin * Zeminde LVT veya PVC uygulamalan Bekleme siiresi Yok

uygulanmasi
+ Vinil veya cam elyaf duvar

+ Nemli alanlarda (banyo, sauna vb.) cam
elyaf duvar kaplamasi uygulamasi

Acik Zaman

Yaklasik 30-40 dakika

Tam kuruma

48/72 saat
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MpodheccuoranbHas nuHeitka N HacTeHHbIX NokpbiTHi / Duvar kaplamalari iin profesyonel iiriin serisi

VICEVERSA
PU COAT

For glass fibre and for textured vinyl: approx

L
-

Resa/ Yield / Boixop, / Sarfiyat:

Per fibra di vetro e/o vinilici goffrati: circa

R 2
LN cTeKN0BOJIOKHA M TEKCTYPMPOBAHHOr0 BUHMANA: NPUOIN3NTESIbHO 120-150 g/ m
Cam elyaf ve dokulu vinil igin: yaklagik
Per rivestimenti murali in TNT, carta e vinilici: circa
oeTHCATO For non-woven, papelr and vinyl: approx 90-100 g /m?
PRODUCT Jinst HETKaHbIX MaTepuanos, Gymaru v BUHWNA: NPUON3NTENbHO
Dokumasiz, kagit ve vinil igin: yaklasik
T H N
VIGEVERSA PU COAT (A+B) & una finitura protettiva trasparente opaca sviluppa- Dati tecnici del prodotto Confezioni
ta appositamente per proteggere e impermeabilizzare tutti i tipi di rivestimenti
murali. Rende i parati lavabili e con un’ottima resistenza al graffio e allusura. E |, Com.A e B trasparente . Pz
indicato sia per abitazioni sia per negozi ed é utilizzabile in ambienti umidi e/o in olore — quando asciutto CODICE PRODOTTO | PESO | UNITA | CONFEZIONE |y goy
ambienti a diretto contatto con acqua (come docce, saune ecc.). (Aspetto fisico Liquido T | e | fmoe | 1
. Base Poliuretanica alifatica a 30203
+ Opaco ) + Non macchia due componenti _ 00 | o Baratiolo 1
+ Gradevole finitura estetica + Noningiallisce Finitura Olriatcta (impercettibile
+ Non altera il colore del parato + Privo di solventi dtati) _____
vV 500-700cps (sia A, sia B)
Campi di applicazione :" prw 25-8 (;;i;/A(Y:iTB ;3)
ontenuto di solidi irca 36% (A+
+ Rivestimenti murali in carta + Rivestimenti murali vinilici goffrati Temperatura limite di Da-10°C a +50 °C
N N N P . . . PETERTTIN esercizio
+ Rivestimenti murali in fibra d vetro + Rivestimenti murali vinilici o TNT con T " imima di
+ Rivestimenti murali TNT stampa digitale apphoagiona e [45°C
UK J— Indurimento completo 24 ore
VAIN
VICEVERSA PU COAT (A+B) is a clear opaque coating for the protection and wa- Technical data Packages
terproofing of all types of wall coverings. It makes the wall covering washable
and scratch resistant. It is convenient for both domestic and trade use and can | .. PartAeB transparent PRODUCT CODE | welGHT | unir | TYPEOF | PGS
be used in humid environments or where direct water contact may occur (such , when dry PACKAGING | INBOX
as in saunas and showers etc) |Physical appearance Liquid (both A & B) | kg | Plastobotte | 1
+ Opaque + Does not leave marks Base Tetang P PO 020
4 . - - 200 9 Jar 1
+ Aesthetically appealing + Does not yellow Finish Opaque (imperceptible
+ Does not affect the colour of the wall covering ~ + Solvent free — 1o touch)
v y 500-700cps (both A & B)
Application PH 7.5-8 (both A& B)
Percentage of solids Approx 36% (total A+B)
+ Wall coverings + Textured vinyl wall coverings Working temperature Between -10°C to +50 °C
+ Glass fibre wall coverings + Digitally-printed vinyl or non-woven Minimum operating +5°C
+ Non-woven wall coverings wall coverings temperature
Hardening completed 24 hours
RU s
VICEVERSA PU COAT (A+B) - npo3payHoe MaToBoe NOKPbITUE ANS 3aWNThI U TMAPON30- TeXHWYECKMe AaHHbIE NPOAYKTa YnakoBka
NALMK BCEX TUNOB HACTEHHBIX NOKPBITUA. ITO leNaeT HACTEHHOE MOKPbLITHE MOKOLMMCS
1 YCTOHYMBLIM K LLapanuHam. 3T0 NOKPbITHE NOAXOAMT KaK AN LOMALLHEro, TaK u ans lser ;ggl‘;x’;gﬁﬁﬂg”gignp” £ ur
KOMMEPYECKOro UCNob30BaHUS N MOXKET NCNO0/Ib30BaTbCS BO BIAXKHOMN CPE/IE UK TaM, npoapayHas APTUKYN BEC | y3y. | YMAKOBKA |5 ynak.
rae BO3MOXEH NPSIMOI KOHTaKT ¢ BOAOM (Hanpumep, B cayHaXx, AYLIEBbIX U T.4.). ocHoBa )Tlmeqyexckgxhnggﬁmn;gaanmma- —
ieckunnonuypetaH | 1 Kr 1
+ Matosoe + He ocTaBnseT nsiTeH . Marosasi (HeowyTima Ha 30203 by
B
+ OCTETUYECKY NPUBNEKATENbHOE + He xenteer HOLIWR BIA TOKPHITAR_jouyns) 20 | r Banka !
+ He Bn1sET Ha LBET HAaCTEHHOrO NOKPBITIR + He copepxut pactoputeneit @ BUR XukocTs (kak A, Tak 1 B)
Bsi3kOCTb 500-700 cps (kak A, Tak 1 B)
MpumeHeHue PH 7,5-8 (kak A, Tak u B)
I'Ipoueumoe cofepxaHue
+ BUHMNOBbiE A (hIn3enMHOBbIE 06ou + BymaxHsle obout MTB 0K010 36% (80ero A +8)
C LUdpoBOit NevaTbio + HacTeHHble nokpbITUs U3 PaGoyas Temnepatypa  |ot -10°C 40 +50 °C
+ TeKCTypupoBaHHbIe BIHINOBbIE 060K CTEKJI0BO/IOKHA Mutumansas pabovas | 5ec
« dnusenuHoBble 06ou FE——— o4 aca
R
VICEVERSA PU COAT (A+B), her tiir duvar kaplamasinin korunmasi ve su yalitimi - Teknik Uriin Verileri Ambalaj
icin seffaf opak bir kaplamadir. Duvar kaplamasini yikanabilir ve gizilmeye karsi
dayanikl hale getirir. Hem ev ici hem de projelerde kullanim igin uygundur. Nemli  |genk ABBlimi kurudugunda seffaf GRONKODU | AGIRLIK | mini | AMBALAJ | KOLi
ortamlarda veya dogrudan su temasinin olabilecegi yerlerde (sauna ve dus gibi) Baz B Bileseni seffaf TORD | ici ADEDI
kuI:)anLIablllr. bk Finish iki bilegenli alifatik poliiretan 50003 ! kg | Plastiksise !
+ Upa + Iz birakmaz - i Son Opak (dokunuldugunda 200 Kigik K 1
+ Estetik agidan gekici + San degil Fiziksel goriinim a|g|\angma(z) ° F -

+ Duvar kaplamasinin rengini etkilemez + Solvent icermez Viskozite Sivi (hem A hem de B)
PH 500-700cps (hem A hem de B)
Uygul
ygulama Kat yiizdesi 7.5-8 (hem A hem de B)
. L. a 0
+ Duvar kagttlan + Dokulu vinil duvar kaplamalari 93—“‘::#"::“;:":“; Yaklaghk %36 (toplam A+B)
+ Cam elyaf duvar kaplamalari + Dijital olarak basilmig vinil veya sicaklii callg -10°C ile +50°C aras!
* Dokumasiz duvar kaplamalari dokuma olmayan duvar kaplamalari Tozsuz 15°C
Sertlesme 24 saat
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Linea professionale per la posa di rivestimenti murali / Professional line for wall coverings

VICEVERSA
EASY PROTECT

For glass fibre and for textured vinyl: approx

Resa/ Yield / Buixop, / Sarfiyat:

Per fibra di vetro e/o vinilici goffrati: circa

2 2
[lns CTEKNOBONOKHA N TEKCTYPUPOBAHHOIO BUHWIIA: NPUGAU3NTENLHO 7-8m
Cam elyaf ve dokulu vinil igin: yaklasik
Per rivestimenti murali in TNT, carta e vinilici: circa
For non-woven, paper and vinyl: approx 1112 m?
[ins HeTKaHbIX MaTepuanos, bymaru 1 BUHWUIA: NPUGNU3NTENBLHO
Dokumasiz, kagit ve vinil igin: yaklasik
TN
Protettivo mono componente pronto all’uso sviluppato appositamente per pro- Dati tecnici del prodotto Confezioni
teggere tutti i tipi di rivestimenti murali. Rende i parati lavabili e con un’ottima
resistenza al graffio e all'usura. E’ indicato sia per abitazioni che per negozi. La Bianco (rasparente ‘ -
formula di EASY PROTECT contiene il nostro esclusivo gel |P|en|zzante abase di Timolo, THYMOLGEL.  |Colore quando asciﬂtto] CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | | ooy
I Timolo, antibatterico e antivirale, & un fenolo derivato dalla pianta del timo. Questo speciale additivo — —
perrlnetge ElA ssawg%&%i{gmmzzare, per lungo tempo, qualsiasi rivestimento murale sul quale viene ~ |Aspetto fisico Liquido 40148-1 1 kg | Flacone 12
applicato . PH 7.9
+ Opaco ] + Non macchia Vi 500-700 cps
+ Gradevole finitura estetica + Noningiallisce Per di solidi Girca 30%
+ Non altera il colore del parato + Privo di solventi —— —
Temperatura limite di esercizio |Da-10°C a +50°C
camp' di appllcazmne Temperatura minima di +5°C
+ Rivestimenti murali in carta + Rivestimenti murali vinilici goffrati Fuori ol 20 minuti 2 20°G
+Rivestimenti murali in fibra di vetro + Rivestimenti murali vinilici o TNT con uori polvere minui a
+ Rivestimenti murali TNT stampa digitale asciugatura 48 ore
UK S
Mono-component protector developed for use with all types of wall coverings. It Technical data Packages
allows the wall covering to be washed, and provides a superior scratch resist-
ance. It is suitable for both domestic and trade use. The EASY PROTECT formulacon- [0, White (dries clea) TWPEOF | PeS
tains our exclusive sanitising gl_elwnhaTh mol base, THYMOLGEL. Thymol, antibacterial and anti-viral, PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | ppovacine | 1nBOX
is a phenol derived from the Thyme plant. This unique addition is both sanitising and hygienic over a  |Physical Appearance Liquid
long time, and for all types of wall coverings using EASY PROTECT. PH 79 40148-1 1 kg | PlasticBottle | 12
+ Opague + Does ot leave marks Viscosity 500-700 cps
+ Pleasant aesthetic finish ) + Doesnot yellow Per of solids Approx 30%
+ Dogs not fn‘fectme colour of the wall covering + Solventfree Operating Temperatures _|Between -10°C +50°C
App"catmn Minimum Installation +5°C
Temperature
+ Wall coverings + Textured vinyl wall covering : "
+ Glass fibre wall covering + Vinyl or digitally printed non-woven Touch Dry S0 minutes at 20°C
+ Non-woven wall covering wall covering pletely Dry 48 hours
RU mm
MoHO-KOMMOHEHTHbII NPOTEKTOP, Pa3patoTaHHbIi 4N MCMONIb30BAHUA CO BCEMI TUNAMM HACTEHHBIX TeXHMYECKMe AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
NOKPbITKiA. Ero NpUMEHEHMe No3BONSET MbITb HACTEHHOE NOKPbITUE W 06ECNEYMBAET NPEBOCXOAHYI0
YCTO/4MBOCTD K LapaniHam. OH NOJX0AMT KaK AANs AOMALLHEro, TaK 1 1A KOMMEpYECKOro CcnoNb30sa- Benbiit (1pospablit npyt £ ur
Hus. tDogmyna EASY PROTECT congpXuT Hall SKCKTO3MBHBI AE3MHOULYDYIOWA reno Ka ocHose Tuona - TMOMTENb, | HeeT BbICbIXaHMM) APTHKYA BEC | pay. | YAKOBKA |pynay
Timon, 0BnagioLLi aHTWGBKTEDUATEHEIM 1 MDOTHBOBIPYCHBIM AEVICTBIEM, NDEACTABNSET COGO (YeHON, MOMYYeHHBIA U3 [p oo KnakooTs
PACTEHNA TMBSH. 3TO YHAKANbHOE FNIONHEHIE FBARETCH OBHOBDEMEHHO ASSUHULIMPYIOLLIAM U FUTUEHAYECKIM B TedeHe A A 40148-1 1 k| Minzcrneosas |
[MTEIBHOTO BDEMEHY M TIOSIXOTT /41 BCEX TVIOB HACTEHHbIX NOKPBITHA ¢ TpumereHuem EASY PROTECT. PH 79 yTeinKa
+ Mamabuﬁ . + :e B/WAET Ha LBET HACTEHHOTO NOKPLITUSA BsiskocTb 500-700 cps
+ [pupaeT NOKPbITUIO NPUSTHBINA + He ocTasnser cnenos
SCTeTMHeCKME BUA I Hg )CKOenge;TM - ',‘:g;;;;";;ufggfsm""e okono 30%
MpumeHexne AEPXIT P P PaGoune ypbi  |oT-10°C o +50°C
+ ®nuzennHosble 0bom HaCTeHHblE NOKPbITIS MunumansHas +5°C
+ BuHunoBbIE UK rn3ennHosble obon  + CTteknoobou TeMneparypa yeTaHosKku
c LlI/I(prBOI/I neyarbto . EyMa)KHbIe obou BbiCbIXaHue Ha owynb 30 muHyT npu 20 °C
+ TeKCTypupoBaHHble BUHWIOBbIE
Monxoe BbiCbIXaHne 48 yacos
R
Her tiirlii duvar kaplamasi ile kullamlmak iizere gelistirilmis tek komponentli Teknik Uriin Verileri Ambalaj
koruyucudur. Duvar kaplamasinin yikanmasini saglar ve cizilmeye karsi iistiin
direnc saglar. Hem ev ici hem de gr(ge uygulamalari kullanimina uygundur. =~~~ [0 Bevaz temiz k - ) T e | ol
EASY PROTECT formillil, Thymol bazl THYMOLGEL igeren 6zel dezenfektan jelimizi icerir, Timol, anti- | “e™ eyaz (temiz kurun URONKODU | AGIRLIK | BiRiM | st | jeapeni
bakteriyel ve anti-viral, Kekik bitkisinden elde edilen bir fenoldiir. Bu benzersiz ilave, uzun siire boyunca  |Fiziksel Gariiniim Likid
hem dezenfekte edici hem de hijyeniktir , EASY PROTECT kullanan her tiir duvar kaplamast igin. o0 7o 401481 1 kg | Plastiksise 12
+ Opak + |zbrakmaz :
+ Hogestetikkaplama =~ + San degil Viskozite 500-700 cps
+ Duvar kaplamasinin rengini etkilemez + Solvent icermez Kati madde ylzdesi VaKlagk %30
Uygulama
Sicakliklari -10°C +50°C Arasi
+ Duvar kagitlari + Dokulu vinil duvar kaplamasi ini a1l 450
+ Cam elyaf duvar kaplamasi + Vinil veya dijital baskili dokumasiz Minimum Kurulum Scakhy|+5°C
+ Dokumasiz duvar kaplamasi duvar Kaplamasi Dokunma Kurumasi 30 dk at 20°C
Tam Kuruma 48 saat
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MpodheccuoranbHas nuHeitka N HacTeHHbIX NokpbiTHi / Duvar kaplamalari iin profesyonel iiriin serisi

VICEVERSA
DIAMOND

/. Recycled
[ )plastic

S
Resa/ Yield / Boixop / Sarfiyat: 15 mt

mTH N
Adesivo/mastice/sigillante a base di polimeri silanici modificati, specifico per Dati tecnici del prodotto Confezioni
I'incollaggio di elementi strutturali in edilizia. Possiede proprieta igroindurenti.
" Polimeri silanici mo- A Pz
+ Esente da solvente + Basso ritiro Base aificati CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | |\ oo
+ Basso modulo di elasticita + Bassa emissione VOC ;
v i Colore extra bianco/
+ Forte presa iniziale Aspetto fisico rasparente 301298 (Bianco) 300 mi Cartuccia 24
- R R di solidi Circa 80% 30129T (Trasp.) 300 ml Cartuccia 24
Campi di applicazione —
P PP Codice d I 3909 5090
+ Incollaggi strutturali in edilizia esterno Temperatura di H0°C 435°C
+ Lattoneria in genere, scossaline e + Incollaggio tra elementi non assorbenti
grondai anche in esterno (metallo, vetro, Tempo di attesa Nessuno
+ Giunti di dilatazione tra elementi plastica) Tempo aperto Girca 30-40minuti
cementizi . . + Forte effetto ventosa Tempo di presa finale 48/72 ore
+ Poliuretano e polistirene anche in
UK =
Adhesive/resin/sealant with a modified silane polymer base, created to bind Technical data Packages
structural items together. Incorporates hydro-hardening properties.
. B Modified Silane Pol
+ Solvent free + Low shrinkage ase odified Silane Polymer_| | propucr cobe | WeiGHT | uniT | o YFEDR | PES,
+ Low elasticity + Low VOG emissions Physical Appearance E:glg;”rh“e colour : -
+ Strong initial grab P— A P 301298 (White) 300 ml Cartridge 24
b ot solids Pprox 897 30129T (Transp) | 300 | ml Cartridge A
App“cation Customs Code 39090 5090
Operating Temperature +10°C +35°C
« Structural bonding in construction + Bonding between non-absorbent Waiting Time None
* Sheet metals, guttering and facias materials, even outdoors (metals, Open Time Approx 30-40 minutes
+ Expansion joints between cement glass, plastics) Total Drvina Ti 18721
materials + Strong suction effect ota’ Drying Time ours
+ Polyurethane and polystyrene, even
outdoors
RU s
MoHTa)HbIl CBEPXCUJIbHBIN ruﬁpvmubl@ KNiei-repmMeTvk Ha ocHoBe moaucmumpoBa-  TeXHUYecKue laHHble NPoAYKTa YnakoBkKa
HOr0 CWJIAHOBOT 0 NMONMMEPa, CO3AaHHbIN A1 CKPEnIeHNs KOHCTPYKLMOHHbIX 3JIeMeH- Vomo
" ofndULMPOBaHHbIA
T0B BMecTe. 06napaet csomf’raaMM rUAPOYNPOYHEHUS. basa e APTHYR BEL "53]}“. yIAKoBKA | %}K
+ He copepxwT pacTeoputeneit + Huskas ycagka BHEWHHi Bt OueHb Genbiit UBET U ’ ’
+ Hu3kas anactudHocTb + Huskoe copepxanme N1OC (netyunx A Npo3pauHbiii 301298 (6enwii) | 300 | wn | Kaprpugx | 24
+ CunbHbIl HayanbHbIi 3axBaT OpraHu4eckux CoeMHeRMiA) NpouenTHoe copepxkanme | - ano 301297 (Tpavcn) | 300 | mn | Kaprowax | 24
+  CunbHbli ahdeKT Mpucocki TBEPALIX BEULECTB
TamoXeHHbIii Koa 3909 5090
"p“MBHeH“e PaGoyas TemnepaTypa +10°C+35°C
. Bpems oxupaanus Her
+ JluctoBon MeTann, xxenoba 1 acapp! + CKnenBaHme HeMornoLLAKoLLX Bpems oTKpbITHS 0K0n0 30-40 MHHYT
+ [ledhopmaLoHHbIe LBkl MeXay MaTepnanos, Aaxe Ha OTKPLITOM 06ee BpeMS Bichixatna |48-72 vacos
LIEMEHTHbIMW MaTepuanamm BO3LyXe (MeTansibl, CTeKo,
+ [MonuypeTaHoBble M NONMCTUPONOBLIE nNacTMacchl)
3MIEMEHTBI, aXe Ha OTKPLITOM BO3AyXe
R
Yapisal 6geleri birbirine baglamak icin olusturulmus, modifiye silan polimer baz- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
I yapistirici/recine/yalitkan. Hidro-sertlesme ozellikleri icerir.
+ Solventicermez + Distik biizilme Baz Modifiye Silan Polimer GRONKODU | AGIRLIK | Bikim | AMBALAY ici%ébi
+ Diistk elastikiyet + Dustik VOC emisyonlari Goriiniim ve renk Ekstra beyaz renk veya
+ Giiglii ilk tutug seffaf 301298 (Beyaz) | 300 | mi | Kartus 2
P .
Uygulama ::?tl n:i:(d:edyuldESI ::l;l:ilgggn% 301297 (Seffaf) 300 mi Kartus 24
umruk kodu
+ Ingaatta yapisal yapistirma + Dig mekanlarda bile (metaller, cam, g +10°C +35°C
+ Sac metaller, oluklar ve cephe plastikler) emici olmayan malzemeler Bekleme Siiresi Yok
kaplamalari ) . arasinda yapigtirma Agik Zaman Yaklasik 30-40 dk
+ Gimento malzemeleri arasindaki + Gugli vakum etkisi P
genlesme derzleri Kuruma Siiresi 48/72 saat

Politiretan ve polistiren kornis, dis
mekanlarda kullanima uygun
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PAPEREMOVER

Resa/ Yield/ Buixon/ Sarfiyat: 200 ml = 40 m?

TN

Distaccante concentrato per la rimozione di rivestimenti murali con supporto in Dati tecnici del prodotto Confezioni
tessuto non tessuto, carta e pitture murali.
’ . ’ - Base Tensioattivo " 7]
+ Eccezionale efficacia + Basso voc (sostanze organiche volati) Aspetto fisico liquido CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | |\ poy
+ Altaresa + Contiene antimuffa PH 45
- 10012-200 200 mi Flacone 25
c i di li R Viscosita 200cps
ampl di applicazione o code 3505 2010
. Dist te d " . Dist vestimenti i . |voc <0.005mg/m3
istaccare carte da parati istaccare rivestimenti murali espansi (5. centuate di solidi Girca 10-15%
+ Distaccare carte da parati viniliche + Duplex Tem "
. . . . peratura di 5°C +40°C
con supporto in carta o tessuto non + Rimuovere vecchie pitture murali applicazione +U+
tessuto anche lavabili Tempo di attesa 10-15 minuti
Non infiammabile
UK SR=
A solutiop _for the removal of wall coverings with non-woven or paper backing, Technical data Packages
and for digital murals.
. . ) Base Surfactant TYPE OF PCS
+ Supremely effective + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Physical appearance liquid PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | ppovaeine | 1nBOX
+ High yield + Contains mould-resistant agent PH 45
! 10012-200 200 ml Plastic bottle 25
N - Vi ity 200cps
Application code 3505 2010
+ Stripping of wall coverings + Duplex \;oc . <0.005mg/m3
S . . o ercentage of solids Approx 10-15%
+ Stripping of vinyl wall coverings on + Stripping of old murals, even washable [ o ture 145G +40°C
|Operating Temperatur
paper or non-woven substrate ones Waiting time 1015 minutes
+ Stripping of foam wall coverings | Vaiing fime
Non inflammable
RU s
PacTBop ans ypanexns co cTeH 060€B C HeTKaHOil M GymaXKHOM NOANOXKOH, TexHUYecKue faHHble NPOAYKTa YnakoBka
a Takxe ansa unposbix hpecok.
+ gpesablgaﬁHo CUNbHOE CPEACTBO %praHquCKme COeAVHEHNS) Ochosa gff:me"ggwe'cm APTHKYA | BEC u%%n VIAKOBKA B%RK.
+ HbICOKVI/II/I BbIXOD oG + CopepxvT cpeacTso, nogaensioLLee OWanIeoKoe CocTORANE 1 Ku n‘”ﬁ T T
+ Hu3kuit yposeHb (neTyune nnecexb PH 45 - n Byrouns
"pI/IMEHeHI/Ie BsizkocTb 200cps
Monb3oBaTtenbckuii kop 3505 2010
+ CHstne 6ymaxHbix 060eB + CHsTVe BCMeHeHHbIX 060eB noc <0,005 mr /M3
+ CHsiTie BUHUIOBbIX 0G0EB C +YpaneHue cTapbix (hpecok, faxe gg:ue;;uoe COREPKAHME |00 crs oxono 10-15%
GyMaXxHOM nin hn3ennHoBOiA MOIOLLMXCA EPAT p——
i MMEHATb B Anan. H o o
OCHOBO Temneparyp +5°C+40°C
Bpems oxupaxns 10-15 muHyT
HeBocnnameHsiowmitcs
TR
DOKUMASIZ VEYA KAGIT DESTEKLI DUVAR KAPLAMALARININ GIKARILMASI VE Teknik Uriin Verileri Ambalaj
DIJITAL DUVAR RESIMLERI SOKULMESI IGIN 1Y BIR GOZUM.
+ Fevkalade guiglii sékiici + QOk diistik VOC (UQUCU Organik Bl|e§|k|el’) Baz Strfaktan URUNKODU | AGIRLIK | BiRiM |AMBALAJ TUR(! i IKI‘\]IglEnl
+ Yiksek verim + Kaliba dayanikir madde igerir Fiziksel goriiniim swi 6
10012-200 200 ml Plastik sise 25
Uygulama PH 45
N Vi 200cps
* Duvar kagidi siyirma + Kopuk duvar kaplamalarinin siyirimas!  |giimriik kedu 3505 2010
+ Kagtt veya dokumasiz alt tabaka + Dubleks kaplamalarin soyulmasi voc <0.005mg/m3
Uzerindeki vinil duvar kaplamalarinin + Eski duvar resimlerinin, hatta Katilarin yiizdesi Yaklasik %10-15
soyulmasi yikanabilir olanlarin siyiriimasi Calisma Sicaklii +5°C +40°C
Bekl siiresi 10-15 dakika
Yanmaz

49



Rimuovi colla / Remover products

REMOVER GEL

Resa/ Yield / Buixon / Sarfiyat: 120 - 180 g/m?

TN

Distaccante pronto all’uso in gel per la rimozione di rivestimenti murali con sup- Dati tecnici del prodotto Confezioni
porto in tessuto non tessuto, carta e pitture murali.
X " Base Tensioattivo 4 74
+ Prontoalluso + Basso voc (sostanze organiche volatil) Aspetto fisico gl CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | |\ poy
+ Eccezionale efficacia + Informa fisica gel PH 45 -
+ Alta resa . — ! 100020 kg Secchiello 1
Viscosita 200cps
- . c code 3505 2010 100021 10 | kg | Secchiello 1
Campi di applicazione Voo .005mgm3
. n N . . . . . i idi i -159
+ Distaccare carte da parati + Distaccare rivestimenti murali espansi :::e::::::ad;is“"d' Circa 10-15%
+ Distaccare carte da parati viniliche + Rivestimenti murali in fibra di vetro am'i’cazione +5°C +40°C
con supporto in carta o tessuto non * Rimuovere vecchie pitture murali Tempo di attesa 10-15 minuti
tessuto anche lavabili Non infiammabile
UK St
Ready to use gel adhesi_ve remover for the removal of wall coverings with Technical data Packages
non-woven or paper backing, posters and murals.
. . Base Surfactant
+ Readytouse + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Physical appearance ol PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT pjgﬁﬁfﬁfm ,,f ggx
+ Supremely effective + Gelform PH 45 - ] — 1
H i - 9 ucket
+ ngh YIeld Viscosity 200cps
- . C 100021 10 kg Bucket 1
Application voc e 3§O§o§$§/ms
. i i -
+ Removal of wallpaper + Removal of foam wall coverings —9—;‘*’“:‘“ ‘t"’f“'"’f 0;22120150%
+ Removal of vinyl wall coverings with + Removal of glass fibre wall coverings wmﬂwe :01 2
paper or non-woven backing + Removal of old washable wall murals ait time 15 minuf
Non inflammable
RU mm
Tenb pons ypanexns 060es ¢ HeTKaHoW unu GymaXkHoi NOANOXKKON, a Takxke  TeXHUYecKue faHHble NPOAYKTa YnakoBka
Ans undposbix Gpecok.
+ YpesBblvailHo a(heKTUBHOE CPECTBO + Huskoe conepxatve JIOC (netyune Cocras gff:me"g;”"e'm o APTHKYN | BEC MESJ}JI YAKOBKA B%RK.
+ [0TOB K UCNONb30BaHMIO OpraH14eckIe COeaNHeHMs) BrewnA onA wﬁo oy
+ Boicokuii BbIxoA npopykTa + Qopwmar rens PH 45 100020 5 . Beapo 1
I'IpumeHeHMe BsizkocTb _ 200cps 100021 10 [ Beapo 1
TamoXeHHbli kKo 3505 2010
+ CHsaTIe 6yMaxHbIX 060€B CUMMEKC +  CHsTWe BCMEHEeHHbIX 060eB noc <0,005 mr /m3
W gynnekc + YpaneHue cTapbix hpecok, faxe MpoLiEHTHOE COpePKaHME | 40 4coc
+ CHsiTve BUHINOBLIX 060€8 ¢ MOIOLLXCS |TEERAbIX BELUBCTE —
GyMaXHOI UK HETKaHOM OCHOBSI Pabouas Temneparypa |+ 5°C+40°C
Bpems oxupanus 10-15 MuHyT
HeBocnnamensiowmitcs
TR
Dokumasiz veya kagit destekli duvar kaplamalarinin gikarilmasi ve dijital duvar Teknik Uriin Verileri Ambalaj
resimleri igin jel sokiicii.
+ Fevkalade guiclii sékiici + C/Ok diistik VOC (UQUCU Organik Blle§|kler) Baz Strfaktan URUN KODU | AGIRLIK | BiRiM | AMBALAJ TURD IQIK’?#EN
+ Kullanima hazir + Jel formati Fiziksel goriiniim jel
+ Yiksek verim PH 45 100020 5 kg Kova 1
Uygulama Viskozite 200cps 100021 10 kg Kova 1
+ Duvar kagidi siyirma + Dubleks duvar kaplamalarinin sgg"ﬁk kodu 3200502010/ ;
+ Kagit veya dokumasiz alt tabaka soyulmasi Katlarm vizdosi ;kl 5:‘;’/;’(‘) "
{izerindeki vinil duvar kaplamalarinin + Eski duvar resimlerinin, hatta %‘:sf ;C@ch :
soyulmasi yikanabilir olanlarin styrimasi (Ealisma Sicakiig, o)
+ Kdpuk duvar kaplamalarinin siyirnimasi siiresi 10-15 dakika
Yanmaz
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Prodotti per la posa di rivestimenti murali / Products for laying wall coverings
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VICEVERSA
PU COAT

L
-

Resa/ Yield / Boixop, / Sarfiyat:

Per fibra di vetro e/o vinilici goffrati: circa
For glass fibre and for textured vinyl: approx

R 2
LN cTeKN0BOJIOKHA M TEKCTYPMPOBAHHOr0 BUHMANA: NPUOIN3NTESIbHO 120-150 g/ m
Cam elyaf ve dokulu vinil igin: yaklagik
Per rivestimenti murali in TNT, carta e vinilici: circa
oeTHCATO For non-woven, papelr and vinyl: approx 90-100 g /m?
PRODUCT Jinst HETKaHbIX MaTepuanos, Gymaru v BUHWNA: NPUON3NTENbHO
Dokumasiz, kagit ve vinil igin: yaklasik
T H N
VIGEVERSA PU COAT (A+B) & una finitura protettiva trasparente opaca sviluppa- Dati tecnici del prodotto Confezioni
ta appositamente per proteggere e impermeabilizzare tutti i tipi di rivestimenti
murali. Rende i parati lavabili e con un’ottima resistenza al graffio e allusura. E |, Com.A e B trasparente . Pz
indicato sia per abitazioni sia per negozi ed é utilizzabile in ambienti umidi e/o in olore — quando asciutto CODICE PRODOTTO | PESO | UNITA | CONFEZIONE |y goy
ambienti a diretto contatto con acqua (come docce, saune ecc.). |Aspetto fisico Liquido T | e | fmoe | 1
. Base Poliuretanica alifatica a 30203
+ Opaco » ) + Non .ma.cchla due Component' — 200 g Barattolo 1
+ Gradevole finitura estetica + Noningiallisce Finitura Olriatcta (impercettibile
+ Non altera il colore del parato + Privo di solventi dtati) _____
vV 500-700cps (sia A, sia B)
Campi di applicazione :“ prw 25-8 (;ssiei/A(v:iaB ;3)
ontenuto di solidi irca 36% (A+
*Rivestimenti murali in carta *Rivestimenti murali vinilici goffrati Temperatura limite di Da-10°C a +50 °C
N N N P . . . PETERTTIN esercizio
+ Rivestimenti murali in fibra d vetro + Rivestimenti murali vinilici o TNT con T " imima di
+ Rivestimenti murali TNT stampa digitale apphoagiona e [45°C
UK J— Indurimento completo 24 ore
VAIN
VICEVER_SA PU COAT (A+B) is a clear opaque coating for the proteqtion and wa- Technical data Packages
terproofing of all types of wall coverings. It makes the wall covering washable
and scratch resistant. It is convenient for both domestic and trade use and can | .. PartAeB transparent PRODUCT CODE | welGHT | unir | TYPEOF | PGS
be used in humid environments or where direct water contact may occur (such , when dry PACKAGING | IN BOX
as in saunas and showers etc) Physical appearance Liquid (both A &.B) ] ko | Plastiobotte ]
+ Opaque + Does not leave marks Base T e P 08
4 . - - 200 9 Jar 1
+ Aesthetically appealing + Does not yellow Finish Opaque (imperceptible
+ Does not affect the colour of the wall covering ~ + Solvent free — 1o touch)
v y 500-700cps (both A & B)
Application PH 7.5-8 (both A& B)
Percentage of solids Approx 36% (total A+B)
+ Wall coverings + Textured vinyl wall coverings Working temperature Between -10°C to +50 °C
+ Glass fibre wall coverings + Digitally-printed vinyl or non-woven Minimum operating +5°C
+ Non-woven wall coverings wall coverings temperature
Hardening completed 24 hours
RU s
VICEVERSA PU COAT (A+B) - npo3payHoe MaToBoe NOKPbITUE ANS 3aWNThI U TMAPON30- TeXHWYECKMe AaHHbIE NPOAYKTa YnakoBka
NALMK BCEX TUNOB HACTEHHBIX NOKPBITUA. ITO leNaeT HACTEHHOE MOKPbLITHE MOKOLMMCS
1 YCTOHYMBLIM K LLapanuHam. 3T0 NOKPbITHE NOAXOAMT KaK AN LOMALLHEro, TaK u ans lser ;ggl‘;x’;gﬁﬁﬂg”gignp” £ ur
KOMMEPYECKOro UCNO0JIb30BaHMUS U MOXET MCNOMNb30BaTbCSl BO BNIAXHOI Cpejie U Tam, npo3pasHas APTHKYN BEC | y3m, | YMAKOBKA |pynak,
rae BO3MOXEH NPSIMOI KOHTaKT ¢ BOAOM (Hanpumep, B cayHaXx, AYLIEBbIX U T.4.). ocHoBa )Tl;qyexckyxhnggﬁmn;gaﬁnwma- —
ieckunnonuypetaH | 1 Kr 1
+ Matosoe + He ocTaBnseT nsiTeH . Marosasi (HeowyTima Ha 30203 by
B
+ OCTETUYECKY NPUBNEKATENbHOE + He xenteer HOLIWR BIA TOKPHITAR_jouyns) 20 | r Banka !
+ He Bn1sET Ha LBET HAaCTEHHOrO NOKPBITIR + He copepxut pacToputeneit @ BUR XukocTs (kak A, Tak 1 B)
Bsi3kOCTb 500-700 cps (kak A, Tak 1 B)
MpumeHeHue PH 7,5-8 (kak A, Tak u B)
I'Ipoueumoe cofepxaHue
+ BUHMNOBbiE A (hIn3enMHOBbIE 06ou + BymaxHsle obout MTB 0K010 36% (80ero A +8)
C LUdpoBOit NevaTbio + HacTeHHble nokpbITUs U3 PaGoyas Temnepatypa  |ot -10°C 40 +50 °C
+ TeKCTYpUpOBaHHbIe BUHUIIOBbIE 060M CTEKJI0BO/IOKHA Mutumansas pabovas | 5ec
« dnusenuHoBble 06ou OTeepxaenue o4 aca
R
VICEVERSA PU COAT (A+B), her tiir duvar kaplamasinin korunmasi ve su yalitimi - Teknik Uriin Verileri Ambalaj
icin seffaf opak bir kaplamadir. Duvar kaplamasini yikanabilir ve gizilmeye karsi
dayanikl hale getirir. Hem ev ici hem de projelerde kullanim igin uygundur. Nemli  |genk ABBlimi kurudugunda seffaf GRONKODU | AGIRLIK | mini | AMBALAJ | KOLi
ortamlarda veya dogrudan su temasinin olabilecegi yerlerde (sauna ve dus gibi) Baz B Bileseni seffaf TORD | iGi ADEDI
kullanilabilir. : -
Onik bk Finish iki bilegenli alifatik poliiretan 50003 ! kg | Plastiksise !
+ Upa + Iz birakmaz - i Son Opak (dokunuldugunda 200 Kigik K 1
+ Estetik acidan cekici + Sari degil Fiziksel goriinim |, |\angma(z) ¢ F e
cldan ¢ g algilanar

+ Duvar kaplamasinin rengini etkilemez + Solvent icermez Viskozite Sivi (hem A hem de B)
PH 500-700cps (hem A hem de B)
Uygul
ygulama Kat yiizdesi 7.5-8 (hem A hem de B)
. L. a 0
+ Duvar kagttlan + Dokulu vinil duvar kaplamalari b—“‘::ﬁ;"::“;:";; Yaklaghk %36 (toplam A+B)
+ Cam elyaf duvar kaplamalari + Dijital olarak basilmig vinil veya sicaklii galig -10°C ile +50°C aras!
* Dokumasiz duvar kaplamalari dokuma olmayan duvar kaplamalari Tozsuz 15°C
Sertlesme 24 saat
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Protettivi per rivestimenti murali / Wall protective and solutions

VICEVERSA
EASY PROTECT

For glass fibre and for textured vinyl: approx

Resa/ Yield / Buixop, / Sarfiyat:

Per fibra di vetro e/o vinilici goffrati: circa

2 2
[lns CTEKNOBONOKHA N TEKCTYPUPOBAHHOIO BUHWIIA: NPUGAU3NTENLHO 7-8m
Cam elyaf ve dokulu vinil igin: yaklasik
Per rivestimenti murali in TNT, carta e vinilici: circa
For non-woven, paper and vinyl: approx 1112 m?
[ins HeTKaHbIX MaTepuanos, bymaru 1 BUHWUIA: NPUGNU3NTENBLHO
Dokumasiz, kagit ve vinil igin: yaklasik
TN
Protettivo mono componente pronto all’uso sviluppato appositamente per pro- Dati tecnici del prodotto Confezioni
teggere tutti i tipi di rivestimenti murali. Rende i parati lavabili e con un’ottima
resistenza al graffio e all'usura. E’ indicato sia per abitazioni che per negozi. La Bianco (rasparente ‘ -
formula di EASY PROTECT contiene il nostro esclusivo gel |P|en|zzante abase di Timolo, THYMOLGEL.  |Colore quando asciﬂtto] CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | | ooy
I Timolo, antibatterico e antivirale, & un fenolo derivato dalla pianta del timo. Questo speciale additivo — —
perrlnetge ElA ssawg%&%i{gmmzzare, per lungo tempo, qualsiasi rivestimento murale sul quale viene ~ |Aspetto fisico Liquido 40148-1 1 kg | Flacone 12
applicato . PH 7.9
+ Opaco ] + Non macchia Vi 500-700 cps
+ Gradevole finitura estetica + Noningiallisce Per di solidi Girca 30%
+ Non altera il colore del parato + Privo di solventi —— —
Temperatura limite di esercizio |Da-10°C a +50°C
camp' di appllcazmne Temperatura minima di +5°C
+ Rivestimenti murali in carta + Rivestimenti murali vinilici goffrati Fuori ol 20 minuti 2 20°G
+Rivestimenti murali in fibra di vetro + Rivestimenti murali vinilici o TNT con uori polvere minui a
+ Rivestimenti murali TNT stampa digitale asciugatura 48 ore
UK S
Mono-component protector developed for use with all types of wall coverings. It Technical data Packages
allows the wall covering to be washed, and provides a superior scratch resist-
ance. It is suitable for both domestic and trade use. The EASY PROTECT formulacon- [0, White (dries clea) TWPEOF | PeS
tains our exclusive sanitising gl_elwnhaTh mol base, THYMOLGEL. Thymol, antibacterial and anti-viral, PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | ppovacine | 1nBOX
is a phenol derived from the Thyme plant. This unique addition is both sanitising and hygienic over a  |Physical Appearance Liquid
long time, and for all types of wall coverings using EASY PROTECT. PH 79 40148-1 1 kg | PlasticBottle | 12
+ Opague + Does ot leave marks Viscosity 500-700 cps
+ Pleasant aesthetic finish ) + Doesnot yellow Per of solids Approx 30%
+ Dogs not fn‘fectme colour of the wall covering + Solventfree Operating Temperatures _|Between -10°C +50°C
App"catmn Minimum Installation +5°C
Temperature
+ Wall coverings + Textured vinyl wall covering : "
+ Glass fibre wall covering + Vinyl or digitally printed non-woven Touch Dry S0 minutes at 20°C
+ Non-woven wall covering wall covering pletely Dry 48 hours
RU mm
MoHO-KOMMOHEHTHbII NPOTEKTOP, Pa3patoTaHHbIi 4N MCMONIb30BAHUA CO BCEMI TUNAMM HACTEHHBIX TeXHMYECKMe AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
NOKPbITKiA. Ero NpUMEHEHMe No3BONSET MbITb HACTEHHOE NOKPbITUE W 06ECNEYMBAET NPEBOCXOAHYI0
YCTO/4MBOCTD K LapaniHam. OH NOJX0AMT KaK AANs AOMALLHEro, TaK 1 1A KOMMEpYECKOro CcnoNb30sa- Benbiit (1pospablit npyt £ ur
Hus. tDogmyna EASY PROTECT congpXuT Hall SKCKTO3MBHBI AE3MHOULYDYIOWA reno Ka ocHose Tuona - TMOMTENb, | HeeT BbICbIXaHMM) APTHKYA BEC | pay. | YAKOBKA |pynay
Timon, 0BnagioLLi aHTWGBKTEDUATEHEIM 1 MDOTHBOBIPYCHBIM AEVICTBIEM, NDEACTABNSET COGO (YeHON, MOMYYeHHBIA U3 [p oo KnakooTs
PACTEHNA TMBSH. 3TO YHAKANbHOE FNIONHEHIE FBARETCH OBHOBDEMEHHO ASSUHULIMPYIOLLIAM U FUTUEHAYECKIM B TedeHe A A 40148-1 1 k| Minzcrneosas |
[MTEIBHOTO BDEMEHY M TIOSIXOTT /41 BCEX TVIOB HACTEHHbIX NOKPBITHA ¢ TpumereHuem EASY PROTECT. PH 79 yTeinKa
+ Mamabuﬁ . + :e B/WAET Ha LBET HACTEHHOTO NOKPLITUSA BsiskocTb 500-700 cps
+ [pupaeT NOKPbITUIO NPUSTHBINA + He ocTasnser cnenos
SCTeTMHeCKME BUA I Hg )CKOenge;TM - ',‘:g;;;;";;ufggfsm""e okono 30%
MpumeHexne AEPXIT P P PaGoune ypbi  |oT-10°C o +50°C
+ ®nuzennHosble 0bom HaCTeHHblE NOKPbITIS MunumansHas +5°C
+ BuHunoBbIE UK rn3ennHosble obon  + CTteknoobou TeMneparypa yeTaHosKku
c LlI/I(prBOI/I neyarbto . EyMa)KHbIe obou BbiCbIXaHue Ha owynb 30 muHyT npu 20 °C
+ TeKCTypupoBaHHble BUHWIOBbIE
Monxoe BbiCbIXaHne 48 yacos
R
Her tiirlii duvar kaplamasi ile kullamlmak iizere gelistirilmis tek komponentli Teknik Uriin Verileri Ambalaj
koruyucudur. Duvar kaplamasinin yikanmasini saglar ve cizilmeye karsi iistiin
direnc saglar. Hem ev ici hem de gr(ge uygulamalari kullanimina uygundur. =~~~ [0 Bevaz temiz k - ) T e | ol
EASY PROTECT formillil, Thymol bazl THYMOLGEL igeren 6zel dezenfektan jelimizi icerir, Timol, anti- | “e™ eyaz (temiz kurun URONKODU | AGIRLIK | BiRiM | st | jeapeni
bakteriyel ve anti-viral, Kekik bitkisinden elde edilen bir fenoldiir. Bu benzersiz ilave, uzun siire boyunca  |Fiziksel Gariiniim Likid
hem dezenfekte edici hem de hijyeniktir , EASY PROTECT kullanan her tiir duvar kaplamast igin. o0 7o 401481 1 kg | Plastiksise 12
+ Opak + |zbrakmaz :
+ Hogestetikkaplama =~ + San degil Viskozite 500-700 cps
+ Duvar kaplamasinin rengini etkilemez + Solvent icermez Kati madde ylzdesi VaKlagk %30
Uygulama
Sicakliklari -10°C +50°C Arasi
+ Duvar kagitlari + Dokulu vinil duvar kaplamasi ini a1l 450
+ Cam elyaf duvar kaplamasi + Vinil veya dijital baskili dokumasiz Minimum Kurulum Scakhy|+5°C
+ Dokumasiz duvar kaplamasi duvar Kaplamasi Dokunma Kurumasi 30 dk at 20°C
Tam Kuruma 48 saat
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PRIMER SP

£
&

Resa / Yield / Buixon / Sarfiyat: 200 g/m?

T H N
Primer acrilico a base d’acqua per pareti e pavimenti; specifico per pareti umide Dati tecnici del prodotto Confezioni
con funghi e muffe.
+ Eccezionale + Basso VOC (sostanze organiche volatii) Base Actilico alfacqua prOMCE | pEso | unTA | conrEzioNE | "2
+ Altaresa + Penetrasino a 3 cm nel supporto Aspetto fisico Liquido bianco
consolidandolo. PH 65 30172-N 1 litro Flacone 10
Campi di applicazione vi 500/700 cps 30173-N 5 It Tanica 4
Per le di solidi 50%
+ Ripristinare vecchie mura + Preparare il muro all’applicazione di Codice doganale 3209 1000 30174-N 10 ltr Tanica 1
+ Proteggere e prevenire dalla comparsa rivestimenti murali e pitture. Temperatura di applicazione _|+5 +40°C
di muffe e funghi su muri umidi. Tempo di asciugatura 3/4 Ore
g {Tempo di asciugatur
Non infiammabile
Teme il gelo
UK =
Acrylic water based primer for walls and floors, specifically for wet walls with Technical data Packages
fungi and mold.
+ Exceptional efficiency + Penetrates up to 3 cmin the substrate,and ~ |Base Acrylic Water based PRODUCT TYPE OF PCS
ity ried cope | WEIGHT | UNIT | packacinG | INBoX
+ Highyield ] . creates a consolidation effect Appearance White liquid
+ Low V.0.C. (Volatile Organic Compounds) PH 65 30172-N 1 ltre Bottle 10
- - Viscosity 500/700 cps 30173-N 5 it Tank 4
Application Solids per 50% e i
+ Restoring old walls. + PRIMER SP prepares the wall surface ~ |Customs code 32091000 S0174-N 10| lires Tank 1
+ Protecting and preventing fungi and before applying wall coverings and lication temperature _1+5°C +40°C
molds on wet walls. paints. |Drying Time 3/4 hours
Non Flammable product
Keep free from frost
RU s
AKpunoBas rpyHToBKa Ha BOAHOI OCHOBE ANS CTEH U NONOB, CNeunanbHo ans  TeXHUYEeCKUe AaHHble NPoAyKTa YnakoBka
BJNIAXKHBIX CTEH, MOPaXXEHHbIX TPUOKOM N MNECEHBID.
+ Wekniountenshad ahhexTuBHOCTb OpraH14ecKiX COeaNHEHN) OcHosa Akpunosas, BoaHas Tk | Bec uEs"}Jl VIAKOBKA BYmI'ITdK
+ BblCOK?II/I BbIXOA NPOAYyKTa + npOHMKaeT B OCHOBaHue Ha I'J'IyﬁI/IHy no 3 Bug Benas xunpgkoctb : .
+ Huakuit yposerb V.0.C. (neTyunx CM 1 c0o30aeT AheKT ynNoTHEHNS. PH 65 30172-N 1 Turp ByToine 10
ﬁﬂaKoch 238/_700 cps 30173-N 5 Nutpos Kanuctpa 4
" “Me“e"“e POLEHT TBEPAbIX YacTUL (]
p T i Ko 3209 1000 30174-N 10 NuTpos | Kanuctpa 1
+ BoccraHoBneHue cTapbIX CTeH. + [loproTaBnuBaeT NOBEPXHOCTb CTeHbl  [TeMnepatypa Hanecenns |+5°C+40°C
+ 3awwTa 1 npegoTBpaLleHne nepes HaHECEHNEM HACTEHHbIX Bpems BoiCLixanua__ 3-4 vaca
nosiBeHNs rpubka v nneceHn Ha MOKPBITUIA N KPACOK. Hesocnnamensiowmitcs
BN@XHbIX CTEHaX. ROAYKT
|Bepeyb ot 3amep3anus
R
Duvarlar ve zeminler i¢in akrilik su bazl astar, dzellikle mantar ve kif iceren Teknik Uriin Verileri Ambalaj
1slak duvarlar igin.
+ Ust diizey etkinlik + Alttabakaya 3 cm'ye kadar niifuz ederve ~ |Baz Ak, Su Bazl RONKoDu | ALK | Binim | AYEREA! ici%;i:_ni
+ Ylksek verim konsolidasyon etkisi yaratir Goriiniim Beyaz sivi
+ Disiik V.0.C. (Ugucu Organik Bilesikler) PH 65 30172-N 1 Litre Sise 10
Uygul ama Viskozite 500/700 cps 30173-N 5 Litre Bidon 4
Kati madde yiizdesi %50 ]
+ Eski duvarlarin restorasyonu. + PRIMER SP, duvar kaplamalari ve Giimriik kodu 3209 1000 SOMEN |10 Live | Bidon !
+ Islak duvarlardaki mantar ve kiiflerin boyalar uygulamadan nce duvar Uygulama sicakligi +5°C +40°C
dnlenmesi ve ylizeylerin korunmasi. ylzeyini hazirlar. Kuruma Siiresi 3/4saat

Yanici olmayan iiriin

Dondan uzak tutun
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Prodotti per la preparazione e la posa di pavimentazioni /

PRIMER PU

TN

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 200 - 350 g/m2

Primer poliuretanico modificato per 'impermeabilizzazione ed il consolidamento  Dati tecnici del prodotto Confezioni
di massetti cementizi.
+ Sasso VO|C (sostanze organiche volatil) + Bassa viscosita Base Poliuretano ngg&ffm pEso | uNITA | CoNFEZIONE IN};ZOX
+ Senza solventi Aspetto fisico Liquido bruno 00926 . . T .
i di H H -6-| g anica
Campi di applicazione Percentuale di solidi Circa 100%
+ Impermeabilizzazioni di massetti + Consolidamento di sottofondi e Codice d I 39095090
cementizi che presentano un‘'umidita. massetti cementizi che presentano Temperatura di applicazione  |+10°C+35°C
superiore a quella consentita una scarsa resistenza meccanica -
(circa 2%) per la corretta posa d all'abrasione. Tempo di attesa Nessuno
pavimentazioni in legno prefinito e * Massetti vecchi e con risalita di Tempo aperto Girca 60-90 minuti
massello. umidita. Pedonabilita dono Pincollagale |10-12
+ Consolidamento di sottofondi + Adatto per pavimenti radianti. edonabffita dopo Tincollagglo | 19-12 ore
polverosi in cemento o anidride.
UK Sk
Modified polyurethane primer for sealing and consolidation of cement screeds. Technical data Packages
+ Low V.0.C. (Volatile Organic Compounds) + Low viscosity Base Polvurethane PRODUGT TYPEOF oS
yu
+ Solvent free - — cope | WEIGHT | UM | packacing | mBox
A = sical appearance rown liquis
Application Y o a 30092-6-N 6 kg Tank 1
Per of solids Approx 100%
+ Sealing of cement screeds which cement or gypsum Customs code 3909 5090
contain higher than normal (around + Consolidation of concrete screeds -
2%) humidity, to ensure correct which have low abrasion resistance Operating temperature +10°C+35°C
installation of solid and finished + Old screeds where there may be rising | waiting time None
wooden flooring damp - -
+ Consolidation of porous surfaces in + Suitable for underfloor heating Open time Approx 60-90 minutes
Load bearing after
application 10-12 hours
RU s
MopuduumpoBaHHas nonnypeTaHoBas rPpyHTOBKA ANs ruapousonsuvn u  TexHWYeCKMe AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
YNNOTHEHUS LLEMEHTHbIX NOBEPXHOCTEN.
+ Hu3koe conepxarue J10C (neTyume + He copepxut pacToputeneit OcHosa Monuyperan APTHKYA | BEC Misﬂn YIIAKOBKA BYmI'IEK
OpraHiyeckite COeAMHERNS) + Huakas s3kocTb BHewHwii Bug KopiHeBan KIGKoETS - d
30092-6-N 6 Kr Bak 1
“p"MEHeH“e Mp T TBEpPAbIX YacTmy, |okono 100%
+ [Bpou3oNaums LEMEHTHbIX + [epmeTn3auys LUeMEHTHbIX OCHOBaHUA, (T i Koa 3909 5090
MOBEPXHOCTEN C yPOBHEM BNAXHOCTH 06N1aJiatoLLNX HIUBKOI YCTOMMBOCTBIO K |pagouas temnepatypa |+ 10°C +35°C
BbllLIEe OMYCTIMOrO (0Kono 2%) Ans MexaH14eckoMy UCTMPaHNIO
NpasubHOM YKNaaKu roToBbIX 1 + CTapas LeMeHTHas CTAXKA 1 yyacTky, ~ |BReMA oxunanus Her
napKeTHbIX MONOB. NOfiBEPXXEHHbIE NOBbILIEHHON Bpems 0TKpbITHS OKono 60-90 MHYT
+ TepMeTn3aums NbiNbHbIX LEMEHTHBIX 1 BNaXHOCTH 8 p
rMINCOBbIX OCHOBAHMIA + Tonbl ¢ nogorpesom bt OCNE 140.12 yacos
R
Gimento yiizeylerinin su yalitimi ve konsolidasyonu igin modifiye poliiiretan astar. Teknik Uriin Verileri Ambalaj
+ Gok diisik VOC (Ugucu Organik Bilesikler) + Duslk viskozite Baz Poliiretan — - T AL o
+ Solvent igermez URDNKODU | AGIRLIK | BIRIM | 6™ | joi apepi
Fiziksel goriiniim Kahverengi sivi
30092-6-N 6 kg Bidon 1
Uygl'“ama Katilarin yiizdesi Yaklasik %100
+ Hazir ve parke ahsap dosemelerin * Mekanik aginmaya karsi diistk diren¢ | giimriik kodu 3909 5090
dogru ddsenmesi icin kabul edilebilir gdsteren ¢imento alt tabakalarinin alisma sicaklid 0°C 435C
nem seviyelerinden (yaklasik %2) daha sizdirmazligi Gahs 9
+ Eski ¢imento sapi ve yilkselen nemden  |Bekleme siiresi Yok

yiksek seviyedeki ¢cimento ylizeylerinin
su yalitimi

Alci veya gimentolu ylizeylerin
tozumasinin engellenmesi

etkilenen alanlar
Yerden isitma

Acik zaman

Yaklasik 60-90 dakika

Uygulamadan sonra
yiriime siiresi

10-12 saat
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r Prodotti
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TN

REXILENT

,plasthica

—_ e

£
&

Resa / Yield / Buixop / Sarfiyat: 250 - 350 g/ m?2

Adesi\!o acrilico, ad_a_tto e_l_tutti i tipi di pavimenti in PVC (eterogeneo ed omoge- Dati tecnici del prodotto Confezioni
neo), linoleum e resilienti in genere.
) . . Base Resina acrilica CODICE A PZ
+ Ottimo tempo aperto + Basso VOC (Sostanze organiche volatili) pspotto fisico Crema beige pRoDOTT0 | PESO | UNITA | CONFEZIONE | 'poy
+ Forte presa InIZIaIe PH 6.8 20023-N 6 kg Secchiello 1
Campi di applicazione Vi 45000-55000 cps 20024-N 13 kg Secchiello 1
Per le di solidi Circa 70%
. L .. . e " 20025-N 20 ke Secchiell 1
+Pavimentazioni in vinile omogeneo +Pavimentazioni linoleum Codice doganale 3506 9100 o i
e PVC + Pavimentazioni in sughero naturale Temperatura di applicazione  |+5°C +40°C
+ Piastrelle e quadrotte in PVC con supporto in PVC Tempo di attesa 15-20 minuti
+ Rivestimenti in polistirene o poliestere + Rivestimenti termo-fono assorbenti Tempo aperto Circa 30-40 minuti
Completa asciugatura 24 ore
Non infiammabile
UK =
Acrylic adhesive created to fix all types of PVC flooring (pure and blended), Lino- Technical data Packages
leum, and cushioned flooring in general.
+ Long open time + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Base Acnylic Resin PRODYCT | weigr | umr | TYPEOE | PO,
+ Strong initial grab Physical Appearance Beige Paste
PH 6.8 20023-N 6 kg Bucket 1
Application Viscosity 45000 - 55000 cps 200240 w | ke Bucket ]
. K . . Per ge of Solids Approx 70%
+ Pure vinyl flooring and PVC + Natural cork flooring or with PVC Customs Code 3506 9100 20025-N 20 kg Bucket 1
+ PVC tiles and carpet tiles . backing ) . Operating Temperature +5°C +40°C
+ Polyester and polystyrene coverings + Thermal and acoustic coverings Waiting Time 15-20 minutes
* Linoleum flooring Open Time 30-40 minutes
Complete Drying Time 24 hours
Not flammable
RU s
AKpunoBblil Kneit, CO3AaHHBIA ANs (hUKCauun BCEX TUMOB HANOJbHLIX NOKPbI-  TeXHUYECKME faHHble NPOAYKTa YnakoBka
THit n3 NBX (roMmoreHHbIX U reTeporeHHbIX), IMHOJIEYMa U MSFKNX NOJIOB B Lie-
JIoM.
gc“"“ . Axpnnogas ciona aptukyn | e | | ynakoska | o T
+ [lonroe oTKpbITOE BpeMs + Huakoe copepxarive JIOC (neTyume P:e‘"""" Bl o5 fnacra
+ CWnbHbI HaYanbHbIi 3axBat OpraHuyeckie CoeanHeRNs) y 20023-N 6 K- Beapo !
BA3KOCTh BsikocTb 45000-55000
rlpVIMEHeHVIe cps 20024-N 13 K. Beapo 1
npoueHTHne coaepxaHue 77.0% 20025-N 20 « Be
s -| . AP0 1
+ TOMOreHHble BUHMNOBIE Nonbl v MBX + Tonbl U3 NUHONEyMa {TEEPAbIX BEWIECTB
+ [BX nnuTka v KOBPOBas NAUTKa + Tonbl 3 HaTypPanbHOM MPOGKN UM ¢ | 1AMOXEHHIA KOR 35069100
+ ToKpbiTHs U3 NOMMaCTepa 1 MBX nopnoxKoit PaGodas Temneparypa +5°C+40°C
noaucTMpona + TennoBbie 1 aKyCTUYECKNE MOKPLITA  [DREMA OTKpbITAA 90-40 mikyT
Bpems nonxoro 24 yaca
BbICbIXaHUa
Heropouwii
R
Genel olarak her tiirlii PVC dosemeyi (saf ve harmanlanmis), musamba ve des- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
tekli dosemeyi sabitlemek icin olugturulan akrilik bir yapistiricidir.
+ Uzun agik zaman + Gok diisiik VOC (Ugucu Organik Bilegikler) B2z Akrik Regine GRON KODU | AGIRLIK | minim | AMBALA) igikx?nLtizni
+ Gucli ilk kavrama Fiziksel goriiniim Bej macun
PH 6.8 20023-N 6 kg Kova 1
Uygulama Vi 45000-55000 cps 20024-N 13 kg Kova 1
+ Saf vinil ddseme ve PVC + Dogdal mantar ddseme veya PVC Katilarin Yizdesi Yaklagik %70 20025-N 20 kg Kova 1
+ PVC karo ve karo halllar destekli Giimriik kodu 3506 9100
+ Polyester ve polistiren kaplamalar + Termal ve akustik kaplamalar alisma Sicakhg +5°C +40°C
+ Musamba déseme |Actk Zaman 30-40 dakika
Tam Kuruma Siiresi 24 saat
Yanmaz
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Prodotti per pavimenti tessili, PVC, vinilici e linoleum /

REXILENT ECO PLUS

,plastjca

_ e

Resa / Yield / Buixop / Sarfiyat: 350 - 500 g/ m?2

TH N
Adesivo acrilico in dispersione acquosa, adatto ad incollare tutti i tipi di pavimenti Dati tecnici del prodotto Confezioni
in PVC (eterogeneo ed omogeneo), PVC industriali, LVT, linoleum, resilienti, tutti i
tipi di moquette con supporto in schiuma PU, juta e lattice, piste d’atletica e pavi- |gase Resina acrilica CODICE peso | unmh | conezione | P
mentazioni multi-sport in gomma (all’interno), pavimentazioni sportive resilienti Aspetto fisico Crema beige PRODOTTO INBOX
indoor e pavimentazioni anti-trauma. PH 7080 20162 6 ke Secchiello ]
+ Lungo tempo aperto + BassoVOC Vienr it 60000-70000 ‘
+ Forte presainiziale : i o 7'5‘y °ps 20163 13 kg Secchiello 1
T - - 1 solidi irca
Campi di applicazione Codice doganale 35069100 204 2 | ko | Secchielo |
|Codice doganal
. Papv\i/naentazione in vinile omogeneo + Pavimentazioni ig \%ghero naturale o Iemperaturf di applicazione 1*;350*402
e ) con supporto in » Tempo aperto -20 minuti
+ Piastrelle e quadrotte di moquette * Rivestimenti termo-acustici Completa asciugatura 24 ore
unPVC L + Tuttii tipi di moquette Non infiammabile
+Rivestimenti in poliestere e polistirene + Pavimentazioni sportive
+Pavimentazioniin linoleum
UK Sk
Water-based adhesive created to fix all types of PVC flooring (pure and blended), Technical data Packages
Commercial PVC, LVT, linoleum, cushioned flooring, all types of foam-backed tiles,
Jute and Latex, running tracks and multi-sport flooring in rubber (interior use), |gase Acrylic Resin PRODUCT | wercar | ywir | TYPEOF PCS
indoor cushioned flooring and anti-shock flooring. Physical Appearance Beige Paste CODE PACKAGING | INBOX
+ Long open time + LowVOC PH 7.0-8.0 20162 6 kg Bucket !
+ Strong initial grab Viscosity 60000-70000 cps 20163 13 kg Bucket y
) ) Per ge of Solida Approx 75%
Application Customs Code 3506 9100 20164 2 kg Bucket 1
. K i Operating Temperature +5°C +40°C
+ Pure vinyl flooring and PVC backing ) ) Open Time 15-20 minutes
+ PVC tiles and carpet tiles + Thermal and acoustic coverings Complete Dryring Time 24 hours
) ) p yring
+ Polyester and polystyrene coverings « Al tyPes of tiles Notfl ol
+ Linoleum flooring’ ) + Sports floorings ot flammable
+ Natural cork flooring or with PVC
RU mmm
Kneit Ha BOAHOW OCHOBE, CO3AaHHbIA ANs (hMKCALUMN BCEX TWMOB HANOMbHbIX TeXHWYECKMe AaHHbIe NPOAYKTA YnakoBka
nokpoiTuiA 3 NBX (romoreHHoOro u reteporeHHoro), kommepueckoro MBX, LVT,
NMHONIEYMA, MSTKUX HaNoMbHbIX NOKPLITHIA, BCEX BUAOB MJIMTKM HA BCEHEHHON  [ochosa Akpuriosasi cmona won | see | EE | ynaoska | AT
OCHOBE, XKYTa N NlaTekca, 6eroBbIX AOPOXKEK W PE3NHOBBIX MOKPbITUIA AN 33~  [Brewnwii ug b nacta U3M. BYNAK.
HSATUIA CNIOPTOM, MSITKWX MOJIOB (BHYTPM MOMELLEHUI), NPOTMBOYAAPHBIX MONOB.  [pH 7,0-8,0 20162 . . Begpo ]
+ [lonroe «OTKPbLITOE BpeMs» + Huaxoe copepxatine JTOC (neTyunx Ba3kocTb 60000-70000 cps
+ CunbHoe HayanbHOe CXBaTbIBaHIe aKTVIBHbIX COBMHEHMI) MpouenTHoe copepxame |, ., 750 20168 " b Beapo !
' TBEPAbIX BEL|ECTE ’ 20164 20 KI. Beapo 1
MpumeHenne TaMOXEHHbIN KORy 3506 9100 - i
PaGoyas Temnepatypa +5°C+40°C
+ [omoreHHble BiHUNOBbIE nonbi v MBX + [lonbl 13 HaTYpanbHoO NPOBKY Nnn ¢ Bpemsi oTKpbITUS 15-20 MuHyT
+ [IBX nnuTka u KoBpoBsas nantka MBX nopnoxkoit Bpems nonHoro 24 yaca
+ [loKpbITS U3 NONMaCTEPa 1 + TennoBble 1 aKyCTUYECKME NOKPBLITUS BbICbIXaHNS
nonucTupona + Bce Tunbl nntok Heropounii
+ [lonbl U3 nnHoneyma + CnopTuBHbIE NOKPLITUS
TR
REXILENT ECO PLUS, her tiir PVC ddsemeyi (saf ve karisiml), Ticari PVC, LVT, Teknik Uriin Verileri Ambalaj
musamba, destekli dosemeyi, her tiirlii kopiik destekli karoyu, Jiit ve Lateks, ka-
ucuktan kosu parkurlari ve ¢oklu spor zemin kaplamasini (ic mekan kullanimi), |gaz Akrilik Regine ininkooy | adtauk | gini | AMBALAJ | KOLI
ic mekan minderli zemin kaplamasini ve darbeye dayanikhi zemin kaplamasim Fiziksel goriinim Bej macun TORD ici ADEDI
sabitlemek igin olusturulmus su bazh bir yapistiricidir. oH 050 20162 . ke Kova .
N U%un"a-glk zaman * DU§Uk voc Viskozite 60000-70000 cps 20163 13 kg Kova 1
+ Guld ilk kavrama
Katilarin yiizdesi Yaklasik %75 20164 20 kg Kova 1
Uygulama Giimriik kodu 3506 9100
L N . |Galisma Sicakhgi +5°C +40°C
+ Saf vinil déseme ve PVC * Dogal mantar déseme veya PVC Agik Zaman 15-20 dakika
+ PVC karo ve karo halilar destekli Tam Kuruma Zamam 24 saat
+ Polyester ve polistiren kaplamalar + Termal ve akustik kaplamalar Yanmaz

Musamba ddseme + Her trlti karo
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Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 300 - 400 !'.]/m2

TN

Adesivo acrilico multiuso. Adat_to pel_'_l’incollaggio di tutti i _tipi qi pavimenti in PVC Dati tecnici del prodotto Confezioni
(eterogeneo ed omogeneo), pavimenti in gomma naturale e sintetica, moquette e pa-
vimenti tessili, linoleum, pavimenti resilienti, LVT e pavimentazioni sportive indoor.  |gase Resina acrilica CODICE veso | unma | conrezione | P2
. ' - — , PRODOTTO INBOX
+ Ottimo tempo aperto + Basso VOC (sostanze organiche volatili) Aspetto fisico Crema beige
+ Forte presa iniziale + Altaresa PH 6.7 20027-N 6 kg | Secchiello !
- . . Vi 35000-40000 cps 20028-N 13 kg Secchiello 1
Campi di applicazione Per le di solidi Circa 70% 20029-N 20 kg | Secchiello 1
+ Pavimentazioni in vinile omogeneo rovescio in juta |Codice doganale 3506 9100
e PVC + Pavimentazioni in sughero naturale o Temperatura di applicazione  |+5°C +40°C
+ Piastrelle e quadrotte in PVC con supporto in PVC |Tempo di attesa 15-20 minuti
+ Copri pavimenti in PVC su piastrelle in +Pavimenti in gomma anche naturale Tempo aperto Circa 30-40 minuti
ceramica 0 marmo con rovescio ruvido o liscio Completa asciugatura 24 ore
+ Pavimentazioni in linoleum con + Pavimentazioni sportive in interno Non infiammabile
UK =
Multipurpose acrylic adhesive created to fix all types of PVC flooring (pure and Technical data Packages
blended), flooring in natural and synthetic rubber, tiles and textile flooring, lino-
leum, cushioned flooring, LVT, and indoor sports flooring. Base Acrylic Resin PRODUCT | \yeicur |y | . TYPEOF PCS
' ) . - - CODE PACKAGING | INBOX
+ Long open time + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Physical Appearance Beige paste
+ Strong initial grab + High yield PH 6.7 20027-N 6 kg Bucket 1
- . Viscosity 35000-40000 cps 20028-N 13 kg Bucket 1
Application Per ge of solids Approx 70%
. K K . 20029-N 20 kg Bucket 1
+ Pure vinyl flooring and PVC + Natural cork flooring or with PVC Gustoms Gode 3508 9100
+ PVCtiles and squares backing Operating Temperature +5°C +40°C
+ PVC coverings for ceramic and marble ~ + Natural rubber flooring with rough or | Waiting Time 2L OnEs
tiles smooth backing Open Time - - Approx 30-40 minutes
+ Linoleum flooring with jute backing + Indoor sports fiooring |Complete Drying Time __{24 ore
Not flammable
RU mm
YHuBepcanbHbiil aKpUIIOBbIil KNeil, CO3AaHHbIN AN KPENIEHNs! BCEX TUMOB Hanonb-  TeXHMYECKMe JaHHble NPOJYKTa YnakoBka
HbIX NOKPbITUIA U3 NBX (FOMOTEHHbIX M FeTEPOreHHbIX), HaNoJbHbIX NOKPbITHIA U3 Ha-
TYPanbHOr0 ¥ CUHTETUYECKOTO Kay4yKa, MIMTOK M TEKCTWIIbHBIX NOKPLITHA, IMHONE- |0 Axpunosas cmona wermon | sec | R | ynakoska | W
yMa, MSrKUX HanoJbHbIX MOKPBITUIA, IVt ¥ CIOPTUBHBIX NOKPBLITMIA ANSA NOMELIEHNA.  [Bhewhwii Bua 3 nacta 3m. BYNAK.
+ [onroe Bpems ans paboTbl + Huskoe copepxatine JI0C (Mletyunx PH 6.7 20027-N 6 . Beapo 1
+ CunbHoe HauanbHoe cxBaTbiBaHme OpraHu4eckux CoeMHeRMIA) BsskocTb 35000-40000 cps N - . ;
i MpoueHTHoOe cofiepXanue - K eApO
MpumeHenme + Bbicokuit Bbixog NpoyKTa n :e lewTHoe con p oKkono 70%
. TamoXeHHbIii Koa 3506 9100 20029 2 il Bepo !
+  [omoreHHble BUHUNOBbIE Nonbl 1 MBX MBX nognoxkon PaGouas Tewnenaryha  +5°C + 40°C
|PaGo4asi Temnep
+ [BX nnutka + HanonbHble NOKpLITUS 13 Brems oxuIahs ¥p 1520
; p
+ TIBX NOKpbITMS N0 KepaMUIECKON 1 HaTypanbHOro Kaydyka ¢ J;B s o A ”S"E'JHZS
MPaMOPHOIA NANTKe LWepOXOBATOI UM FNaAKoil J;LB e:: n::ﬂ:'::" e
+ HanonbHble NOKpbITAS U3 NMHONEyMa MOANOXKON e 24 vaca
C XXy TOBOW NOLNOXKKON * HanonbHble NOKPbITUS A5 3aHATHIA Heropiounii
+ [lonbl u3 HaTypanbHoN NPobKY 1 ¢ CMOPTOM B MOMELLEHNN
R
REXILGUM, her tiirlii PVC ddsemeyi (saf ve harmanlanmis), dogal__ve sentetik ka- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
ucuk ddsemeyi, karo ve tekstil dogemeyi, musamba, destekli dosemeyi, LVT’yi
ve ic mekan spor dogemelerini sabitlemek icin olusturulan cok amaclh bir akrilik |gaz Akrilik Regine . . o | AMBALAJ | KOLi
yapistiricidir. URUNKODU | AGIRLIK | BIRIM | riigi™ | ici DEDi
" Fiziksel goriiniim Bej macun
+ Uzunacik zaman + (Gok diistk VOC (Ugucu Organik Bilesikler)  [py 6.7 20027-N 6 kg Kova 1
+ Gcli ilk kavrama + Yiksek verim Viskozite 35000-40000 cps 20028 " " Kova ]
Uygulama |Katilarin yiizdesi Yaklasik %70 w09N | 20 | ke Kova 1
. N - Giimriik kodu 3506 9100
+ Saf vinil dogen]e ve PVC * Dogal mantar ddseme veya PVC Calisma Sicakligi +5°C +40°C
* PVC karo ve dortgenler o destekli o o Bekleme Siiresi 15-20 dakika
+ Seramik ve mermer fayanslar iizerine « Plrlzlu veya plirlizsliz destekli dogal Acik Zaman Yaklasik 30-40 dakika
PVC kaplamalar kauguk doseme Tam Kuruma Silresi 24 saat
+Jut altlikli linolyum déseme + |¢ mekan spor déseme Yanmaz
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Prodotti per pavimenti tessili, PVC, vinilici e linoleum /

REXILGUM ECO PLUS

,plastjca

_ e

Resa / Yield / Buixop / Sarfiyat: 300 - 400 g/mz

TH
Adesivo in dispersione acquosa multiuso. Adatto per I'incollaggio di tutti i tipi di Dati tecnici del prodotto Confezioni
pavimenti in PVC (eterogeneo ed omogeneo), pavimenti in gomma naturale e sin-
tetica, moquette e pavimenti tessili, linoleum, pavimenti resilienti, LVT e pavimen- |pase Resina acrilica CODICE oeso | onmh | conrezione | P2
tazioni sportive indoor. - PRODOTTO INBOX
. . . Aspetto fisico Crema marrone
+ ,(:)ttltmo temp'o.alpfrto + Basso VOC (sostanze organiche volatili) PH 67 20165 6 kg | Secchiello 1
+ Forte presainiziale ]

-p . I v 35000-40000 cps 20166 13 kg Secchiello 1
Campi di applicazione Per le di solidi Ciroa 70% 20167 2 kg | Secchiello 1
+ Pavimentazioni in vinile omogeneo rovescio in juta 49;:::6;:&:::: icazions igocﬁ 31%%

e PVC + Pavimentazioni in sughero naturale o Tempo di attesa 1520 mirutl
+ Piastrelle e quadrotte in LVT con supporto in PVC m Croa 30'_;O'mmuﬁ
+ Copri pavimenti in PVC su piastrelle in +Pavimenti in gomma anche naturale (:omp Iet: ascingatura ore
) | k fogl p g
ceramica 0 marmo con rovescio ruvido o liscio Non infiammabil
+ Pavimentazioni in linoleum con + Pavimentazioni sportive indoor on infigmmantle
UK Sk
Multipurpose water-based adhesive created to fix all types of PVC flooring (pure Technical data Packages
and blended), flooring in natural and synthetic rubber, tiles and textile flooring,
linoleum, cushioned flooring, LVT, and indoor sports flooring. Base Acrylic Resin PRODUCT | yereur | yyir | TYPEOF PCS
. . ) . CODE PACKAGING | INBOX
+ Long open time + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Physical appearance Brown paste
+ Strong initial grab PH 6.7 20165 5 k9 Bucket !
. . Viscosity 35000-40000 cps 20166 13 kg Bucket 1
Appllcatlon Per ge of Solids Approx 70%
. . ; . Customs Code 3506 9100 20167 2 kg Bucket !
* Pure vinyl flooring and PVC * Natural cork flooring or with PVC Operating Temperature __|+5°C +40°C
+ LVT tiles and carpet tiles backing Open Time 15-20 minutes
+ PVC coverings for ceramic and marble +Natural rubber flooring with rough or P PR -
il th backi Complete Drying Time Approx 30-40 minutes
. Ll'esl floori ith iute backi . lsrgoo act Ir}lg . Available for use 24 hours
inoleum flooring with jute backing ndoor sports flooring Non inflammable
RU mmm
YHMBEPCaNbHbIiA KNeit Ha BORHOI 0CHOBE, CO3AaHHDIN NS MOHTAXa BCEX TUNOB HAano/bHbIX  TEXHWYECKUE faHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
NOKpbITHiA U3 MBX (rOMOreHHbIX W reTeporeHHbIX), HanoMbHbIX NOKPLITUA U3 HATypanbHo-
T0 U CUHTETMYECKOTO Kay4yKa, NMTOK M TEKCTUIIbHBIX HAMOMbHBIX MOKPLITUIA, IUHONEYMa, o Axpnosas cmona wermon | sec | R | ymaomka | . WT
MSArKMX Hano/bHbIX NOKPbITUA, LVT 1 HanonbHbIX NOKPBITHIA NS CIOPTUBHBIX NOMELIEHNA.  |Buewnwi sug Kopiuresas nacra am. BYNAK.
+ [onroe Bpems ans pabotbl + Huskoe copepxanue JIOC (netyune PH 6.7 20165 6 . Beapo 1
+ CunbHoe HayanbHOe CxBaTbIBaHIe OpraHU4eckIe COeaNHEHNS) BAi3kocTh 35000-40000 cps . " 5 ;
MpoueHTHoOe cofiepXaHnue K- eapo
MpumeHenne 4L“Ee ABIX i gouiecTs 0k0n0 T0% 20167 20 B 1
” K. enpo
+ [OMOreHHbIe BUHMNOBbIE NoMbl 1 MBX + Toribl M3 HATYPaNLHOI MPOBKY Uk ¢ :a';'m“""”" koa 350?C910‘:)0 -
+ MnuTka LVT 1 koBpoBas nanTka MBX nognoxKon Pabouas Temneparypa__|+5°C+40°C
+ [loKpbITUS 13 NONN3CTEPa U + HanonbHoe nokpbITie 113 HaTypanbHOro  |BRems oTkpeiTua 15-20 MAHyT
nonmucTupona ; KayuyKa C LIepoX0BaTol U FaaKoit Bpems nonHoro oKko0 30-40
+ TIBX NOKPbITUS 4151 KEPaMUHECKOM 1 NOANOXKKON ; BhICEIXAHHS on ikl
MpamMOpHOI MANTKY +  HanonbHoe nokpbITve Anst 3aHSTUIA Npuroaen ans 24 vaca
* HanonsHoe nokpbITie 13 nHoneyma ¢ CMOPTOM B NOMELLEHNN 30BaHNA
[)KYTOBOM NOANOXKOU He BocnnamenseTca
TR
REXILGUM ECO PLUS, her tiirlii PVC désemeyi (saf ve harmanlanmig), dogal ve Teknik Uriin Verileri Ambalaj
sentetik kaucuk ddsemeyi, karo ve tekstil dosemeyi, musamba ddsemeyi, des-
tekli dosemeyi, LVT dosemeyi ve i¢c mekan spor dosemelerini sabitlemek icin |paz Akrilik Regine iinKoDU | agimuk | girim | AMBALAJ | KOLi
iiretilmis cok amach su bazl bir yapistiricidir. Fiziksel goriinim Kahverengi macun TORD ici ADEDI
+ Uzun agik zaman + ok diisik VOC (Ugucu Organik Bilesikler)  [py 6.7 20165 6 kg Kova 1
+ Ggli ilk kavrama + Yikksek verim Viskozite 35000-40000 0ps 20165 N ko Kova |
Uygulama Katilarin Yiizdesi Yaklasik %70 20167 20 kg Kova 1
Giimriik kodu 3506 9100
+ Saf vinil d6§en]e ve PVC * Dogal mantar ddseme veya PVC Calisma Sicakligi +5°C +40°C
+ PVC karo ve dortgenler destekli Acik Zaman 15-20 dakika
+ Seramik ve mermer fayanslar iizerine « Plrlzlu veya purtizstiz destekli dogal Tam Kuruma Siiresi Yaklasik 30-40 dakika
PVC kaplamalar kaucuk dogeme Kullanima hazir 24 saat
+Jut altlikli linolyum déseme + |c mekan spor déseme Yanmaz
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Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 250 - 350 g/ m?2

TN

Adesivo acrilico, adatto per tutti i tipi di tappeti e di moquette, moquette con sup- Dati tecnici del prodotto Confezioni
porti agugliati o con supporti in PU.
+ Presarapida + Basso VOC (sostanze organiche volatli Base Resina acrilica GODICE | peqy | UNITA | CONFEZIONE | F%
> " - PRODOTTO INBOX
+ Forte presa iniziale Aspetto fisico Crema beige
PH 6.6 20033-N 6 kg Secchiello 1
Campi di applicazione Vi 30000-35000 cps 20034-N 13 kg | Secchielo 1
N . ' N . . P I i idi i 9
+ Mogquette di qualsiasi tipo e con + Agugliati e moquette murali con cere di solidi Clrca 70% 005N | 20 | kg | Secchielo | 1
ualsiasi supporto supporto in PU |Codice doganale 3506 9100
q Temperatura di applicazione +5°C+40°C
Tempo di attesa 10-15 minuti
Tempo aperto 20-30 minuti
Completa asciugatura 24 ore
Non infiammabile
UK ==
Acrylic adhesive, suited for all types of rugs and moquettes, moquettes with  Technical data Packages
needled or PU supports.
+ Quick settin + Low VOC (Volatile Organic Compoun Base Acrylic resin PRODUCT TYPE OF PCS
Quick setting ow VOC (Volatile Organic Compound) _ ' o weiGHT | T | TPESE. | P8
+ Strong initial grip Physical appearance Cream beige
PH 6.6 20033-N 6 kg Bucket 1
Application Visocity - ioooo(;ssoo;m cps 20034 " ke Bucket ;
. . . . P ge of solids round 70%
+ Any kind of moquette with any kind of * Needled materials and mural (r;:'smms code 3506 9100 20035-N 2 kg Bucket 1
support moquettes with a PU support Temperature of appli +5°C+40°C
Waiting time 10-15 minutes
Open time 20-30 minutes
Drying time 24 hours
Not inflammable
RU mm
AKpUNoBbIA KNei, CO3AAaHHbIA ANs BCEX TUMOB KOBPOB W KOBPOBbIX NOKPbITMA,  TeXHUYECKME AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
KOBPOB C UrNONPOGUBHON NOAJI0KKOI MM C NONMYPETAHOBOI NOANOXKKOM.
. OcHoBa Akpunosas cmona EQ. wr.
+ bBbicTpoii 3axsar + Huskoe cogepxatme NTOC (netyune BHeWHWT 1A E nacta APTHKY BEC | y3y. | YMAKOBKA | pynak.
+ CunbHbll HavanbHblil 3axBat OpraH14eckIe COeANHEHNS) PH 66
i 20033-N 6 Kr Benpo 1
n BsiskocTh 30000-35000 cps
puMeHeHune TpoLeHTHOE conepanne seLLe0TB 0K0M0 70% 20034-N 13 Kr Benpo 1
+ Bce Bugbl KOBPOB C MtobbIMM BAZAMM + HacTeHHble NOKpbITIAS C MFNONpPO6GUBHOA J;;:;ot;:ubm xon 3506 9100 20085-N 20 K Benpo 1
noaKNafoUHbIX MaTepuanos 11 ONNYPETAHOBOM NOLOXKKON Pabovas Temneparypa _ |£5°C +40°C
|Bpems oxunanms 10-15 MuHyT
Bpems oTKpbITUS 20-30 MuHyT
Bpems nonHoro
BbICbIXaHUA 24 vaca
Henocnnameuummuﬁcn
R
Her tiir hali ve kilim, igne delikli halilar veya PU sirtl iiriinler igin akrilik ya- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
pistiric.
_— I B Akrilik regi - " o i
+ Hizh tutug + Disik VOC (Ugucu Organik Bilesikler) az TR regine oonkoou | agimuk | sinin | AR | oS
+ Giglii ilk tutus Fiziksel Gériiniim Bej macun
PH 6.6 20033-N 6 kg Kova 1
Uygulama -
v9 Vi 30000-35000 cps 20034-N 13 kg Kova 1
+ Her turlii althk malzemeli her tiirli hali + igne delikli ve PU destekli duvar Kati madde yiizdesi Yaklasik %70 20035-N 20 kg Kova 1
panolari Giimriik Kodu 3506 9100
Gahisma Sicakhdi +5°C+40°C
bekleme siiresi 10-15 dk
Acik zaman 20-30 dk
Tam kuruma 24 saat
Yanmaz
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Prodotti per pavimenti tessili, PVC, vinilici e linoleum /

VK M54

,plastjca
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Resa / Yield / Buixop / Sarfiyat: 250 - 350 g/mz

!\desivo acr_ilico igleale_rger tutti i tipi_ di PV_G, pavimenti in sug_hero con supporto  Dati tecnici del prodotto Confezioni
in PVC, pavimenti tessili (con retro in lattice PU espanso) e linoleum. Linoleum
con retro in juta naturale e sintetica e ACTION BACK (polipropilenico), con retro in |gase Resina acrilica CODICE oeso | onmh | conrezione | P2
poliefine e PU. Adatto anche per pavimenti LVT, VCT e agugliati. Aspetto fisico Crema beige PRODOTTO INBOX
+ Presarapida + Basso VOC (sostanze organiche volatili) PH 6.8 212N 6 kg | Secchiello !
+ Forte presa iniziale + Altaresa Vi 25000-35000 cps 20113-N 13 k9 Secchiello 1
- I Per le di solidi Circa 70% }
Campi di applicazione Codice doganale 3506 9100 200N 2 | ko | Secchielo |
+ Rivestimenti murali in PVC + Rivestimenti murali in sughero naturale Ie'“pe':,'“:ta di applicazione :g%moct:
+ Rivestimenti in vinilico omogeneo 0 con supporto in PVC —p—T""‘ — tesa oin ;?]'”3“0‘ —
+ Agugliati e moquette murali con + Rivestimenti termo-fono assorbenti €mpo aperto roa £0-59 minut
supporto inPU Completa asciugatura 24 ore
Non infiammabile
UK Sk
A_crylic a_dhesivq ideal for all types of PVC, cqu floorings with PVQ support, tex- Technical data Packages
tile floorings (with PU foam latex back) and linoleum. Linoleum with natural and
synthetic juta back and ACTION BACK (polypropylene), with a polyhexins and PU  |gase Acrylic resin PRODUCT | \weicur | ywir | TYPEOF PCS
back. Suited also for LVT, VCT and needled floorings. Physical appearance Cream beige CODE PACKAGING | INBOX
+ Quick setting + Low VOC (Volatile Organic Compound) PH 6.8 20112N 6 k9 Bucket !
+ Strong initial grip + High yield Viscosity 25000-35000 cps 20113-N 13 kg Bucket 1
) ) Per ge f solids Around 70%
Application Customs code 3506 9100 20109-N 2 kg Bucket 1
. . \ . Temperature of +5°C +40°C
+ PVC wall coverings . +Wall coverings in natural cork or with Waiting time 10-15 minutes
+ Homogeneous vinyl coatings . PVC support . Open time ‘Around 20-30 minutes
* Needle punched and wall carpets with + Thermo-phono absorbent coverings Drying time 24 hours
PU baCK'ng Not inflammable
RU mmm
AKpMnngm KJe, CO31aHHbIN ANs BCEX Tunos MBX, NPOOKOBbIX nonos c MBX-noa- TexHuyeckue faHHble NPOAYKTa YnakoBka
JIOXKKOM, TEKCTWIbHbIX HanoMbHbIX NOKPLITUIA (C NONMYPETAHOBOW NEHOM) U JINHO-
neyma. JIMHONEYM C HaTypasbHO# WM CUHTETUYECKOM AXKYTOBOW MOAMOKKOI N [0 Axpnosas cmona wewn | e | ER | ynaxoska | AT
IKLLUH-CMWUHKOW (nonunponuneH), ¢ HEANIOHOBOW MU NONIMYPETAHOBOW NOAJIOM-  |Buewnwit Bun 3 nacta Ham. BYNAK.
Koii. TaK)xe NOAX0ANT ANS HanoJIbHbIX NOKPbITMIA LVT, VCT 1 urnonpoGMBHBIX. PH 6,8 S0t . ‘ Beapo ]
+ CvnbHOE HaYanbHoe CXBaTbiBaHMe OPraHYEcKHX CoMMHeHNIH) z"“""“’ 25000-35000 cps 013N » - Boapo ]
+ Huskoe copepxanue JI0C (neTyunx + BbICOKWiA BIXOf FOTOBOrO NPOAYKTA ToeDbix pewgeTa e |oKono 70% o T T T 1
“pMMEHeHME TamoXeHHbIV Koa 3506 9100 i
PaGo4as Temnepatypa +5°C+40°C
+ HanonbHble nokpbitis n3 MBX + [TOKpbITUS 3 HATypanbHON NPOBKN UK |Bpems oxuaanus 10-15 MyHyT
+ [NapKve BMHUNOBbIE NOKPLITUS c [BX-ocHosoi Bpems 0TKpbITUS 20-30 muHyT
+ HanonbHble NoKpbITUs C + Tepmo- 11 3ByKON3ONSLMOHHbIE Bpems nonHoro o4 vaca
UrNONPOBMBHOI 11 NOANYPETaHOBO MOKPLITVS 45 nona BbICHIXaHWA
MOLNOXKKOM Hesocnnamensiowmiics
TR
Her tiir PVC, PVC destekli mantar zemin kaplamasi, tekstil zemin kaplamasi (PU  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
kopiik destekli) ve musamba igin olusturulmus akrilik yapistirici. Dogal veya
sentetik jiit sirth ve naylon veya PU sirtli ACTION BACK (polipropilen) ile linolyum. |gaz Akrilik regine iminkonu | agimuk | siim | AMBALAJ | KoL
LVT déseme, VCT désemeyi sabitlemek icin uygundur. Fiziksel Goriinim Bej macun TORD ici ADEDI
+ Hizl tutug + Diisiik VOC (Ugucu Organik Bilegikler) PH 6.8 212N 6 kg Kova !
+ Gugld ilk tutus + Yiksek verim Viskozite 25000-35000 cps 20113-N 13 kg Kova 1
Kati madde yiizdesi Yaklasik %70 20109-N 20 kg Kova 1
Uygulama Giimritk Kodu 3506 9100
. o . . a ©f °f
+ PVC zemin kaplamalari + Dogal mantar veya PVC destekli zemin M—&ba:('l ma Sicakligi :g 1°5+3E c
+ Diliz vinil zemin kaplamalan kaplamalari A" k‘"“e Suresi 2030k
+Igne delikli ve PU destekli zemin + Termal ve akustik emici zemin w pypo
kaplamalar kaplamalarn YZ:'m:Z'““‘“ saa

68
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Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 150 - 250 g/m2

TN

vimenti.

+ Lungo tempo aperto
+ Presainiziale

N L=
UK SE=

floors.

+ Long opentime
+ Initial setting

Application

BUHUNA.

+ [lonroe Bpems paboTh
+ bBbicTpoe cxearbiBanme

MpumeHeHue

R EH

+ Uzun agik zaman
+ Hizli tutus
+ Soguk su ile gikarilabilir

Uygulama

Adesivo acrilico in dispersione acquosa “removibile” per quadrotte di moquette Dati tecnici del prodotto Confezioni
o0 vinilico, moquette in teli con supporto in schiuma PU, agugliati sintetici per pa-
Base Acrilico CODICE A PZ
. - — o pRODOTT0 | PESO | UNITA | CONFEZIONE | | oo
+ Basso VOC (sostanze organiche volatili) Aspetto fisico Liquido beige
+ A|ta resa PH 8.5 20153-N 5 kg Secchiello 1
+ Removibile con acqua fredda Vi 25000-35000 cps 20154-N-10 10 k9 Secchiello 1
- - Per le di solidi Circa 70% )
Campi di applicazione Codice doganale 3506 9100 WEN | B | ke | Secchilo |t
+ Moquette in teli o quadrotte + Agugliati e moquette a pavimento con  Temperatura di applicazione _ |+5°C+40°C_
+ PVCin teli o quadrotte supporto in PU Tempo di attesa Da 30 minuti a 5 ore
Tempo aperto 45-60 minuti
Completa asciugatura 24 ore
Non infiammabile
Acrylic adhesive in aqueous dispersion “removable” for vinyl or moquette tiles. Technical data Packages
Moquettes with support sheets in PU foam. Synthetic needled materials for
Base Acrylic PRODUCT TYPE OF PCS
WEIGHT | UNIT
) . - o CODE PACKAGING | INBOX
+ Low VOC (Volatile Organic Compound) Physical appearance Liquid beige
+ High yield PH 85 20153-N 5 kg Bucket 1
+ Removable with cold water Viscosity 25000-35000 cps 0154N10 | 10 kg Bucket 1
Per ge of solids Around 70%
Customs code 3506 9100 20155-N 15 kg Bucket !
+ Mogquette in sheets or tiles + Needled materials and moquette with [ 1emperature of ;5 C+34(;] € —
+ PVCin sheets or tiles support sheets in PU Yield time o st
Open time 45-60 minutes
Drying time 24 hours
Not inflammable
«CbEeMHbI» aKpUJIOBbIA KNen Ha BOJHOW AMCNEPCUM 1S KOBPOBOW MJIMTKKN MU TexHnyeckue faHHble NPoAyKTa YnakoBka
+ Huskoe conepxatue JTOC (neTyunx OcHosa Akpunosas APTHRYR | BEC uﬂh YIAKOBKA | 5 mk
OpraHu4eckix CoeaMHeRui) BHewuit BupL b XNOKOCTD 3. i
+ CMblBagTCA X0N0AHOM BOAOI +  Bblcokuit BbIxof PH 8.5 20153-N 5 «r Beapo 1
Bsa3kocTb 25000-35000 cps
MpoLEHTHOE CofepXKaHue 20154-N-10 10 Kr Beapo 1
TBEPADIX BEWIECTE okono 70% 20155-N 15 Kr Beapo 1
+ KoBpb! B pynoHe 1au B BULE NAUTKN UrNONPOBUBHLIM WAV MOMYPETAHOBLIM | TamoxeHHbIi Kon 3506 9100
+ [BX B pynoHe unu B BIAE NAUTKM MOKPbITUEM PaGoyas Temnepatypa  |+5°C+40°C
+ HanonbHble NOKPbITUA C Bpems oxupanns o1 30 MMHYT A0 5 Yacos
Bpems oTKpbITUS 45-60 MUHYT
Bpems nonHoro
BbICbIXaHUA 24 vaca
Henocnnameuummuﬁcn
Karo halilar veya viniller icin sulu dispersiyon halinde ‘gikarilabilir’ bir Akrilik Teknik Uriin Verileri Ambalaj
yapistiric. PU destekli hali rulolari. Igne delikli sentetik doseme.
+ Disiik VOC (Ugucu Organik Bilesikler) Baz Alilk GRONKODU | AGIRLIK | BiRim | AMBALAJ i(;iK;?uLéni
+ Yiiksek Verim Fiziksel Goriiniim Bej Likid
PH 8.5 20153-N 5 kg Kova 1
Viskozite 25000-35000 cps 20154-N-10 10 kg Kova 1
Kati madde yiizdesi Yaklasik %70 20155-N 15 kg Kova 1
+ Rulo veya karo olarak hall +Igne delikli veya PU destekli doseme Gmrik Kodu 3506 9100
* Rulo veya karo olarak PVC Caligma Sicakhig +5°C+40°C
P 30 dakikadan 5 saate
bekleme siiresi kadar
Acik zaman 45-60 dk
Tam kuruma 24 saat
Yanmaz
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Prodotti per pavimenti tessili, PVC, vinilici e linoleum /

ADHESIVA P

,plas‘gica

—_ e

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 250 - 350 !'.]/m2

mTH A
Adesivo universale acrilico per I'applicazione di tutti i tipi di rivestimenti in PVC, Dati tecnici del prodotto Confezioni
linoleum, agugliati murali e da pavimento, moquette.
+ Presarapida + Basso VOC (sostanze organiche volatil) Base Arilico prOWCE | pEso | unTA | conrEzioNE | "2
+ Forte presainiziale + Universale Aspetto fisico Crema beige
c . R R PH 75 20043 700 ¢} Barattolo 24
ampi di applicazione Vi 25000-35000 cps 20044-N 6 kg Secchiello 1
+ Rivestimenti e pavimenti in PVC * Rivestimenti murali in sughero naturale  |Per 5 le di solidi Circa 70% 20045 1 o secchilo ]
+ Linoleum 0 con supporto in PVC Codice doganale 3506 9100
+ Rivestimenti in PVC omogeneo + Rivestimenti termo-fono assorbenti Temperatura di applicazione |+5°C +40°C 20046-N 20 kg | Secchiello 1
+ Agugliati e moquette murali con + Linoleum Tempo di attesa 10-15 minuti
supporto in PU * Moquette con qualsiasi supporto Tempo aperto 20-30 minuti
Completa asciugatura 24 ore
Non infiammabile
UK Sk
Universal acrylic adhesive for_the application of all kinds of PVC coatings, linole- Technical data Packages
um, needled murals and floorings, moquette.
+ Quick setting + Low VOC (Volatile Organic Compound) Base Aorgic _ PRODCT | weigt | umir | TYPEOE | PO,
+ Strong initial grip + Universal Apperence Cream beige
. . PH 75 20043 700 g Small bucket 24
Application Viscosity 25000-35000 cps oo | 5 | 1@ | skl ;
) . . . Per ge of solids Around 70%
. Ei\r/& ;leﬂrr]als and floorings . I\PII\%alssg\girrngs in natural cork or with  [ustoms code 3506 9100 20045-N 13 kg Bucket 1
* ) ) Temperature of appli +5°C +40°C 20046-N 2 kg Bucket 1
+ Homogeneous PVC coatings * Thermo-phono absorbent coatings Waiting time 10-15 minutes
* Needled and mural moquettes with * Linoleum . Open time 20-30 minutes
PU support * Moquette with any kind of support Drying time 24 hours
Not inflammable
RU s
YHUBEPCaNbHbIi aKPUIOBBII KNei Ans yKnaaku scex Buaos MBX nokpbituid, - TexHMYECKMe faHHble NPOAYKTa YnakoBka
Honeyma, TapTUHroBoN HACTEHHOI M HaMoIbHOW NJIMTKMW, KOBPOBBIX MOKPBITUIA.
+ BbIcTpOE CXBaTbIBAHME OpraHH|eckix coeHeHwii) Ochosa Axpmn APTHKYR | BEC ME#“ YNAKOBKA B%RK
+ CunbHoe HauanbHoe cxBaTbiBaHue + YHuBepcanbHbli User : T -
+ Huskuit yposetb JTOC (neTyuux PH 5 20043 700 r om0 | %
BsaskocTb 25000-35000 knc
NpumeHenne NpoueHT TBepabIX YacTuy |Okono 70% 20044-N 6 - Beapo !
" TamoXeHHbIN Koa 3506 9100 20045-N . B
+ TIBX nomb! v nAUTKM MBX nomnoxKoi unu 6e3 Hee TemnepaTypa npuvenenws| +5C +40°C 00 S eApe !
+ JinHoneym + Tenno- v 3ByKOMOMOLLAIOLLME Bpemsi Ha KoppekTUpoBKy |10-15 wiryT 20046-N 20 . Beapo 1
+ [omoreHHbie MBX nokpbitus HacTeHHblE MOKPbLITUS OTKpbITOE Bpems: 20-30 MAHyT
+ [oKpbITUS Ha MOMNYPETAHOBOI + JlnHoneym n BbIChIXaHNE 24 yaca
MOJIOKKE * KoBpbl C M106bIM TUMOM NOAIOKKM He roput
+ [pobkoBble HACTEHHbIE NOKPLITUS C
R
He_r _tii_rlii PVC kaplama, n_u_1§amba, piiskiillii duvar ve yer karolari, halilarin mon- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
taji icin genel amach akrilik yapistirici.
- - I B Akrilik o % - i
+ Gligli tutug + Gok diisiik VOC (Ugucu Organik Bilegikler) oo = oinkoou | agimuk | sinin | AMRREM |
+ Yiksek ilk tutus + Genel amagli kullanim Fiziksel goriiniim Bej macun
PH 75 20043 700 [¢] Kiiglk Kova 24
Uygulama Vi 25000-35000 cps 20044-N 6 kg Kova 1
+ PVC dbseme ve karo mantar duvar kaplamasi Katilarin yiizdesi Yaklasik %70 20045-N 13 kg Kova 1
+ Musamba + Termal ve akustik emici duvar Giimriik kodu 3506 9100
+ Saf PVC doseme kaplamasi Uygulama Sicakligi +5°C +40°C 0046-N | 20 k9 Kova !
+ Politretan sirt izerine puskillu duvar + Linolyum Bekleme siiresi 10-15 dakika
kaplamalari + Her turlli destekli hali Agik zaman 20-30 dakika
+ PVC destekli veya PVC desteksiz Tamamen kuru 24 saat
Yanmaz
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REXILGUM LVT

TN

,plasthica

—_ e

Resa / Yield / Bbixop, / Sarfiyat: 300 - 450 g/m2

S

{4

Adesivo multiuso in dispersione acquosa. Adatto per I'incollaggio di tutti i tipi di Dati tecnici del prodotto Confezioni
pavimenti in PVC (eterogeneo ed omogeneo), pavimenti in gomma naturale e sin-
tetica, moquette e pavimenti tessili, linoleum, pavimenti resilienti, LVT e pavimen- |gase Copolimero acrilico CODICE veso | unma | conrezione | P2
tazioni sportive indoor. Aspetto fisico Crema beige PRODOTTO IN BOX
+ Ottimo tempo aperto + Basso VOC (sostanze organiche volatili) PH 6.7 20168 6 kg | Secchiello 1
+ Forte presa iniziale Vi 35000-40000 cps 20169 13 kg Secchiello 1
Campi di app"cazione Per le di solidi Circa70% !
: —— — Codice doganale 3506 9100 il 2 |t | Seecelo | 1
+ Pavimentazioni in vinile omogeneo rovescio in juta Temperatura di applicazione  |+5°C +40°C
e PVC + Pavimentazioni in sughero naturale o Tempo di attesa 15-20 minuti
+ Piastrelle e quadrotte in LVT con supporto in PVC Tempo aperto Circa 30-40 minuti
+ Copri pavimenti in PVC su piastrelle in + Pavimenti in gomma anche naturale Completa asciugatura 24 ore
ceramica 0 marmo con rovescio ruvido o liscio Non infiammabile
+ Pavimentazioni in linoleum con
UK =
Multipurpose water-based adhesive created to fix all types of PVC flooring (pure Technical data Packages
and blended), flooring in natural and synthetic rubber, tiles and textile flooring,
linoleum, cushioned flooring, LVT, and indoor sports flooring. Base Acrylic copolymer PRODUCT | yereur | yyir | TYPEOF PCS
+ Long open time + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Physical Appearance Beige paste CODE PACKAGING | INBOX
+ Strong initial grab PH 67 20168 6 kg Bucket 1
H : Viscosity 35000-40000 cps 20169 13 kg Bucket 1
App"catlon Per ge of Solids Approx 70%
. . . . 20170 20 kg Bucket 1
+ Pure vinyl flooring and PVC +Natural cork flooring or with PVC g“i:‘::: c;::l srature igog i%oo
+ LVT tiles and carpet tiles backing Open Timge B 15-20 minutes
+ PVC coverings for ceramic and marble + Natural rubber flooring with rough or D P— -
. . Complete Drying Time Approx 30-40 minutes
tiles smooth baCkmg Available for use 24 hours
+ Linoleum flooring with jute backing - 2
Non inflammable
RU mm
YHuBepcanbHbIii Kleil Ha BOJHON 0CHOBE, CO31aHHbIA ANSl MOHTAXa BCEX TUNOB HA-  TeXHWYECKME faHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
NONbHbIX NOKPbITHA U3 NBX (FOMOreHHbIX 1 FeTePOreHHbIX), HaNobHbIX NOKPbITUIA
M3 HaTypasibHOr0 W CUHTETMYECKOr0 KayuyKa, MJIMTOK W TEKCTU/bHbIX HANOMbHBIX |0 Cononumep akpunoBblii won | e | ER | ynaoa | LT
MOKPbITUA, JIMHONEYMA, MSTKUX HanoJIbHbIX NOKPbITUIA, LVT 1 HaNONbHBIX NOKPbI-  |Brewnui Bug Bexesas nacta 3. BYNAK.
TUIA ANS COPTUBHBIX NOMELLEHNA. PH 6.7 20168 6 Kr_ Beapo ]
+ [onroe Bpems Ans paBoTl + Huskoe copepxatute JIOC (netyuve Baskocth 35000-40000 cps e o . .
+ CWnbHOE HavarsHOe CXBATBIBaHIE OpraH14eckite CoganHeHIs) 23::;"7"09 COAEPXAHME |\ 1o 700 b it
MpumeHenne TamoXeHHbI/i KOA 3506 9100 a1 x s Benpo !
K MBX n N 6 PaGoyas Temnepatypa +5°C +40°C
OMOTEHHbIE BUHUIOBbIE NOIbI 1 0711 13 HATYPabHOV NPOBKY N C Bpems oTKpbITUS 15-20 wihyT
+ [lnutka LVT 1 koBpoBas nntka MBX nognoxkon Bpems nonHoro
+ MBX NOKpbITAS 4191 KEPAMUYECKO 1 * HanosibHoe MoKpbITHe 13 HATYPaNbHOMO  |ghickixanns okono 30-40 MukyT
MPaMOPHOI MMTKM KayyyKa C LIEpOXOBATON M FafKom NpurogeH ans 24 waca
+ HanonbHoe nokpbITye 3 IMHONEYMa C MOLLNOXKOM 30BaHUA
IPKYTOBOW NOAN0XKOM |Heroproumit
R
REXILGUM LVT, her tiirlii PVC dogsemeyi (saf ve harmanlanmig), dogal ve sentetik Teknik Uriin Verileri Ambalaj
kauguktan dosemeyi, karo ve tekstil dégemeyi, musamba désemeyi, destekli do-
semeyi, LVT dogemeyi ve i¢c mekan spor dogemelerini sabitlemek icin iiretilmis |ga; Akrilik regine RN Koo | AgiRLK | Biim | AMBALAJ KoLi
cok amach su bazh bir yapistiricidir. Fiziksel goriinim Bej macun TORD ici ADEDI
+ Uzunacik zaman + ok diisik VOC (Ugucu Organik Bilesikler)  [py 6.7 20168 6 kg Kova 1
+ Gligld k kenrama Viskozite 35000-40000 cps 20169 13 kg Kova 1
Uygulama Katilarin Yiizdesi Yaklagik %70 20170 20 ke Kova 1
. N - Giimriik kodu 3506 9100
+ Saf vinil déseme ve PVC + Dogal mantar déseme veya PVC Calisma Sicakligi +5°C +40°C
+ LVT karo ve hali karolari destekli Acik Zaman 15-20 dakika

Seramik ve mermer fayanslar (izerine

PVC kaplamada

Jut althkli linolyum déseme

+ Puriizlu veya plriizsiiz destekli dogal
kauguk déseme

Tam Kuruma Siiresi

Yaklasik 30-40 dakika

Kullanima hazir

24 saat

Yanmaz
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Prodotti per pavimenti resilienti, LVT e gomma /

REXILENT ECO PLUS

,plastjca

_ e

Resa / Yield / Buixop / Sarfiyat: 350 - 500 g/ m?2

TH N
Adesivo acrilico in dispersione acquosa, adatto ad incollare tutti i tipi di pavimenti Dati tecnici del prodotto Confezioni
in PVC (eterogeneo ed omogeneo), PVC industriali, LVT, linoleum, resilienti, tutti i
tipi di moquette con supporto in schiuma PU, juta e_lattice, pist_e d’atl_etica e_p_avi-_ Base Resina acrilica CODICE veso | unimh | corezione | P2
mentazioni multi-sport in gomma (all’interno), pavimentazioni sportive resilienti Aspetto fisico Crema beige PRODOTTO INBOX
indoor e pavimentazioni anti-trauma. PH 7080 20162 6 ke Secchiello ]
+ Lungo tempo aperto + BassoVOC o
+ Forte presainiziale v 60000-70000 cps 20163 13 kg Secchiello 1
. R R Per le di solidi Circa 75%
Campi di applicazione Codice doganale 3506 9100 204 2 | ko | Secchielo |
|Codice doganal
. Papv\i/naentazione in vinile omogeneo + Pavimentazioni ig \%ghero naturale o Iemperaturf di applicazione 1*;350*402
e ) con supporto in » Tempo aperto -20 minuti
+ Piastrelle e quadrotte di moquette * Rivestimenti termo-acustici Completa asciugatura 24 ore
unPVC L + Tuttii tipi di moquette Non infiammabile
+Rivestimenti in poliestere e polistirene + Pavimentazioni sportive
+Pavimentazioniin linoleum
UK Sk
Water-based adhesive created to fix all types of PVC flooring (pure and blended), Technical data Packages
Commercial PVC, LVT, linoleum, cushioned flooring, all types of foam-backed tiles,
Jute and Latex, running tracks and multi-sport flooring in rubber (interior use), |gase Acrylic Resin PRODUCT | wercar | ywir | TYPEOF PCS
indoor cushioned flooring and anti-shock flooring. Physical Appearance Beige Paste CODE PACKAGING | INBOX
+ Long open time + LowVOC PH 7.0-8.0 20162 6 kg Bucket !
+ Strong initial grab Viscosity 60000-70000 cps 20163 13 kg Bucket y
) ) Per ge of Solida Approx 75%
Application Customs Code 3506 9100 20164 2 kg Bucket 1
. K i Operating Temperature +5°C +40°C
+ Pure vinyl flooring and PVC backing ) ) Open Time 15-20 minutes
+ PVC tiles and carpet tiles + Thermal and acoustic coverings Complete Dryring Time 24 hours
) ) p yring
+ Polyester and polystyrene coverings « Al tyPes of tiles Notfl ol
+ Linoleum flooring’ ) + Sports floorings ot flammable
+ Natural cork flooring or with PVC
RU mmm
Kneit Ha BOAHOW OCHOBE, CO3AaHHbIA ANs (hMKCALUMN BCEX TWMOB HANOMbHbIX TeXHWYECKMe AaHHbIe NPOAYKTA YnakoBka
nokpoiTuiA 3 NBX (romoreHHoOro u reteporeHHoro), kommepueckoro MBX, LVT,
NMHONIEYMA, MSTKUX HaNoMbHbIX NOKPLITHIA, BCEX BUAOB MJIMTKM HA BCEHEHHON  [ochosa Akpuriosasi cmona won | see | EE | ynaoska | AT
OCHOBE, XKYTa N NlaTekca, 6eroBbIX AOPOXKEK W PE3NHOBBIX MOKPbITUIA AN 33~  [Brewnwii ug b nacta U3M. BYNAK.
HSATUIA CNIOPTOM, MSITKWX MOJIOB (BHYTPM MOMELLEHUI), NPOTMBOYAAPHBIX MONOB.  [pH 7,0-8,0 20162 . . Begpo ]
+ [lonroe «OTKPbLITOE BpeMs» + Huaxoe copepxatine JTOC (neTyunx Ba3kocTb 60000-70000 cps
+ CunbHoe HayansHoe CxBarbiBatie aKTVBHIX COBHEHMI) MpOUEHTHO® CORGPXEHME |0\ ;1 759, e R o 1
' TBEPAbIX BEL|ECTE ’ 20164 20 KI. Beapo 1
MpumeHenne TaMOXEHHbIN KORy 3506 9100 -
PaGoyas Temnepatypa +5°C+40°C
+ [omoreHHble BiHUNOBbIE nonbi v MBX + [lonbl 13 HaTYpanbHoO NPOBKY Nnn ¢ Bpemsi oTKpbITUS 15-20 MuHyT
+ [IBX nnuTka u KoBpoBsas nantka MBX nopnoxkoit Bpems nonHoro 24 yaca
+ [loKpbITS U3 NONMaCTEPa 1 + TennoBble 1 aKyCTUYECKME NOKPBLITUS BbICbIXaHNS
nonucTupona + Bce Tunbl nntok Heropounii
+ [lonbl U3 nnHoneyma + CnopTuBHbIE NOKPLITUS
TR
REXILENT ECO PLUS, her tiir PVC ddsemeyi (saf ve karisiml), Ticari PVC, LVT, Teknik Uriin Verileri Ambalaj
musamba, destekli dosemeyi, her tiirlii kopiik destekli karoyu, Jiit ve Lateks, ka-
ucuktan kosu parkurlari ve ¢oklu spor zemin kaplamasini (ic mekan kullanimi), |gaz Akrilik Regine ininkooy | adtauk | gini | AMBALAJ | KOLI
ic mekan minderli zemin kaplamasini ve darbeye dayanikhi zemin kaplamasim Fiziksel goriinim Bej macun TORD ici ADEDI
sabitlemek igin olusturulmus su bazh bir yapistiricidir. 20162 . B}
i PH 7.0-8.0 9 Kova 1
+ Uzun actk zaman + Disik VOC — P " ) ‘o )
+ G[]gll'.'l ilk kavrama Viskozite 60000-70000 cps 9
U I Katilarin yiizdesi Yaklasik %75 20164 20 kg Kova 1
ygulama Giimriik kodu 3506 9100
L N . |Galisma Sicakhgi +5°C +40°C
+ Saf vinil ddseme ve PVC * Dogal mantar déseme veya PVC Agik Zaman 15-20 dakika
+ PVC karo ve hali karolari destekli Tam Kuruma Zamam 24 saat
+ Polyester ve polistiren kaplamalar + Termal ve akustik kaplamalar Yanmaz

Musamba ddseme + Her trlti karo
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Knewn ons BAHUNOBbIX, PE3UHOBbIX W NIBT ﬂOKprTVIVI /

REXILGUM ECO PLUS

,plasthica

—_ e

£
&

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 300 - 400 g/ m?2

TN

Adesivo in dispersione acquosa multiuso. Adatto per I'incollaggio di tutti i tipi di Dati tecnici del prodotto Confezioni
pavimenti in PVC (eterogeneo ed omogeneo), pavimenti in gomma naturale e sin-
tetica, moquette e pavimenti tessili, linoleum, pavimenti resilienti, LVT e pavimen- |gase Resina acrilica CODICE . Pz
tazioni sportive indoor. A — pRoDOTT0 | PESO | UNITA | CONFEZIONE | 'poy
spetto fisico Crema marrone
+ Ottimo tempo aperto + Basso VOC (sostanze organiche volatili) PH 67 20165 6 kg | Secchiello 1
* Forte_ p“_esa ImZI_ale . Vi 35000-40000 cps 20166 13 kg Secchiello 1
Campi di applicazione Per le di solidi Circa 70% )
. T o Codice doganale 3506 9100 aer 2 | ko | Secchilo | 1
+ Pavimentazioni in vinile omogeneo rovescio in juta T tura di annlicazi 20 110°C
e PVC + Pavimentazioni in sughero naturale o emperatura di applicazione |+5%C +40°C
+ Piastrelle e quadrotte in LVT con supporto in PVC ?—mwsa 15'205'%" —
+ Copri pavimenti in PVC su piastrellein ~ + Pavimenti in gomma anche naturale cem'"’ aperto Circa 30-40 minuti
ceramica 0 marmo con rovescio ruvido o liscio |Completa asciugatura 2ore
+ Pavimentazioni in linoleum con + Pavimentazioni sportive indoor Non infiammabile
UK i
Multipurpose water-based adhesive created to fix all types of PVC flooring (pure Technical data Packages
and blended), flooring in natural and synthetic rubber, tiles and textile flooring,
linoleum, cushioned flooring, LVT, and indoor sports flooring. Base Acrylic Resin PRODUCT | et | ywir | TYPEOF peS
) . . - CODE PACKAGING | INBOX
+ Long open time + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Physical appearance Brown paste
+ Strong initial grab PH 6.7 20165 6 k9 Bucket !
. . Viscosity 35000-40000 cps
Application Per ge of Solids Approx 70% 2 e i i !
20167 20 kg Bucket 1
* Pure vinyl flooring and PVC *Natural cork flooring or with PVC g:z::':;:gc;::,peram,e i§°§ i%oo
+ LVT tiles and carpet tiles backing o Open Time 15-20 minutes
+ PVC coverings for ceramic and marble  + Natural rubber flooring with rough or [0 b ving Time | Aborox 30-40 minutes
tl!es . o . smooth backing . Available for use 24 hours
+ Linoleum flooring with jute backing + Indoor sports flooring Non inflammable
RU s
YHUBEPCaNbHbIA KNeit Ha BORHOI 0CHOBE, CO3AaHHDIN ANS MOHTAXA BCEX TUNOB HAaNO/bHbIX  TEXHWYECKMUE faHHbIe NPOAYKTA YnakoBka
NOKpbITHIA U3 MBX (FOMOreHHbIX W reTeporeHHbIX), HanoMbHbIX NOKPLITUA U3 HATypanbHo-
r0 M CMHTETMYECKOr0 Kay4yKa, NJIMTOK 1 TEeKCTUNbHBIX HANOMbHbIX MOKPbITHIA, IMHONEYMA, [0 Akpuniogas cmona EA. w.
MSATKUX HaNoNIbHBIX NOKPbITHIA, LVT 1 HAaNONbHLIX NOKPbITUI 1S CNOPTUBHBIX NOMEWEHWR.  |Brewnuii sun Kopusesas nacra APTUKYR | BEC | gy | YMAKOBKA | gypay,
+ [lonroe Bpems Ang pabotbl + Huskoe copepxanme N1OC (netyune PH 6.7 20165 6 . Beapo 1
+ CunbHoe HauanbHoe cxBaTbiBaHme OpraHu4eckie CoefvHeHs) BsskocTb 35000-40000 cps . " - beapo ;
MpoueHTHOE copepxanmne BeLLeCTB oKono 70% .
Npumetenne TBEDABIX u 20167 2 « Begpo 1
+ [OMOreHHbIe BUHUNOBbIE NoMbl 1 MBX + Tlonbl 3 HATYPaMLHOI MPOBKM U ¢ TamoxeHHbI KO 35069100
+ nuka LVT v koBpoBasi nnTka MBX nognoxKon Pabouas Temneparypa__|+5°C+40°C
+ [loKpbITUS 13 NONN3CTEPa U * HanonbHoe NokpbITiie 13 HaTypanbHOro %M OTKpLITHA 15-20 MiHyT
nonucTupona KayuyKa C LLepoxoBaToli U rnagKoi pems nonHoro
« [BX I'IOKBbITVIH [N15 KepamMn4eCKom 1 no)ﬁn)é)moﬁ P . BhICLIXAHHS orono 30-40 uikyT
MPaMOPHON MANTKY * HanonbHoe NoKpbITve [9 3aHATUIA Npuronen ans 24 yaca
* HanonsHoe nokpbITie 13 nHoNeyMa ¢ CMOPTOM B NOMELLEHNN 30BaHNA
[IKYTOBOW NOAJIOXKOW He BocnnameHnsieTca
R
REXILGUM ECO PLUS, her tiirlii PVC dosemeyi (saf ve harmanlanmis), dogal ve Teknik Uriin Verileri Ambalaj
sentetik kaucuk dosemeyi, karo ve tekstil dosemeyi, musamba désemeyi, des-
[ekli_ d('i_§emeyi, LVT d6§emeyi_ ve ic mekan spor disemelerini sabitlemek icin |paz Akrilik Regine ininkooy | adtauk | ginim | AMBALAJ | - KOLI
iiretilmis cok amach su bazl bir yapistiricidir. Fiziksel goriiniim Kahverengi macun TURU | IGIADEDI
+ Uzun acik zaman + (Gok diistk VOC (Ugucu Organik Bilesikler)  [py 6.7 20165 6 kg Kova 1
+ Ggli ilk kavrama + Yiksek verim Viskozite 35000-40000 cps 20165 N ke Kova ]
Uygulama Katilarin Yiizdesi Yaklagik %70 20167 20 kg Kova 1
Giimriik kodu 3506 9100
+ Saf vinil déseme ve PVC + Dogal mantar déseme veya PVC Calisma Sicakligi +5°C +40°C
+ PVC karo ve dortgenler destekli Acik Zaman 15-20 dakika
+ Seramik ve mermer fayanslar iizerine « Plrlzlu veya purtizstiz destekli dogal Tam Kuruma Siiresi Yaklasik 30-40 dakika
PVC kaplamalar kauguk déseme Kullanima hazir 24 saat
+Jut altlikli linolyum déseme + |¢ mekan spor déseme Yanmaz
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Prodotti per pavimenti resilienti, LVT e gomma /

EPOXY ECO

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 800 - 1000 g/m2

TN

su asfalto

Nl L=
UK ==

Application

and tiles

MpumeHenne

DesviHbl Ha acansTe

R EH

Adesivo strutturale di qualita epossi-poliuretanico bi-componente (A+B). Dati tecnici del prodotto Confezioni
EPOXY ECO & specifico per supporti assorbenti, non assor-  estreme dovute a radiazione diretta, ad intensi stress mec- _ i
benti o sensibii afumidta, come cemento, pietra, cerami- - canici dovutia careli elevatori, muletio a frequenti avaggi | yShetto della pasta base Fasta txotropioa di CODICE | peco | yih | coneezione | P2
ca, metal, ecc. Adatto alla posa alfintemo e allestemo di - i partiolare nel caso i cui i ivestimenti non sano sadati [, =" 2 Liuid PRODOTTO INBOX
pavimenti in gomma, PVC e di tut  fii o pavimentazioni o sigilat, adatto per piste d'atletica e pavimentazioni spor- | Apette dellindurente (comp.B) |Liquido trasparente 008N | 10 | kg | Seschielo | 1
resilienti e tessili, in particolare in presenza di temperature — tive in genere. Rapporto in peso della miscela ﬁgé?ﬁéﬁ;ﬁ;ﬂo
Campi di applicazione Peso specifico A+B 1.45 kg/l
o ) Lo L . Lo . L Temperatura di applicazione +5°C +40°C
+ Piste d'atletica e pavimentazioni sportive in gomma + Piastrelle in vinile semi flessibile (VCT) Tempo anerto 70 mina 23°C
su asfalto, pavimentazioni sportive resilienti indoor + Moquette con rovescio di ogni tipo (in schiuma di 4P—LT dl 57 0102 23°C
« Pavimentazioni anti-irauma in gomma riciclata PVCe poliuretano, in juta naturale ed in Action- ~ {TemPe i presa oreass
Back,ecq) |Pedonabilita leggera __12/24 ore a23"C
+ PVG omogeneo ed eterogeneo in teli e quadrotte * Linoleum con retro di ogni tipo, pavimentiabase |t suppl',';}? a 3/6 gga 23°C
+ PVC su schiuma e multistrato poliuretanica Temperatura o’ esercizio 20°C 1 100°C
v Codice doganale 3909 5090
High quality structural epoxy-polyurethane two-component adhesive (A+B). Technical data Packages
EPOXY ECO is specific for both absorbent and non absor-  caused by direct sunlight, high mechanical stress or fre- A Tthe b
bent surfaces also sensitive to humidity, cement, stone, ~quent washing (especialy in cases where the coverings are | phSta (comp.p) - |White tixotropica paste PRODYCT | weigHt | uwir | MYPEOE | PES
ceramic, metal, ecc. Suitable for both outdoor and indoor - ot welded or sealed), also suitable for athletics racks and  [appearance of the hardener| ;i ;
rubber and PVIC floorings and all kinds of resilient and textile - sports floorings in general. |(comp.B) iquid transparen | 20031 N ke Bucket ]
surfaces, in particular in the presence of high temperatures E:;'l)% of weight with i,ﬁﬁ%ﬁ O({w 10Kg di
Specific weight A+B 1.45kg/|
Temperature of application |+5°C+40°C
+ Athletic tracks and sport floorings in rubber on c LT Open time 70 minutes at 23°C
asphalt, resilient indoor sport floorings + Tilesin semi flexible vinyl Setting time 5/7 hours at 23°C
+ Anti-trauma floorings in recycled rubber on asphalt * Moquette with any kind of reverse (PVC foam and Light walkability 12/24 hours at 23°C
* Homogeneous and heterogeneous PVC in sheets Eplyurethane, natural juta and Action-Bac, ecc) Heavy walkability 3/6 99 23°C
, andiles . . bmolguﬁn with any kind of reverse, polyurethane Operating temperature __|-40°C + 100°C
on foam and multi-layer ased floorings Customs Code 3909 5090
CTPYKTYPHbI ABYXKOMMOHEHTHbIIA (A+B) anoKCMAHO-NONNYpeTaHOBbIA KNeil.  TeXHMYECKUe AaHHble NPORYKTa YnakoBka
EPOXY ECO 6bin Co3paH [in9 BIUTLIBAIOLLAX 1 HEBMUTLI-  MIOKPLITHT, OCOBEHHO B 30HAX C BLICOKOI TeMMEpaTypoit _
BAIOLLMX OCHOBAHWI! 1N OCHOBAHMI C NOBLILIEHHOM BA@X- WA MOR MPAMBIMA COTHENHBIMA Ny4aMit, WM Ta, e ﬁ:gm,'g" BUA KOMMOHEHTa Egg?; TUKCOTPOMHasA APTHKY BEC EL | ynakoska | . LT
HOCTSIO, LMEHTHbIY, KAMEHHSIX, KEPAMUIECKI, METan- - CYLIECTBYET MEXaHU4ECKas HATY3Ka U3-3a BIOYHEX N0~ |Bewnuin Bup komnonenTa | 3M. BYNAK.
TWHECKIAX 1 T, TIOXOMMT [418 BHYTDEHHETO 1 HADYXHOTO  FDY3YAKOB WA [J0yrvX NIONBEMHbIX MALWH, WM Taw, ¢ |0TBepAuTens B POSpaNHan XARKoCTL 0N o - Beapo ;
MIDUVEHEHUS! Ha PE3/HOBLIX TONaX, NOMBHHATUIODIAGE, &  TPEGYETCA YaCTas MOiika, U MOJXOMT [N COpTHBH5x | IBOMIOPUMOKANLKbliBeC 19,4+ 06 (A+B =10kr :
TAKXE [Nt BCEX TUMOB MATKUX M TEKCTUBHBIX HAMOMbHbIX  AOPOXEX 1 KaK NOKPLITIE CIOPTYBHONO HA3HAYEHNS. VnenbHbii Bec A + B 1.45 kr/
Pa6oyas T Typa +5°C+40°C
Bpems B 0OTKpbITOM ~70 MUH Npw Temnepa-
+ CropTUBHble AOPOXKM U CTOPTUBHbIE MOKPLITAA  *  BCMeHeHHbe UM iamiupoBaHbie MBX nokpbiTug  [COCTOAHMN gY?ﬁazciBn Do~
13 PE3HbI Ha acankTe, CNOPTUBHbIE NOKPBITUA C  * Bpems cxBaTbiBaHus Type Da e P TeNTeR
MSTKOI NOAKNAAKOM AN NOMELLEHVI + [onyrukas BuHunoBas nnuka (VCT) Bpemsi BO3MOXHO# nerkoit | 12-24 yaca npu Temne-
+ TTpoTWBoyRapHIe NOKPLHA U3 nepepaborankoli  + KoBpsl ¢ moBbi Bgon ocossl (TBX w nesono- — fhackyakt e oo wparype 23
NMypETaH, HaTypanbHbIi AXYyT UMM SKWH-bak U T.5)  |Harpy3ku (B 3aBucumocTn %,gggg"lgp” Temnepa-
+ [omorenHble u reteporettbie MBX nokpbitus B -+ JMHOMEYM C N0BbIM TUMIOM OCHOBb, HaNoNbHbIE Mo~ (AT-TANA - -
TIOH YW B BIEE MAUTKH KDBITHS Ha TIONVYDETZHOROM OCHOBE. | Temneparypa skcnnyarauyn -40 °C + 100 °C
TamoXeHHbIi Ko 3909 5090
EPOXY ECO, iki bilesenli (A+B) epoksi-poliiiretan yapisal bir yapistiricidir. Teknik Uriin Verileri Ambalaj
EPOXY ECO, emici zeminler, emici olmayan zeminler veya  nedeniyle mekanik stresin oldugu veya sk ykamanin oldudu - - -
nem, gimento, tas, seramik, metalik vb. olanlar igin Grefil- ~ yerlerde Kauguk zemin, PVC ve her tiili destekli ve tekstil a"‘;‘i’i':l'i'i,':l'i'f?e" A'mn Beyaz tiksotropik macun | | RN KoDU | AGIRLIK | BiRiM MV}EI}\‘L.AJ i iKL?nLéni
mistir. 6zellikle yiksek sicakiik veya dogrudan gines isig  zemin kaplamalarinda ig ve dis mekan kullanimina, ve atletik Sertlestirici Bilesen B'nin URd G
alan alanlarda, veya forkliftler veya diger kaldima makineleri pistler ve genel amach spor zemin kaplamalar icin uygundur. | gériiniimii Berrak sm 20031-N 10 kg Kova 1

Uygulama

+ Asfaltta kauguktan atletik parkurlar ve
spor zeminleri, kapali alanda desteklili
spor zeminleri

+ Asfaltta geri déntsturilmis kauguktan
darbeye dayanikli déseme

+Rulo veya karo olarak saf ve
harmanlanmis PVC

+ Kopuk destekli veya lamine PVC

< VT

+ Yari esnek vinil karolar (VCT)

+ Her turlii destekli halilar (PVC veya
polidretan képuk, dogal jut veya
Action-Bac vb.)

+Her turll astarll musamba, polidretan
esasli doseme.

Karigimin orantili agirhgi

9.4+0.6 (A+B=10
Kg (riin)

Ozgiil agirik A + B 1.45kg/l

Gahisma sicaklig +5°C +40°C

Acik zaman 23°C'de 70 dakika
Tutma zamani 23°C'de 5/7 saat
Hafif yiirilyiis siiresi 23°C'de 12/24 saat
Al tabakoya ol ok 75040 3o
Kullanilabilir sicakhk -40°C +100°C
Giimriik kodu 3909 5090
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ADHESIVA ECO 2K
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Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 800 - 1000 g/m2

TN

Adesivo di alta qualita, costituito da un sistema epossi-poliuretanico bi compo- Dati tecnici del prodotto Confezioni
nente (A + B), specifico per I'incollaggio di pavimenti in PVC e gomma, per interni = =
ed esterni sia su supporti assorbenti che non assorbenti. Base ﬁi'gge(';‘\jg{’“s"P°““f9fa' CODICEPRODOTTO | PESO |UNITA| CONFEZIONE m}:azox
+ Basso ritiro 0 espansione + Assenza diacqua libera e solventi Aspetto COMP.A Pasta bianca tixotropica
Aspetto COMP.B Liquido color caramello 2 10 kg | Secchiello !
campi di applicazione |Rapporto peso miscela 9:1 (A9KG-B 1KG) TOT 10KG
Vi ita COMP A / COMP.B | 130000 cps / 200cps
+  Pavimentazioni anti trauma in gomma + Piastrelle viniliche semiflessibili (VCT)  [Temperatura di applicazione |Da +8°C a 25°C
riciclata su asfalto e parchi gioco + Moquette con rovescio di tutti i tipi Durata della ] 2 minuti
+ PVC omogeneo ed eterogeneo in teli (Iattice, PVC e poliuretano espanso, Tempo aperto 30-40 minuti
e piastre juta naturale e in Action-Back, ecc) Tempo di registrazione |50-60 minuti
+ PVC su schiuma e multistrato + Linoleum con retro di ogni tipo Tempo di presa 2-2.5ore
+ LVT (luxury vinyl tyles) + Pavimenti in base poliuretanica Pedonabilita leggera 8-18 ore
Pedonabilita pesante 3 giorni
Codice doganale 3909 5090
UK i
High-quality epoxy-polyurethane adhesive using a 2-part blend (A + B) specifi- Technical data Packages
cally for the fixing of flooring products in PVC and rubber for internal and exter- P —
- -rart epoxy-polyurethane
nal use on both absorbent and non-absorbent bases. Base (aB) POXy-poly PRODUCTCODE | WEIGHT | NT | , JJ.EE (?Irm | Npggx
+ Low contraction and expansion + Solvent- and water-free Description of Part A |White thixotropic paste
Description of Part B Brown-colour liquid 20171 10 kg Bucket 1
Application Mix Ratio 9:1 (A9KG B1KG) TOT 10KG
Viscosity Part A/ Part B {130000 cps / 200cps
+ Cushioned flooring from recycled + Vinyl Composite Tiles (VCT) Appli Temperature |Between +8°C to 25°C
rubber on asphalt and play areas + Carpet with all types of backing (latex,  |mixing Time 2 minutes
+ Pure and blended PVC tiles and PVC and polyurethane foam, natural Open time 30-40 minutes
flooring on the roll jute and Action-Back etc) Working time 50-60 minutes
+ PVC with foam backing and on multi- + Linoleum with all types of backing Adh time 2-2.5 hours
layered backing + Polyurethane-backed flooring Walking resistance 8-18 hours
* LVT (Luxury Vinyl Tiles) Heavyweight resistance |3 days
Customs Code 3909 5090
RU s
BbICOKOKaYeCTBEHHbII ABYXKOMMOHEHTHbIIA (A + B) nonnypetaHosbii Knei, cneun- TeXHMYECKUE AaHHble NPORYKTa YnakoBka
aNbHO NpefHa3HAYEHHbIV ANS KPENNEHUs HanoJbHbIX NOKPbITMIA U3 MBX 1 pe3uHbl
gs:ﬁ;ggﬁr::ggHuo::}[:x;:oro NPMMEHEHUs KaK Ha BNUTBIBAIOLUNX, TAK U HA HE  |5asosmiii cocTas _I'IK%mg:erggHiM (5] PR "%_l | ywana | m .
. Onucaunue Yactu A Benas TvkcoTponHas nacta
+ Hu3koe cxarvie u paclumpetve + He copepxut pactopuTeneit u Bogbl 0 yacTu B KUIKOCTB KOpU4HEBOrO LgerTa 20171 10 K. Beapo 1
npumeHeH“e CooTHoleHue cmecu 9:1(A9KT B1KN)
- BsiskocTb YacTb A-YacTb B| 130000 cps - 200 cps
+ Markue noKpbITIs U3 NepepaboTaHHoN * LVT (pockoLuHas BUHWNOBas nnnTka) Temn. npumenenns o01+8°C 1025 °C
pesiiHbl Ha acthankTe W MrpoBbIX + BununoBbie komnoauTHble nanTku (VCT) 2-3 MIHY Tl Ha HUKO
nnoLLagKax + KoBspbl CO BCEM TNaMit MOANOKKM Bpems cmewunsanua CKOPOCTH MuKcepa
+ [omoreHHble 1 reTeporerHbie MBX (maekc, MBX 1 neHomnonuypeTa, |OTKpbITOE BpEma 30-40 mukyT
MANTKY U HANOMbHbIE MOKPbITIS B HaTypasnbHbI BXyT, OKWH-Bak 1 T.4.) PaGoyee Bpems 50-60 muHyT
pynoHe + JInHoneym co BCEM BULAMM MOANIOXKKN  |Bpems anresun 22,5 vaca
+ [1BX ¢ neHonnacToBoil MOAOXKON U Ha + HanonbHble NOKpPbLITS C NOMNYpPETaHoBOA | MoXHo akkypaTHo X0AUTb |Yepes 8-18 yacos
MHOIOC/IONHON NOAJI0XKKe NOANOXKON |NonHas Harpyska Yepes 3 s
TamoXXeHHbIi KO, 3909 5090
TR A
ADHESIVA ECO 2K, hem emici hem de emici olmayan bazlarda i¢ ve dis kullamm Teknik Uriin Verileri Ambalaj
icin PVC ve kaucuklu doseme iiriinlerinin sabitlenmesi icin 6zel olarak 2 kom-
ponentli bir karisim (A + B) kullanan yiiksek kaliteli bir poliiiretan yapistiricidir.  [Baz 2 komponentl Poliiiretan (A + B) iR Koou | agimuk | giniw | AMBALAJ | KoL
Boliim A'nin Aciklamasi |Beyaz tiksotropik macun TURU 1GI ADEDI

+ Dtk biizilme ve genlesme + Solvent ve su icermez

Uygulama

+ Asfalt ve oyun alanlarinda geri + Vinil Kompozit Karolar (VCT)
déndstliriimis kauguktan imal destekli ~ +  Her tlirli destekli hali (lateks, PVC ve
déseme politiretan képiik, dogal jiit ve Action-

+ Rulo Uzerinde saf ve harmanlanmig Back vb.)
PVC karo ve déseme + Her turlli astarl musamba

+ Kopuk sirtl ve cok katmanli sirth PVC .
+ LVT (Luks Vinil Karolar)

Polidretan destekli déseme

Boliim B'nin aciklamasi

Kahverengi renkli sivi

Karigim Orani

9:1(9KG A, 1KG B) TOPLAM
10KG

Viskozite Kisim A - B

130000 cps - 200 cps

Uygulama Sicakligi

+8°Cile 25°C arasinda

Karistirma Siiresi 2-3 dakika
Acik zaman 30-40 dakika
Galigma siiresi 50-60 dakika
Yapisma siiresi 2-2.5saat
Yiiriime direnci 8-18 saat
Adgirhik direnci 3giin
Giimriik kodu 3909 5090

20171

10

Kova

1
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Prodotti per pavimenti resilienti, LVT e gomma /

ADHESIVA 2PG

-plastica

—_ e

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 800 - 1000 g/m2

TN

Adesivo strutturale bi-componente epossi-poliuretanico (A+B), adatto per I'incol- Dati tecnici del prodotto Confezioni
laggio di pavimenti in gomma, resilienti e pavimentazioni sportive in interno ed
esterno, parquet prefinito o massello di qualsiasi tipo ed essenza. Base {Eaeﬁs:l-pollure- ngggﬁu veso | oA | CoNFEZIONE m};;zox
+ Senza solventi + Forte presa . Crema beige o co-
i Aspetto fisico T i
+ Basso ritiro P lorata a richiesta 20047-5-N 5 kg Secchiello 1
idi i i IRapporto 9:1 20048-10-N 10 ki Secchiello 1
Campi di applicazione Per le di solidi Circa 60% &
+ Pavimentazione in gomma a quadrotte anche in esterno Codice doganale (AeB) 3909 5090
o teli soggetti a traffico pesante Erba sintetica Temperatura di applicazione _|+10°C +35°C
+Pavimentazioni viniliche su cemento, Parquet prefinito Tempo di attesa Nessuno
marmo o ceramica + Parquet multistrato Tempo aperto Circa 60 minuti
+Pavimentazioni in gomma anche + Parquet massello di qualsiasi spessore |Pedonabilita dopo I'incollaggio | 12-24 ore
naturale con rovescio ruvido o liscio |Tempo di asciugatura 48 ore
UK Si=
Structural two-component epoxy-polyurethane adhesive (A+B), suitable for glu- Technical data Packages
ing rubber, resistant and both indoor and outdoor sports floorings, pre-finished
parquet or hardwood of any kind. Base Epoxy-polyurethane PRODUCT TYPE OF PCS
’ ‘ cope | WEIGHT | UNIT | packacinG | INBoX
+ Solvent free + Strong grip Physical appearance Cream beige or coloured
+ Low shrinkage - upon request 20047-5-N 5 kg Bucket 1
L. Ratio 91
Appllcatlon Percentage of solids Around 60% 20048-10-N 10 kg Bucket 1
) o Customs code (AeB) 3909 5090
* Rubber floorings with tiles or sheets also outdoor Temperature of application | +10°C +35°C
subject to heavy traffic * Synthetic grass Waiting time None
+ Vinyl floorings on cement, marble or * Pre-finished parquet Open time Around 60 minutes
ceramic + Multi-layer parquet Walkability after
+ Rubber floorings, including natural + Hardwood of any thickness |applicati 12-24 hours
rubber, with smooth or rough reverse Drying time 48 hours
RU s
CTpoMTENbHbIA ABYXKOMMNOHEHTHBIA 3NOKCUAHO-NONNYPETaHOBbIA Kneil (A +B), TeXHMYECKUe AaHHble NPORYKTa YnakoBka
NOAXOAUT ANSA YKNAAKN PE3NHOBbIX, KOHTPAKTHBIX MOJIOB, CMOPTMBHbLIX MOSIOB KaK
BHYTPYW, TaK N CHapy)Xu NOMELIEHNI, NpeaBapuTesibHO 06paboTaHHOro mapkeTa 3noKkcuaHo- ) -
UNK NoGbIX TBEPABIX NOPOJ, iEPEBa. basa onypeTaHoBas APTHRON | BEG | il | VIAKOBKA | gy
. BHewHuil BuA Kpemoo-Gexesblit nnm
+ He copepxuT pacTsopuTeneit + CwnbHoe cxBaTblBaHue OKpalWeHHbIi 0 3anpocy 20047-5-N 5 . Beapo 1
+ Hinakas yeanka Cootowenne & 20048-10-N 10 . B 1
Mpumenenme TESHia Sty e orot0 e
M N TamoXeHHbIN Kog, (A+B) 3909 5090
* Haronssle niokpbimvs 13 MBX namTku um VIniA TEKCTYPIPOBAHHOI NOJNIOKKOM, BTOM | romneparypa nanecerns |+ 10 °C + 35 °C
PY/IOHbI 47151 MECT C BbICOKOIA MPOXOLMMO- YnCrIe 1R UCTIONL30BaHHA MOA OTKPLITBIM (oo oxcunana Her
CThio HeGom Bpems oTkpbITUS Okon10 60 MUHYT
+ BuHWNOBbIe NOMbI Ha LiIEMEHTHOM, Mpamop-  * VckyccTBeHHas Tpasa MOXHO X0RUTb noCHE
HOM Wi KEPaMUYECKOM OCHOBaHMI + [penBapyrenbHo 06paboTaHHbI NapKeT HaHeceHus 12-24 vaca
+ Msrkvie HaronbHbIe MOKPbITUS, B TOM WiC-  * JIaMMHVPOBaHHIIf NapKeT Bpems 48 vacos
e U3 HaTypasnbHoOro Kayuyka, C rMagKoit Teepras apeBecyiHa ioOoi TONLLWHbI
R
Yapisal iki bilesenli epoksi-poliiiretan yapistirici (A + B), kauguk, kontrplak dé- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
seme. Hem i¢ hem de dis mekan spor zeminleri, hazir parke veya her tiirlii parke
dogemeye uygundur. . B oleknoetan | Gankony | abRuK | sy | MBS | KO
+ Solvent igermez + Glglu kavrama Fiziksel goriinim oo 1vey
+ Diistik biizllme Oran o1 20047-5-N 5 kg Kova 1
Katilarin yiizdesi Yaklasik %60 20048-10-N 10 kg Kova 1
Uygulama Giimriik kodu (AeB) 3909 5090
+ Karo veya rulo halinde ytiksek trafige dogal kauguk dahil destekli doseme Uygulama sicakiign | +10°C +35°C
uygun destekli doseme Sentetik ¢im Bekleme siiresi Yok
+ Gimento, mermer veya seramik (izerine Hazir parke Actk zaman Yaklagik 60 dakika
vinil zemin kaplamalari Lamine parke Uygulamadan sonra |45 54 o0
+ Dis mekan kullanimi da dahil olmak Herhangi bir kalinlikta parke |adima dayanikl
Kuruma siiresi 48 saat

Uzere pirlizsiiz veya dokulu sirtli,
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Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 800 - 1000 !I]/m2

mTH N
Collante vinil-etilenico a base acquosa per I'applicazione di tutti i tipi di pavi- Dati tecnici del prodotto Confezioni
menti in legno massello.
+ Colore marrone chiaro + Basso VOC (sostanze organiche voltili) Base Vinil-efilenica P,fgg('ﬁﬁu pEso | uNITA | coNrezione | | FL
. - Crema marrone
+ Forte presa finale Aspetto fisico i
chiaro 20036-N 6 kg Secchiello 1
C i di licazi PH 45
ampl di applicazione Vi 100000-150000 cps 20037-N 13 kg Secchiello 1
+ Pavimenti in legno massello (previa sgrossatura) Percentuale di solidi Circa 70% 20038-N 20 kg | Secchiello 1
+ Pavimenti in legno su fondi assorbenti + Pavimenti in legno su fondi riscaldati Codice doganale 3909 5090
+ Parquet non prefinito su ceramica Temperatura di applicazione  |+5°C +40°C
Tempo di attesa 0-20 minuti
Tempo aperto Circa 30-40 minuti
Completa asciugatura 48/72 ore
Tempo di attesa per levigatura |20/30 giorni
UK =
Water based vinyl-ethylene adhesive specific for the application of all kinds of Technical data Packages
hardwood floorings.
+ Light brown colour + Low VOC (Volatile Organic Compound) Base Vinyl-ethylene PRODUCT | weiehr | unir | TYPEOF | PGS
- : - - CODE PACKAGING | INBOX
+ Strong final grip Physical appearance Cream light brown
PH 45 20036-N 6 kg Bucket 1
Application Viscosity 100000-150000 cps 20037 w | i Bucket ]
. . . Per ge of solids Around 70%
+ Hardwood floorings ceramic (after roughing) Customs code 3909 5090 20038-N 2 kg Bucket 1
+ Wooden floorings on absorbent bases + Wooden floorings on heated bases Temperature of appli 15°C +40°C
+ Not pre-finished wooden floorings on Waiting time 0-20 minutes
Open time Around 30-40 minutes
Drying time 48/72 hours
Waiting time for sanding  |20/30 days
RU mm
BUHUN-3TUNEHOBDIi KJ1Eil Ha BOAHOM OCHOBE, CO3aHHbIA AN YKNAAKY BCeX TUMOB  TeXHMYECKUE AaHHble NPOAYKTa YnakoBka
NapKeTHbIX NONOB.
" - BuHun-aTuneHoBas
+  Tpo3paiHblit CBETNO-KOPMIHEBbIIi LBeT + Hukoe cogepxatiue JIOC (netyunx basa ocHoea wpucn | sec | A ynakoska | M
+ CunbHoe OKOHYaTeNbHoe ClienneHme OpraHu4eckix COeanHeRui) BHewHwi Bup CBeTno-Kopy4Hesas nacta : -
PH 45 20036-N 6 Kr Beapo 1
MpumeHeHue znakocrb 100000-150000 cps 20037-N 13 K Benpo 1
. A OLEHTHOE cofepXXaHue
MapKeTHsle oMbl CKOVI TIUTKE (TIoCHe yKNaaKi) TRODAbX CoULTeE oxono 70% N | 2 | x| Boo ;
+  [lepeBsiHHblE HACTUNbI HA MOPUCTOM OC-  *  [lepeBsiHHbIE MOMbI C NOAOrPEBOM TamoXeHHbIii Ko 3909 5090
HOBaHMN 3 * MaccuBHble iepeBsiHHble MONbI C MOAO-  |Pagouas TemnepaTypa +5°C+40°C
+ HeokpalleHHbI NapkeT Ha Kepamuye- rpesoM Bpems oxuaanus 0-20 mnHyT
Bpems oTkpbiTUS 0kono 30-40 MuHYT
Bpems nonHOro BbichbixaHus |48-72 yacos
Bpewln 0XupaHus nepen 20-30 et
R
Her tiirlii parke désemenin uygulanmasi icin iiretilmis su bazl vinil-etilen ya- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
pistirici.
. - RIT Baz Vinil-Etilen - . - AMBALAJ KoLi
+ Agulk }gahverengl renk + Disik VOC (ugucu organik bilesikler) Fiziksel Goriniim Agk kahverengi macun ORONKODU | AGIRLIK | BIRIM | s ici ADEDI
+ GUgld son kavrama PH 45
- 20036-N 6 kg Kova 1
Uygulama Viskozite 100000-150000 cps
Kati madde yiizdesi Yaklasik %70 20037-N 13 kg Kova !
+ Parke déseme parke (zemin gizildikten sonra) Giimriik Kodu 3909 5090 20038-N 20 kg Kova 1
+ Gozenekli zemin lizerinde ahsap * Isitmali zeminde ahsap zemin déseme  |Galisma Sicakh +5°C +40°C
déseme * Yerden 1sitmali masif ahsap déseme Bekleme siiresi 0-20 dk
+ Seramik karolar Uizerinde bitmemis Acik zaman Yaklastk 30-40 dakika
Tam kuruma 48/72 saat
Zimparalamadan dnce .
bekleme siiresi 20/30 giin
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Prodotti per pavimenti in legno /

VK L12

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 800 - 1000 g/m2

TN

Adesivo bi-componente epossi-poliuretanico (A+B), specifico per I'incollaggio di Dati tecnici del prodotto Confezioni
pavimenti in legno di qualsiasi tipo.
Lo e " . - Epossi-poliure- "
+ Senza solventi facilmente infiammabili + Forte adesione su tutte le superfici Base tag P,?gg(']ﬁu PESO | UNITA | CONFEZIONE mizox
+ Bassissimo ritiro ot Crema beige o co-
Aspetto fisico lorata a richiesta 20129-10-N 10 kg Secchiello 1
Campi di applicazione &P A-
pi di app Couen-ste
+ Pavimentazioni in legno anche massello — TOT - 10Kg
soggette a traffico pesante + Pavimentazioni in legno prefinito, Pere di solidi 60%
+ Pavimentazioni in legno di qualsiasi verniciato |Codice doganale (A e B) 39050 5090
formato ed essenza . Legno massello Temperatura di applicazione +10°C +35°C
+ Pavimenti in legno multistrato o Tempo di attesa Nessuno
Tempo aperto Circa 60-90 minuti
Pedonabilita dopo 'incollaggio |10-12 ore
Tempo di attesa per levigatura |3 giorni
Nl L2
UK S=
Epoxy-polyurethane two-component adhesive (A+B), specific for the application Technical data Packages
of all kinds of wooden floorings.
. . Epoxy-polyure-
+ Solvent free and easily inflammable + Strong adhesion on all surfaces Base fHang " PRODCT | weighT | unir | IYPESE | POS
+ Very low shrinkage ; Cream beige or
y g Physical appearance coloured o% request 20129-10-N 10 kg Bucket 1
i i 911
Application Ratio COMP A-9Kg
i ) ) i COMP B -1Kg
+ Wooden floorings also subject to + Wooden floorings, also multi-layer and TOT-10Kg
heavy traffic hardwood Percentage of solids Around 60%
+ Wooden floorings of any format and + Pre-finished wooden floorings, painted ~ |Customs code 3909 5090
essence + Hardwood Temperature of applicati +10°C +35°C
Waiting time None
Open time Around 60-90 min.
Walkability after application 10-12 hours
Waiting time before sanding 3days
RU mmm
3NOKCMAHO-NONINYPETAHOBBIA Kieit M3 2 vacTed (A+B), npeaHasHaueHHbll AN TeXHMYECKME AaHHble NPOAYKTa YnakoBka
YKNaAKu BCEX TUNOB fePEBSIHHbIX NM0JIOB.
M OnokcuaHo-nonuype-
+ He conepxuT pacTeopuTeneii + CunbHas aareas ko BCEM NoBepxHocTam  |0cHosa Taosas P apucn | eec | A ynakoska | AT
+ OueHb HU3Kas ycaaka o Bexesas nacra unu upeta : .
Y BHewnwi Bun no 3anpocy 20129-10-N 10 Kr Beppo 1
MpumeHeHue CooTHoweHne %H%CHS%QKFMMTBB"
+ [lepeBsHHble MOMbl faXe B MecTax C WH- PEBSHHbIE NOMbI T ieney KaHHE | orono60%
TEHCUMBHOI NELLEXOAHOI Harpy3Koi + TpensaputensHo oTAenaHHsle W no- [ v 39095090
+ [lepeBsiHHble Nonbl ftoboro hopmara KPbITble IaKOM [iepeBsiHHbIE Noibl AMOMEHHBIN KOA
. Ta oal e acc e me- |PaGo4as Temnepatypa +10°C+35°C
MVHUPOBAHHBIE U MaCcCUBHbIE [ Bpems oxuRaHS Hor
Bpems oTKpbITUS QOkono 60-90 MuHYT
Bpems xoab0bl nocne 10-12 yacos
Bpems oxupaHus nepe,
m%ugosau#em PR J3pms
TR
Her tiir ahgap désemenin montaji igin olugturulmus iki bilesenli epoksi-poliiire- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
tan yapistirici (A+B).
) T - B Epoksi-Polidret L . - i
+ Solventsiz + Tiim yiizeylerde giiglii yapisma = e o vews iok o GRON KODU | AGIRLIK | ikim | AMBACA! i(;iKBnLéni
+ Gok dusiik biiziime Fiziksel Goriiniim P eya istek dze
oran 9:1 = ABileseni - 9Kg ; B 20129-10-N 10 kg Kova 1

Uygulama

+ Yuksek trafikli alanlarda bile ahsap

déseme

+ Herhangi bir formatta ve kdkende

ahsap déseme

+ Lamine veya masif ahgap déseme

+ Onceden bitmis veya vernikli ahsap
dbseme

+ Masif ahsap déseme

Bileseni - 1Kg : TOP- 10Kg
Kati madde yiizdesi Yaklasik %60

Giimriik Kodu 3909 5090
Galisma Sicakhigi +10°C +35°C
Bekleme siiresi yok

Acik zaman Yaklasik 60-90 dk
Tam kuruma 10-12 saat

Zimparalamadan dnce

bekleme siiresi 3gin
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Knen ans aepessHHbIX nonos /

VK L22

yan Yo

,plastica

|

£
&

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 1000 - 1200 g/m2

TN

Adesivo strutturale di alta qualita, composto da un sistema epossi-poliuretanico Dati tecnici del prodotto Confezioni
bi-componente (A+B), specifico per I'incollaggio di pavimenti in legno.
X . Aspetto della pasta base : f .
+ Senza solventi + Basso ritiro |(COMPA) Pasta tixotropica poUDIGE | pEso | umTh | cowrezionE | \°Z
+ Forte adesione As&etto del indurente Pasta tixotrogi.ca, pigmenta-
(COMP B) ta per legni chiari e Scuri 20039-5-N 5 g Secchiello 4
- . . . 91
Campi di applicazione Rapporto in pesodella |COP A-9Kg 200N | 10 | w | secchele | 1
. o TOT - 10Kg
+  Pavimentazioni in legno anche massello N Codice doganale 3909 5090
soggette a traffico pesante + Pavimentazioni in legno prefinito, Temperatura minima di | 1o
+ Pavimentazioni in legno di qualsiasi verniciato |applicazione *
formato ed essenza + Particolarmente adatto per la {Peso specifico 160Ky1___
+ Pavimenti in legno multistrato o preparazione di pavimenti radianti Potlife 60/80 min a 25°C
Pedonabilita dopo 6/8 ore a 25°C
I'incollaggio
Tempo di attesa per la o o
Ievigpatura P 3/4 giorni a 25°C
UK St
High quality structural adhesive, based on an epoxy-polyurethane two-compo- Technical data Packages
nent system (A+B), specific for the application of wooden floorings.
. Appearance of the base f i
+ Solvent free + Low shrinkage |paste (COMP A) Thixotropic paste PRODYCT | weigr | umir | TYPEOE | PO,
+ Strong adhesion Appearance of the Pigmented thixotropic paste
hardener (COMP B) ;o: light and dark woods 20039-5-N 5 kg Bucket 1
App"catlon Ratio of weight with COMP A-9Kg 20040-N 10 kg Bucket 1
i i respect to the blend COMPB-1Kg
+ Wooden floorings also subject to hardwood TOT - 10Kg
heavy traffic + Pre-finished wooden floorings, painted |Customs code 3909 5090
* Wooden floorings of any format and * Particularly suited for the preparation  Minimum temperature of |,15:
essence of radiant floorings app cation
. . . Specific weight 1.60Kq/I
Wooden floorings, also multi-layer and Pot life 60/80 minutes at 25°C
Walkability after o
a Dp"caﬁo}!. 6/8 hours at 25°C
Waiting time for sanding |3/4 days at 25°C
RU mm
BbICOKOKA4€CTBEHHbI CTPOUTEbHbIi KIIEW, COCTOSIUMIA U3 ABYX YacTel anokcua- TeXHUYecKue AaHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
HO-nonmypeTaHoBon chopmynbl (A+B), npeaHa3HaYEHHbIA ANS YKNagKuU AepeBsaH-
. BHewwHuWii BUA 0CHOBbI
HbIX NON0B nACTHI (420TH A) TukcoTponHas nacta wpicn | e | | ynakoska | o0
+ He cogepxut paCTBOpMTeﬂeVI + Huskas ycanka BHewHuil BY TukcoTponHas nacra, . .
o | 4 oTBEpauTens .
+  BbicokonpouHbii Kneid (4acte B) P o toonaamr e 20039-5-N 5 K Benpo 1
I'Ipumeueuue getégsoe COOTHOLLEHNE ugrgll_: A-9krYacts B-1kr 20040-N 10 KK Benpo 1
MecH 10K
TamoXXeHHblii Ko 39095090
+ [lepeBsHHbIE NONbI AaXe B MECTaX C UH- PeBsHHbIE NObI M
. “ “ WHMManbHas pa6oyas 12°C
TEHCVBHOW NELLEXOAHOI Harpy3Kol + [peaBapuTenbHO OTAENAHHBIX MAM MO-  |temnepatypa *
+ [lepeBsHHble nonbl Mtoboro gopmara u KPbITbIX NaKOM AePEBSHHBIX N0M0B YenbHblit BeC 1,60 Kt/ 1
MPOVCXOXEHNS + OcobeHHO MOAXOAMT A5 UCTIONb30BA-  |Bpems B OTpbITOM 60-80 My npw 25°
COCTOSHUM pu 25°C
+ JlaMMHMpOBaHHbIE N MacCuBHble de- HWs ona ¢ NoLorpesoM
Eg:;n:ew#emﬂu nocne 6.8 yacos npu 25 °C
Bpems oxupanus nepea 3-4 A pu 25°C
R
Ansap zeminlerin dosenmesi i¢in olusturulmus, (A+B) iki bilesenli epoksi-poliii- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
retan formiilii iceren yiiksek kaliteli yapisal yapistirici.
. P Macun bazinin - p - « - i
+ Solventsiz . + Dtk biiziilme grtintmd (Kisim p) | Tksotropik macun GRON KODU | AGIRLIK | minim | AMBALA) igikx?nLéni
+ Yiiksek mukavemetli yapistirici Sertlestiricinin Agik ahsap tonlar icin renk-
U I goriiniimii (Boliim B) |lendirilmis tiksotropik macun 20039-5-N 5 kg Kova 1
ygulama - A Bileseni -9Kg ; Bilegen B -1
. — : - — — Karigimin agirlik orani Kg = TOP-10Kg 20040-N 10 kg Kova 1
+ Yuksek trafikli alanlarda bile ahsap + Onceden bitmis veya vernikli ahsap Giimriik Kodu 3909 5090
doseme . doseme ) . Minimum calisma H2°C
+ Herhangi bir formatta ve kokende + QOzellikle yerden 1sitma ile kullanim igin ~ |sicakig
ahsap déseme uygundur Ozgiil Agirhik 1.60Kg/!
+ Lamine veya masif ahgap déseme Pot life 25°C de 60/80 dk
Uygulamadan sonra oA
yiiriime siiresi 25°C'de 6/8 saat
Zimparalamadan dnce o
bekleme siiresi 3/4 days at 25°C
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Prodotti per pavimenti in legno /

VK L30 ECO

,plastica

—_ e

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 800 - 1000 g/m2

TN

Adesi_v_o bi-componentg p_oljuretanico (A+B), specifico per I'incollaggio di pavi- Dati tecnici del prodotto Confezioni
menti in legno di qualsiasi tipo.
+ Senza solventi + Non nocivo Base Poliuretanica PLUDIGE | pEso | umTh | cowFezionE | |\FZ
+ Non corrosivo + Basso VOC (sostanze organiche volatil) Aspetto fisi Crema beige 0 colo-
pettofisico ta a richiesta .
ra 20172 5 kg Secchiello 1
R COMP A 5Ky
a gs - . apporto - 20173 10 ke Secchiell 1
Campi di applicazione CoMPB - 1kg 9 | e
. Pavi tazioni in | h I Percentuale di solidi Circa 65%
aV|mtetn aztlonf_‘l:.ln egno atnc e R rprlagse ot I | f .t Codice doganale 3909 5090
. ;()g.ge eta ra .Ipolpesar:j.e Isiasi a"'!“.e’]( azioniin legno prefinito, Temperatura di applicazione  |+10°C +35°C
fawmten eézwnl in legno di qualsiasi ) \liernlmao ' Tempo di attesa Nessuno
. F?rma 0? fessgnzla ltistrat egno massello Tempo aperto Circa 60-90 minuti
avimentazioni in legno multistrato o Pedonabilita dopo Iincollaggio |10-12 ore
Tempo di attesa per levigatura |3 giorni
UK Sk
Polyurethane two-component adhesive (A+B), specific for laying wooden floor- Technical data Packages
ings of any kind.
Base Polyurethane
+ Solvent fre.e + Not harmful . . Physical Creyam beige or colou- P%OOD[:JECT WEIGHT | UNIT ng{g(gaﬁ INPESX
+ Not corrosive + Low VOC (Volatile Organic Compound) ysical appearance red upon request
9:1 - TOT - 10Kg 20172 5 kg Bucket 1
Application Ratio ggmg é . ?ﬁg 20173 10 kg Bucket 1
- - - - Percentage of solids Around 65%
+ Wooden floorings also subject to + Wooden floorings, also multi-layer and  |customs code 3909 5090
heaVy traffic . hardWQOd . . Temperature of application |+10°C +35°C
+ Wooden floorings of any format and +  Pre-finished wooden floorings, painted
essence + Hardwood Waiting time None
Open time Around 60-90 minutes
Walkability after application |10-12 hours
Waiting time before sanding |3 days
RU mmm
[1BYXKOMNOHEHTHbIi1 (A+B) nonnypeTaHoBbIA KNei, CO3AAHHbIA ANA YKNafKn BceX TeXHWYecKMe faHHble NPOAYKTa YnakoBka
TUNOB AEPEBSHHbLIX MOJIOB.
M OcHoBa Monuypetan
+ He conepxuT pacTaopuTeneii + Huskoe conepxarmte JTOC (netyunx Be*eay; o— aetmeyn | Bec | R | ymakoska | , 4T
o BHewHwii BuA ugera n3m. B YNAK.
+ He BbI3bIBAET KOPPO3UM OpraHn4eckiX CoeanHeRII) no sanpocy
+ HeonacHblit CooTHOWEHME 81 decreA.S1 s B 20172 5 KT Beapo 1
ﬂpMMGHeHMe gggu:ﬂ;":eeufg‘ﬁegpm""e OKon065% 20173 10 K Beapo 1
+ [lepeBsiHHbIE NONbI AaXeE B MECTaX C UH- PeBSHHbIE NObI TamoXeHHbI KoAy 3909 5090
TEHCMBHOI NELLEXOAHOI Harpy3Koi + TpeapaputenbHo obpaboTaHHble WN  |PaGouas Temnepatypa +10°C+35°C
+ [lepeBsHHble nonbl Ntoboro dopmara u MOKPbITbIE TAKOM AEPEBAHHBIE MO Bpemsi oxunanus Her
cBolicTBa *+ HanonbHble NOKPLITUS U3 Maccuea fe- |Bpems oTkpbiTus Okono 60-90 MuHyT
. - Bpems xoab0bl nocne
JlaMvHMpOBaHHbIE UMK MacCuBHble Ae pesa Bpews xon 10-12 yacos
Bpems oxupaxns nepe,
m&umonauﬂem PR |3
TR
Her tiirlii ahsap désemenin uygulanmasi igin olusturulmus iki bilesenli (A+B) Teknik Uriin Verileri Ambalaj
poliiiretan yapistiric.
. 0o Ba: Poliiiret - . . i
+ Solventsiz + Tehlikesiz o z e macun vyasiok o- | | URONKODU | AGIRuK | s | AMERA! | KL
+ Asindirici olmayan + Dusik VOC (ugucu organik bilesikler) Fiziksel goriiniim ! 4

Uygulama

+ Yuksek trafikli alanlarda bile ahsap
déseme

+ Herhangi bir formatta ve kdkende
ahsap doseme

Lamine veya masif ahsap déseme
Onceden bitmis veya vernikli ahsap
déseme

Masif ahgap doseme

rine renkli

Oran

9:1; ABileseni - 9Kg ; B Bile-
seni - 1Kg = TOP - 10Kg

Kati madde yiizdesi

Yaklasik %65

Giimriik Kodu 3909 5090

Galisma sicakhigi +10°C +35°C
Bekleme siiresi Yok

Acik zaman Yaklasik 60-90 dakika
Uygulamadan sonra ~

yiiriime siiresi 10-12 saat

Zimparalamadan dnce
bekleme siiresi

3 giin

20172

5

kg

Kova

1

20178

10

kg

Kova

1
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Knen ans aepessHHbIX nonos /

ADHESIVA ST 20

£
&

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 800 - 1000 g/m2

TN

Adesivo mono componente a base di polimeri silanici modificati, specifico per 'in- Dati tecnici del prodotto Confezioni
collaggio di pavimenti in legno prefinito e massello di qualsiasi tipo.
. . Polimero silanico "
+ Senza solventi + Bassoritiro Base modificato poUDIGE | pEso | umTh | cowrezionE | \°Z
+ Basso modulo di elasticita + Basso VOC (sostanze organiche volatili) Aspetto fisi Crema beige o colo-
- L. spetto fisico rata a richiesta 20157-N 15 kg | Secchiello 1
Campi di applicazione Percentuale di solidi Circa 70%
. Lo Codice doganale 3909 5090
+ Pavimentazioni in legno anche massello » Temperatura di applicazione | +10°C +35°C
soggette a traffico pesante * Pavimentazioni in legno prefinito, Tempo di attesa Nessuno
+Pavimentazioni in legno di qualsiasi verniciato su cemento, marmo Tempo aperto Girca 60-90 minuti
formato ed essenza piastrelle in ceramica. Pedonabilita dopo lincollaggio |10-12 ore
+ Pavimenti in legno multistrato o Tempo di presa finale 4872 ore
|Tempo di attesa per levigatura |3 giorni
Sl L2
UK Si=
Mono-component adhesive with a modified silane-polymer base, created for the Technical data Packages
installation of wooden flooring, pre-finished and solid wood of any kind.
. . Modified Silane
+ Solvent free + Minimal shrinkage Base Polymer PRooE | weihT | uwr | TEESEC Mo
+ Low elasticity + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Physical ran Beige paste or re-
o ysical appearance quested colour 20157-N 15 kg Bucket 1
Application Percentage of solids Approx 70%
. o . Customs code 3909 5090
+ Wooden flooring even in high-traffic format Operating temperature +10°C +35°C
areas + Wooden flooring as finished lengths, Waiting time None
+ Wooden flooring in whatever form or applied to concrete or to ceramic floor . Approx 60-90
: : Open time .
kind tiles minutes
+ Wooden flooring in laminated or solid Walking time after installation |10-12 hours
Time to full adhesion 48/72 hours
Lifting time 3 days
RU s
OAHOKOMNOHEHTHbIA MOAN(ULMPOBAHHbIA CUNAH-NONIMMEPHbIA KNeR, co3aaH- TeXHMYECKUe AaHHble NPOAYKTa YnakoBka
HbIA 1S MOHTaXa [1ePeBSIHHbIX NOJIOB KaK roTOBbIX, TaK U U3 MaccuBa fiepeBa
nbdoro Tuna. MopuduuyposaHHbIi
Octosa s | | aptwm | BEC | ynaoska | W
+ He cogepxut paCTBOpMTeJ'IeVI + Huskas ycagka BHeWHMii BUA Bexesas nacra, Boamo- . .
+ HusKas anacTuyHoCTb + Huakuit yposetb JTOC (neTyumx . pr— :Z;‘%“g‘;m 20167-N 1 g Bespo !
+ OteytcTBue TpebosaHmit EC k MapkmpoBk raHUYeCcKIX MHEHNIA BOLEHT TEEE S
0 cyTeTane pe60 a C ApKUPOBKE OPraHUHEcKiX CoepMHe ) TamoxeHHbIN Kon 39095090
MpumeHeHue PaGoyas Temneparypa +10°C +35°C
Bpems oxupanus Het
+  [lepeBsHHbIe NOMbI AaXe B MECTaX C UH- BSIHHbIE NOMb OTKpbITOE BpeEms OKo0 60-90 MiHYT
TEHCWBHON SKCMyaTaunei * [lepeBaHHble NoNbl Ha NPEBAPUTENBHO  [Moxwo xoauTs nocne
Yepes 10-12 yacos
+ [epessHHble nonbl Noboro dopmara 1 06paboTaHHOM BGETOHHOM OCHOBaHWUW, |MPUKNenBaHuA
NPOUCXOXAEHNS MPaMOPHOI UK KEPaMUYECKON MANTKE gngmemmr 48-72 vaca
[npuKnenBaHus
+ JlaMMHMPOBaHHbIE NV NapKeTHbIE fepe-
Bpems oxupanns nepep 309
I.IJIlIIIQOEaHVIEM napkerta
R
Tek bilegenli modifiye silan-polimer yapistirici, ahsap dosemelerin onceden is- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
lenmis veya her tiirlii masif ahgabin sabitlenmesi i¢in iiretilmistir.
+ Solvent igermez + Disiik biiziime gi?ksel goriiniim g;dr:;:uiljgyaoilglerrenkler URUNKODU | AGIRLIK. | BIRIM AMI'II';]‘I‘IIi-]M i(;il%-éni
+ Diislik elastikiyet modlii + Gok diistk VOC (Ugucu Organik Bilesikler) K ——
atilarin yiizdesi Yaklastk %70 20157-N 15 " K 4
Giimriik kodu 3909 5090 i o
Uygmama Galisma Sicakligi +10°C +35°C
+ Yiiksek trafikli alanlardaki ahsap + Lamine veya parke ahsap déseme Bekleme siiresi Yok :
doseme + Ahsap doseme, lamine, beton taban, J—? 'kza"':“ Yaklagik 60-90 dakika
. i hi i A apigmadan sonra -
ggrhangl bir format ve orijinde ahsap mermer veya seramik ddseme e siresi 10-12 saat
ogeme Tam yapisma zamani__ |48/72 saat
Zimparalamadan once "
bekleme siiresi 3gin
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Prodotti per pavimenti in legno /

ADHESIVA ST 25 ECO

,plastica

_ e

TN

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 600 - 800 g/ m?2

Adesivo mono-componente, a base di polimeri silanici modificati. Esprime un Dati tecnici del prodotto Confezioni
basso modulo di elasticita specifico per I'incollaggio di LVT, SPC e LVT rigidi
adatto anche come adesivo universale per la posa di tutti i tipi di rivestimenti [Base Silanica modificata CODICE . Pz
resilienti, in particolare tutti i tipi di PVC. |Aspetto Crema bianca pRODOTTQ | PESO | UNITA | CONFEZIONE | |y goy
- . . Peso specifico 1.5Kg/l
Campi di applicazione Codice doganale 3909 5090 20186-N 1 kg | Secchiello 1
Temperatura di applicazione  |Da +10°C a +35°C
+ LVT (“Luxury Vinyl Tiles”) juta naturale e in Action-Bac®, ecc. Tempo aperto 35-50 Minuti
+ LVTrigidiin piastre o doghe + Linoleum con retro di ogni tipo; {Tempo di presa 2-3 ore
+ PVC omogeneo ed eterogeneo in teli e + Pavimenti a base poliuretanica Pedonabilita leggera 6/8 ore
piastre + Pavimentie rivestimenti poliolefinici e privi |£ecenas tor dunsort) 24/48 ore
+ PVC su schiuma e multistrato di cloro; Elasticita adeguata ai supporti |Ottima
+ Piastrelle viniliche semi flessibili (VCT) +  Pavimenti e rivestimenti in gomma (in Resistenza all’invecchiamento [Ottima
+ Moquette con rovescio di tutti i tipi (lattice, piastre e teli, inclusi i pavimenti multistrato ~ [Resistenza all'umidita Ottima
PVC in schiuma e poliuretano espanso, con retro in gomma o schiuma). Adesione e coesione (PVC, LVT, |00
Gomma, linoleum)
UK St
Single-component adhesive, with a modified polymeric silane base. It has a Technical data Packages
specific low-modulus elasticity for fixing rigid LVT, SPC and LVT and is also
suitable as a general-purpose adhesive for laying all types of cushioned floor-  [Base Modified Silane PRODUCT TYPEOF PCS
ing, in particular all types of PVC. Appearance and colour White paste coDE | WEIGHT | UNIT | prcynGING | INBOX
) ) Specific weight 1.5Ka/l
Application Customs code 3909 5090 20156-N 15 kg Bucket 1
Operating temperature From +10°C to +35°C
« LVT (“Luxury Vinyl Tiles”) PVC and polyurethane foam, natural |Open Time _ 35-50 Minutes
* Rigid LVT in tiles or sheets jute and Action-Bac etc) Adhesion Time 2:8 hours
+ Pure and blended PVC tiles and Linoleum with all types of backing %’mme gﬁg’#ﬁ”s
flooring on the roll Polyurethane-backed flooring ‘"—g—s,mnmmg elasticity Very Good
+ PVC with foam backing and on multi- Polyolefin and chlorine-free flooring Resistance to aging Very Good
layered backing Rubber flooring (in tiles and sheets, Resistance to humidity Very Good
+ Vinyl Composite Tiles (VCT) including laminate flooring with a Adhesion and cohesion (PVCG, |¢, oo
+ Carpet with all types of backing (latex, rubber or foam backing) LLVT, Rubber, Linoleum)
RU mmm
KJIEW ST 25 ECO npeactasnsiet co6oit 0AHOKOMNOHEHTHbIA Kneit Ha moguduum-  TeXHMYECKUe AaHHble NPORYKTa YnakoBka
]POBaHHOM NONMMEPHO-CUIAHOBON ocHoBe. OH 00naaaeT cneumnduyeckoin HU3Ko-
MOZYNbHON 3NaCTUYHOCTLIO ANIA KpenneHus XecTKnx LVT, SPC M LVT noKpbITHiA, @ |gc,08a MoaucduuMposaHHas £ T
TaKXXe NOAXOAUT B KaYeCTBe KJies 00LLEero HasHauyeHus Ans yKNaaku BCex TUMoB - NO/MMEPHO-CINaH0Bas APTUKYNl | BEG | yay | YMAKOBKA | pynay
MSTKMX N0JIOB, B YAaCTHOCTY BCex TMnoB MBX. B"‘“""“"P:gc fg":r“n”am — - - ;
Mpumenexn i - il i
p EHenme I T Typa or+10°C no+35°C
+ LVT (“Burunosas nautka Jlioke”) nT.A.) Bpems paGoThl 35-50 MuHyT
« XKecTkuit LVT B nnuTkax unm nucrax JInHoneym co BceMu BIAAMI OCHOBbI Bpems apreaun 2-3yaca
+ [omoreHHble 1 reteporeHHsle MBX nant- HaronbHble MoKpbITUS C nonuypeTaHo-  |MoxHo o nocne Uepes 6-8 uacos
KV 1 HanoNbHbIE MOKPbITVS B PyNIOHaX BOV MOZNOXKO K euBany Harpy3Ka (B
+ [1BX Ha BCnieHeHHOW OCHOBE 1 Ha MHOTO- lMonvoneduHoBble 1 He COAEPXALUME  |3apucumoctu oT “Yepes 24-48 vacos
CrI0iAHOI1 OCHOBE XJ10pa HanonbHble MOKPbITHS NopaepxuBaiowas OveHs xonowan
* BuHunoBble koMnoautHble nautku (VCT) Pe3iHoBble HanofbHble MOKPbITUS (B  lanacTuumocth i
+ KoBpoBble MOKPLITUSA CO BCEMM TUNAMK BUAE MIUTOK W NUCTOB, BKNtoYas namu-  Yer CTh K CT QueHk xopoluas
noanoxku (natexc, MBX u neHononmy- HaT C Pe3UHOBOM UMW MEHOMNacTogoy (BAaroyer e (TBX Quettn Xopouas
PeTaH, HaTypasHbIfl [XYT, KWH-B3K MIOAIOXKKON) e ey OTnHas
TR
ST 25 ECO ADHESIVE, modifiye polimerik silan bazli tek bilesenli bir yapistirici- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
dir. Sert LVT, SPC ve LVT’yi sabitlemek icin belirli bir diisiik modiil esnekligine
sahiptir ve ayrica her tiirlii destekli dosemenin, dzellikle de her tiirlii PVC’nin [Baz Modifiye Silan - . | AMBALAJ KoLi
désenmesi icin genel amachi bir yapistirici olarak uygundur. Goriinim Beyaz macun URUNKODU | AGIRLIK | BIRIM | rigi™ | ici DEDi
|0zqiil agurik 1.5Kg/ ]
Uygulama Giimriik kodu 3909 5090 il " 9 o !
. VT (“LUkS Vinil Karolar”) Bac Vb.) Galisma sicakli +10°C ile +35°C arasi
+ Karo veya levhalardaki sert LVT Her tirldi astarli musamba [Agik Zaman _ 35-50 Dakika
+ Rulo tizerinde saf ve harmanlanmis Poliiiretan destekli ddseme Yapisma silresi 28 saat
PVC karo ve déseme Poliolefin ve klorsuz déseme Yiriime direnci __[6/8 saat
+ Kopiik sirtli ve gok katmanl sirtl PVC Kauguk doseme (kauguk veya képik |k direnci (tabana bagh oy 45 5t
* Vinil Kompozit Karolar (VCT) destekli laminat parke dahil olmak Destekleyici elastikiyet Cok yi
* Her tirl destekli hal (lateks, PVC ve lizere karo ve levhalarda) Yaslanmaya karst direng Cok iyi
politiretan képuk, dogal jut ve Action- Neme karsi direng Cok iyi
e henion PVC.  [uemme
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bekleme siiresi

Collante poliuretanico mono componente, specifico per I'incollaggio di pavimen-  Dati tecnici del prodotto Confezioni
ti in legno prefinito e massello di qualsiasi tipo.
+ Senza solventi faciimente infiammabili + Bassissimo ritiro Base 2""”’6‘:”.‘°° ‘ PUDE | PESO | uNTA | conFezionE | P2
+ Non contiene acqua Aspetto fisico hihecihdead
q o ?t“:';:n'/“ta 20116-N 5 kg | Secchiello 1
- . . Per i solidi irca 100%
Campi di applicazione Codice doganale 3909 5090 20115-N 15 kg | Secohiello 1
+ Pavimentazioni in legno anche massello Temperatura di applicazione | +10°C +35°C
soggette a traffico pesante + Pavimentazioni in legno prefinito, {Tempo di attesa Nessuno
+ Pavimentazioni in legno di qualsiasi verniciato su cemento, marmo Tempo aperto__ __Circa 60-90 minuti
formato ed essenza piastrelle in ceramica. Pedonabilita dopo Pincollaggio |10-12 ore
+ Pavimenti in legno multistrato o + Adatto per pavimenti radianti Tempo di presa finale 48/72 ore
Tempo di attesa per levigatura |3 giorni
UK ==
Single component polyurethane adhesive created for installation of solid and pre Technical data Packages
finished wooden flooring of all types.
. . Base Polyurethane
+ Free from combustible solvents + Very low shrinkage Beiye aste or Col- P'}?ODSJECT WEIGHT | UNIT ngﬁ(g;ﬁ ,NP ng
Physical appearance 9€ P!
+ No water ours by request
L Per ge of solids Approx100% 20116-N s k9 Bucket !
Application Customs code 3909 5090 20115-N 15 kg Bucket 1
. . ) . ) . ting t t 10°C +35°
+ Wooden flooring even in heavy traffic + Laminated or solid wooden flooring 3,'::;:: emperature Loonec +35°C
areas + Pre finished wooden flooring laid on A
A Pt " pprox 60-90
+ Wooden flooring in any format and cement, marble or porcelain tiles Open time minutes
origin * Underfloor heating Weight bearing after appli 10-12 hours
Completed drying time 48/72 ours
Time before sanding 3days
RU s
OHOKOMMOHEHTHbI NONMYPETAHOBbIN KIeil, CO3AAHHbIA ANS YKNaaku aAepessH- TeXHMYECKUe AaHHble NPOAYKTa YnakoBka
HbIX NOJI0B.
. ba3a MonuypetaH EA. ma
+ Huskas ycagka + He copepxuT pacTBopuTeneli, no3ToMy BrewmocTs F—— APTUKYN | BEC | b | VIAKOBKA | pypn
+ He copepxut BOgbI BOCMNaMeHsieMocTb cnabast CTaHgapTHble uBeTa |
MpoueHT TBEpAbIX BewecTs |Okono 100 % 20116-H 5 KT Beapo 1
MpumeHeHue TamoXenHHbIii Kog 39095090 20115.H 15 o Beapo |
. e 6na6 . Pabo4as TemnepaTtypa +10°C +35°C
HepessitHble oMbl Aaxe B MECTax C Bbl- penBapuTensHo 00paboTaHHbIN AEPE-  [B)oma oxnnanus Her
COKOII NPOXOAMMOCTbIO BSIHHbII MO/, YIOXKEHHbIA Ha LIEMEHTHYO, J;Bpem 5 OTKpbITOM T E——r
+ [lepeBsiHHble Nosbl Ntoboro dopmata u MPaMOPHYK0 UMW  KepPamOrpaHUTHYIO  |cocTosHuu 90 MuHyT
CBONCTBA nuTKy Xoab6a nocne npumenenus | 10-12 yacos
+ JlaMMHMpOBaHHbIE UMM MacCuBHble Ae-  *  [lepeBsHHbIE HACTWMLI HA TEMbIA NON Bpemsi nosiHoro .
3aTBEpAeBaHus 48-72 yaca
PeBsiHHbIE NONbl B
EMS 0XKUAAHUA nepe,
m&ug;osau#em PER |3
R
Tek komponentli poliiiretan yapistirici, ahsap zeminlerin désenmesi i¢in dizayn Teknik Uriin Verileri Ambalaj
edilmistir.
+ Diislik biiziilme + Solvent igermedigi igin alev alma ozelligi Bazi Polidretan RN KODU | AGIRUIK | BiRim | AMBALAJ | KOLi
+ Su igermez yoktur Fiziksel goriinim E}er{kr};a;g:n veya istenilen 6zel TURU 1GI ADEDI
Uygulama Kati yiizdesi Yaklagik 100% aomeN | 8 ko Ko !
— - ) Giimriik Kodu 3909 5090 20115-N 15 kg Kova 1
+ Yuksek trafikli alanlarda ahsap +Lamine veya masif ahsap déseme Calisma sicakhi +10°C +35°C
déseme + Gimento, mermer, kirik seramik {izerine  |Bekleme siiresi Yok
+ Herhangi bir formatta ve kékende ahsap déseme Actk zaman Yaklasik 60-90 dk.
ahsap déseme + Yerden isitmada ahsap déseme Uygulama Sonrasi 101252
Basma Siiresi
Tam yapisma siiresi 48/72 sa
Zimparalamadan dnce 3gin
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Uygulama

+ Gimento, mermer, kirik seramik tizerine
ahsap déseme

+ Yerden isitma izerine parke yapistirma

Harmanlanmis agirhik
orani

KISIM A9 kg -KISIM B 1 -kg
TOPLAM 10 -kg

Giimriik Kanunu (A & B) {3909 5090
Minimum calisma o
sicakligi MY
Ozgiil agirhk 1.54 Kg/l
Acik zaman 25°C'de 60/70 dakika
Yapismadan sonra oA

{iriime siiresi 25°C'de 10/12 saat
Zimparalamadan dnce 5 o
bekleme siiresi 25°C'de 3/4 glin

Adesivo strutturale di alta qualita, composta da un sistema poliuretanico bi-com- Dati tecnici del prodotto Confezioni
ponente (A+B), specifico per I'incollaggio di pavimenti in legno.
" . X Aspetto della pasta base Pasta tixotropica di "
+ Bassoritiro . + Assenza di solventi (COMP. A) colore beige PLUDIGE | pEso | umTh | cowFezionE | |\FZ
+ Assenza di acqua libera Aspetto dell'indurente Liquido color ca-
COMP.B) ramello 20161-N 10 kg Secchiello 1
Campi di applicazione 9:1-TOT- 10 kg
- o . - Rapporto in peso della miscela [COMP. A-9 Kg
+ Pavimenti in legno su cemento, + Incollaggio di parquet su supporti COMP B -1 Kg
marmo, ceramica abrasa ecc radianti Codice doganale (A e B) 3909 5090
Temperatura minima di H2°C
applicazione
Peso specifico 1.54 Kg/I
Pot life 60/70 minuti a 25°C
Pedonabilita dopo 'incollaggio [10/12 ore a 25°C
Tempo di attesa per la 3/4 giorni a 25°C
= levigatura 9
UK ==
High quality stru_ct_ural adhesi\!e, comprising a l_)i-component polyurethane for- Technical data Packages
mula (A+B) specifically for laying wooden flooring.
: Physical appearance of Beige thixotropic PRODUCT TYPE OF PCS
+ Low shrinkage + Solvent free paste(Part. A) paste copE | WEIGHT | UNIT | preee | INBOX
+ Absence of water Physical appearance of T
hardener (Part.B Brown liquid 20161-N 10 kg Bucket 1
Application 9:1-TOT - 10 kg
Weight ratio of mixture COMP.A-9Kg
+ Wooden flooring on cement, marble, rough porcelain etc COMP B -1 Kg
+ Applying to underfloor heating Customs code (A & B) 3909 5090
Minimum operating +12°C
temperature
Specific weight 1.54 Kg/l
. 60/70 minutes
Open time a25°C
Load bearing after appli 10/12 hours at 25°C
Wait time before sanding 3/4 days at 25°C
RU
BbICOKOKA4ECTBEHHbII CTPONTE/IbHBINA KIIEi, COCTOALNIA U3 ABYXKOMMNOHEHTHOW  TeXHUYecKue faHHble NPoAyKTa YnakoBkKa
NONMYpeTaHoBoi cucTembl (A+B), npegHasHayeHHOW ANS YKNAAKU AepeBAHHbIX
nosnos. BHewHuit BuA cMonbl BexoBa TUKCOTpOnHa EQL. W,
(Komn. A) nacTa APTHKYN BEC “3’}“' YNAKOBKA | & ypn
+ Hwuskas ycafka + He coaepxut paCTBopVITEJ'IeIh M CBeTno-kopuyHeBas
+ Bes uannwukos Bops! Bewukui sun (koMn- B) | pyocrs 6N | 10 | k| Bempo !
CooTHOWeEHUe Mexay komn. A -9 kr komn. b-1
"pMMEHEHMe KOMNOHEHTamn Kr utoro- 10 kr
i koa (A & B) 3909 5090
+  [lepeBsHHbIE NOMbl Ha LIEMEHTE, + [lpnKnensaHne napkeTa Ha nonbl ¢ MuHUManbHas paGoyas ec
Mpamope, KepamorpaH1Te N T. A. noaorpesom Temneparypa +
Yi i BEC 1,54«kr/n
Bpems oTKpbiTUS 60-70 MuHyT npu 25 °C
Bpems BbIREPKKI NOCAE 110,17 ya005 npy 25 °C
BpeMﬂ 0XuaaHug nepen . o
mnug;osauuem napkerta 3-4 AHa ipn 25°C
TR
SPECIAL PU 2K, ahgap dosemelerin sabitlenmesi icin olugturulan iki bilesenli Teknik Uriin Verileri Ambalaj
poliiiretan sistemden (A+B) olusan yiiksek kaliteli bir yapisal yapistiricidir.
+ Distik biiziime + Solvent icermez Macunun gBrindmii e, icsotropik macun GRON KoDU | AGIRLIK | BiRim | AMBALAJ | KOLI
+ Sudan arindirimig Sill!-tllae Et:'riﬁ:ni" TURU | II ADEDI
gw?lmu (BILESEN B) Acik kahverengi sivi 20161-N 10 kg Kova 4
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Ades_ivo _strut_turale_l?i-componente_e_pos_si-polil_lretanicp (l_\+B), a_datt_o per lincol- Dati tecnici del prodotto Confezioni
laggio di pavimenti in gomma, resilienti e pavimentazioni sportive in interno ed
esterno, parquet prefinito o massello di qualsiasi tipo ed essenza. Base tEapnrijcs?sl|-ponure- , .?336’%% veso | oA | CoNFEZIONE m%znx
+ Senza solventi + Forte presa i .
i Aspetto fisico Crema beige o co
+ Basso ritiro P lorata a richiesta 20047-5-N 5 kg Secchiello 1
Campi di applicazione %pporto P ?:::rcaﬁo% 20048-10-N 10 kg | Secchiello 1
Per
+ Pavimentazione in gomma a quadrotte anche in esterno Codice doganale (AeB) 3909 5090
o teli soggetti a traffico pesante + Erba sintetica Temperatura di applicazione _|+10°C +35°C
+Pavimentazioni viniliche su cemento, + Parquet prefinito Tempo di attesa Nessuno
marmo o ceramica + Parquet multistrato Tempo aperto Circa 60 minuti
+Pavimentazioni in gomma anche + Parquet massello di qualsiasi spessore |Pedonabilita dopo I'incollaggio | 12-24 ore
naturale con rovescio ruvido o liscio Tempo di asciugatura 48 ore
UK SR=
Structural two-component epoxy-polyurethane adhesive (A+B), suitable for glu- Technical data Packages
ing rubber, resistant and both indoor and outdoor sports floorings, pre-finished
parquet or hardwood of any kind. Base Epoxy-polyurethane PRODUCT | ercar | yyr | TYPEOF PCS
+ Solvent free + Strong grip Physical appearance Cream beige or coloured GODE PACKAGING | INBOX
+ Low shrinkage Y PP upon request 20047-5-N 5 It Bucket 1
Ratio 9:1 s
Application Percentage of solids Around 60% 20048-10-N 10 kg Bucket 1
) L Customs code (AeB) 3909 5090
+ Rubber floorings with tiles or sheets also outdoor Temperature of application | +10°C +35°C
subject to heavy traffic * Synthetic grass Waiting time None
+ Vinyl floorings on cement, marble or * Pre-finished parquet Open time Around 60 minutes
ceramic + Multi-layer parquet Walkability after
+ Rubber floorings, including natural + Hardwood of any thickness |applicati 12-24 hours
rubber, with smooth or rough reverse Drying time 48 hours
RU s
CTpOMTENbHDIA [BYXKOMMOHEHTHBIA 3MOKCMAHO-NONMYpETaHoBbIA Knei (A+B), TeXHMYECKMe AaHHble NPORYKTa YnakoBka
MOAXOAUT ANSA YKNAAKW PE3NHOBbIX, KOHTPAKTHBIX MOJIOB, CMOPTMBHbIX NONIOB KaK
BHYTPH, TaK W CHapyXu NOMELLEeHNI, NpeABapuTeNbHO 06paGoTaHHOrO NAPKeTa |gasa 3nokcuaHo- EL. wr.
UNK NoGbIX TBEPABIX NOPOJ, iEPEBa. MoNNypeTaHoBas APTHKYR | BEG | gy | YMAKOBKA | gypay,
. BHewHuil BuA Kpemoso-Gexesblit nnu
+ He copepxuT pacTsopuTeneit + CwnbHoe cxBaTblBaHue OKpalWeHbIi 0 3anpocy 20047-5-N 5 . Beapo 1
+ Huskas ycagka Coor 9.1
20048-10-N 10 L B 1
Mpumenenme TpouenThos COREDKANAE | oo L
. H MBX N N TamoXeHHbIii Ko (A+B) 3909 5090
anonbHble nokpbIAst 13 MBX Tk win WM TEKCTYPPOBAHHOA MO/IOXKOM, BTOM  |1ounenatypa Hanecenns |+ 10°C + 35 °C
PYIOHbI 47151 MECT C BbICOKOIA MPOXOMMO- qmgne [ VCTION530BaHMS MO OTKPLITBIM (o oxcunanna Her
CTbi0 HEooM Bpems oTkpbiTHa Okono 60 MuHYT
+ BuHunoBble nombl Ha LieMeHTHOM, Mpamop-  + VckyccTBenHas Tpasa MOXHO XomuT noche
HOM U1V KEPaM4YECKOM OCHOBAHIMN + [pepBapuTenbHo 06PaBOTaHHbIA NAPKET  |Haecenus 12-24 vaca
+ Msrkvie HaronbHbIe MOKPbITUS, B TOM WiC-  * JIaMMHVPOBaHHIIf napKeT Bpems 48 vacos
e U3 HaTyparnbHoOro Kayuyka, ¢ rmagkoil  +  TBephast ApeBeciHa Nioboi TONLWMHbI
R
Yapisal iki bilesenli epoksi-poliiiretan yapistirici (A+B), kauguk, kontrplak dé- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
seme. Hem i¢ hem de dis mekan spor zeminleri, hazir parke veya her tiirlii parke
désemeye uygundur. Baz Epoksi-polilretan iR Koou | agiauk | giniw | AMBALAJ | KoL
+ Solventicermez + Gligli kavrama Fiziksel gbriiniim Talep tzerine krem bej veya TURU | IclADEDI
+ Diistik biizllme Oran o1 200475N | 5 kg Kova 1
Katilarin yiizdesi Yaklasik %60 20048-10-N 10 kg Kova 1
Uygulama Giimriik kodu (AeB) 3909 5090
+ Karo veya rulo halinde ytiksek trafige dogal kauguk dahil destekli doseme Uygulama sicaklin _ 1+10°C +35°C
uygun destekli doseme Sentetik ¢im Bekleme siiresi Yok :
+ Gimento, mermer veya seramik (izerine Hazir parke Actk zaman Yaklagik 60 dakika
vinil zemin kaplamalari Lamine parke la’g?nl:laagga‘;:':kﬁfnfa 12-24 saat
) Sl y
+  Disg mekan kullanimi da dahil olmak Herhangi bir kalinlikta parke P
Kuruma siiresi 48 saat

Uzere pirlizsiiz veya dokulu sirtli,
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Adesivo acrilico multiuso. Adat_to pel_'_l’incollaggio di tutti i _tipi qi pavimenti in PVC Dati tecnici del prodotto Confezioni
(eterogeneo ed omogeneo), pavimenti in gomma naturale e sintetica, moquette e pa-
vimenti tessili, linoleum, pavimenti resilienti, LVT e pavimentazioni sportive indoor.  |pase Resina acrilica CODICE . P
. . 3 — : pRODOTT0 | PESO | UNITA | CONFEZIONE | &0
+ Ottimo tempo aperto + Basso VOC (sostanze organiche volatili) Aspetto fisico Crema beige
+ Forte presa iniziale + Altaresa PH 6.7 20027-N 6 kg | Secchiello 1
- - vi 35000-40000 cps N el
Campi di applicazione Per le di solidi Circa70% : = - e 1
. T L " 20029-N 20 kg Secchiello 1
+ Pavimentazioni in vinile omogeneo rovescio in juta |Codice doganale 3506 9100
e PVC + Pavimentazioni in sughero naturale o Temperatura di applicazione _ |+5°C +40°C
+ Piastrelle e quadrotte in PVC con supporto in PVC |Tempo di attesa 15-20 minuti
+ Copri pavimenti in PVC su piastrelle in + Pavimenti in gomma anche naturale Tempo aperto Circa 30-40 minuti
ceramica 0 marmo con rovescio ruvido o liscio |Completa asciugatura 24 ore
+ Pavimentazioni in linoleum con + Pavimentazioni sportive in interno Non infiammabile
UK S
Multipurpose acrylic adhesive created to fix all types of PVC flooring (pure and Technical data Packages
blended), flooring in natural and synthetic rubber, tiles and textile flooring, lino-
leum, cushioned flooring, LVT, and indoor sports flooring. Base Acrylic Resin PRODUCT | ercar | yyr | TYPEOF PCS
' ) . - ’ CODE PACKAGING | INBOX
+ Long open time + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Physical Appearance Beige paste
+ Strong initial grab + High yield PH 6.7 20027-N 6 kg Bucket 1
. . Viscosity 35000-40000 cps 20028-N 13 kg Bucket 1
App"catlon Per ge of solids Approx 70%
. K K | 20029-N 20 kg Bucket 1
+ Pure vinyl flooring and PVC + Natural cork flooring or with PVC g“s:‘":_': c;’d:l o sgogglgoo
+ PVC tiles and squares backing W':t; ! Tgimz perature i
+ PVC coverings for ceramic and marble +Natural rubber flooring with rough or | atng tm nues
tiles smooth backing (Open Time ___ Approx 30-40 minutes
+ Linoleum flooring with jute backing + Indoor sports flooring |Complete Drying Time __{24 ore
Not flammable
RU
YHNBEPCAbHbIi aKPUIIOBbIN K€M, CO3AAHHbIA ANA KPEMJIEHMSl BCEX TUMOB Hanosb-  TeXHMYECKMe JaHHble NPOJYKTa YnakoBka
HbIX MOKPbITUI U3 NBX (FOMOreHHbIX M reTeporeHHbIX), HanoNbHbIX NOKPBLITHIA U3 HaTY-
PanbHOro ¥ CUHTETUYECKOr0 Kay4yKa, NINTOK M TEKCTUIbHLIX NOKPLITHIA, NUHONEYMA, [0 Akpunosas cmona wermon | sec | R | ynakoska | W
MATKMX HanobHbIX NOKPbITHIA, LVT 1 cIOPTMBHBIX NOKPBITUA ANS NOMELLEHUA. BHewHui Bua b nacta 3M. BYNAK.
+ [onroe Bpems ans paboTbl + Huskoe copepxanme JIOC (Netyunx PH 6.7 20027-N 6 . Beapo 1
+ CunbHoe HauanbHoe cxBaTbiBaHme OpraHu4eckux CoeMHeRMIA) BsskocTb 35000-40000 cps
NMpumenenne + Bbicokuit Bbixog npogykTa ?::u;;;uqo:ct;:ﬂepmauue o0ko0 70% 20028-N 18 K. Benpo 1
|TBEpAbIX YacTuy
- 20029-N 20 K. Benpo 1
+ ToMOreHHble BUHINOBLIE Mokl v MBX MBX nopnoxXKoi ::';:3;:"::":"?‘; . i550 ?cglofo <
|Pa6oyas Temnep
+ [BX nnutka + HanonbHble NOKpLITUS 13 P — yp 1520
. p
+ TIBX NOKpbITMS N0 KepaMUIECKON 1 HaTypanbHOro Kaydyka ¢ J;B S A ”S"E'JHZS
MPaMOPHO NAUTKe LIEPOXOBATON UM FNAAKON J;LB M3 OTKDRITAR e
* HanonbHble MOKPLITUS 3 NuHONEyMa NOANOXKO e s e 24 uaca
C XXYTOBOV NOA/IOKKON * HanonbHble NOKPbITUS A5 3aHATHIA Heropioumii
+ [lonbl u3 HaTypanbHoN NPobKY 1 ¢ CMOPTOM B NOMELLEHIN
R
REXILGUM, her tiirlii PVC désemeyi (saf ve harmanlanmis), dogal ve sentetik ka- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
ucuk ddsemeyi, karo ve tekstil dogemeyi, musamba, destekli dosemeyi, LVT’yi
ve ic mekan spor dogemelerini sabitlemek icin olusturulan cok amaclh bir akrilik |gaz Akrilik Regine . . oo | AMBALAY | KOLI
yapistiricidir. Fizikeel gorandm Bej macun URUNKODU | AGIRLIK | BIRIM | riigi™ | ici DEDi
+ Uzun acik zaman + (Gok diistk VOC (Ugucu Organik Bilesikler)  [py 6.7 20027-N 6 kg Kova 1
+ Gcli ilk kavrama + Yiksek verim Viskozite 35000-40000 cps 2008 " ke Koua )
Uygulama Katilanin yiizdesi Yaklasik %70 20029-N 20 kg Kova 1
. N - Giimriik kodu 3506 9100
+ Saf vinil déseme ve PVC * Dogal mantar ddseme veya PVC Calisma Sicakligi +5°C +40°C
+ PVC karo ve dortgenler L destekli o . Bekleme Silresi 15-20 dakika
+ Seramik ve mermer fayanslar iizerine « Plrlzlu veya plirlizsliz destekli dogal Actk Zaman Yaklasik 30-40 dakika
PVC kaplamalar kauguk dogeme Tam Kuruma Siiresi 24 saat
+Jut altlikli linolyum déseme +|g mekan spor déseme Yanmaz
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Prodotti per pavimentazioni sportive /

REXILGUM ECO PLUS

,plasthica

—_ e

Resa / Yield / Buixop / Sarfiyat: 300 - 400 g/mz

TH N
Adesivo in dispersione acquosa multiuso. Adatto per I'incollaggio di tutti i tipi di Dati tecnici del prodotto Confezioni
pavimenti in PVC (eterogeneo ed omogeneo), pavimenti in gomma naturale e sin-
tetica, moquette e pavimenti tessili, linoleum, pavimenti resilienti, LVT e pavimen- |gase Resina acrilica CODICE peso | uniTh | conrezione | P2
tazioni sportive indoor. - PRODOTTO INBOX
. . . Aspetto fisico Crema marrone
+ ,(:)ttltmo temp'o.alpfrto + Basso VOC (sostanze organiche volatili) PH 67 20165 6 kg | Secchiello 1
+ Forte presainiziale ]

-p . I v 35000-40000 cps 20166 13 kg Secchiello 1
Campi di applicazione Percentuale di solidi Circa 70% oot | 2 | 16 | seoman | 1
+ Pavimentazioni in vinile omogeneo rovescio in juta 49“:':”:'::“;"::‘: icazions igocﬁ izoc

e PVC + Pavimentazioni in sughero naturale o Tempo di attesa 1520 mirutl
+ Piastrelle e quadrotte in LVT con supporto in PVC m Croa 30'_;0'““““
+ Copri pavimenti in PVC su piastrelle in + Pavimenti in gomma anche naturale COmp Iet: ascingatura ore
) | k fogl p g
ceramica 0 marmo con rovescio ruvido o liscio Non infiammabil
+ Pavimentazioni in linoleum con + Pavimentazioni sportive indoor on infigmmantle
UK Sk
Multipurpose water-based adhesive created to fix all types of PVC flooring (pure Technical data Packages
and blended), flooring in natural and synthetic rubber, tiles and textile flooring,
linoleum, cushioned flooring, LVT, and indoor sports flooring. Base Acrylic Resin PRODUCT | yereur | yyir | TYPEOF PCS
. , ) . CODE PACKAGING | INBOX
+ Long open time + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Physical appearance Brown paste
+ Strong initial grab PH 6.7 20165 5 k9 Bucket !
. . Viscosity 35000-40000 cps 20166 13 kg Bucket 1
Appllcatlon Per ge of Solids Approx 70%
. ) . ) Customs Code 3506 9100 20167 2 k9 Bucket !
* Pure vinyl flooring and PVC * Natural cork flooring or with PVC Operating Temperature __|+5°C +40°C
+ LVT tiles and carpet tiles backing Open Time 15-20 minutes
+ PVC coverings for ceramic and marble +Natural rubber flooring with rough or P PR -
il th backi Complete Drying Time Approx 30-40 minutes
. Ll'esl floori ith iute backi . lerOO act Ir}lg . Available for use 24 hours
inoleum flooring with jute backing ndoor sports flooring Non inflammable
RU mmm
YHMBEPCaNbHbIiA KNeit Ha BORHOI 0CHOBE, CO3AaHHDIN NS MOHTAXa BCEX TUNOB HAano/bHbIX  TEXHWYECKUE faHHbIe NPOAYKTa YnakoBka
NOKpbITHiA U3 MBX (rOMOreHHbIX W reTeporeHHbIX), HanoMbHbIX NOKPLITUA U3 HATypanbHo-
T0 U CUHTETMYECKOTO Kay4yKa, NMTOK M TEKCTUIIbHBIX HAMOMbHBIX MOKPLITUIA, IUHONEYMa, o Akpuniogas cmona wermon | sec | R | ymaomka | . WT
MSArKMX Hano/bHbIX NOKPbITUA, LVT 1 HanonbHbIX NOKPBITHIA NS CIOPTUBHBIX NOMELIEHNA.  |Buewnwi sug Kopiuresas nacra am. BYNAK.
+ [onroe Bpems ans pabotbl + Huskoe copepxanue JIOC (netyune PH 6.7 20165 6 . Beapo 1
+ CunbHoe HayanbHOe CxBaTbIBaHIe OpraHU4eckIe COeaNHEHNS) BAi3kocTh 35000-40000 cps . " 5 ;
MpoueHTHoOe cofiepXaHnue K- eapo
MpumeHenne 4L“Ee ABIX i gouiecTs 0k0n0 T0% 20167 20 B 1
- KI. eapo
+ [OMOreHHbIe BUHMNOBbIE NoMbl 1 MBX + Toribl M3 HATYPaNLHOI MPOBKY Uk ¢ :a';'m“"""'" koa 350?C910‘:)0 -
+ MnuTka LVT 1 koBpoBas nanTka MBX nognoxKon Pabouas Temneparypa__|+5°C+40°C
+ [loKpbITUS 13 NONN3CTEPa U + HanonbHoe nokpbITie 113 HaTypanbHOro  |BRems oTkpeiTua 15-20 MAHyT
nonmucTupona ; KayuyKa C LIepoX0BaTol U FaaKoit Bpems nonHoro oKon0 30-40
+ TIBX NOKPbITUS 4151 KEPaMUHECKOM 1 NOANOXKKON ; BhICEIXAHHS on ikl
MpamMOpHOI MANTKY +  HanonbHoe nokpbITve Anst 3aHSTUIA Npuroaen ans 24 vaca
* HanonsHoe nokpbITie 13 nHoneyma ¢ CMOPTOM B NOMELLEHNN 30BaHNA
[)KYTOBOM NOANOXKOU He BocnnamenseTca
TR
REXILGUM ECO PLUS, her tiirlii PVC désemeyi (saf ve harmanlanmig), dogal ve Teknik Uriin Verileri Ambalaj
sentetik kaucuk ddsemeyi, karo ve tekstil dosemeyi, musamba ddsemeyi, des-
tekli dosemeyi, LVT dosemeyi ve i¢c mekan spor dosemelerini sabitlemek icin |paz Akrilik Regine iinKoDU | agimuk | girim | AMBALAJ | KOLi
iiretilmis cok amach su bazl bir yapistiricidir. Fiziksel goriinim Kahverengi macun TORD ici ADEDI
+ Uzun agik zaman + ok diisik VOC (Ugucu Organik Bilesikler)  [py 6.7 20165 6 kg Kova 1
+ Ggli ilk kavrama + Yikksek verim Viskozite 35000-40000 0ps 20165 N ko Kova |
Uygulama Katilarin Yiizdesi Yaklasik %70 20167 20 kg Kova 1
Giimriik kodu 3506 9100
+ Saf vinil d6§en]e ve PVC * Dogal mantar ddseme veya PVC Calisma Sicakligi +5°C +40°C
+ PVC karo ve dortgenler destekli Acik Zaman 15-20 dakika
+ Seramik ve mermer fayanslar iizerine « Plrlzlu veya purtizstiz destekli dogal Tam Kuruma Siiresi Yaklasik 30-40 dakika
PVC kaplamalar kaucuk dogeme Kullanima hazir 24 saat
+Jut altlikli linolyum déseme + |c mekan spor déseme Yanmaz
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Knewn ons cnopTMBHBIX MOKPBITUN /

EPOXY ECO

£
&

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 800 - 1000 g/mz

TN

su asfalto

N L=
UK SE=

Application

and tiles

MpumeHenne

DEsviHbl Ha acansTe

R EH

Adesivo strutturale di qualita epossi-poliuretanico bi-componente (A+B). Dati tecnici del prodotto Confezioni
EPOXY ECO ¢ specifico per supporti assorbenti, non assor-  estreme dovute a radiazione diretta, ad intensi stress mec- TP T—. 3 5
i ihili allumidita i i- ici i i i i i i spetto della pasta base asta tixotropica di "
benti o sensibii alfumidta, come cemento, pietra, cerami- - canici dovutia carrell elevatori muletio a requentilavaggi | ShEFG felia P oo pXoropica di N;:gg(l}rﬁu PESO | UNITA | CONFEZIONE m}:;Zux
ca, metallo, ecc. Adatto alla posa allintemo e allesterno di  (in particolare nel caso in cui i rivestimenti non siano saldati Aspetto dellindurente (comp.B) | Liquido trasparente
pavimenti in gomma, PVC e di tutt i tipi di pavimentazioni o sigillat, adatto per piste d'atletica e pavimentazioni spor- P p-3) = P 20031-N 10 kg Secchiello 1
resilienti e tessili, in particolare in presenza di temperature — tive in genere. Rapporto in peso della miscela %g“a?b%t‘,;%;ﬂﬂ
Campi di applicazione Peso specifico A+B 1.45 kg/l
. Dicto d'aflat ) L L . oD Lo . L Temperatura di applicazione +5°C +40°C
Piste d'atletica e pavimentazioni sportive in gomma Piastrelle in vinile semi flessibile (VCT) Temno anerto 70 mina 23°C
su asfalto, pavimentazioni sportive resilienti indoor * Moquette con rovescio di ogni tipo (in schiuma di 4LLTem o dl presa 57 0102 23°C
+ Pavimentazioni anti-trauma in gommariciclata PVC e poliuretano, in juta naturale ed in Action- (1ermBo (L pre
Back ecc) Pedonabilita leggera 12/24 ore a23°C
+ PVG omogeneo ed eterogeneo in teli e quadrotte * Linoleum con retro di ogni tipo, pavimenti a base der suppj,'l}? P a 3/6 gga 23°C
. E\\/l$ su schiuma e multistrato poliuretanica Temperatura &’ esercizio 0°C 1 100°C
Codice doganale 3909 5090
High quality structural epoxy-polyurethane two-component adhesive (A+B). Technical data Packages
EPOXY ECO is specific for both absorbent and non absor-  caused by direct sunlight, high mechanical stress or fre- Annearance of the base
bent surfaces also sensitive to humidity, cement, stone, quent washing (especially in cases where the coverings are | phbta {aomp.A) White tixotropica paste PRODYCT | weigHt | uwir | MYPEOE | PES
ceramic, metal, ecc. Suitable for both outdoor and indoor  not welded or sealed), also suitable for athletics tracks and ~ |appearance of the hardener Liquid transparent
rubber and PVC floorings and all kinds of resilient and textile -~ sports floorings in general. |(comp.B) 20031-N 10 kg Bucket !
in particular i i Ratio of weight with 9.4+0.6 (A+B= 10Kg di
surfaces, in particular in the presence of high temperatures B, loht with ororiott é) Y
Specific weight A+B 1.45kg/|
- . Temperature of application |+5°C+40°C
* Athletic tracks and sport floorings in rubber on ur Open time 70 minutes at 23°C
asphalt, resilient indoor sport floorings + Tiles in semi flexible vinyl Setting time 5/7 hours at 23°C
* Anti-trauma floorings in recycled rubber on asphalt * Moquette with any kind of reverse (PVC foam and Light walkability 12/24 hours at 23°C
+ Homogeneous and heterogeneous PVC in sheets Eolyurethane, natural juta and Action-Bac, ecc.) Heavy walkability 3/69q223°C
+ Linoleum with any kind of reverse, polyurethane "
. PVConf d multi bmodfl in ) Operating temperature -40°C +100°C
On foam and multl-iayer asedioorings Customs Code 3909 5090
CTPYKTYPHbI ABYXKOMNOHEHTHbINA (A+B) an0OKCMAHO-NONNYPETaHOBbIA KNeil.  TeXHMYECKUe AaHHble NPORYKTa YnakoBka
EPOXY ECO 6bin co3nan [nst BATLIBAIOLLMX W HEBMUTLI-  MOKPbITIAR, OCOBEHHO B 30HaX C BLICOKOW Temneparypoit . _ .
i M i a HEeLWHUN BU KOMMNOHEHTA | benas TUKCOTponHasa
BAIOLLYIX OCHOBaHWI T OCHOBAHW C NIOBLILHHO B&X-  WIM TIOR. MPAMbIMIA COMHENHbIMA Nysami, Wik Taw, re | BHeLHMA BuA benas P wimon | oeee | % | ynakoska | T
HOCTSIO, LIGMERTHbIY, KaMEHHSIX, KEPAWUNECKI, MeTan- - CyLIECTBYET MEXaHU4eCKkas HapyaKa Ua-3a BUNOHBIX N0 |Buewnmi Bug komnoRenTa [~ o= 3m. BYNAK.
NVHECKX U T, TTOGXORUT ANA BHYTPEHHErO U HADYXHOTO  TPY3YAKOB WAV APYIYIX NOGLEMHbIX MALWH, WA Tam, e |0TBepAuTens B posp A 20031 0 o« Beapo ]
MIDUMEHEHUS! Ha PE3YHOBLIX TONaX, NOMBAHATUIODIAGE, & TPEGYETCA YaCTas MOiika, U MOJXOMT [N CopTHBHslx | IBONOpUMOKansheliiBec 9.4+ 06 (A +B=10kr :
TaKXe 15 BCEX TUMOB MSTKVIX M TEKCTUMbHBIX HAMOMbHBIX  FLOPOXEK 1 KaK MOKPbITE CTIOPTUBHOO HasHa4EHMs. Ynenbhbiii Bec A + B 1.45 Kt/
Pafoyas T Typa +5°C+40°C
Bpems B 0TKpbITOM ~70 MUH Npw Temrepa-
+ CropTUBHble AOPOXKM U CTOPTUBHbIE MOKPLITAA  *  BCMeHeHHbIe U iamiupoBaHbie MBX nokpbiug  [CCTOAHMN gY;’ﬁazciBnpmewepa_
13 Pl Ha achansre, CIOPTUBHbIE NOKPLITAA ¢ * Bpems cxBaTbiBaHus Type23°C
MATKO/ NOAKNAKOM ANA NOMeLLIEHI * onyru6kas Burmnosas nnuka (VCT) Bpentn BosmoxHoN erkoit | 12-24 uaca rpu Temne-
* TlpoTvieoyiapHbie MOKDLITWA 3 nepepaGotanioli + Kospsl ¢ nioBiiu Bugom ockosl (TTBX wnm newono- [k £0 0o a oy paTRe
NMypeTaH, HaTypanbHbli AXyT UMM IKWH-bak U T.4)  [Harpy3ku (B 3aBucumocTn %g@gg"lgw Temnepa-
+ ToMoreHHble U reteporentble MBX nokpeiTaa 8 py-  * J4HOMeyM ¢ 710BbIM TUOM OCHOB, HAMONbHBIE Mo~ ;T Tina 10°C 1007
110HE WAV B BIZE NANTKY KPbITUS Ha NOMMYPETAHOBOM OCHOBE. Hemneparypa aKennyaraum -3 % +
TamoXeHHbIi koA 3909 5090
EPOXY ECO, iki bilegenli (A+B) epoksi-poliiiretan yapisal bir yapistiricidir. Teknik Uriin Verileri Ambalaj
EPOXY ECO, emici zeminler, emici olmayan zeminler veya - nedeniyle mekanik stresin oldugu veya sk ykamanin oldudu Macun Bilegen A'min : : -
nem, cimento, tag, seramik, metalik vb. olanlar icin dretl- ~ yerlerde Kauguk zemin, PVC ve her tirll desteki ve tekstil | giriiniimii Beyaz tiksotropik macun | | iiinkopu | AGIRLIK | BiRiM A%ﬁh“ i ikgnléni
mistir. Ozellikle yiksek sicaklik veya dogrudan glnes isigi  zemin kaplamalarnda i¢ ve dis mekan kullanming, atletk  [Sertlestirici Bilesen B'nin B i
" o § A N 5 o P R errak sivi
alan alanlarda, veya forkliftler ve dider kaldirma makineleri pistler ve genel amach spor zemin kaplamalar icin uygundur. | @@riindm 20031-N 10 kg Kova 1

Uygulama

+ Asfaltta kauguktan atletik parkurlar ve
spor zeminleri, kapali alanda destekli
spor zeminleri

+ Asfaltta geri déntsturilmis kauguktan
darbeye dayanikli déseme

+ Rulo veya karo olarak saf ve
harmanlanmis PVC

+ Kopuk destekli veya lamine PVC

< VT

+ Yari esnek vinil karolar (VCT)

+ Her turlii destekli halilar (PVC veya
polidretan képuk, dogal jut veya
Action-Bac vb.)

+Her turll astarll musamba, polidretan
esasli doseme.

Karigimin orantili agirhgi

9.4+0.6(A+B=10
Kg (rlin)

Ozgiil agirlik A + B 1.45kg/|

Caligma sicakligi +5°C +40°C

Acik zaman 23°C'de 70 dakika
Tutma zamam 23°C'de 5/7 saat
Hafif yiirilyiis siiresi 23°C'de 12/24 saat
Alt tabakaya bagh olarak ot “
agir yiiriime siiresi 23°C'de 3/6 giin
Kullanilabilir sicakhk -40°C + 100°C
Giimriik kodu 3909 5090
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Prodotti per pavimentazioni sportive /

ADHESIVA ECO 2K

TN

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 800 - 1000 g/m2

Nl L=
UK ==

e piastre

Application

layered backing

MpumeHeHue

R EH

nnoLaaxax

pyrnoHe

Adesivo di alta qualita, costituito da un sistema epossi-poliuretanico bi compo- Dati tecnici del prodotto Confezioni
nente (A+B), specifico per I'incollaggio di pavimenti in PVC e gomma, per interni = =
ed esterni sia su supporti assorbenti che non assorbenti. Base ﬁi'gge(ff\fg)mss"P°"Ufefa' CODICEPRODOTTO | PESO |UNITA| CONFEZIONE m':azox
+ Basso ritiro 0 espansione + Assenza di acqua libera e solventi Aspetto COMP.A Pasta bianca tixotropica
Aspetto COMP.B Liquido color caramello 1 10 kg | Secchiello !
campi di applicazione |Rapporto peso miscela 9:1 (A9KG-B 1KG) TOT 10KG
Vi ita COMP A / COMP.B | 130000 cps / 200cps
Pavimentazioni anti trauma in gomma + Piastrelle viniliche semiflessibili (VCT)  [Temperatura di applicazione |Da +8°C a 25°C
riciclata su asfalto e parchi gioco + Moquette con rovescio di tutti i tipi Durata della | 2 minuti
PVC omogeneo ed eterogeneo in teli (Iattice, PVC e poliuretano espanso, Tempo aperto 30-40 minuti
juta naturale e in Action-Bac, ecc) Tempo di registrazione _|50-60 minuti
PVC su schiuma e multistrato +Linoleum con retro di ogni tipo Tempo di presa 2-2.50re
LVT (luxury vinyl tyles) + Pavimenti in base poliuretanica Pedonabilita leggera 8-18 ore
Pedonabilita pesante 3 giorni
Codice doganale 3909 5090
High-quality epoxy-polyurethane adhesive using a 2-part blend (A+B) specifical- Technical data Packages
ly for the fixing of flooring products in PVC and rubber for internal and external o —
- -rart epoxy-polyurethane
use on both absorbent and non-absorbent bases. Base (8) POXy-poly PRODUCT CODE | WEIGHT | UNI | | Hﬁ (?I:l ol ;ggx
+ Low contraction and expansion + Solvent- and water-free Description of Part A |White thixotropic paste
Description of Part B Brown-colour liquid 20171 10 kg Bucket 1
Mix Ratio 9:1 (A 9KG BIKG) TOT 10KG
Viscosity Part A / Part B [130000 cps / 200cps
Cushioned flooring from recycled + Vinyl Composite Tiles (VCT) Appli Temperature|Between +8°C to 25°C
rubber on asphalt and play areas + Carpet with all types of backing (latex,  |mixing Time 2 minutes
Pure and blended PVC tiles and PVC and polyurethane foam, natural Open time 30-40 minutes
flooring on the roll jute and Action-Bac etc) Working time 50-60 minutes
PVC with foam backing and on multi- + Linoleum with all types of backing Adhesion time 2-2.5 hours
9 * Polyurethane-backed flooring Walking resistance 8-18 hours
LVT (Luxury Vinyl Tiles) Heavyweight resistance |3 days
Customs Code 3909 5090
BbICOKOKaYeCTBEHHbII ABYXKOMMOHEHTHbII (A+B) nonuypetaHoBblit knei, cneun- TeXHMYECKUE AaHHble NPORYKTa YnakoBka
aNbHO NpefHa3HAYEHHbIV ANS KPENNEeHUs HanoJbHbIX NOKPbITMIA 3 MBX 1 pe3uHbl
g::;:g{ar'gﬁr::(r)guuo::gxx:oro NPUMEHEHNS KaK Ha BNUTBIBAIOLLUX, TAK U HA HE  |Easosuiii cocTas Eé’ﬂ"dﬁﬂi’ié) KoMno RS R wi:#v'l | ywona | m ‘
. Onucanue 4actu A Benas TukcoTponHas nacra
+ Huskoe cxartve v paciumpenme + He copepxuT pacTBopuTeneit 1 Bogp! 0 yacTu B KUEIKOCTS KOpU4HEBOT0 LBeTa 20171 10 K. Beapo 1
CooTHOweHWe cmecu 91(A9KIB1KI)
N BsizkocTb YacTb A-YacTb B|130000 cps - 200 cps
Msirkue NoKpbITUs! U3 nepepaboTaHHoN * LVT (pockoluHas BUHWNOBas NanTKa) Temn. npumenenns o1 +8°C 1025 °C
pe3uHbl Ha acansTe U UrpoBbIX + BununoBble komnoauTHble nanTku (VCT) 2-3 MIHY T Ha HUSKOI
+ KoBpbl CO BCEMM TUMaMi MOLNIOKKM Bpewms cmewmsanns CKOPOCTU MHKCEDA
[omoreHHble 1 reteporenHsie MBX (naekc, MBX 1 neHomnonmypeTa, |OTKpbITOE Bpemsa 30-40 mukyT
MAUTKW 1 HAMOAbHbIE NOKPLITUS B HaTypasbHbI AXyT, OKWH-Bak 1 T.4.) PaGoyee Bpems 50-60 mutyT
+ JluHoneym co BCemu BIZAMM MOLIOXKKM  |Bpems anresum 2-2,5 yaca
MBX ¢ neHonnacToBoi NOANOXKON 1 HA +HanonbHble NOKpbLITS C NOMNYpPETaHOBOA | MoXHO akkypaTHo X0AHTS |Yepes 8-18 yacos
MHOTOC/IONHON NOAJIOXKKE NOANOXKON |MonHas Harpyska Yepes 3 s
T: i Kopy 3909 5090
ADHESIVA ECO 2K, hem emici hem de emici olmayan bazlarda i¢ ve dis kullamm Teknik Uriin Verileri Ambalaj
icin PVC ve kaucuklu déseme iiriinlerinin sabitlenmesi icin 6zel olarak 2 kom-
ponentli bir karisim (A+B) kullanan yiiksek kaliteli bir poliiiretan yapistiricidir.  [Baz 2komponentl Politretan (A+B)| | oo e e | AMBALL | KOLI
+ DU§Uk biziilme ve gen|e§me + Solvent ve su igermez B?IHm A'n!n Aciklamasi |Beyaz tlksgtroplkl macun TURU 1GI ADEDI
Boliim B'nin aciklamasi |Kahverengi renkli sivi 20174 10 kg Kova 1

Uygulama

Asfalt ve oyun alanlarinda geri
dénistlrilmis kauguktan imal destekli

déseme

Rulo Uizerinde saf ve harmanlanmig

PVC karo ve déseme

Kopik sirth ve gok katmanli sirtl PVC

LVT (Ltiks Vinil Karolar)

Vinil Kompozit Karolar (VCT)

Her tlrlii destekli hali (lateks, PVC ve
politiretan képiik, dogal jiit ve Action-
Bac vb.)

Her tlrli astarl musamba

Polidretan destekli déseme

Karigim Orani

9:1(9KG A, 1KG B) TOPLAM
10KG

Viskozite Kisim A - B

130000 cps - 200 cps

Uygulama Sicakligi

+8°Cile 25°C arasinda

Karistirma Siiresi 2-3 dakika
Acik zaman 30-40 dakika
Galigma siiresi 50-60 dakika
Yapisma siiresi 2-2.5 saat
Yiiriime direnci 8-18 saat
Agirhik direnci 3giin
Giimriik kodu 3909 5090
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ADHESIVA MS FAST

Recycled

”~
L. ) plastic

S
Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat: 18/20 mt

TN

Mastice adesivo a base di polimeri silanici modificati, specifico per I'incollaggio Dati tecnici del prodotto Confezioni
di elementi strutturali in edilizia.
. . " Polimeri silanici mo- ) P
+ Forte adesione + Basso VOC (sostanze organiche volatil) Base Aifeng Slanietme CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | |\ oo
+ Effetto ventosa + Basso ritiro — ) -
+ Basso modulo di elasticita + Forte presa iniziale Aspetto fisico Colore extra bianco 30001 300 ml Cartuccia 24
+ Esente da solventi Percentuale di solidi Circa 80%
campi di applicazione Codice doganale 3909 5090
. - S . . . Temperatura di o o
+ Incollaggi strutturali in edilizia + Poliuretano e poliestere anche in esterno app|'i)cazione +10°C +35°C
+ Lattoneria in genere, scossaline e * Incollaggio tra elementi non assorbenti T diath N
grondaie anche in esterno (metallo, vetro, plastica) |'emro ciatiesa €ssuno
+  Per applicazioni verticali + Forte effetto ventosa Tempo aperto Circa 30-40 minuti
Tempo di presa finale 48/72 ore
UK i
Sil_ang-modifie_d polymer based construction adhesive, for bonding structural Technical data Packages
building materials.
) Base Silane Modified pol
+ Strong adhesion + LowVOC fane Moded polymers PRODUCT CODE | WeiGHT | uNit | ,IYPESE | BCS
+ Strong suction cup effect + No shrinkage Appearance and Extra White
+ Low elasticity modulus + Strong initial tack colour 30001 30 | ml | Cartridge | 24
+ Solvent free Solids percentage about 80%
Customs code 3909 5090
Application Applicati +10°C +35°C
| K temperature
« Structural bonding construction + Polystyrene and polyurethane panels Waiting Ti N
adhesive and elements, indoors and outdoors alting Time one
+ Alltypes of metal sheets, flashingsand + Adhesion for non-absorbent elements Open Time About 30-40 min
gutters (metal, glass, plastic), indoors and Setting Time 48/72 hours
+ Vertical applications outdoors
RU s
Kneesasi macTnka Ha OCHOBE MOAM(MLMPOBAHHBIX CUNAHOBbIX MOAUMEPOB, TeXHWYeCKWe JaHHble NPoAYKTa YnakoBka
cneuuanbHo npefAHasHayeHHas Ang CKNenBaHUsl KOHCTPYKTUBHBIX 3/IEMEHTOB B
CTpouTenbCTBe. MoanduLMpoBaHHble EJl wr.
. OcHoBa APTWKYR | BEC | b | VIAKOBKA | pypr
+ CwnbHas agreaus + Huakwit npouent JIOC (neTyume CUNAHOBLIE NIOMUMEPE!
+  ddbdekT npucocku OpraHuyeckie BelLecTsa) liget aKcTpa Bensiit 30001 300 un. | Kaprpumx 2%
+ Huskuit Mogyns ynpyroctu + Huskasycapgka [lons TEepRLIX BeweCTB | OKono 80%
+ be3 pacteoputenei +  CunbHbIA Ha4abHbIil 3aXBaT
T: i kop 3909 5090
ﬂpVIMeHeHMe T Typa +10°C +35°C
+ CknevBatue fetaneit B CTpOUTENLCTBE  + [TOMMYPETaH U MOMMICTEP TaKKE HA YIMLE  |gpems oxupanus Her
+  Kak npaswno, BOBOCTO4HbIE TPYObI 1 + CknenBaHme Mexzy HeabcopompyoLLMm
BOMIOCTOYHbIE Xenoba aneMeHTaMV axe Ha ynuue (Metann, OTKpbITOE Bpems Okono 30-40 mutyT
+ [ins BepTUKanbHbIX MPUMEHEHMIA CTeK/10, MNacTuK) Bpemsl 3acTbIBaHNA 48-72 4acos
OKOHYaTeNbHOE
T
Yapisal yapi malzemelerinin yapigtiriimasi igin silan modifiyeli polimer esash Teknik Uriin Verileri Ambalaj
yapistirici.
+ Glclti yapisma + Distik VOC Baz Silan Modifiyeli polimer P % i | AMBALAJ | KOLI
G"GI" Y Pt§ i B"§"I 2 URONKODU | AGIRLIK | BIRIM | "ew ici ADEDI
* UQU van uze sl e * ‘.!ZU..me yapmaz Goriiniim ve renk Ekstra Beyaz
+ Dislk elastikiyet modli + Glgla ilk kavrama —— 30001 300 ml Kartus 2
+ Solvent igermez Kati madde yiizdesi | Yaklasik 80%
Uygu|ama Giimriik kodu 3909 5090
e Uygulama sicakligi +10°C +35°C
+ Yapisal yapistirma yapistiricisi polidretan paneller ve elemanlar
+Her tirli metal levha, sac ve oluklar + Emici olmayan elemanlar (metal, cam, Bekleme Siiresi Yok
+ Dikey uygulamalar . plastik), i¢ ve dis mekanlarda yapisma | agk zaman Yaklagik 30-40 dk
+ g ve dis mekanlarda polistiren ve
Tam Kuruma 48/72 saat
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Adesivi, mastici e sigillanti / Sealants and mounting

ADHESIVA

/. Recycled
[ 5 )plastic

;plastica

Resa / Yield  Baon./ Sarfvat: 18/20 mt / 200 - 300 g/m?

TH N
Adesivo a base acqua mono componente SBR, specifico per I'incollaggio di ele- Dati tecnici del prodotto Confezioni
menti strutturali in edilizia, materiali termo-fonoassorbenti, etc.
+ Asciugatura rapida + Bassissimo ritiro Base Acqua-SBR CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | | FZ
+ Forte presa iniziale + Non richiede il supporto di chiodi . Colore marrone chia-
+ Tissotropico + Forte effetto ventosa Aspetto fisico ro-scuro 30002 300 ml Cartuccia 24
+ Senza solventi Percentuale di solidi Circa 80% 30003 6 kg | Secchiello 1
Campi di applicazione Codice doganale 3506 9100
+ Incollaggio strutturale in edilizia + Sughero e materiali termo- Temperatura di +10°C +35°C
+ Battiscopa in legno, PVC, ceramica fonoassorbenti applicazione
+ Applicazione di piastrelle e ceramiche  + Adatto per applicazioni nel fai da te Tempo di attesa Nessuno
murali » - o *Adatto per applicazione su laminato/ Tempo aperto Girca 30-40 minuti
+Pannelli, cornici e rosoni in polistirene e vetro
poliuretano Tempo di presa iniziale 48/72 ore
UK Sk
Mono component SBR water based adhesive, f_or bonding structural building el- Technical data Packages
ements and thermo-acoustic absorbent materials etc.
. . . Base Water -SBR
+ Rapid drying + No shrinkage aer PRODUCT CODE | WEIGHT | UNT | |, IYPEOE | FCS
+ Strong initial tack + No nails support required Appearance and colour | Brown light-dark
+ ggllxgtnr?fprgcebehawour + Strong suction cup effect Solids percentage about 80% 30002 300 | ml | cartridge | 24
+ Solv
Customs code 3506 9100 80003 6 | kg | bucket !
Application
A temperature | +10°C +35°C
+ Structural construction adhesive + Polystyrene and polyurethane panels, Waiting Time None
+ Wood, PVC and ceramic baseboard frames and rosettes open Tim About 30-40 i
applications + Cork and thermo-acoustic materials pen Time ou min
+ Tiles, Ceramics and Polyurethane + DIY applications Setting Time 48/72 hours
applications + Laminate and glass materials
RU mm
CynepcunbHblil ORHOKOMMNOHEHTHDI MOHTAXHbIA KNEW Ha BOAHOA OCHOBE, CO-  TeXHW4YecKMe AaHHble NPOAYKTa YnakoBka
naepxawmin SBR (6yTaaneH-cTMpOnbHbIA Kay4yK), crneumanbHo npeaHas3HayYeH ans
CKNEUBAHNSA KOHCTPYKTUBHBIX 3/IEMEHTOB B CTPOMTENbCTBE, TENNO- U 3BYKOU30-  |OcHosa BoaHas nnioc SBR APTHKYT | BEC wiaﬂil VIIAKOBKA B%TAK
JIpYIOLLME MaTePUanos U T. . ) - -
- CBET/I0-KOPUYHEBbIN,
+ BbICTPOCOXHYLLMI +  OueHb HU3Kas ycapka liser TEMHO - KOpYYHeBbiit 30002 300 . Kaprpupx 2%
+ CunbHoe HauanbHoe CxBaTbiBaHIe + He TpebyeT thukcauwm rsosasmu 0 0000 . " B0 ;
+ TUKCOTPOMHbIiA + CunbHblit 3heT npucocky aomoers X Oxono 80% ' AP
+ bes pactopuTeneit
“pMMEHeHMe TamoxeHHoro Kopekca 3506 9100
N Temnepatypa npumeHenus |+10°C +35°C
+ CkneuBaHue AeTanei B CTPOUTENLCTBE nonNCTIPONa 1 nonnypeTaHa
+ [epessHHble, 1BX, Kepamnyeckue + [lpobka, Tenno- 1 3Bykonornowawwpe  |Bprems Her
MMHTYChI ) marepuans ]
+ pUMEHEHWe HACTEHHOM NAUTKM U - ToaxoauT [ns paGoTsl ¢ OTkpbiTOE BpMS Oxono 30-40 wukyT
KepaMmkm NaMUHUPOBAHHbIMU MaTepuanamm u OKoHuaTenbHoe 48-72 uacos
+ MaHenu, KapHU3bl M PO3ETKM U3 faxe CcTeknoMm 3acTbiBaHne
TR
Yapisal yapi elemanlarinin ve termo-akustik emici malzemelerin vb. yapistiril-  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
masi icin Tek bilesenli SBR su bazli yapistirici.
+ Hizl kuruma + Biizlilme yapmaz Baz Su-SBR il i i | AMBALAJ | KOLI
+ Gigli ilk kavrama + Tinak deztep“i erekmez URONKODU | AGIRLIK | BIRW | "run0™ | igl Aveoi
" R o 919 L Goriiniim ve renk Kahverengi agik-koyu
+ Tiksotropik davranig + Glclil vantuz etkisi 30002 300 ml Kartus 2%
+ Solvent icermez Kati madde yiizdesi Yaklagik 80%
30003 6 k Kova 1
Uygulama Gilmriik kodu 3506 9100 s
X Uygulama sicakligi +10°C +35°C
+ Yapisal parga yapistiricisi cerceveler ve motifler —
+ Ahsap, PVC ve seramik stiptirgelik + Mantar tapa ve termo-akustik Bekleme Siiresi Yok
uygulamalari malzemeler Atk Zaman Yaklagik 30-40 dk
+ Fayans, Seramik ve Polilretan + DIY uygulamalari
uygulamalari + Laminat ve cam malzemeler Tam Kuruma 48/72 saat

+ Polistiren ve polilretan paneller,
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TepmeTMKK U MOHTaXHbIE Kneu / Sizdirmazlik ve montaj

SEACRIL

;plastica

Recycled

Vel
| ) plastic

Resa / Yield / Buixop, / Sarfiyat: 15 mt/ 200 - 300 g/m2

T H N
S_iglillante acrilico verniciabile, bianco/grigio. Effetto ventosa, forte presa ini- Dati tecnici del prodotto Confezioni
ziale.
: o i il i PL
+ Allungamento sino al 250% + Non richiede supporto di chiodi Base Aorilica CODICE PRODOTTO | PESO | UNITA| GONFEZIONE | oy
+ Senza solventi + Forte effetto ventosa - Colore bianco o colorato
+ Basso ritiro + Elastico e verniciabile Aspetto fisico arichiesta So0004 S0 | mi | OCarucda | 2
+ Basso contenuto di VOC (sostanze Percentuale di solidi Girca 85% 30005 6 | kg | Secchielo | 1
organiche volatili) -
Codice doganale 3506 9100 30006 3 kg | Secchiello 1
Campi di applicazione Temperatura di 30007 2 | kg | Secchielo | 1
. , , . L L L applicazione +0°C +35°C
+ Sigillare crepe sui muri, cartongesso +Pannelli cornici e rosoni in polistirene -
e piastrelle e poliuretano Tempo di attesa Nessuno
. Sigillature giun'gi tra cartongesso e + Applicazioni nel fai da te Tempo aperto Circa 20 minuti
supporti metallici N -
Tempo di presa finale 24/36 ore
UK =
Paintable, acrylic based sealant, white/grey. Suction cup effect, strong initial Technical data Packages
tack.
+ Upto 250% stretch + No nalls support required Ochose Axpuniosoit PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT |, IYPEDE | FCS
+ Solvent free + Strong suction cup effect - Lise Genbii wnu ugeT-
+ Low shrinkage + Elastic and paintable BHewnwit Bun Hoit 1o 3anpocy 30004 30 | ml | Cartidge | 24
+ Very low VOC (Volatile Organic Compounds) IpOLGHT TBEPAbIX oo a5 30005 6 | ke Bucket 1
Appli i Belects 30006 13 ka Bucket 1
pplication
H T i kon 8506 9100 30007 20 ke Bucket 1
+ Sealing cracks on walls, plasterboards + Polystyrene and polyurethane panels, TemmeDaTyna noMMeneHms |+ 10°G +35°C 9 uore
and tiles frames and rosettes parypa np oo
+ Sealing joints between plasterboard + DIY applications Bpems oXuaanus Het
and metal supports 0TKpbITOE BpEMS Oxono 20 MuHyT
oo oo TR0 3 s
RU s
OkpalumBaemblii aKpunoBblil repmeTuk, Genbii/cepblit. ekt npucockm, cunb- TeXHUYECKUE JaHHble NPoAYKTa YnakoBka
HOe HayanbHoe cLensieHue.
. i EQ. wr.
+ Pactaxetue go 250% + He Tpe6yeT npepBapuUTeNbHOV (rKcaLMM Ocnosa AKpunoso apun | mec | | ynakoska | o ME
+ bes pactopuTeneit rBo3aamu BHewHWii By, Liset Genbiit unn uBeT-
M A P
+ Huskas ycagka + CunbHblit 3heKT Nprcocky HOii N0 3anpocy S0004 S00 | wn. | Kepromax | 2
+ Hu3koe conepxanue Joc (neTyuux +  9NacTWYHbIA 1 OKpPaLLMBAEMbIN NPOLEHT TBEPABIX Koo 85% 30005 6 . Benpo 1
OpraHu4ecKiX BeLLeCTs) BEIECTB
30006 13 K. Beapo 1
TamoXxeHHbIi Kop, 3506 9100
"p“MEHeH“e 30007 20 K. Beapo 1
+ 3apenaTb TpelLyHbl Ha CTeHaX, onopamu Temneparypa npumenenus +10°C +35°C
TUNCOKAPTOHE U NANTKe + [laHenu kapH130B 1 PO3ETOK U3 Bpems Her
+ [epmeTu3aums CTbIKOB MEXAY noANCTIpONa 1 nonnypeTaHa OTKpITOE Bpems Koo 20 MHyT
TUNCOKAPTOHOM 11 METaNIMYECKMN + [omawHum mactepam
BpeMﬂ OKOHYaTeNIbHOro
BbICbIXaHUS 24-36 vacos
R
Boyanabilir, akrilik esasl dolgu macunu, beyaz / gri. Vantuz etkisi, giiclii ilk ya- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
pisma.
+ % 250'ye kadar esneme + Tirnak destedi gerekmez Baz Akilik iRONKoDU | ALK | BiRim | AMBALAJ | KOLi
+ Solvent icermez + Glicli vantuz etkisi o Istek izerine beyaz veya TURU | Ici ADEDI
+ Dislik biiziilme o + Elastik ve boyanabilir Goriindm ve renk renkli 30004 300 ml Kartus 2%
* QOK du§uk voc (Ugucu Orgamk B|Ie§|kler) Kati madde yiizdesi Yaklasik %85 30005 6 kg Kova 1
Uygulama Giimriik kodu 3506 9100 30006 13 kg Kova 1
+ Duvarlarda, algipanlarda ve 3 * Polistiren ve poliiretan paneller, Uygulama sicakhigi +10°C +35°C 30007 20 kg Kova 1
fayanslarda catlaklarin sizdirmazIigi cergeveler ve motifler Bekleme Siiresi Yok
+ Alcipan ve metal destekler arasindaki + DIY uygulamalari
derzlerin sizdirmazigi Acik Zaman Yaklasik 20 dk
Tam Kuruma 24/36 saat
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Adesivi, mastici e sigillanti / Sealants and mounting

SEACRIL PRO

plastica

/~, Recycled
| )plastic

Resa / Yield / Beixop / Sarfiyat: 18 mt/ 100 - 300 g/m2

mTH A
Sigillante acrilico, verniciabile, extra bianco, professionale. Dati tecnici del prodotto Confezioni
+ Effetto ventosa + Extrabianco 8 Al ‘ -
+ Forte presainiziale + Non richiede il supporto di chiodi ase crilica CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | |\ 5oy
+ Allungamento alla rottura 4009 + Elastico isi i
N Senzg solventi % + Vemiciabile Aspetto fisico Colore extra bianco 30008 300 ml Cartuccia 2%
+ Basso ritiro Percentuale di solidi Circa 85% 30009 6 kg | Secchiello 1
. ) ) Codice doganale 3506 9100 200010 s ke Secchiello ]
Campi di applicazione Temperatura di R o o o s ;
P . . i i ecchiello
+ Sigillare crepe su muri, cartongesso e e poliuretano applicazione S
piastrelle + Sughero e materiali termo-fono Tempo di attesa Nessuno
+ Sigillare giunti tra cartongesso e assorbenti ) Tempo aperto Girca 20 minuti
supporti metallici + Applicazioni nel fai da te
+Pannelli, cornici e rosoni in polistirene Tempo di presa finale 24/36 ore
UK Sk
Paintable, acrylic based sealant, extra white, professional use. Technical data Packages
+ Strong suction cup effect + Extra white B Ao ——
+ Strong initial tack + No nails support required ase cryie PRODUCT CODE | WEIGHT | unIT | o FERE | PO
+ Upto400% stretch + Elastic Appearance and colour  |Extra White )
+ Solvent free + Paintable Solids percentage about 85% ot o " e “
H 0
+ Low shrinkage 30009 6 kg Bucket 1
Applicati Customs code 3506 9100
300010 13 kg Bucket 1
pplication Applicati P e |+10°C +35°C
+ Sealing cracks on walls, plasterboards ~ +  Polystyrene and polyurethane panels, |waiting Time None Soort 0 | k| Bk !
and tiles frames and rosettes - -
+ Sealing joints between plasterboard + Cork and thermo-acoustic materials Open Time About 20 min
and metal supports + DIY applications Setting Time 24/36 hours
RU s
AKpnnoBbI FepMETUK, OKPALLMBAEMbIN, 04EeHb GeJiblii, NPothecCUOHANbHDIN. TexHMueckue AaHHble NPOAYKTA YnakoBka
+  dddekT npucocku + OKeTpa benblit
OcHoBa Akpunosas EL. wr.
+ CvnbHoe HayanbHoe CXBarbiBaHie + He TpebyeT dukcaunm reo3pamm P APTKYN | BEG | 3y | YMAKOBKA | pypyy.
+ PacTsaxenve Ha paspsis 400% + Ynpyrui BHewHwii Bua Liset akcTpa Geneiit 20008 a0 Mn KapTouox ”
+ bes pacteopuTeneit + OkpaluvBsaembli TIpOLeHT TBEPABIX kom0 85%
+ Hus3kas ycapka BEULECTB Kono 897% 30009 6 K. Beapo 1
“pVIMEHeHVIE TamoXXeHHbIN Kop, 3506 9100 300010 13 K. Beapo 1
Te 10°C +35°C 300011 20 L B 1
+ TepMeTI3aLMS TPELLMH Ha CTEHaX, MaHenu, KapHU3bl 1 PO3ETKN 13 EMNepaTypa NpUMEHeHNA|+1D © + « i
TUNCOKapTOHE W NNTKe nonucTUpona 1 noanypeTaHa Bpems Her
+ [epmeTn3auns CTbIKOB MEXAY Mpo6ka 1 TepMo/3ByKonornoLatoLne oTKpbITOE BpEMS! OKoMo 20 wHyT
TUNCOKAPTOHOM U METaNINYeCcKUM Matepuarns
Bpems 0KOHYaTesIbHOro
Kapkacom [lomawHum macTepam Bpewa OkoH 24-36 yacos
R
Boyanabilir, akrilik esash dolgu macunu, ekstra beyaz, profesyonel kullanim. Teknik Uriin Verileri Ambalaj
+ Glcli vantuz etkisi + Ekstra beyaz -
+ Gugld ilk kavrama + Tirnak destedi gerekmez Baz Akrilik URUNKODU | AGIRLIK | BiRim | AMBALAJ | KOLI .
+ %400’ kadar esneme + Elastik o istek zerine beyaz veya TURD | Ici ADEDI
+ Solvent igermez + Boyanabilr Goriiniim ve renk renkii 0008 | 30 | m | Karug 2
+ Diglik biziiime Kati madde yiizdesi Yaklagik %85 30009 6 kg Kova 1
Uygu|ama Giimriik kodu 3506 9100 300010 13 kg Kova 1
) Uygulama sicakhgi +10°C +35°C 300011 20 k K 1
+ Duvarlarda, algipanlarda ve gerceveler ve motifler — i o
fayanslarda gatlaklarin sizdirmaziigi + Mantar kaplama ve termo-akustik Bekleme Siiresi Yok
+ Alcipan ve metal destekler arasindaki malzemeler Acik Zaman Yaklagik 20 dk
derzlerin sizdirmaziigi + DIY uygulamalari
+ Polistiren ve politiretan paneller, Tam Kuruma 24/36 saat
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TepmeTMKK U MOHTaXHbIE Kneu / Sizdirmazlik ve montaj

UNIFIX ECO

plastica

/~, Recycled
| S )plastic

Resa / Yield / Beixop / Sarfiyat: 20 mt/ 200 - 300 g/m2

TN

Adesivo di montaggio acrilico, specifico per 'incollaggio di elementi strutturali
in edilizia, materiali termo-fono assorbenti ecc.

Dati tecnici del prodotto Confezioni

. . Base Acrilica A Pz
+ Senza solventi + Basso contenuto di VOC (sostanze — : CODICE PRODOTTO | PESO | UNITA| GONFEZIONE | |\ gy
+ Vemiciabile organiche volatili Aspetto fisico Colore bianco on w0 | m | s | 2
+ Nonrichiede supporto di chiodi Percentuale di solidi Circa 75%
+ Forte effetto ventosa 30014 1 kg | Barattolo 2%
Codice doganale 3506 9100
campl dl applicaZiOI‘le Temperatura di 0 135G 30015 6 kg Secchiello 1
) L . applicazione b 30016 13 | kg | Secchielo | 1
+ Incollaggio strutturale in edilizia + Sughero e materiali termo-fono -
+ Battiscopa in legno, PVC, ceramica assorbenti Tempo di attesa Nessuno 30017 20 | kg | Secchislo | 1
. Applicazione di piastrelle, ceramiche e + Adatto ad applicazioni nel fai da te Tempo aperto Circa 30-40 minuti
poliuretano Tempo di presa finale 48/72 ore
UK i
Acrylic based construction adhesive, for building materials and thermo-acoustic Technical data Packages
absorbent materials.
. Base Acrylic
+ Solvent free + Strong suction cup effect y PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT |, IYPEDE | FCS
+ Paintable + Low VOC (Volatile Organic Compounds) Appearance and colour | White '
+ Nonails support required Solids percentage about 75% Sorz 0 | m | Ceridge | 2
Applicatmn Customs code 3506 9100 30014 1 kg Small bucket 24
T o o 30015 6 kg Bucket 1
. . - Application temperature 10°C +35°C
« Structural construction adhesive applications p'.’ —— P LA w0016 “ . Bucket ;
+ Wood, PVC and ceramic baseboard + Cork and thermo-acoustic materials Waiting Time None 9
applications + DIY applications Open Time About 30-40 min 30017 2 | kg Bucket 1
+ Tiles, Ceramics and Polyurethane
Setting Time 48/72 hours
RU s
MoHTaXHbI KNei-MacTiKa Ha akpuI0BOi OCHOBE ANS CTPOUTENbHBIX MaTepuanos  TeXHWYecKue faHHble NPoayKTa YnakoBka
1 TEeNN0AKYCTMYECKNX aGCOpOMpYIOLLUX MaTepranos.
. ; EQ. wr.
+ He conepxuT pacTeoputeneil + CurtbHblit 5hEKT NPUCOCKM Ocosa Akpunosan atwn | sec | o | ymakoska | iR
+ Okpawmsaetcs + Huskoe copepxatme TOC (netyumx BHeWWHWii BUZ 1 LBeT Benbiii o2 0 P n
> mn apTpUaX
+ He tpebyeTcs npenBapuTenbHas ukcaums OpraHu4ecKux CoefvHeHNIA) TPOLEHT TEEpAbIX YaCTHL |0Kon0 75% .
rBo3gamn 30014 1 Kr agee:"g“ 2
TamoXXeHHbIV Kop, 3506 9100 SAp
Mpumexenne 30015 6 r Beapo 1
Typa +10°C+35°C
+ [epessHHbIx, MBX 1 kepamuyeckmx marepuanos Bews oxuzaRABoemS 30016 13 K Beapo 1
NAVHTYCOB * Vlcnons3oBans fomawHMi . AAHNASREMA | er oot 2 | « | eomo ;
+ [nnTKN, KepamukK 1 nonnypeTaHa macTepami
+ TMpoBKM 1 TEPMOAKYCTUYECKIAX Bpemsi oTKpbiTHA okono 30-40 MuH
Bpems cxBaTbiBaHUS 48-72 yacos
R
Akrilik bazh ingaat yapistiricisi, yapi malzemeleri ve termo-akustik emici mal- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
zemeler icin idealdir.
+ Solvent iermez + Gcli vantuz etkisi Baz Akrilik fipii P i | AMBALAJ KoLi
¥ i § oo URUN KODU | AGIRLIK | BiRiM e iof i
+ Boyanabilir + Dusik VOC (Ugucu Organik Bilesikler) Goriintim ve renk Bevaz TURU IG1 ADEDI
+ Givi destedi gerekmez, Svi Givi y ooz | w0 | m | Kerus o
Kati madde yiizdesi Yaklasik % 75
Uygulama — 30014 1 kg | Kigikkova %
Giimriik kodu 3506 9100
* Yapisal insaat yapistiricist uygulamalari . Uygulama sicakhigi +10°C +35°C 30018 i 9 o !
+ Ahsap, PVC ve seramik siiprgelik + Mantar ve termo-akustik malzemeler — 30016 13 kg Kova 4
uygulamalari + Kendin Yap uygulamalari Bekleme Silresi Yok
+ Fayans, Seramik ve Politiretan Agik Zaman Yaklagik 30-40 dk 30017 2 k9 Kova !
Kuruma Siiresi 48/72 saat
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Adesivi, mastici e sigillanti / Sealants and mounting

UNIFIX PRO

plastica

Recycled

Vel
| S ) plastic

Resa / Yield / Beixop / Sarfiyat: 20mt /100 - 300 g/m2

TN

Adesivo/mastice di montaggio acrilico, specifico per Fincollaggio di elementi Dati tecnici del prodotto Confezioni

strutturali in edilizia, materiali termo-fonoassorbenti, etc.

+ Senza solventi + Bassoritiro o Base Acriica CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | P2

+ Eﬁettto ventosa. | + Non richiede supporto di chiodi Aspetto fisico Colore bianco

+ [Forte presa iniziale + Noncrepa 30018 300 ml Cartuccia 24
-p i i ; P Percentuale di solidi Circa 80%

+ Adesivo di montaggio elastico 40020 10 | o | Bartoo ”

Campl di applicazione Codice doganale 3506 9100 -

- - — - Temperatura di 30021 6 kg Secchiello 1
*Incollaggio strutturale in edilizia epoliuretano applicazione +0°C +35°C 30022 w | kg | secchilo | 1
+ Battiscopa in legno, PVC, ceramica + Sughero e materiali termo-fono .

« Applicazione di piastrelle e ceramiche assorbenti Tempo di attesa Nessuno 30023 20 | kg | Secchielo | 1
murali . B o * Applicazioni nel fai da te Tempo aperto Circa 30-40 minuti
+ Pannello, cornici, rosoni in polistirene + Sigilla elementi di cartongesso Tempo di presa finale Ry
UK Sk
Acrylic based construction adhesive/mastic, for structural building materials Technical data Packages
and thermo-acoustic absorbent materials etc.
i Base Acryli
+ Solvent free + Noshrinkage ) ovie PRODUCT CODE | WeiGHT | uNiT |, IYPESE | BCS
: g}:ggg ?nl:ﬁgftggﬁp effect : ”8 glei|(§kssupport required Appearance and colour | White
! . . 30018 300 mi Cartridge 24
+ Elastic montage adhesive Solids percentage about 80% - ~ P
- - ar mall bucket
Appllcatlon Customs code 3506 9100
s o o 30021 6 kg Bucket 1
. . Application temperature 10°C +35°C
+ Structural bonding construction frames and rosettes p'.). - P A w0022 “ ) Bucket .
adhesive + Cork and thermo-acoustic materials Waiting Time None 9
+ Wood, PVC and ceramic baseboard + DIY applications Open Time About 30-40 min 30023 20 | kg Bucket 1
applications + Sealant for gypsum plasterboard —
+ Tiles and Wall Ceramics applications elements Setting Time 48/72 hours
+ Polystyrene and polyurethane panels,
RU s
CTpouTenbHbI KNei-MacTUKa Ha akpunoBoOi 0CHOBE, ANS KOHCTPYKLIMOHHBIX CTPO-  TeXHWYecKue faHHble NpoayKTa YnakoBka
MTENIbHBIX MaTepuasnoB, TEpPMOaKyCTUYECKMX aGCopOMpYIOLMX MaTEPUanoB 1 T.A.
+ He copepxut pacTeopuTeneit + OtcyTeTaue ycagku OcHosa akpunosas APTHKY BEC wiaﬂﬁ. YNAKOBKA BYUII'ITAK.
+ CunbHbI 3 deKT Npucocky + He Tpebyetcs npessapuTensHas UKCAUMS  |Buewnwii Bug v uset Benbiit
+ CunbHoe HayanbHoe CxBaTbIBaHIE rBO3AAMM 0 a0% s0018 S00 un | Kaprpunx s
+ ONaCTUYHbI MOHTAXHBI Kneit + HuKakux TpeLwH POUGHT TBEPALIX HACTUL |okono 67% 20020 w0 | o | Meremoe | o
anMeHEHMe TamoXXeHHbIN Kop, 3506 9100 =
30021 6 Kr Beapo 1
Temnepatypa Havecenus |+ 10 °C +35°C
+ CTPyKTYpHOro CKnenBaHms nonMcTMpona 1 nonuypeTaHa 30022 1 . Bepo 1
(cTpounTenbHbIN Knen) + [pobKu 1 TEPMOAKYCTUHECKMX Bpemsi Het
. |'| nBX 30023 20 Kr Beapo 1
PUKNENBaHNS BEPEBSHHBIX, 7 Marepuanos Bpems OTKpLITHS 0Kon0 30-40 MuH
Kepamn4ecKIx NNHTYCOB + [poekTos «Cpenai cam»
+ TMpuKNensaHns NANTKIA U HACTEHHON +  TepMeTyKa A5 aNEeMEHTOB U3 Bpems cxBaTbiBaHus 48-72 4acos
Kepamuki rUNcoKapToHa
+  [aHenei, kapkacoB 1 PO3eTOK 13
R
Akl;ilik balzll iin_s;a_adt yalg!gtlrlmsu yapisal yapi malzemeleri ve termo-akustik emici Teknik Uriin Verileri Ambalaj
malzemeler Icin idealdir.
+ Solvent iermez + Biizllme yapmaz Baz Akrilik fipii P i | AMBALAJ KoLi
P - 4 o . URON KODU | AGIRLIK | BiRiM b e
+ Glcli vantuz etkisi + Civi destedi gerekmez, Swvi Givi abriind . 5 TURU | ICIADEDI
Gl ik tutu + Catlak olusmaz ortinim ve ren eyaz
+ GUclu| S $! . 30018 300 ml Kartus 2
+ Elastik montaj yapistincisi Kati madde yiizdesi | Yaklagik % 80
. 30020 700 ar Kiiguk kova 24
Uygulama Giimriik kodu 3506 9100
30021 6 ke K 1
\ .. Uygulama sicakligi +10°C +35°C i o
+ Yapisal insaat yapistiricisi + Polistiren ve poliliretan paneller, 20022 " " Kova ;
+ Ahsap, PVC ve seramik, stiptirgelik cergeveler ve motifler Bekleme Siiresi Yok
uygulamalari o * Mantar ve termo-akustik malzemeler Agik Zaman Yaklagik 30-40 ok 30023 20 kg Kova 1
+ Fayans ve Duvar Seramikleri + Kendin Yap uygulamalari
uygulamalari + Algipan elemanlar igin dolgu macunu Tam Kuruma 48/72 saat
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TepmeTMKK U MOHTaXHbIE Kneu / Sizdirmazlik ve montaj

VK-P ECO

;plastica

/~, Recycled
| S )plastic

Resa / Yield / Buixop / Sarfiyat: 15 mt/ 200 - 300 g/m2

TN

Adesivo di montaggio acrilico, specifico per I'incollaggio di polistirene, poliure- Dati tecnici del prodotto Confezioni
tano, battiscopa e piastrelle. Effetto ventosa, forte presa iniziale.
Lo - " . . N Base Acrilica A Pz
+ Senza solventi facilmente infiammabili + Non richiede il supporto di chiodi CODIGE PRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | |\ poy
N . Colore extra bianco o
+ Verniciabile + Forte effetto ventosa Aspetto fisico colorato a richiesta 30024 300 ml Cartuccia 24
Campi di applicazione Percentuale di solidi Circa 80% 30026 700 | g | Barattolo | 24
+ Battiscopa in legno, PVC, ceramica e poliuretano Codice doganale 3506 9100 80027 6 | kg | Secchielo | 1
+ Applicazione di piastrelle e ceramiche * Sughero e materiali termo-fono Temperatura di A0°C435°C 30028 B | kg | secchielo | 1
murali assorbenti
Pannelli, cornici e rosoni in polistirene Tempo di attesa Nessuno 30029 20 kg ecchiello 1
Tempo aperto Circa 30/40 minuti
Tempo di presa finale 48/72 ore
UK =
Acrylic based structural adhesive, for polystyrene, polyurethane baseboards and Technical data Packages
tiles. Strong suction cup effect and strong initial tack.
. . Base Acrylic
+ No highly flammable solvents + Strong suction cup effect ! PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT ch'.fEa“.Eﬁ mP SSX
+ Paintable + No nails support required A I Extra white or coloured
PP g ppearance and colour on request 30024 300 ml Cartridge 24
Application Solids percentage about 80% 30026 700 | gr | Smallbucket | 24
+ Wood, PVC and ceramic baseboard + Polystyrene and polyurethane panels, | Customs code 3506 9100 30027 6 | kg | Bucket 1
applications ) o frames and rosettes ) Application temperature | +10°C +35°C 20028 5 |« Bucket ]
+ Tiles and Wall Ceramics applications + Cork and thermo-acoustic materials — 9
Waiting Time None 30029 0 | kg Bucket 1
Open Time About 30-40 min
Setting Time 48/72 hours
RU s
MoHTaXKHbIi KNei Ha aKpUI0BOil 0CHOBE ANS NONMCTUPONBHBIX, NoNNypeTaHo- TeXHUYecKue faHHble NPoAyKTa YnakoBka

BbIX NJINHTYCOB U NJINTKU. CUnbHbI#A 3thhekT NPMCOCKM M CUJIbHAS HaYyanbHas

thukcauus. basa Axpunosas ocHosa APTHKYR BEC VIEZ#VI YIAKOBKA | )l!1|l1TAK
W = OKcTpa b6enblit unn
+ He copepxut JIerkoBocnIaMeHsIoLIMXCA +  CunbHbIi 3hheKT NpUCOCKM BHeLHuil BUA U uBeT HESTEW n0 aanpoty 20024 200 wn | Kaprowax o
pacTBopuTenei + He Tpebyetcs nepBuyHas ukcaums
+ OKpaLLIVIBaeMbIVI reo3gamn Solids MpoueHT TBEpPAbIX koo 80% 30026 700 rp Banka 24
yacTuy
30027 6 Kr Beapo 1
Npumenenne T: i Kopy 3506 9100
. 30028 13 Kr Beapo 1
[lepeBsHHbIX, MBX 11 kepamnieckmx nonmcTMpona 1 nonmypeTaHa Temnepatypa Hanecenus | +10°C + 35 °C
NAVHTYCOB + [pobKku 1 TEPMOAKYCTNYECKUX 30029 20 kr Beapo 1
+ [INUTKK 1 HACTEHHO KEpaMmKit martepuanos Bpems oxupanua Her
+ [MaHeneit, Kapkacos 1 PO3ETOK 13 Bpems OTKpbITUS 0K0110 30-40 MUH
Bpems cxBaTbiBaHUS 48-72 yacos
R
Polistiren, poliiiretan siipiirgelikler ve fayanslar icin akrilik esash yapisal yapis- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
tiricl. Giiglii vantuz etkisi ve giiclii ilk yapigma.
+ VYiiksek derecede yanici solvent icermez + Giigli vantuz etkisi Baz Al GRON KODU | AGIRLIK | minim | AMBALA) igiKI?nLéni
+ Boyanabilir + Givi destegi gerekmez Sivi Givi P Ekstra Beyaz veya istek
Goriiniim ve renk {izerine renkli 30024 300 ml Kartus 2
Uygmama Kati madde yiizdesi yaklasik %80 30026 700 ar Kiigiik kova 24
+ Ahsap, PVC ve seramik siiplrgelik +Polistiren ve poliiretan paneller, Giimriik kodu 3506 9100 30027 6 kg Kova 1
uygulamalari cerceveler ve motifler Uvaul . 10°C +35°C
+ Fayans ve Duvar Seramikleri + Mantar ve termo-akustik malzemeler youlama sicakddr | +D o+ %0028 B ke Kova !
uygulamalari Bekleme Siiresi Yok 30029 20 kg Kova 1
Acik Zaman Yaklasik 30-40 dk
Tam Kuruma 48/72 saat
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Adesivi, mastici e sigillanti / Sealants and mounting

GLASTER

,plastica

—_ e

Recycled

”~
| - ) plastic

Kalinlik ve dolguya gore degiskendir

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat:
Determinata dagli spessori di riempimento
Determined by thickness of filling

OnpepenseTcs TONWMHOW HAYNHKK

korur. Isi yalitiml duvar restorasyonu
saglar.

Algipan derzlerinin doldurulmasi
I¢ mekan kullanimi

mTH A
Stucco riempitivo super Iegger_o con _importanti proprieta termico isolanti. Parti- Dati tecnici del prodotto Confezioni
colarmente adatto ad ambienti umidi.
+ Senza solventi + Pronto alluso Base Acriica CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | P2
+ Noncrepa + Bianchissimo Aspetto fisico Pasta densa extra bianco oo 70 ‘ — ]
oy - m| arattolo 2
+ Nonritira , + Altaresa Percentuale di solidi Circa 85%
+ Non richiede carteggiatura 30030 300 | ml | Cartuccia 2%
o . . Codice doganale 3506 9100
30119-12 500 | Barattol 12
Campi di applicazione Termperatura di [ m arattolo
+ Riempimento di fori, crepe, fessure, + Verniciabile con qualsiasi tipo di pittura | 2PPlicazione S0120-12-4 1|l | Baattlo | 12
parti mancanti su: muro, legno, 0 smalto all'acqua o - Tempo di attesa Nessuno 30120-N 4 |t | Secchiello 1
ceramica. Spessori da 1mm, fino ad + Stuccare cornici o rosoni in polistirene —
%Itre 5cm. g ite di umidita ed %poliuretano it Tempo aperto Circa 30-40 minuti 30121-N 8 | iti | Secchielo | 1
* Risanare muri da risalite di umidita e * Riempimento di fughe nel cartongesso  |tempo di asci
7 < : g sciugatura 48/72 ; ;
ha effetti termo isolanti + Applicazioni da interno po i asclugatur ore 30122:N 1 | i | Secchielo | 1
UK =
=1 S
Super Light weight filler with important thermal insulating properties. Particular- Technical data Packages
ly suitable for humid environments.
Base Acrylic
+ Solvent free + Ready-to-use / PRODUCT CODE | WeiGHT | uNiT |, IYPESE | BCS
+ No cracks + Extra White Appearance and colour Dense paste, extra white
: Ng ﬁgzgkfg?zand-ng + High yield Solids percentage about 85% 30118-12 250 | ml | Smallbucket | 12
| N
. ) Customs code 3506 9100 30030 300 ml Cartridge 24
Application Application temperature |+10°C +35°C 30119-12 50 | m | Smallbucket | 12
+Filling holes, cracks, fissures, missing + Paintable with any kind of paint or Waiting Time None 30120124 1 | ftre | Smallbucket | 12
arts on: walls, wood and ceramics. water-based varnish - - S0120-N + lives | Bucket .
5hlckness from 1 mm up to and over . Grflaat tohplast?r ponstyrdene and Open Time About 30-40 min
cm. . . o olyurethane frames and rosettes ina Ti 30121-N 8 | littes |  Bucket 1
+ Wall restoration from rising humidity . Ellllng of plasterboard joints Setting Time 48172 hours
and heat insulation effects + Indoors use 30122-N 14| lives | Bucket 1
RU s
CBepxnerkas WNak/eBKa C BaXHbIMM TENON30NSILMOHHbIMM CBOICTBaMM. OcobeH- TexHUYecKue AaHHble NPOAYKTa YnakoBka
HO NOAXOAMT ANS BNAXKHON CPeAbl.
+ He comepxwT pacTeoputenei + TOTOBBIVi K MCMIONB30BAHYIO Ocrosa Axpnrosas apin | sec | R | ynakoska | MT
+ He tpeckaetcst + OkcTpa-Genbiit MnoTHas nacTa, aKcT, : :
- i 3 pa
+ OTeyTeTaue yoamkn +  BbICOKi BBIXOR MIPOBYKTa Brewhwik BUA W user benas sotigrz | 250 | wn | Maensee | g
+ Het HeobxogumocTi B WAngoBaHmM NpoueHTHOE coepxKanme . 30030 300 wn. | Kaprpugx %
TBEPAbIX BewecTB okono 80%
Mpumenenue sotgt2 | 50 | wn | Manenoe | g
. . “ Tamoxel 7 KO, 3506 9100
+ 3aronHeHs OTBEPCTHIL, TPELLWH, - MOXeT GbiTb OKPALIEHO 06OV KPACKO |- CHARIA KOR wiort | 1| e | Maemwios | g
HepJoCTaloWMX aeTaneil Ha CTeHax, N NaKoM Ha BOAHOW OCHOBE. Temnepatypa HaHecenus |+10°C +35°C
fiepeBe 1 kepamuke. ToNLHa cnost oT 1+ OTANYHO NOXO/VT ANst Bpems Her SN ¢ |furpos | Beapo !
MM [0 5 cM 1 Gonee. OLUTYKaTyp1BaHWS NONYPETAHOBbIX 30121-N 8 | wmpos |  Beapo 1
+ BoccraHoBneHns CTeH nocne pamoK 1 PO3ETOK Eg:n:::;“"""m‘" k00 30-40 MUH
BO3/AEIICTBYSA NOBbILIEHHOI BNAXHOCTU *  3anoNHeHNs WBOB rUNCOKapToHa sz 1 |fumeoa | Beapo !
+ Tennowsonsumn * Wcnonbaosanus B noMeLLeHmN Bpems cxBaTbiBaHus 48-72 yacos
R
ﬁnen]li termal yalitim 6zelliklerine sahip Siiper Hafif dolgu malzemesi. Ozellikle Teknik Uriin Verileri Ambalaj
nemli ortamlar igin uygundur.
+ Solvent iermez + Kullanima hazir Baz Akrilik URUNKODU | ABIRLIK | BIRIM AMI'%‘I\III,]N iQiKL?I;.éDi
+ Gatlak yapmaz + Ekstra Beyaz Goriiniim ve renk Hafif macun, ekstra beyaz
+ Blzllme yapmaz + Yuksek verim Kats madde viizdesi | Yakiask 80% 30030 300 ml Kartus 12
+ Zmparalamaya gerek yok at madde yuzdesi axlasik 807%
. 30119-12 500 ml Kiigiik kova 24
Uygulama Giimriik kodu 3506 9100 N I e | oo p
. ; . . Uygulama sicakligi +10°C +35°C
+ Dolgu delikleri, ¢atlaklar, yariklar, eksik + Her tirlli boya veya su bazli vernik ile P 30120-N 4 ltre Kova 12
o Bekleme Siiresi Yok
parcalar, duvarlar, algipan, betopan, boyanabilir oI . W . )
ahsap ve seramik. 1 mm’'den 5 cm’ye + Polistiren ve poliliretan cerceveleri Agik Zaman Yaklasik 30-40 dk . e o
kadar kalinlikta dolgu yapilabilir. ve motifleri sivamak igin harika bir 30122-N 14 ltre Kova 1
P o P Tam Sertlesme
+ Artan nem ve Isi koprist etkilerinden Griinddr. Zamam 48/72 saat
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Prodotti per PPedilizia / Building products
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PLASTER

,plasthica

—_ e

Resa / Yield / Buixop / Sarfiyat: 1000 - 1500 g/m2

TN

Guaina acrilica impermeabilizzante per la protezione dall’acqua di bagni, docce, Dati tecnici del prodotto Confezioni
terrazze e balconi.
. o . Base Acrilica " Pz
+ Eccezionale efficacia + Calpestabile — CODICE PRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE |\ 'any
+ Altaresa + Elastico Aspetto fisico Pasta cremosa
+ Basso VOC (sostanze organiche volatili) Colori tBrEs"Ca‘;ve gn;iegiov 10850, sots4 70 | mi | Baatolo | 2
- g - - P 30135 5 litri Secchiello 1
Campi di applicazione PH 6.5
- K K - Vi 2500cps 30136 8 litri Secchiello 1
+  Impermeabilizzazione dei fondi per terrazze —— — o | | secchian ;
posa di piastrelle in bagni, docce ed + Impermeabilizzazione di tetti piani e Per i solidi Circa 70% i | Secchielo
ambienti umidi pavimenti umidi Codice 3506 9100
+ Impermeabilizzazione di balconi e Temperatura di oG 140°
applicazione +5°C +40°C
Tempo di asci a 6/8 ore
Non infiammabile
UK Sh=
Non-porous acrylic coating for use in bathrooms, showers, terraces and balconies. Technical data Packages
+ Supremely effective + Load bearing )
et ’ B: Acyl
+ High yield + FElastic ase cryie PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | pMYFEDF | P8
+ Low VOC (Volatile Organic Compounds) Physical appearance Creamy paste
Applicati Colours White, grey, pink, clear 30134 750 ml | Smallbucket | 24
pplication PH 6.5 i
- 30135 5 litres Bucket 1
+ Waterproofing of base before laying terraces Viscosity 2500cps 30136 s |ires | Bucket |
tiles in bathrooms, showers and humid + Waterproofing of flat roofs and damp Per of solids Approx 70% -
Wvgronme?ts f b | ) d rooring Customs code 3506 9100 30137 14 litres Bucket 1
aterprooting ot baiconies an Operating temperature +5°C +40°C
Drying time 6/8 hours
Non inflammable
RU s
TepmeTusupyloLiee akpunoBoe NOKPbITUE ANS BaHHBIX KOMHAT, AyWeBbIX KabuH, TexXHWYecKue faHHble NPoAyKTa YnakoBka
Teppac v 6anKoHOB.
+ B Bbicwelt cTenenm a(dekTnBHOE OpraHuyeckie CoeanHeRNs) 0 - axpunosas APTHKYR | BEC “Ealh YNAKOBKA B%TAK
CPeAcTso + bonbluas Hecylas cnocobHoCTb BuA Macta i i
+ BbICOKMiA BbIXOZ NPOAYKTa + OnacTuyHoe nokpbITe Usera Genbiii, Cepbiit, PO30BbIA, 30134 750 | wn | Mapemeroe |y
+ Hu3kuit yposens JIOC (neTyune npo3paHbiit
PH 65 30135 5 Jutpos Beapo 1
"p“MEHeH“e R Tb 2’500 cps 30136 8 TNutpos Benpo 1
. rl/lﬂpOI/ISOJ'IﬂLl,I/Iﬂ OCHOBaHWsa nepen . rl/l,U,pOVl30ﬂF|U,V|F| 6aNIKOHOB W MNIOCKUX TNpoueHTHoe copepXaHue Okono 70% 30137 14 Nutpos Benpo 1
YKNagKow NAUTKY B BaHHbIX KOMHATaXx, KpbiLL TBEPABIX BEWECTB
DYLWEBBbIX 11 BNAXHBIX MOMELLEHNSX + [oponsonsauns BNaxHbIx NoaoB TaMoXeHHbI/ KOg 3506 9100
PaGo4as Temnepatypa +5°C+40°C
Bpems 6-8 yacos
Heropiounit
TR
Banyolarda, duslarda, diiz ¢atilarda ve balkonlarda kullanim igin gézeneksiz ak- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
rilik kaplama.
+ Fevkalade etkil + Yik tagiyan Baz Akriik GRONKoDU | AGIRLIK | ginim | AMBALAL | KL
+ Yiksek verim + Elastik Fiziksel gériiniim Hamur Kivaminda ¢
+ Gok disiik VOC (Ugucu Organik Bilesikler) Renk Beyaz, gri, kirmiz, trans- 30134 750 m | Kigik kova 2%
paran
li K 1
Uygulama PH 65 30135 5 itres ova
N . 30136 8 litres Kova 1
+ Banyolarda, duslarda ve nemli olarak kullanim Viskozite 2500cps .
ortamlarda fayans désenmeden 6nce + Balkon ve diiz gatilarin su yalitimi Katilarin yiizdesi Yaklagik %70 sotsr 1 | les | Koa !
alt tabakanin su yalitimi + Dz catilarin ve nemli zeminlerin su Giimrilk kodu 3506 9100
+ Ayrica ylizey plriizlendirme astari yalitimi Calisma sicakligi 1+5°C +40°C
Kuruma siiresi 6/8 saat
Yanmaz
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Stucchi, rasanti e guaine impermeabilizzanti / Smoothing fillers and waterproofing coatings

GLASTER

,plastica

—_ e

Recycled

”~
| - ) plastic

Kalinlik ve dolguya gore degiskendir

Resa / Yield / Bbixop / Sarfiyat:
Determinata dagli spessori di riempimento
Determined by thickness of filling

OnpepenseTcs TONWMHOW HAYNHKK

korur. Isi yalitiml duvar restorasyonu
saglar.

Algipan derzlerinin doldurulmasi
I¢ mekan kullanimi

mTH A
Stucco riempitivo super Iegger_o con _importanti proprieta termico isolanti. Parti- Dati tecnici del prodotto Confezioni
colarmente adatto ad ambienti umidi.
+ Senza solventi + Pronto alluso Base Acriica CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | P2
+ Noncrepa + Bianchissimo Aspetto fisico Pasta densa extra bianco oo 70 ‘ — -
e - lul arattolo
+ Nonritira , + Altaresa Percentuale di solidi Circa 85%
+ Non richiede carteggiatura 30030 300 | ml | Cartuccia 2%
o . . Codice doganale 3506 9100
30119-12 500 | Barattol 12
Campi di applicazione Termperatura di [ m arattolo
+ Riempimento di fori, crepe, fessure, + Verniciabile con qualsiasi tipo di pittura | 2PPlicazione S0120-12-4 1|l | Baattlo | 12
parti mancanti su: muro, legno, 0 smalto all'acqua o - Tempo di attesa Nessuno 30120-N 4 |t | Secchiello 1
ceramica. Spessori da 1mm, fino ad + Stuccare cornici o rosoni in polistirene —
%Itre 5cm. g ite di umidita ed e poliuretano Tempo aperto Circa 30-40 minuti 30121-N 8 | iti | Secchielo | 1
+ Risanare muri da risalite di umidita e + Riempimento di fughe nel cartongesso |y, i asci
7 < : g ‘empo di asciugatura 48/72 ; ;
ha effetti termo isolanti + Applicazioni da interno po i asclugatur ore 30122:N 1 | i | Secchielo | 1
UK =
=1 S
Super Light weight filler with important thermal insulating properties. Particular- Technical data Packages
ly suitable for humid environments.
Base Acrylic TYPE OF PCS
+ Solvent free + Ready-to-use PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT | pyniene | BoX
+ No cracks + Extra White Appearance and colour Dense paste, extra white
n Ng ﬁggg'}i?iandn + High yield Solids percentage about 85% 30118-12 250 | ml | Smallbucket | 12
+ i i
. ) g Customs code 3506 9100 30030 300 ml Cartridge 24
Application Application temperature |+10°C +35°C 30119-12 50 | m | Smallbucket | 12
+Filling holes, cracks, fissures, missing + Paintable with any kind of paint or Waiting Time None 30120124 1 | ftre | Smallbucket | 12
arts on: walls, wood and ceramics. water-based varnish - - S0120-N + lives | Bucket .
5hlckness from 1 mm up to and over . Grflaat tohplast?r ponstyrdene and Open Time About 30-40 min
cm. . . o olyurethane frames and rosettes ina Ti 30121-N 8 | littes |  Bucket 1
+ Wall restoration from rising humidity . Ellllng of plasterboard joints Setting Time 48172 hours
and heat insulation effects + Indoors use 30122-N 14| lives | Bucket 1
RU s
CBepxnerkas WNak/eBKa C BaXHbIMM TENON30NSILMOHHbIMM CBOICTBaMM. OcobeH- TexHUYecKue AaHHble NPOAYKTa YnakoBka
HO NOAXOAMT ANS BNAXKHON CPeAbl.
+ He comepxwT pacTeoputenei + TOTOBBIVi K MCMIONB30BAHYIO Ocrosa Axpnrosas apin | sec | R | ynakoska | MT
+ He tpeckaetcst + OkcTpa-Genbiit | MnoTHas nacTa, akcTpa : :
+ OTeyTeTaue yoamkn +  BbICOKi BBIXOR MIPOBYKTa Brewhwik BUA W user benas sotigrz | 250 | wn | Maensee | g
+ Het HeobxogumocTi B WAngoBaHmM NpoueHTHOE coepxKanme . 30030 300 wn. | Kaprpugx %
TBEPAbIX BewecTB okono 80%
Mpumenenue sotgt2 | 50 | wn | Manenoe | g
. . “ Tamoxel 7 KO, 3506 9100
+ 3aronHeHs OTBEPCTHIL, TPELLWH, - MOXeT GbiTb OKPALIEHO 06OV KPACKO |- CHARIA KOR wiort | 1| e | Maemwios | g
HepJoCTaloWMX aeTaneil Ha CTeHax, N NaKoM Ha BOAHOW OCHOBE. Temnepatypa HaHecenus |+10°C +35°C
fiepeBe 1 kepamuke. ToNLHa cnost oT 1+ OTANYHO NOXO/VT ANst Bpems Her SN ¢ |furpos | Beapo !
MM [0 5 cM 1 Gonee. OLUTYKaTyp1BaHWS NONYPETAHOBbIX 30121-N 8 | wmpos |  Beapo 1
+ BoccraHoBneHns CTeH nocne pamoK 1 PO3ETOK Eg:n:::;“"""m‘" k00 30-40 MUH
BO3/AEIICTBYSA NOBbILIEHHOI BNAXHOCTU *  3anoNHeHNs WBOB rUNCOKapToHa sz 1 |fumeoa | Beapo !
+ Tennowsonsumn * Wcnonbaosanus B noMeLLeHmN Bpems cxBaTbiBaHus 48-72 yacos
R
ﬁnen]li termal yalitim 6zelliklerine sahip Siiper Hafif dolgu malzemesi. Ozellikle Teknik Uriin Verileri Ambalaj
nemli ortamlar igin uygundur.
+ Solvent iermez + Kullanima hazir Baz Akrilik URUNKODU | ABIRLIK | BIRIM AMI'%‘I\III,]N iQiKL?I;.éDi
+ Gatlak yapmaz + Ekstra Beyaz Goriiniim ve renk Hafif macun, ekstra beyaz
+ Blzllme yapmaz + Yuksek verim Kats madde viizdesi | Yakiask 80% 30030 300 ml Kartus 12
+ Zmparalamaya gerek yok at madde yuzdesi axlasik 807%
. 30119-12 500 ml Kiigiik kova 24
Uygulama 5:::;::1:0::ak"§| 3152?0912200 30120124 | 1 live | KOKUolk 12
+ +
+ Dolgu delikleri, catlaklar, yariklar, eksik + Her tirlli boya veya su bazli vernik ile P 30120-N 4 ltre Kova 12
o Bekleme Siiresi Yok
parcalar, duvarlar, algipan, betopan, boyanabilir oI . W . )
ahsap ve seramik. 1 mm’'den 5 cm’ye + Polistiren ve poliliretan cerceveleri Agik Zaman Yaklasik 30-40 dk . e o
kadar kalinlikta dolgu yapilabilir. ve motifleri sivamak igin harika bir 30122-N 14 ltre Kova 1
P o P Tam Sertlesme
+ Artan nem ve Isi koprist etkilerinden Griinddr. Zamam 48/72 saat
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VICEVERSA
UNICLIP

plastica

/~, Recycled
| 3 ) plastic . '
- - . B0
Resa/ Yield / Berxon/ Sarfiyat: 20 mt / 100 - 300 g/m? B
TH N
Adesivo/mastice di montaggio acrilico a base acquosa, specifico per I'incollag- Dati tecnici del prodotto Confezioni
gio di elementi strutturali in edilizia, materiali termo-fonoassorbenti, etc. Effetto
ventosa, forte presa iniziale. Per interno. Base Acrilica CODIGE PRODOTTO | PESO |UNITA| CONFEZIONE m':azox
+ Senza solventi + Forte effetto ventosa Aspetto fisico Colore bianco o colora-
+ Bassoritiro + Basso VOC (sostanze organiche volatili) to arichiesta 90035 %0 | mi | Carucca | 24
+ Non richiede supporto di chiodi Percentuale di solidi Circa 80% 30087 700 | g | Secchielo | 24
Camp| di applicazione Codice doganale 3506 9100 30038 6 kg Secchiello 1
. . - i . . - Temperatura di H0°C 435°C 30039 13 kg Secchiello 1
+ Incollaggio strutturale in edilizia + Pennelli cornici e rosoni in polistirene applicazione 20040 0 | o | secchen ;
. : H H H 9 ecchiello
Battiscopa in legno, PVC, ceramica e poliuretano Tempo di attesa Nessuno
+ Applicazione di piastrelle e ceramiche + Sughero e materiali termo-
murali fonoassorbenti Tempo aperto Circa 30/40 minuti
Tempo di presa finale 48/72 ore
UK =
Ac[ylic water-based consgruction adhesive/n_1astic, for structural building ma- Technical data Packages
terials and thermo-acoustic absorbent materials etc. Suction cup effect, strong
initial tack. For internal use. Base Acrylic PRODUCT CODE | WEIGHT | UNIT ch'.?Eé’.Ra | Npggx
+ Solvent free + Strong suction cup effect Appearance and color | Wite or coloured on -
+ Low shrinkage + Low VOC (Volatile Organic Compounds) request 30035 300 | ml | Cartridge | 24
+ No nails support required Solids percentage about 80% 30037 700 | g | SmallBucket | 24
Application Customs code 3506 9100 30038 6 kg Bucket 1
Application temperature | +10°C +35°C 30039 13 kg Bucket 1
+ Structural construction adhesive + Polystyrene and polyurethane panels, P
. 30040 20 k Bucks 1
+ Wood, PVC and ceramic baseboard frames and rosettes Walting Time None i vt
applications + Cork and thermo-acoustic materials Open Time About 30-40 min
+ Tiles and Wall Ceramics applications Setting Time 48/72 hours
RU s
AKpUNOBbIA MOHTaXHbIA KNEH-MacTMKa Ha BOAHOW OCHOBE AN KOHCTPYKUMOHHbIX TeXHUYeCcKue AaHHble NPoAyKTa YnakoBka
3/1IEMEHTOB, TEPMOAKYCTMYECKMX aGCopoMpytoLmx maTepnanos u T.40. ekt npu-
COCKH, CUNbHas HavyanbHas hukcauus. [Ins ucnonb3osaHns BHYTPY NOMELLEHMIA. basa AkpunoBas ocHosa APTHRYT | BEC uE:#ﬁ YIAKOBKA | 5 %TAK
+ He copepxut pacTeopuTeneit +  CunbHbIi 3hcheKT npuUcockm P —— Benbiit v LBeTHoV (1o . .
+ Hu3kad ycapka + Huskoe copepxanme NIOC (netyunx sanpocy) 30035 300 wn | Kaprpuax 2
+ rHBe0 gzzimmn nepBuYHast dukcaumst OpraHu4eckux CoeMHeRNIA) Egg;l:l,t" TBEpABIX oKor0 80% 20037 700 . Ma;:;;goe o
N 30038 6 Kr Benpo 1
"pMMeHeHMe TamoXXeHHbIN Kop 3506 9100
30039 13 Kr Beapo 1
Temnepatypa HaHecewus | +10°C +35°C
+ [epessHHbIX, [BX 1 kepamuyeckinx nonucTUpona v nonnypetaHa 30040 0 Kr Beapo ;
M/IMHTYCOB + TMpo6Ku, TEPMO- 1 3BYKOMSOMMPYIOLLMX | Bpems oxupanms Her
* [1AnTk 1 HACTEHHOW Kepamiki MaTepuancs Bpems oTKpLITHS 0Kon0 30-40 MiH
+ [laHeneit, kapkacos 1 PO3eTOK 13
Bpems cxBaTbiBaHUs 48-72 yacos
R
Yapisal ingaat malzemeleri ve termo-akustik emici malzemeler vb. icin akrilik su  Teknik Uriin Verileri Ambalaj
bazl ingaat yapistiricisi . Vantuz etkisi, giiclii ilk yapisma. Dahili kullanim igin.
+ Solvent igermez + Gilgli vantuz etkisi o Baz Alrilik GRONKODU | ABIRLIK | BiRim | AMBALAJ iciKA?uLéni
+ Distlik biizlime + Distik VOC (Ugucu Organik Bilesikler) Goriiniim ve renk Beyaz veya istek (izerine
+ Givi destedi gerekmez Sivi Givi renkli 30035 300 ml Kartus 2%
Uvaulama Kati madde yiizdesi yaklasik %80 30037 700 9 Kiigik kova 24
L Giimriik kodu 3506 9100 30038 6 kg Kova 1
* Yapisal insaat yapistinicisi uygulamalari Uygulama sicakhigi | +10°C +35°C 30039 13 kg Kova 1
+ Ahsap, PVC ve seramik kornis + Polistiren ve poliiretan paneller, .
siiptirgelik uygulamalan gerceveler ve motifler Bekleme Siiresi Yok 30040 0 | K Kova 1
+ Fayans ve Duvar Seramikleri +Mantar ve termo-akustik malzemeler Agik Zaman Yaklagik 30-40 dk
Tam Kuruma 48/72 saat
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VICEVERSA
DIAMOND

/~, Recycled
[ )plastic

S
Resa/ Yield / Boixop / Sarfiyat: 15 mt

TH N
A_desivo/m_asti_celsigiIla_nte a base_ gli po_Ii_m_eri silar_1ici modifi_ca!i,_ spgcifico per Dati tecnici del prodotto Confezioni
Pincollaggio di elementi strutturali in edilizia. Possiede proprieta igroindurenti.
" Polimeri silanici mo- 3 Pz
+ gsente da dsollveénte| + Easso fitiro Yo Base gy ane! CODICEPRODOTTO | PESO | UNITA| CONFEZIONE | | "o
+ Basso modulo di elasticita + Bassa emissione ‘
L - Colore extra bianco/ .
+ Forte presa iniziale Aspetto fisico asparente 301298 (bianco) 300 mi Cartuccia 24
- R R di solidi Circa 80% 301297 (trasp.) 300 ml Cartuccia 24
Campi di applicazione —
P PP Codice d I 3909 5090
+ Incollaggi strutturali in edilizia esterno Temperatura di H0°C 435°C
+ Lattoneria in genere, scossaline e + Incollaggio tra elementi non assorbenti
grondai anche in esterno (metallo, vetro, Tempo di attesa Nessuno
+ Giunti di dilatazione tra elementi plastica) Tempo aperto Girca 30-40minuti
cementizi + Forte effetto ventosa Tempo di presa finale 48/72 ore
+ Poliuretano e polistirene anche in
UK Sk
Adhesive/rpsin/sealant with a modified silane polyr_ner base, qreated to bind Technical data Packages
structural items together. Incorporates hydro-hardening properties.
+ Solvent free + Low shrinkage Base Modiled Slane POVIEL | | pRobUcT CODE | WEIGHT | UNT | pucekcite | i oox
+ Low elasticity + Low VOC emissions Physical Appearance E:g@;hne colour : -
+ Strong initial grab 301298 (white) 300 ml Cartridge 24
It 0,
b of solids Approx 80% 301297 transp) | 300 | ml Cartridge 2%
i i ustoms Code 39090 5090
Application c c ©
Operating Temperature +10°C +35°C
+ Structural bonding ir] constructiqn . Bonding between non-absorbent Waiting Time None
+ Sheet metals, guttering and fascias materials, even outdoors (metals, Open Time Approx 30-40 minutes
+ Expansion joints between cement glass, plastics) Total Drvina Ti 18721
materials + Strong suction effect ota’ Drying Time ours
+ Polyurethane and polystyrene, even
outdoors
RU s
MoHTa)HbI CBEPXCUJIbHBIA ruﬁpunubw:l KNei-repmMeTvk Ha ocHoBe moaucmumpoBal-  TeXHUYecKue laHHbIe NPoAyKTa YnakoBkKa
HOTO CWIAHOBOI0 NONMMEPA, CO3AAHHbIV ANSi CKPENJIEHUS! KOHCTPYKLIMOHHbIX 3/IEMEH- Vomo
" ofndULMPOBaHHbIA
ToB BMecTe. 06/1aaeT CBONCTBaMU FMAPOYNPO4HEHMS. Basa NonuduLlposart - BEC "%,#L YIAKOBKA |, EIII:ITAK

+ He copepxwT pacTeoputeneit
+ Hu3kasi anacT4HOCTb
+ CunbHbll HavanbHbIi 3axBat

+ Huskas ycagka
+ Huskoe copepxanue JIOC (neTyunx
OPraHU4eCKIX COBANHEHMI)

o QOueHb Genbiii LBeT Un
BHewnwi BuAL npOo3payHblii

301298 (6ensii) 300 mMA KapTpuax 24

NpouexTHoe cofepxanne

" okono 80% 30129T (tpaHcn.) 300 [l Kaptpuax 24
+ CunbHbiii ahdexT npucocky JBERALIX BEILECTE
TamoXeHHbIi Ko 3909 5090
"pMMEHEHMe PaGoyas Temneparypa +10°C+35°C
. Bpems oxupanus Her

+ JluctoBoit MeTann, xenoba v dacapp! + CKnevBaHie HenornoLLAILLNX Bpems oTKpbITHS 0K0n0 30-40 MuHyT
+ [echopmaLyioHHble LBbI MEXAY Martepuanos, iaxe Ha OTKPbITOM 061 BpemS Bbichixatna |48-72 vacos

LieMeHTHbIMM MaTepuanamm BO3fyXe (MeTanbl, CTeKNo,
+ [MonuypeTaHoBblE M NONMCTPONOBLIE nnacTMacchl)

3MEMEHTBI, [laXe Ha OTKPbITOM BO3[yXe

R
Yapisal 6geleri birbirine baglamak icin olusturulmus, modifiye silan polimer baz- Teknik Uriin Verileri Ambalaj
I yapistirici/recine/yalitkan. Hidro-sertlesme ozellikleri icerir.
+ Solvent igermez + Distik biizilme Baz Modifiye Silan Polimer GRONKODU | AGIRLIK | BiRim | AMBALAY iGiKA?IIJ-éDi
+ Dusik elastikiyet + Dk VOC emisyonlan Gériiniim ve renk Ekstra beyaz renk veya
+ Giiglii ilk tutug seffaf 30129B(beyaz) | 300 | ml | Kartus 2%
Kati madde yiizdesi Yaklagik %80
30129T (seffaf) 300 ml Kartus 24

Uygulama Gilmriik kodu 3909 5090
+ Ingaatta yapisal yapistrma + Dig mekanlarda bile (metaller, cam, Uygulama sicakhigi +10°C +35°C
+Sac metaller, oluklar ve cephe plastikler) emici olmayan malzemeler Bekleme Siiresi Yok

kaplamalar ) . arasinda yapigtirma Agik Zaman Yaklasik 30-40 dk
+ Gimento malzemeleri arasindaki + Glcli vakum etkisi Kuruma Siiresi 18/72 saat

genlesme derzleri

+ Politiretan ve polistiren kornis, dis
mekanlarda kullanima uygun
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VICEVERSA
WET SYSTEM

TN

VICEVERSA WET SYSTEM é un sistema completo e sicuro per la posa di fibra di vetro decorativa
e carta da parati vinilica con qualsiasi tipologia di retro in ambienti umidi e/o a diretto contatto
con acqua Fcome docce, saune ecc.).

Contenuto

PRIMER* PLUS - 1L

Speciale primer antimuffa, antibatterico e igienizzante per muri e pavimenti. Primer + plus contiene il nostro esclusivo gel
igienizzante a base di timolo, THYMOLGEL. ll timolo, antibatterico ed antivirale & un fenolo derivato dalla pianta del Timo.
VICEVERSA SPECIAL 2.0 - 2,5 Kg

Adesivo mono-componente specifico per I'incollaggio di rivestimenti murali in doccia.

VICEVERSA PU COAT (A+B) - 1 Kg + 200 g

Finitura protettiva trasparente opaca sviluppata appositamente per proteggere e impermeabilizzare tutti i tipi di rivestimenti
murali.

VICEVERSA DIAMOND - 300 ml

Adesivo/mastice/sigillante a base di polimeri silanici modificati, specifico per l'incollaggio di elementi strutturali in edilizia.
Possiede proprieta igroindurenti.

UK S
VICEVERSA WET SYSTEM is a complete and safe system to applying decorative fiberglass and

vinyl wallpaper with any type of backing in wet and/or in direct contact with water (such as
showers, saunas, etc.).

Contents

PRIMER* PLUS - 1L

Anti-mold, antibacterial and sanitizing PRIMER for walls and floors; Primer+ Plus contains our exclusive sanitizing gel based on
Thymol, THYMOLGEL®. Thymol, antibacterial and antiviral, is a phenol derived from the Thyme plant.

VICEVERSA SPECIAL 2.0 - 2,5 Kg

Single-component adhesive for wall covering applications in showers.

VICEVERSA PU COAT (A+B) - 1 Kg + 200 g

Clear opaque coating for the protection and waterproofing of all types of wall coverings. It makes the wall covering washable
and scratch resistant.

VICEVERSA DIAMOND - 300 mi

Adhesive/resin/sealant with a modified silane polymer base, created to bind structural items together. Incorporates hydro-
hardening properties.

VICEVERSA WET SYSTEM - 370 KomnneKcHas 1 6e3onacHas cuctema ans HaHeceHns eKopaTuB-
HbIX CTEKNONNACTUKOBLIX M BUHUNOBBIX 060€B C NI0GBIM TMMOM 0CHOBbI BO BIAXHBIX W/UNK Npy
HEnocpeACcTBEHHOM KOHTaKTe ¢ BOJOI (Hanpumep, B AyLIEBbIX KAOMHAX, CayHaX U T.4.).

KOHTEHT

PRIMER* PLUS - 1L

AxTunnecHesas, aHTbakTepuansHas u feavHuuupyiowas MPYHTOBKA ans ctex v nonos; Mpaiimep+ Mnioc COQEPXMT Haw 3KC-
KTI03VBHbII Ae3nHpULMPYHoLLMii rens Ha ocHose Tumona, THYMOLGEL®. Tumon, aHTubakTepuanbHbiit v npoTVBOBMPYCHBI Npenapar,
npefcTaBAseT co60it EHON, NONYYEHHIN 3 PACTEHUS TUMBSH.

VICEVERSA SPECIAL 2.0 - 2,5 Kg

OBHOKOMTMOHEHTHBIVI KNIt At HACTEHHbIX MOKPBITUY B BYLLEBbIX.

VICEVERSA PU COAT (A+B) - 1 Kg + 200 g

VICEVERSA PU COAT (A+B) - npo3paso MaToBoe noKPBITe 1A 3alLiuTbI 4 TDOM3OALI BCEX THTOB HACTERHbIX NOKPBITL, OH yaoBeH kak Ans AOMaLLIHero, Tak u AnA
KOMMEPHECKOrO HCTIOMb30BaHHS 1 MOXET HCTIOMb308aTCS BO BARXHON CPeAie T Tal, e BOSMOXEH MPAMO KOHTAKT ¢ BOROIl (Hanpuviep, B CayHa, AyLIeBbiX U T.4.).
VICEVERSA DIAMOND - 300 mi

MoHTaXHblil CBEPXCUbHBIZ TUBPUBHBIA KNEM-repMETUK Ha OCHOBE MOBUAULMPOBAHHOTO CINaHOBOTO NoMMMEpa, CO3AaHHbIi ANs
CKpenneHInst KOHCTPYKLMOHHbIX 3neMeHToB BMecTe. OBnapiaeT cBONCTBAMM TEPOYPOHEHNS. CunbHbIA SMQEKT NpUCOCKH.

R N

VICEVERSA WET SYSTEM, 1slak ve/veya su ile dogrudan temas halinde (duslar, saunalar, vb.) her
tqr{u aall(allkll, dekoratif hberglass ve vinil duvar kagidi uygulamak icin €| siksiz ve gilvenli bir
sistemdir.

icindekiler

PRIMER* PLUS - 1L )

Duvarlar ve zeminler icin kiif Gnleyici, antibakteriyel ve dezenfekte edici astar; Primer + Plus, Timol, TIMOLJEL® bazli ¢zel sterilize
edici jelimizi icerir. Timol, antibakteriyel ve antiviral, Kekik bitkisinden elde edilen bir fenoldiir.

VICEVERSA SPECIAL 2.0 - 2,5 Kg

Tek bilesenli yapistinci, duglarda duvar kaplama uygulamalar igin.

VICEVERSA PU COAT (A+B) - 1 Kg + 200 g

VICEVERSA PU COAT (A+B), her tiir duvar kaplamasinin korunmasi ve su yalitimi igin seffaf opak bir kaplamadir.

VICEVERSA DIAMOND - 300 mi

Yapisal 6eleri birbirine baglamak icin olusturulmus, modifiye silan polimer bazli yapistinci/reine/yalitkan. Hidro-sertiesme
Ozellikleri igerir.

PRIMER* PLUS VICEVERSA

SPECIAL 2.0

§

@ Preparazione della superficie
Applicare PRIMER+ PLUS

© Dopo 2/3 ore applicare
I'udesivo VICEVERSA
SPECIAL 2.0

PRIMER* PLUS VICEVERSA-
SPECIAL2.0

Q IMPROVING PRIMER
\

(2]
T
[

o

CARTA DA PARATI IN FIBRA DI VETRO
(CARTA DA PARATI CONTRACT

CARTA DA PARATI IN VINILE

CARTA DA PARATI IN TESSUTO NON TESSUTO

© Applicare lo carta da porati.

© pplicare il protettivo impermebilizante
VICEVERSA PU COAT A+B

mll

()
T
[

°

FIBER GLASS WALL COVERINGS
(CONTRACT WALL COVERINGS
VYNIL WALL COVERINGS

NON WOVEN WALL COVERINGS

VICEVERSA
PU COAT A+B

VICEVERSA-
DIAMOND

© EEm—

© Sigilare il muro nelle giunte
dello carta da parati
con VICEVERSA DIAMOND

VICEVERSA
PU COAT A+B VICEVERSA-

o

@ Suface preparation ©  Wall coverings application. @ Seal the wall in the wallpaper

Apply PRIMER+ PLUS junctions points with

VICEVERSA DIAMOND

©  Ater 2/3 hours apply © Mpply waterproof coating

VICEVERSA SPECIAL 2.0 VICEVERSA PU COAT A+B
Packages

PRODUCT CODE WEIGHT UNIT TYPE OF PACKAGING PCS IN BOX
30041 5 kg Various 5
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